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Pojemność urządzenia podawana 
w litrach

Podświetlanie ekranu gwarantujące 
realistyczny obraz

Średnica produktu

Wymiar podbudowy zlewozmywaka

Korek automatyczny

Wyciągana wylewka baterii

Elastyczna wylewka baterii

Użytkownik ma do wyboru mycie tylko 
w koszu górnym bądź tylko w koszu dolnym.

Stała wylewka baterii

Syfon Saving Space

Łatwy montaż Easy Fix

Magnetyczny zaczep baterii

Bateria podokienna

Ruchoma wylewka baterii

Moc młynka

Funkcja Turbo

Bez konieczności podłączenia wody

Klasa energetyczna urządzenia

Liczba lat gwarancji na urządzenie

Zużycie wody przez zmywarkę

Możliwość załadowania tylko połowy 
zmywarki

Ilość programów urządzenia

Pojemność zmywarki

Dodatkowy, trzeci kosz w zmywarce

Załadunek pralki

Ilość programów prania

Ciśnienie w ekspresie

Głośność urządzenia

Wydajność okapu

Funkcja Bluetooth

Łączność WiFi

Sterowanie gestem

Sterowanie przy pomocy pilota

Funkcje Smart TV umożliwiają m.in. 
połączenie telewizora z Internetem

Ilość kolorów

Możliwość wyświetlania sygnału wysokiej 
rozdzielczości

Ilość funkcji urządzenia

Ilość poziomów prowadnic 
teleskopowych

Ilość programów automatycznych

Ilość poziomów mocy urządzenia

Szerokość produktu

Miękkie domykanie drzwi urządzenia

Wysokość produktu

Moc urządzenia

Możliwość podłączenia do standardowej 
domowej instalacji elektrycznej 230V

Możliwość łączenia pól grzewczych

Ilość pól Booster

Szlifowane krawędzie

Palnik o zwiększonej mocy grzania

Automatyczna zapalarka

Technologia NoFrost

Technologia StopFrost

Wyświetlacz LCD

Wyświetlacz TFT

Wyświetlacz LED

Kostkarka

Pojemność w mililitrach

Zlewozmywak granitowy

Zlewozmywak ceramiczny

Zlewozmywak Tectonite

Ilość trybów pieczenia urządzenia

Głębokość komory zlewozmywaka

Technologia Flex Door - możliwość 
otwarcia tylko połowy lub całych drzwi

Dual Cook - możliwość podzielenia 
piekarnika na dwie oddzielne strefy

Przekątna ekranu

Rozdzielczość ekranu

Mechanizm pozwalający na kontrolę 
przesyłania dźwięku i obrazu

Piktogramy

Niezależne schładzanie komór 
chłodziarki i zamrażarki

Mikrofala z płaskim dnem bez 
obrotowego talerza

Wysoka rozdzielczość i duży zakres 
dynamiczny
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5 649,-

4 999,-

5 249,-

4 749,-

4 899,-

Soft ON/OFF Light • Time Control • Anti Grease Filter Alarm • Carbon Filter Alarm • Oświetlenie 
LED • Sterowanie dotykowe • Głośność 51-68 dB (A) • Pasujące akcesoria: Filtr węglowy VACF 03 
• Komin VACH 9003* • Wymiary: 60 (130*)x90x14 cm • Kolor: Inox + Białe szkło 
* Opcja dodatkowo płatna

Okap kominowy
VCCH 9003.1 W - Biały

Perimeter Extraction • Clean Air 24 H • Time Control • Anti Grease Filter Alarm • Carbon Filter 
Alarm • Możliwość zamontowania komina dekoracyjnego • Oświetlenie LED • Sterowanie dotykowe 
• Głośność 46-63 dB (A) • Pasujące akcesoria: Filtr Long Life VACF 01 LL • Komin VACH 6501* • Wymiary: 
90 (125*)x65x35 cm • Kolor: Inox + Białe szkło / Inox + Czarne szkło
* Opcja dodatkowo płatna

Okap kominowy
VCCH 6501.1 W - Biały / VCCH 6501.1 B - Czarny

Slow Motion Opening • Perimeter Extraction • Clean Air 24 H • Soft ON/OFF Light • Time Control 
• Anti Grease Filter Alarm • Możliwość zamontowania komina dekoracyjnego • Oświetlenie LED 
• Sterowanie dotykowe • Głośność 46-63 dB (A) • Long Life Charcoal Filters • Pasujące akcesoria: Filtr 
Long Life VACF 04 LL • Komin VACH 6506* • Wymiary: 75 (115*)x65x21 (34) cm • Kolor: Inox + Białe szkło 
/ Inox + Czarne szkło
* Opcja dodatkowo płatna

Okap kominowy
VCCH 6506.1 W - Biały / VCCH 6506.1 B - Czarny

Clean Air 24 H • Time Control • Anti Grease Filter Alarm • Carbon Filter Alarm • Bluetooth • Oświetlenie 
LED • Sterowanie dotykowe • Głośność 45-64 dB (A) • Odtwarzacz muzyki • Cook&Talk • Pasujące akcesoria: 
Filtr węglowy VACF 05 • Wymiary: 120x90x48 cm • Kolor: Inox + Czarne szkło

Okap kominowy
VCCH 9009.1 X 3 449,-

Perimeter Extraction • Oświetlenie LED • Sterowanie pilotem • Głośność 37-58 dB (A) • Pasujące ak-
cesoria: Filtr węglowy VACF 08 • Wymiary: 150xØ31 cm • Kolor: Stal Inox

Okap wyspowy
VICH 3114.1 X Island 3 829,-

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl4   

4 749,-
Perimeter Extraction • Time Control • Anti Grease Filter Alarm • Carbon Filter Alarm • Oświetle-
nie LED • Sterowanie dotykowe • Głośność 46-63 dB (A) • Pasujące akcesoria: Filtr węglowy VACF 
02 • Wymiary: 180x90x50,8 cm • Kolor: Inox + Białe szkło

Produkt dostępny do wyczerpania zapasów

Okap kominowy
VCCH 9002.1 W - Biały



Perimeter Extraction • Clean Air 24 H • Time Control • Anti 
Grease Filter Alarm • Carbon Filter Alarm • Możliwość instala-
cji silnika zewnętrznego • Oświetlenie LED • Silnik zewnętrzny 
w komplecie • Sterowanie pilotem • Głośność 46-63 dB (A) • Pasu-
jące akcesoria: Filtr węglowy VACF 05 • Wymiary: 24,7*x87x51 cm 
• Kolor: Inox
* Wysokość elementu wymagającego zabudowy w suficie

Okap sufitowy
VBCH 8711.1 X 3 599,-

Perimeter Extraction • Clean Air 24 H • Time Control • Anti Gre-
ase Filter Alarm • Carbon Filter Alarm • Outer Engine • Flexi 
instalation • Oświetlenie LED • Silnik zewnętrzny w komplecie 
• Sterowanie pilotem • Głośność 58-63 dB (A) • Możliwość instalacji 
silnika zewnętrznego • Pasujące akcesoria: Filtr węglowy VACF 05 
• Wymiary: 24*x100x60 cm • Kolor: Inox + Białe szkło
* Wysokość elementu wymagającego zabudowy w suficie

Okap sufitowy
VBCH 10012.1 W 4 499,-

Perimeter Extraction • Clean Air 24 H • Time Control • Anti 
Grease Filter Alarm • Carbon Filter Alarm • Oświetlenie LED 
• Sterowanie dotykowe • Głośność 48-65 dB (A) • Pasujące akce-
soria: Filtr węglowy VACF 06 • Wymiary: 34x55x29 cm • Kolor: Inox 
+ Białe szkło

Okap do zabudowy
VBCH 5510.1 W 2 299,-

Oświetlenie LED • Sterowanie: Standardowe pokrętło • Głośność 
48-66 dB (A) • Pasujące akcesoria: Filtr węglowy VACF 05 • Wymia-
ry: 34x86,3x30 cm • Kolor: Inox

Okap do zabudowy
VBCH 9008.1 X 1 599,-

Oświetlenie LED • Sterowanie: Standardowe pokrętło • Głośność 
48-66 dB (A) • Pasujące akcesoria: Filtr węglowy VACF 05 • Wymia-
ry: 34x56,3x30 cm • Kolor: Inox

Okap do zabudowy
VBCH 6008.1 X 1 499,-

Perimeter Extraction • Półka dekoracyjna • Oświetlenie LED • Sterowanie: Standardowe pokrętło 
• Głośność 43-59 dB (A) • Pasujące akcesoria: Filtr węglowy VACF 07 • Wymiary: 125x90x45,5 cm • Kolor: 
Czarne szkło + Inox

Produkt dostępny do wyczerpania zapasów

Perimeter Extraction • Półka dekoracyjna • Oświetlenie LED • Sterowanie: Standardowe pokrętło 
• Głośność 43-59 dB (A) • Pasujące akcesoria: Filtr węglowy VACF 07 • Wymiary: 125x90x45,5 cm • Kolor: 
Czarne szkło + Inox

Okap kominowy
VCCH 9013.1 X

Okap kominowy
VICH 9013.1 X Island 3 649,-4 499,-

Flexi Instalation Umożliwia zamontowanie okapu na dwa sposoby. 
Pierwszym jest montaż okapu w suficie przy ukrytej zabudowie. Inną 
opcją jest montaż urządzenia przy suficie bez konieczności wykonywa-
nia sufitu podwieszanego. 

Clean Air 24h: Oczyszcza powietrze podczas, gdy okap i płyta kuchen-
na pozostają wyłączone. 

Bluetooth: Funkcja, która umożliwia połączenie telefonu z okapem 
oraz odtwarzanie za pomocą okapu ulubionej muzyki.

Long Life Charcoal filters: Filtr ten może być poddany procesowi rege-
neracji. Aby zregenerować filtr węglowy należy go umyć w zmywarce, 
a następnie umieścić w piekarniku w temperaturze 100°C na czas 10 
minut.

Perimeter Extraction: Funkcja wymuszająca zasysanie oparów ku-
chennych, poprzez odpowiednio ukształtowane szczeliny w korpusie 
okapu.

Time Control: Kontroluje czas, po którym okap samoczynnie się wy-
łączy.

Carbon Filter Alarm: Jest automatycznym systemem powiadomienia 
o konieczności wymiany filtrów węglowych.

POZNAJ
TECHNOLOGIE

OKAPY

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl 5



Z KERNAU

ODKRYJ CZERŃ

DEEP BLACK
KERNAU

NA NOWO 



LAT 
GWARANCJI
5

1 099,-1 049,-
Wyświetlacz LED • Sterowanie mechaniczne • Pojemność 69l 
• 9 funkcji • Pokrętła zewnętrzne • Drabinki boczne • Emalia łatwo-
czyszcząca Perfect Clean • Timer elektroniczny • Termoobieg 3D 
• Chłodzenie obudowy • 3 szyby w drzwiach • Moc 3,1 kW • Wymiary: 
59,5x59,5x55 cm • Kolor: Czarny + Inox

Piekarnik
KBO 0962 SK B 

OFERTA
SPECJALNA

OFERTA
SPECJALNA

1 099,-899,-
Wyświetlacz LED • Sterowanie mechaniczne • Pojemność 69l 
• 9 funkcji • Pokrętła zewnętrzne • Drabinki boczne • Emalia łatwo-
czyszcząca Perfect Clean • Timer elektroniczny • Termoobieg 3D 
• Chłodzenie obudowy • 2 szyby w drzwiach • Moc 3,1 kW • Wymiary: 
59,5x59,5x55 cm • Kolor: Czarny / Inox

Piekarnik
KBO 0965 SK B / KBO 0965 SK X

Prowadnice teleskopowe • Zawiasy Soft Close • Wyświetlacz 
LED • Funkcja Pyrolizy • Sterowanie mechaniczne • Pojemność 65l 
• 10 funkcji • Chowane pokrętła Push Push • Drabinki boczne • Emalia 
łatwoczyszcząca Perfect Clean • Timer elektroniczny • Termoobieg 
3D • Chłodzenie obudowy • 4 szyby w drzwiach • Moc 3,1 kW • Wy-
miary: 59,5x59,5x57,5 cm • Kolor: Czarny

Prowadnice teleskopowe • Chowane podświetlane pokrętła Push Push 
• Zawiasy Soft Close • Programator dotykowy • Wyświetlacz LED • Stero-
wanie mechaniczne • Pojemność 77l • 11 funkcji •  Drabinki boczne • Emalia 
łatwoczyszcząca Perfect Clean • Timer elektroniczny • Termoobieg 3D • Chło-
dzenie obudowy • 3 szyby w drzwiach • Blokada rodzicielska • Wkłady katali-
tyczne • Moc 3,6 kW • Wymiary: 59,5x59,5x57,5 cm • Kolor: Czarny

Prowadnica teleskopowa • Wyświetlacz LED • Sterowanie me-
chaniczne • Pojemność 66l • 10 funkcji • Chowane pokrętła Push 
Push • Drabinki boczne • Emalia łatwoczyszcząca Perfect Clean 
• Timer elektroniczny • Termoobieg 3D • Chłodzenie obudowy 
• 3 szyby w drzwiach • Blokada rodzicielska • Moc 3,1 kW • Wymiary: 
59,5x59,5x57,5 cm • Kolor: Czarny / Czarny + Inox

Wyświetlacz LED • Sterowanie mechaniczne • Pojemność 66l 
• 10 funkcji • Zewnętrzne pokrętła • Drabinki boczne • Emalia łatwo-
czyszcząca Perfect Clean • Timer elektroniczny • Termoobieg 3D 
• Chłodzenie obudowy • 3 szyby w drzwiach • Blokada rodzicielska 
• Moc 3,1 kW • Wymiary: 59,5x59,5x57,5 cm • Kolor: Czarny / Inox

Piekarnik
KBO 1066 P S PT B

Piekarnik
KBO 1076 S PT B

Piekarnik
KBO 1066.1 PT B
KBO 1066.1 PT X

Piekarnik
KBO 1067 SK B / KBO 1067 SK X 

1 099,-1 999,-

1 099,-1 549,- 1 099,-1 199,- 1 099,-1 079,-

LAT 
GWARANCJI
5

Regulamin promocji 5 lat gwarancji dostępny na stronie: www.gwarancja.kernau.com

1 099,-1 549,-

• Funkcja pary 
• Prowadnica teleskopowa 
• Chowane podświetlane 
pokrętła Push Push 

• Zawiasy Soft Close 
• Programator dotykowy 
• Wyświetlacz LED 
• Programy AUTO
• Sterowanie mechaniczne 
• Pojemność 77l 
• 11 funkcji 
•  Drabinki boczne 

• Emalia łatwoczyszcząca 
Perfect Clean 

• Timer elektroniczny 
• Termoobieg 3D 
• Chłodzenie obudowy 
• 3 szyby w drzwiach 
• Blokada rodzicielska 
• Wkłady katalityczne
• Moc 3,6 kW
• Wymiary: 59,5x59,5x57,5 cm 
• Kolor: Czarny

Piekarnik
KBO 1077 S PT B 1 699,-

LAT 
GWARANCJI
5

• Prowadnica teleskopowa 
• Zawiasy Soft Close 
• Wyświetlacz LED 
• Sterowanie mechaniczne 
• Pojemność 66l 
• 10 funkcji 
• Chowane pokrętła Push Push 
• Drabinki boczne 
• Emalia łatwoczyszcząca 
Perfect Clean 

Piekarnik
KBO 1066.1 S PT B/W/X

1 449,-

• Timer elektroniczny 
• Termoobieg 3D 
• Chłodzenie obudowy 
• 3 szyby w drzwiach 
• Blokada rodzicielska 
• Moc 3,1 kW 
• Wymiary:  
59,5x59,5x57,5 cm 

• Kolor: Czarny / Czarny + 
Inox / Biały

LAT 
GWARANCJI
5

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

7Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl

LAT 
GWARANCJI
5 LAT 

GWARANCJI
5 LAT 

GWARANCJI
5

Pojemność 78l • Prowadnica teleskopowa • Zawiasy Soft Close 
• Wyświetlacz LED • Programator graficzny Visio • Sterowanie 
mechaniczne • 9 funkcji • Chowane pokrętła Push Push • Drabinki 
boczne • Emalia łatwoczyszcząca Perfect Clean • Timer elektronicz-
ny • Termoobieg 3D • Chłodzenie obudowy • 3 szyby w drzwiach 
• Moc 3,1 kW • Wymiary: 59,5x59,5x55 cm • Kolor: Inox / Czarny

Piekarnik
KBO 0974 SV PT X
KBO 0972 SV PT B

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY POLECAMY

LAT 
GWARANCJI
5



Funkcja Stop&Go • 3 pola Bridge • Funkcja Automatic Bridge • Po-
włoka Black Undercoat • Funkcja Automatic Pot Detection • 6 pól 
Double Booster • Funkcja Chef • Sterowanie Slider x6 • Temperatura 
automatyczna 70°C • Szlifowane krawędzie, typ C – możliwość monta-
żu na równi z blatem • 6 pól Booster • Poziomy mocy: 9 + 3 (Booster / 
Double Booster, Keep Warm) • Timer • Keep Warm • Auto Power • Blo-
kada rodzicielska • Pozycja Stand By • 6 wskaźników ciepła resztkowego 
• Moc 11,1 kW • Wymiary: 78x52 cm • Kolor: Czarny

1 099,-3 299,-

Funkcja Stop&Go • Pole Bridge • Powłoka Black Undercoat • Szli-
fowane krawędzie, typ C – możliwość zabudowy na równi z bla-
tem • Sterowanie Slider • 2 pola Booster • Timer • Funkcja Auto Power 
• Funkcja Keep Warm • Funkcja Auto Stop • Pozycja Stand By • Blokada 
rodzicielska • - Poziomy mocy: 9 + 2 (Booster + Keep Warm) • 4 wskaźni-
ki ciepła resztkowego • Moc 7,1 kW • Wymiary: 78x52 cm • Kolor: Czarny

Płyta indukcyjna
KIH 7432-2B 1 099,-2 069,-

Funkcja Stop&Go • Funkcja Double Booster • Pole Bridge • Powłoka 
Black Undercoat • Szlifowane krawędzie, typ C - możliwość zabudowy 
na równi z blatem • Temperatura automatyczna 70OC • Sterowanie Sli-
der • 4 pola Booster • Poziomy mocy: 9 + 3 ( Booster / Double Booster, Keep 
Warm) •  Timer • Keep Warm • Funkcja Auto Power • Funkcja Auto Stop 
• Blokada rodzicielska • Pozycja Stand By • 4 wskaźniki ciepła resztkowego 
• Powłoka Anti Touch • Moc 7,4kW • Wymiary: 59x52 cm • Kolor: Czarny

Płyta indukcyjna
KIH 6433-4B 1 099,-1 799,-

LAT 
GWARANCJI
5

Temperatura automatyczna 70° • Pole Bridge • Powłoka Black Under-
coat w KIH 6412.1-4B • Szlifowane krawędzie, typ C - możliwość 
zabudowy na równi z blatem • Sterowanie Slider • 4 pola Booster 
• Poziomy mocy: 9 + 1 Booster • Timer • Powłoka Anti Touch • Funk-
cja Auto Power • Funkcja Keep Warm • Funkcja Auto Stop • Pozycja 
Stand By • Blokada rodzicielska • 4 wskaźniki ciepła resztkowego 
• Moc 7,4 kW • Wymiary: 59x52 cm • Kolor: Czarny / Biały

Płyta indukcyjna
KIH 6412.1-4B / KIH 6412.1-4B W

LAT 
GWARANCJI
5

1 099,-969,-

LAT 
GWARANCJI
5

3 pola Booster • Szlifowane krawędzie typ C – możliwość zabudowy 
na równi z blatem • Poziomy mocy: 9 + 1 Booster • Timer • Funkcja Auto 
Power • Funkcja Auto Stop • Pozycja Stand By • Blokada rodzicielska 
• Sterowanie dotykowe • 10 poziomów mocy • 3 wskaźniki ciepła reszt-
kowego • Moc 7 kW • Wymiary: 45x52 cm • Kolor: Czarny

Płyta indukcyjna
KIH 43-3B 1 099,-1 599,-

Produkt dostępny od 15 listopada 2020r.

• Funkcja Stop&Go 
• 2 pola Bridge 
• Funkcja Automatic Bridge 
• Powłoka Black Undercoat 
• Funkcja Automatic Pot Detection 
• 4 pola Double Booster 
• Funkcja Chef
• Sterowanie Slider 
• Temperatura automatyczna 70°C 
• Szlifowane krawędzie, typ C – moż-
liwość montażu na równi z blatem 

• 4 pola Booster 

Płyta indukcyjna
KIH 6434-4B 2 199,-

POLECAMY

• Poziomy mocy: 9 + 3 (Booster 
/ Double Booster, Keep Warm)

• Timer 
• Keep Warm 
• Auto Power 
• Blokada rodzicielska 
• Pozycja Stand By 
• 4 wskaźniki ciepła resztkowego 
• Moc 7,4 kW 
• Wymiary: 59x52 cm 
• Kolor: Czarny

LAT 
GWARANCJI
5

LAT 
GWARANCJI
5

Funkcja Time Defrost • Funkcja Weight Defrost • Funkcja Quick Start 
• Grill rurkowy • Sterowanie: Przyciski Soft Touch + Pokrętło • Pojemność 20l 
• 8 programów Auto • 5 poziomów mocy • Wyświetlacz czerwony • Moc 
grilla 1000 W • Moc mikrofal 800 W • Timer • Podgrzewanie wieloetapowe 
• Opóźniony start • Wnętrze: Stal nierdzewna • Wymiary: 38,2x59,5x34,5 cm 
• Kolor:  Inox + szkło

Kuchenka mikrofalowa
KMO 203 G X

Płyta indukcyjna
KIH 7634-6B

1 099,-749,-

POLECAMY

LAT 
GWARANCJI
5

1 739,-
KIH 6412.1-4B W

1 469,-
KIH 6412.1-4B

LAT 
GWARANCJI
5

LAT 
GWARANCJI
5

• Funkcja Time Defrost • Funkcja Quick Start • Grill kwarcowy• 
Funkcja Weight Defrost • Szklany front • Sterowanie dotykowe 
• Pojemność 25l • 8  programów Auto • 5 poziomów mocy • 
Wyświetlacz czerwony • Moc grilla 1000 W • Moc mikrofal 900 W 
• Timer • Zegar cyfrowy • Podgrzewanie wieloetapowe • Opóźniony 
start • Wnętrze: stal nierdzewna • Wymiary: 38,8x59,4x41 cm • Kolor: 
Czarne szkło / Białe szkło

Kuchenka mikrofalowa
KMO 254 G B / KMO 254 G W

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

1 169,-
KMO 254 G W

1 079,-
KMO 254 G B

LAT 
GWARANCJI
5

Funkcja Time Defrost • Funkcja Weight Defrost • Funkcja 
Quick Start • Grill kwarcowy • Sterowanie: Dotykowe + Pokrętło 
• Pojemność 20l • 8 programów Auto • 5 poziomów mocy 
• Wyświetlacz biały • Moc grilla 1000 W • Moc mikrofal 800 W • Timer 
• Podgrzewanie wieloetapowe • Opóźniony start • Wnętrze: Stal 
nierdzewna • Wymiary: 38,2x59,5x32 cm • Kolor: Czarne szkło 

Kuchenka mikrofalowa
KMO 203 G B

POLECAMY

1 099,-1 649,- 1 099,-769,-

45
cm

45
cm

Palnik Turbo 3,5 KW • Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu • 3 pal-
niki • Zapalarka automatyczna • Zabezpieczenie przeciwwypływowe 
gazu • Wymiary: 10x44x52 cm • Kolor: Czarne szkło

Płyta gazowa 45 cm
KGH 4345 T CI B

NOWOŚĆPOLECAMYPOLECAMY

LAT 
GWARANCJI
5 LAT 

GWARANCJI
5

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl8   

POLECAMY

POLECAMY

45
cm

Prowadnica teleskopowa • Wyświetlacz LED • Sterowanie mecha-
niczne • Pojemność 49l • 9 funkcji • Chowane pokrętła Push Push 
• Drabinki boczne •  Emalia łatwoczyszcząca Perfect Clean • Timer 
elektroniczny • Termoobieg 3D • Chłodzenie obudowy • 3 szyby 
w drzwiach • Wymiary: 59,5x45x56,5 cm • Kolor: Czarny

Piekarnik 45 cm
KBO 0945 PT B 

PROMOCJA
PAKIETOWA* Szczegóły promocji na stronie 21.



Szlifowane krawędzie, typ C – możliwość zabudowy na równi 
z blatem • Sterowanie dotykowe • Timer • Funkcja Auto Power 
• Funkcja Auto Stop • Pozycja Stand By • Blokada rodzicielska 
• 9 poziomów mocy • 4 wskaźniki ciepła resztkowego • Moc 5,6 kW 
• Wymiary: 59x52 cm • Kolor: Czarny

• Szlifowane krawędzie typ C – możliwość zabudowy na równi z bla-
tem • 4 pola Booster • Sterowanie dotykowe • Timer • Funkcja Auto 
Power • Funkcja Auto Stop • Pozycja Stand By • Blokada rodzicielska 
• Poziomy mocy: 9 + 1 Booster • 4 wskaźniki ciepła resztkowego • Moc 
7,4 kW • Wymiary: 59x52 cm • Kolor: Czarny

Płyta indukcyjna
KIH 64.2

Płyta indukcyjna
KIH 64-4B 1 099,-939,-1 099,-1 129,-

LAT 
GWARANCJI
5 LAT 

GWARANCJI
5

LAT 
GWARANCJI
5

1 099,-919,-

1 099,-2 049,-

Szlifowane krawędzie, typ C - możliwość zabudowy na równi 
z blatem • Powłoka Black Undercoat • Sterowanie dotykowe 
• 1 pole Booster • Poziomy mocy: 9 + 1 Booster  •  Timer • Funkcja Auto 
Power • Funkcja Auto Stop • Blokada rodzicielska • Pozycja Stand 
By • 2 wskaźniki ciepła resztkowego • Powłoka Anti Touch • Moc 
3,4 kW • Wymiary: 31x52 cm • Kolor: Czarny

Płyta indukcyjna
KIH 3211-1B

Płyta indukcyjno - gazowa
KIGH 6422 CI B
Płyta indukcyjna: Szlifowane krawędzie typ C – możliwość zabudowy 
na równi z blatem • Sterowanie dotykowe • 2 pola Booster • Poziomy 
mocy: 9 + 1 Booster • Timer • Funkcja Auto Power • Blokada rodzicielska 
• 2 wskaźniki ciepła resztkowego • Przyłączenie do instalacji 230 V
Płyta gazowa: • Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu • 2 palniki • Zapalar-
ka automatyczna • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Wymiary: 
60x50,5 cm • Kolor: Czarne szkło

• Pole Bridge 
• Powłoka Black Undercoat 
• Szlifowane krawędzie typ C 

– możliwość zabudowy na 
równi z blatem

• 4 pola Booster 
• Timer 
• Funkcja Auto Power 
• Funkcja Auto Stop 

Płyta indukcyjna
KIH 6412.2-4B 1 349,-

• Pozycja Stand By 
• Blokada rodzicielska 
• Sterowanie dotykowe 
• Poziomy mocy: 9 + 1 Booster
• 4 wskaźniki ciepła resztkowego 
• Powłoka Anti Touch 
• Moc 7,4 kW 
• Wymiary: 59x52 cm 
• Kolor: Czarny

POLECAMY

LAT 
GWARANCJI
5

LAT 
GWARANCJI
5

1 099,-1 299,-
Szlifowane krawędzie, typ C - możliwość zabudowy na równi 
z blatem • Sterowanie Slider • 4 pola Booster • 9 + 1 Booster - po-
ziomy mocy • Timer • Funkcja Auto Power • Funkcja Auto Stop 
• Blokada rodzicielska • Pozycja Stand By • 4 wskaźniki ciepła reszt-
kowego • Powłoka Anti Touch • Moc 7,4 kW • Wymiary: 59x52 cm 
• Kolor: Czarny

Płyta indukcyjna
KIH 6414.1-4B

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

Produkty polskiej marki w Twoim domu.POLSKA
MARKA

OFERTA
SPECJALNA

Palnik Turbo 3,8 kW • Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu • 5 palni-
ków • Zapalarka automatyczna • Zabezpieczenie przeciwwypływowe 
gazu • Wymiary: 75x52 cm • Kolor: Czarne szkło

Płyta gazowa
KGH 7533 TCI B 1 099,-1 149,-

LAT 
GWARANCJI
5LAT 

GWARANCJI
5

1 099,-1 049,-
5 palników • Palnik Turbo • Ruszty żeliwne • Sterownie z frontu 
• Zapalarka automatyczna • Zabezpieczenie przeciwwypływowe 
gazu • Wymiary: 5,1x68x51 cm • Kolor: Inox

Płyta gazowa
KGH 7511 TCI X

Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu • 4 palniki • Zapalarka auto-
matyczna • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Wymiary: 
59x52 cm • Kolor: Czarne szkło

Płyta gazowa
KGH 6433 CI B 1 099,-829,-

LAT 
GWARANCJI
5

9Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl

POLECAMY

• Flat Design – montaż na równi z blatem
• Palnik Turbo KGH 6422 TCI X Flat: 3,5 kW
• Palnik Turbo KGH 7522 TCI X Flat: 3,8 kW
• Ruszty żeliwne
• Sterowanie z frontu
• KGH 6422 TCI X Flat: 4 palniki
• KGH 7522 TCI X Flat: 5 palników
• Zapalarka automatyczna
• Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu
• Wymiary KGH 6422 TCI X Flat: 7x59x50,8 cm
• Wymiary KGH 7522 TCI X Flat: 6,5x74,6x50,8 cm
• Kolor: Inox

Płyta gazowa
KGH 6422 TCI X Flat
KGH 7522 TCI X Flat

POLECAMY

NOWOŚĆ
LAT 
GWARANCJI
5

POLECAMY

1 449,-
KGH 6422 
TCI X Flat

1 149,-
KGH 6422 
TCI X Flat



OFERTA
SPECJALNA POLECAMY

Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu • 2 palniki • Zapalarka auto-
matyczna • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Wymiary: 
32x52 cm • Kolor: Czarne szkło

Palnik Turbo 3,8 kW• Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu • 4 pal-
niki • Zapalarka automatyczna • Zabezpieczenie przeciwwypływo-
we gazu • Wymiary: 5,1x59x52 cm • Kolor: Czarne szkło / Inox

Płyta gazowa
KGH 3233 CI B

Płyta gazowa
KGH 6421 TCI B / KGH 6421 TC I X 1 099,-569,-

LAT 
GWARANCJI
5LAT 

GWARANCJI
5

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

LAT 
GWARANCJI
5

Ruszty żeliwne • Gaz na szkle • Sterownie z frontu • 4 palniki • Za-
palarka automatyczna • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu 
• Wymiary: 5,1x59x52 cm • Kolor: Czarne szkło / Białe szkło

Płyta gazowa
KGH 6463 CI B / KGH 6463 CI W

779,-
KGH 6463 CI B

949,-
KGH 6421 TCI B

829,-
KGH 6421 TCI B 949,-

KGH 6463 CI W

LAT 
GWARANCJI
5

Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu • 4 palniki • Zapalarka 
automatyczna • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Wymiary: 
4,4x58x51 cm • Kolor: Inox

Płyta gazowa
KGH 6422 CI X 1 099,-579,-

OFERTA
SPECJALNA

LAT 
GWARANCJI
5

Sterowanie z boku • 4 palniki • Ruszty stalowe • Zapalarka auto-
matyczna • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Wymiary: 
4,4x58x51 cm • Kolor: Inox

Płyta gazowa
KGH 6482 X

Sterowanie z frontu • 2 palniki • Ruszty stalowe • Zapalarka auto-
matyczna • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Wymiary: 
5,1x32x52 cm • Kolor: Inox

Płyta gazowa
KGH 3211 X 1 099,-369,-1 099,-419,-

Panel LED • 3 stopnie intensywności oświetlenia • Sterowanie 
przyciskami Soft Touch + pilot • Wydajność 100-280 m3/h • Wy-
dajność Turbo 450 m3/h • Głośność 41-60 dB(A) • Głośność Turbo 
68 dB(A) • Timer • Filtr węglowy TYP 6 x 1 szt. • 4 stopnie pracy wen-
tylatora • Filtry aluminiowe • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wy-
miary: 33x38x38,1 cm • Kolor: Biały / Czarny

Płyta gazowa
KCH 0840 W LAMP ISLAND
KCH 0840 B LAMP ISLAND 1 099,-2 049,-

NOWOŚĆ

POLECAMY

1 099,-2 269,-
Oświetlenie listwy LED • Filtry aluminiowe w kolorze czarnym 
• Sterowanie dotykowe • Wydajność 290-535 m3/h • Tryb Turbo 
760 m3/h • Głośność 48-61 dB(A) • Tryb Turbo 68 dB(A) •  Timer • 
Wyświetlacz czerwony • Filtr węglowy TYP 3 x 3 szt. • 4 stopnie pracy 
wentylatora • Timer • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 79,5-
99,5x90x55 cm • Kolor: Czarny + Front z czarnego szkła

Okap wyspowy
KCH 0790 B ISLAND

2 099,-
KCH 0140 X Island

2 369,-
KCH 0140 B Island

2 369,-
KCH 0140 W Island

Sterowanie przyciskami Soft Touch • Wydajność 292-538 m3/h • Tryb 
Turbo 767 m3/h • Głośność 46-60 dB(A) • Tryb Turbo 66 dB(A) • Timer 
• Filtr węglowy TYP 6 x 1 szt. • 4 stopnie pracy wentylatora • Filtry alumi-
niowe • Oświetlenie LED • Szczelinowy system zasysania oparów • Praca 
jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 86,5–116,5x38x38 cm • Kolor: Inox 
/ Czarny / Biały

Okap wyspowy
KCH 0140 X/B/W ISLAND1 099,-2 579,-

Sterowanie przyciskami Soft Touch • Wydajność 330-615 m3/h • Tryb 
Turbo 700 m3/h • Głośność 55-68 dB(A) • Tryb Turbo 72 dB(A) • Timer 
• Wyświetlacz czerwony • Filtr węglowy TYP 1 x 2 szt • 4 stopnie pracy 
wentylatora • Filtry aluminiowe • Oświetlenie LED • Praca jako wyciąg 
lub pochłaniacz • Wymiary: 77,5-116,5x40x30 cm • Kolor: Biały / Czarny

Okap wyspowy
KCH 0240 W/B ISLAND

POLECAMY

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

• Panel LED
• 3 stopnie intensywności 
oświetlenia 

• Sterowanie przyciskami  
Soft Touch 

• Wydajność 190-490 m3/h
• Wydajność Turbo 660 m3/h
• Głośność 41-62 dB(A)
• Głośność Turbo 67 dB(A)

• Timer
• Filtr węglowy TYP 6 x 1 szt
• 4 stopnie pracy wentylatora
• Filtry aluminiowe
• Praca jako wyciąg lub pochłaniacz
• Silnik bezszczotkowy
• Wymiary: 90-120x38x38 cm
• Kolor: Biały / Czarny

Okap wyspowy 
KCH 0640 B Island
KCH 0640 W Island 2 999,-

NOWOŚĆ

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl10   

Regulamin promocji 5 lat gwarancji dostępny na stronie: www.gwarancja.kernau.com

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY



POLECAMYPOLECAMY

1 699,-
KCH 0745 W Island

1 599,-
KCH 0745 B Island

Sterowanie dotykowe + pilot • Wydajność 225-390 m3/h • Tryb 
Turbo 550 m3/h • Głośność 46-61 dB(A) • Tryb Turbo 69 dB(A) • Ti-
mer • Wyświetlacz czerwony • Filtr węglowy TYP 1 x 2 szt. • 4 stopnie 
pracy wentylatora • Filtry aluminiowe • Oświetlenie LED • Praca jako 
pochłaniacz • Wymiary: 32x45x45 cm • Kolor: Biały / Czarny

Okap wyspowy
KCH 0745 W/B ISLAND

Okap kominowy 
KCH 0960 B / KCH 0990 B

1 549,-
KCH 5590 B

1 449,-
KCH 5560 B

Sterowanie dotykowe • Wydajność 340-590 m3/h • Głośność 
59-70 dB(A) • Automatycznie otwierana przednia szyba • Filtr 
węglowy TYP 24 x 2 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora • Filtry 
aluminiowe • Oświetlenie listwy LED • Szczelinowy system za-
sysania oparów • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 
88-126x60/90x38,5 cm • Kolor: Czarny + Czarne szkło

Okap kominowy
KCH 5560/5590 B AUTOMATIC

7

Oświetlenie listwy LED • Dekoracyjne oświetlenie LED: niebieskie, 
zielone, czerwone, fioletowe, białe • Sterowanie dotykowe • Wy-
dajność 324-572 m3/h • Głośność 60-70 dB(A) • Timer • Wyświetlacz 
biały • Filtr węglowy Typ 24 x 2szt. • 3 stopnie pracy wentylatora • Filtry 
aluminiowe • Szczelinowy system zasysania oparów • Praca jako wy-
ciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 76-114x60/90x43 cm • Kolor: Czarny 
+ Czarne szkło 

Okap kominowy
KCH 6560/6590 B COLORFUL

1 099,-
KCH 6560 B

1 199,-
KCH 6590 B

1 449,-
KCH 0990 B

• Oświetlenie listwa LED 
• Filtry aluminiowe w kolorze czarnym 
• Sterowanie dotykowe 
• Wydajność 250-610 m3/h 
• Wyświetlacz biały 
• Głośność 50-69 dB(A) 
• Timer 
• Filtr węglowy TYP 25 x 1 szt. 
• 3 stopnie pracy wentylatora 
• Praca jako pochłaniacz lub wyciąg 
• Wymiary: 8,5-80,5x60/90x42,5 cm 
• Kolor: Czarny + Front z czarnego szkła

1 299,-
KCH 0960 B 1 649,-

KCH 3060 B

1 849,-
KCH 3090 B

Oświetlenie listwa LED • Sterowanie dotykowe + pilot • Wydajność dla 
KCH 3060 B: 200-415 m3/h • Tryb Turbo 730 m3/h • Głośność: 43-59 dB(A) 
• Tryb Turbo 70 dB(A) • Wydajność dla KCH 3090 B: 225-430 m3/h • Tryb 
Turbo 755 m3/h • Głośność 44-60 dB(A) • Tryb Turbo 71 dB(A) • Timer• Filtr 
węglowy TYP 1 x 2 szt. • 4 stopnie pracy wentylatora • Filtry aluminiowe 
• Szczelinowy system zasysania oparów • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz 
• Wymiary: 87-113,5x60/90x36 cm • Kolor: Czarne szkło + Listwa Inox

Okap kominowy 
KCH 3060 B / KCH 3090 B

POLECAMY

1 099,-1 649,-
Sterowanie przyciskami Soft Touch • Wydajność 282-520 m3/h 
• Tryb Turbo 705 m3/h • Głośność 49-63 dB(A) • Tryb Turbo 68 dB(A) 
• Timer• Filtr węglowy TYP 6 x 1 szt. • 4 stopnie pracy wentylatora • Fil-
try aluminiowe • Oświetlenie LED • Szczelinowy system zasysania 
oparów • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 80x39x50 cm 
• Kolor: Czarny / Inox / Biały

Okap kominowy
KCH 0140 B / KCH 0140 X / KCH 0140 W 1 099,-1 649,-

Sterowanie przyciskami Soft Touch • Wydajność 280-505 m3/h 
• Tryb Turbo 725 m3/h • Głośność 46-61 dB(A) • Tryb Turbo 66 dB(A) 
• Timer • Wyświetlacz czerwony • Filtr węglowy TYP 22 x 1 szt. • 4 stop-
nie pracy wentylatora • Filtry aluminiowe • Oświetlenie LED • Szczeli-
nowy system zasysania oparów • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz 
• Wymiary: 78x40x40,6 cm • Kolor: Czarny / Inox / Biały
KCH 0240 X/W dostępny do wyczerpania zapasów

Okap kominowy
KCH 0240 B/KCH 0240 X/KCH 0240 W 1 099,-1 249,-

Sterowanie dotykowe • Wydajność: 255-450 m3/h • Tryb Turbo 
600 m3/h • Głośność: 52-65 dB(A) • Tryb Turbo 71 dB(A) • Timer 
• Pilot • Filtr węglowy TYP 1x 2 szt. • 4 stopnie pracy wentylatora • Filtry 
aluminiowe •  Oświetlenie LED • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • 
Wymiary: 80–106,5x60x46 cm • Kolor: Czarny + Czarne szkło

Okap kominowy
KCH 4360.1 B

Sterowanie dotykowe • Wydajność: 215-402 m3/h • Tryb Turbo 
581  m3/h • Głośność: 45-57 dB(A) • Tryb Turbo 63 dB(A) • Timer 
• Wyświetlacz czerwony • Filtr węglowy TYP 11 x 1 szt. • 4 stopnie pracy 
wentylatora • Filtry aluminiowe • Oświetlenie LED • Szczelinowy system 
zasysania oparów • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 89,5-
136,5x60x33,5 cm • Kolor: Czarne szkło + Inox / Inox

Okap kominowy
KCH 4860 B / KCH 4860 X

1 099,-
KCH 4860 B

1 299,-
KCH 4860 X

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

Sterowanie dotykowe • Wydajność 229-413 m3/h • Tryb Turbo 
595 m3/h • Głośność 46-58 dB(A) • Tryb Turbo 64 dB(A) • Timer • Wy-
świetlacz czerwony • Filtr węglowy TYP 20 Longer Life • 4 stopnie pracy 
wentylatora • Filtry aluminiowe • Oświetlenie LED • Szczelinowy system 
zasysania oparów • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 105,5-
136,5x90x34 cm • Kolor: Czarne szkło + Inox

Okap kominowy
KCH 4891 B 1 099,-1349,- 1 099,-999,-

Sterowanie dotykowe • Wydajność: 215-375 m3/h • Tryb Turbo 
520 m3/h • Głośność: 45-56 dB(A) • Tryb Turbo 63 dB(A) • Pilot 
• Wyświetlacz czerwony • Filtr węglowy TYP 1 x 2 szt. • 4 stopnie pra-
cy wentylatora • Filtry aluminiowe • Oświetlenie LED • Szczelinowy 
system zasysania oparów • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wy-
miary: 74,5-101x60x35,5 cm • Kolor: Czarny + Czarne szkło

Okap kominowy
KCH 4960 B

11Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl
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BE

STSELLER

B
ESTSELLER



Produkt dostępny do wyczerpania zapasów

779,-
KCH 5360 W

729,-
KCH 5360 B

Sterowanie dotykowe • Wydajność 193-331 m3/h • Głośność 55-
67 dB(A) • Timer • Wyświetlacz biały • Filtr węglowy TYP 3 x 1 szt. 
• 3 stopnie pracy wentylatora • Aluminiowy filtr tłuszczowy • Oświe-
tlenie LED • Szczelinowy system zasysania oparów • Praca jako wy-
ciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 70,5-89x60x35 cm • Kolor: Czarny + 
Czarne szkło/Biały + Białe szkło

Okap kominowy
KCH 5360 B
KCH 5360 W

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

Sterowanie przyciskami Push Push • Wydajność 165-425 m3/h • Gło-
śność 47-61 dB(A) • Filtr węglowy TYP 1 x 2 szt. • 3 stopnie pracy wen-
tylatora • Filtry aluminiowe • Oświetlenie LED • Szczelinowy system 
zasysania oparów • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 
76-102,5x60/90x44 cm • Kolor: Czarny + Czarne szkło

Okap kominowy
KCH 4290.1 B / KCH 4260.1 B

Sterowanie przyciskami Push Push • Wydajność: 285-530 m3/h 
• Głośność: 51-63 dB • Filtr węglowy TYP 1 x 2 szt. • 3 stopnie pracy 
wentylatora • Filtry aluminiowe • Oświetlenie LED • Szczelinowy sys-
tem zasysania oparów • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wy-
miary: 84–111x90x38 cm • Kolor: Inox + Białe szkło 

Okap kominowy
KCH 2191 W / KCH 2161 W

POLECAMY

Sterowanie przyciskami Push Push • Wydajność 330-580 m3/h 
• Głośność 54-67 dB(A) • Filtr węglowy TYP 1 x 2 szt • 3 stopnie pracy 
wentylatora • Filtry aluminiowe • Oświetlenie LED • Szczelinowy sys-
tem zasysania oparów • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary:  
81,9-108,4x60x34,6 cm • Kolor: Czarne szkło + Inox

Okap kominowy
KCH 2162 B

POLECAMY

1 099,-879,-

KCH 2191 W

999,-

899,-
KCH 2161 W

Sterowanie przyciskami Push Push • Wydajność 135-325 m3/h 
• Głośność 47-61 dB(A) • Filtr węglowy TYP 14 x 2 szt. • 3 stopnie pracy 
wentylatora • Filtry aluminiowe • Oświetlenie LED • Szczelinowy sys-
tem zasysania oparów • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary:  
72,4-89x90x39,1 cm • Kolor: Czarny + Czarne szkło / Biały + Białe szkło

Okap kominowy
KCH 3591.1 B / KCH 3591.1 W

Sterowanie przyciskami Push Push • Wydajność 135-325 m3/h 
• Głośność 47-61 dB(A) • Filtr węglowy TYP 14 x 2 szt. • 3 stopnie pracy 
wentylatora • Filtry aluminiowe • Oświetlenie LED • Szczelinowy sys-
tem zasysania oparów • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 
72,4-89x60x39,1 cm • Kolor: Czarny + Czarne szkło / Biały + Białe szkło

Okap kominowy
KCH 3561.1 B / KCH 3561.1 W 669,-

KCH 3561.1 W

619,-
KCH 3561.1 B

799,-
KCH 3591.1 W

779,-
KCH 3591.1 B

1 099,-549,-
Sterowanie przyciskami Push Push • Wydajność 115-305 m3/h 
• Głośność 51-69 dB(A) • Filtr węglowy TYP 1 x 2 szt. • 3 stopnie 
pracy wentylatora • Filtry aluminiowe • Oświetlenie LED • Praca 
jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 48-80,4x60x41 cm • Kolor: 
Czarny / Inox

Okap kominowy
KCH 1761 B E / KCH 1761 X E

OFERTA
SPECJALNA

OFERTA
SPECJALNA

1 099,-469,-
Sterowanie przyciskami Push Push • Wydajność 143-348 m3/h 
• Głośność 46-62 dB(A) • Filtr węglowy TYP 13 x 1 szt. • 3 stopnie 
pracy wentylatora • Filtry aluminiowe • Oświetlenie LED • Praca jako 
wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 82–97x60x50 cm • Kolor: Inox

Okap kominowy
KCH 1461 X

OFERTA
SPECJALNA

1 099,-369,-
Sterowanie przyciskami Push Push • Wydajność 115-305 m3/h 
• Głośność 51-69 dB(A) • Filtr węglowy TYP 1 x 2 szt. • 3 stopnie pra-
cy wentylatora • Filtry aluminiowe • Oświetlenie LED • Praca jako 
wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 66–86x60x52 cm • Kolor: Inox

Okap kominowy
KCH 1261 X 1 099,-359,-

Sterowanie przyciskami Push Push • Wydajność 148-376 m3/h 
• Głośność 46-64 dB(A) • Filtr węglowy TYP 3 x 2 szt. • 3 stopnie 
pracy wentylatora • Filtry aluminiowe • Oświetlenie LED • Praca 
jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 69–112,5x60x50 cm • Kolor: 
Czarny / Inox / Biały  

Okap kominowy
KCH 1161 B/X/W

OFERTA
SPECJALNA

NOWOŚĆ

Sterowanie przyciskami Push Push • Wydajność 140-360 m3/h 
• Głośność 50-63 dB(A) • Filtr węglowy TYP 15 x 2 szt. • 3 stopnie 
pracy wentylatora • Filtry aluminiowe • Oświetlenie LED • Szczelino-
wy system zasysania oparów • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz 
• Wymiary: 78–102,5x60x44 cm • Kolor: Czarne szkło + Listwa inox

Okap kominowy
KCH 4760.1 B 1 099,-579,-

NOWOŚĆ

879,-
KCH 4290.1 B

779,-
KCH 4290.1 B

Oświetlenie listwa LED • Filtry aluminiowe w kolorze czarnym 
• Sterowanie dotykowe • Wydajność 240-400 m3/h • Tryb Tur-
bo 665 m3/h • Głośność 53-63 dB(A) • Tryb Turbo 70 dB(A) • Ti-
mer • Wyświetlacz biały • Filtr węglowy TYP 15 x 2 szt • 4  stopnie 
pracy wentylatora • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 
27x60x31,5-47 cm • Kolor: Czarny + Front z czarnego szkła

Okap teleskopowy
KTH 11.162 B 1 099,-779,-
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3+1 PRODUKT
50% TANIEJ * Szczegóły promocji na stronie 21.

Oświetlenie listwa LED • Filtry aluminiowe w kolorze czar-
nym • Sterowanie dotykowe • Wydajność 210-410 m3/h • Gło-
śność  55-66 dB(A) • Timer • Wyświetlacz czerwony • Filtr węglo-
wy TYP 14 x 2 szt. • Praca jako pochłaniacz lub wyciąg • Wymiary: 
18,5x60x31x48 cm • Kolor: Czarny + Front z czarnego szkła

Okap teleskopowy
KTH 12.160 B 1 099,-619,-

Okap teleskopowy 
KTH 13.190 B

POLECAMY

1 099,-979,-
• Oświetlenie listwa LED 
• Filtry aluminiowe w kolorze czarnym 
• Sterowanie dotykowe 
• Wydajność 265-645 m3/h 
• Głośność 50-69 dB(A) 
• Timer 
• Filtr węglowy TYP 1 x 2 szt. 
• 3 stopnie pracy wentylatora 
• Praca jako pochłaniacz lub wyciąg 
• Wymiary: 28,9x89,6x30,5 cm 
• Kolor: Czarny + Front z czarnego szkła

POLECAMY

829,-
KTH 14.160 X

929,-
KTH 14.190 X

Sterowanie mechaniczne kołyskowe • Wydajność dla KTH 14.160 X: 
265-635 m3/h, Wydajność dla KTH 14.190 X: 265-645 m3/h• Głośność 
48-68 dB(A) • Filtr węglowy TYP 1 x 2 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora • 
Oświetlenie LED • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Filtry aluminiowe 
• Wymiary: 28,9x59,6/89,6x30,5 cm • Kolor: Inox + Front z satynowego 
szkła

Okap teleskopowy
KTH 14.160 X / KTH 14.190 X

459,-

KTH 10.261.1 B
KTH 10.261.1 W

419,-
KTH 10.261.1 X

Sterowanie mechaniczne kołyskowe • Wydajność 210-410 m3/h 
• Głośność  55-66 dB(A) • KTH 10.261.1B - czarny filtr • Filtr węglowy TYP 
14 x 2 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora • Filtry aluminiowe • Oświetlenie 
LED • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 18,5x60x31-48 cm • 
Kolor: Biały + Front z białego szkła / Czarny + Front z czarnego szkła / Inox

Okap teleskopowy
KTH 10.261.1 B / KTH 10.261.1 W / KTH 10.261.1 X

Sterowanie mechaniczne kołyskowe • Wydajność 115-275 m3/h 
• Głośność  46-62 dB(A) • KTH 10.164 B - Czarny filtr • Filtr węglowy 
TYP 14 x 2 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora • Oświetlenie LED • Filtry 
aluminiowe • Praca jako pochłaniacz lub wyciąg • Wymiary: 18,5x60x31 
cm • Kolor: Czarny + Front z czarnego szkła / Biały + Front z białego 
szkła / Inox

Okap teleskopowy 
KTH 10.164 B / KTH 10.164 W / KTH 10.164 X

399,-

KTH 10.164 B
KTH 10.164 W

359,-
KTH 10.164 X

75

Sterowanie mechaniczne kołyskowe • Wydajność 101-171 m3/h 
• Głośność  50-62 dB(A) • Filtr węglowy TYP 10 x 1 szt • 2 stopnie pracy 
wentylatora • 2 filtry aluminiowe • Oświetlenie LED • Praca jako wyciąg 
lub pochłaniacz • Wymiary: 17,3x60x31-48 cm • Kolor: Czarny / Inox

Okap teleskopowy
KTH 10.161. 2B / KTH 10.161.1 X 1 099,-299,- 1 099,-1 139,-

1 099,-999,-

Okap do zabudowy 
KBH 2090 B/W Glass

Okap do zabudowy 
KBH 2060 B/W Glass

1 199,-
KBH 08701 X

Oświetlenie listwa LED • Sterowanie przyciskami Soft Touch + pilot 
• Wydajność 235-420 m3/h • Tryb Turbo 590 m3/h • Głośność 48-59 dB(A) 
• Tryb Turbo 65 dB(A) • Timer • Filtr węglowy: TYP 18  x 1 szt. • 4 stopnie pra-
cy wentylatora • Głośność programu Turbo - 65 dB(A) • Filtry aluminiowe 
• Szczelinowy system zasysania oparów • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz 
• Wymiary: 26x72x28,5 cm • Kolor: Inox/Czarny+Czarne szkło/Biały+Białe szkło

Okap do zabudowy
KBH 08701 X / KBH 08701 B / KBH 08701 W

POLECAMY

1 239,-
KBH 08701 B
KBH 08701 W

1 099,-1 239,-

1 099,-1 389,-
Oświetlenie listwy LED • Sterowanie gestami + pilot • Wydajność dla 
KBH 0590.1B: 320-570 m3/h • Tryb Turbo 755 m3/h Głośność 55-67 
dB(A) • Tryb Turbo 72 dB(A) • Wydajność dla KBH 0560.1 B: 225-600 
m3/h • Tryb Turbo 650 m3/h Głośność 51-68 dB(A) • Tryb Turbo 70 
dB(A) • Filtr węglowy TYP 1 x 2 szt. • 4 stopnie pracy wentylatora • Praca 
jako pochłaniacz lub wyciąg • Szczelinowy system zasysania oparów • Filtry 
aluminiowe • Wymiary: 27,9x60/90x31,3 cm • Kolor: Czarny + Czarne szkło

Okap do zabudowy
KBH 0590.1 B GESTURE 
KBH 0560.1 B GESTURE

Sterowanie dotykowe • Wydajność 296-564 m3/h • Głośność 
60-70 dB(A) • Oświetlenie panel LED • Kolor: Białe szkło / Czar-
ne szkło • Szczelinowy system zasysania • Filtr węglowy TYP 24 x 2 szt.  
• 3 stopnie pracy wentylatora • Filtry aluminiowe • Praca jako pochła-
niacz lub wyciąg • Wymiary: 30,7x90x29,6 cm

Sterowanie dotykowe • Wydajność 332-481 m3/h • Głośność 
64-71 dB(A) • Oświetlenie panel LED • Kolor: Białe szkło / Czar-
ne szkło • Szczelinowy system zasysania • Filtr węglowy TYP 24 x 2 szt.  
• 3 stopnie pracy wentylatora • Filtry aluminiowe • Praca jako pochła-
niacz lub wyciąg • Wymiary: 30,7x52x29,6 cm

Oświetlenie listwa LED • Sterowanie przyciskami Soft Touch + pi-
lot • Wydajność 208-365 m3/h • Tryb Turbo 522 m3/h • Głośność 
46-57 dB(A) • Tryb Turbo 64 dB(A) • Timer • Filtry węglowe TYP 17 x 
1 szt. • 4 stronie pracy wentylatora • Praca jako pochłaniacz lub wyciąg 
• Szczelinowy system zasysania oparów • Filtry aluminiowe • Wymiary: 
26x54x28,5 cm • Kolory: Inox / Czarny + Czarne szkło / Biały + Białe szkło

Okap do zabudowy 
KBH 08501 X / KBH 08501 B / KBH 08501 W

POLECAMY

1 099,-1 029,-
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Produkt dostępny od listopada 2020r. Produkt dostępny od listopada 2020r.

1 099,-719,-Okap do zabudowy 
KBH 0874 B / KBH 0874 W
Sterowanie mechaniczne – pokrętło • Wydajność 165-370 m³/h 
• Głośność 49-64 dB(A) • Filtr węglowy TYP 18 x 1 szt. • 3 stopnie pra-
cy wentylatora • Oświetlenie LED • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz 
• Szczelinowy system zasysania oparów • Filtry aluminiowe • Wymiary: 
18,1x72x29 cm • Kolor: Czarny + Czarne szkło/Biały + Białe szkło

Oświetlenie listwy LED • Sterowanie przyciskami Soft Touch • Wydajność 
225-360 m3/h • Tryb Turbo 640 m3/h • Głośność 51-64 dB(A) • Tryb Turbo 70 
dB(A) • Pilot • 3 stopnie intensywności oświetlenia • Timer • Filtr węglowy 
TYP 17 x 1 szt • 4 stopnie pracy wentylatora • Filtry aluminiowe • Szczelinowy 
system zasysania oparów • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 
24,4x59,8x29 cm • Kolor:  Inox / Czarny + Czarne szkło / Biały + Białe szkło

Okap do zabudowy 
KBH 0861 X / KBH 0861 B / KBH 0861 W

POLECAMY POLECAMYPOLECAMY NOWOŚĆ

Sterowanie mechaniczne – pokrętło • Wydajność 155-342 m³/h 
• Głośność 49-65 dB(A) • Filtr aluminiowy w kolorze czarnym (KBH 
0860.1 B) • Filtr węglowy TYP 17 x 1 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora 
• Oświetlenie LED • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Filtry 
aluminiowe • Wymiary: 18,1x59,8x29 cm • Kolor:  Czarny + Czarne szkło 
/ Inox / Biały + Białe szkło

Okap do zabudowy
KBH 0860.1 B / KBH 0860.1 X / KBH 0860.1 W

1 099,-589,-

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

POLECAMY POLECAMY

1 099,-549,-
Sterowanie przyciskami Soft Touch • Wydajność 130-320 
m3/h • Głośność 47-61 dB(A) • Pilot • Płaski front • Wyświetlacz 
czerwony • Filtr węglowy TYP 14 x 2 szt. • 3 stopnie pracy 
wentylatora • Filtry aluminiowe • Oświetlenie LED • 1 silnik • Praca 
jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 20,5x59,6x26,6 cm • Kolor: 
Inox

Okap do zabudowy
KBH 07602 X

Oświetlenie listwa LED • Sterowanie przyciskami Push Push 
• Wydajność 130-320 m3/h • Głośność  47-61 dB(A) • Płaski 
front • Filtr węglowy TYP 14 x 2 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora 
• Filtry aluminiowe • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 
20,5x60x26,6 cm • Kolor: Inox

Okap do zabudowy
KBH 07603 X 1 099,-449,-

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

POLECAMY

Oświetlenie listwy LED • Filtr aluminiowy w kolorze czarnym • Ste-
rowanie przyciskami Push Push • Wydajność 155-330 m3/h • Gło-
śność  49-65 dB(A) • Kolor: Czarne szkło • Filtr węglowy TYP 14 x 2 szt. 
• 3 stopnie pracy wentylatora • Praca jako pochłaniacz lub wyciąg • Wy-
miary: 17,2x55x31 cm

Okap do zabudowy
KBH 1060 B 1 099,-429,-

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

1 099,-929,-

POLECAMY

POLECAMY

Sterowanie przyciskami Push Push • Filtr aluminiowy w kolorze 
czarnym • Wydajność 176-297 m3/h • Głośność  54-62 dB(A) • Oświe-
tlenie LED • Szczelinowy system zasysania • Filtr węglowy TYP 23 x 2 szt. 
• 3 stopnie pracy wentylatora • Praca jako pochłaniacz lub wyciąg • Wy-
miary: 16x53x29 cm • Kolor: Czarny

Okap do zabudowy
KBH 0660 B 1 099,-359,-

1 099,-379,-
Sterowanie przyciskami Push Push • Wydajność 135-305 m3/h 
• Głośność  47-61 dB(A) • Filtr węglowy TYP 14 x 2 szt. • 3 stopnie 
pracy wentylatora • Filtry aluminiowe • Oświetlenie LED • Praca 
jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 19,5x55x30 cm • Kolor: Inox

Okap do zabudowy
KBH 07551 X3

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

LAT 
GWARANCJI
5 LAT 

GWARANCJI
5

Zmywarka
KDI 6955 SD

Zmywarka
KDI 4855 SD1 099,-2 099,- 1 099,-1 849,-

NOWOŚĆ NOWOŚĆ

Okap do zabudowy
KBH 07601.1 X

POLECAMY

1 099,-369,-
• Sterowanie przyciskami Push Push 
• Wydajność 130-320 m3/h 
• Głośność  47-61 dB(A) 
• Płaski front 
• Filtr węglowy TYP 14 x 2 szt. 
• 3 stopnie pracy wentylatora 
• Filtry aluminiowe • Oświetlenie LED 
• Praca jako wyciąg lub pochłaniacz 
• Wymiary: 20,5x60x26,6 cm 
• Kolor: InoxBE

STSELLER

B
ESTSELLER
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Floor Light • Programy: Eco • Mycie wstępne • Auto Inteligenty 60-70°C 
• Auto Inteligenty 50-60°C • Auto Inteligenty 30-50°C • Codzienny 60°C 
• Delikatny 40°C • Szybki 30’ 40°C • Mini 14’ • Zawiasy ślizgowe – montaż 
frontu bez konieczności podcinania cokołu • Mycie wstępne • Wąż Aqua 
-Stop • Zintegrowany panel sterowania • System suszenia Turbo • Opóźniony 
start • Filtr antybakteryjny • Metalowy filtr • Regulacja górnego kosza z zała-
dunkiem i bez załadunku • Składane uchwyty w koszu górnym i dolnym 

Floor Light • Silnik bezszczotkowy • Programy: Eco • Higieniczny 70°C 
• Auto Inteligenty 50-70°C • Auto Inteligenty 30-50°C • Super 50’ 65°C 
• Dual Pro Wash • Szybki 30’ 40°C • Mini 14’ • Zmywanie parowe • Zawiasy 
ślizgowe – montaż frontu bez konieczności podcinania cokołu • Wąż Aqua-
Stop • Zintegrowany panel sterowania • System suszenia Turbo • Opóźniony 
start • Filtr antybakteryjny • Metalowy filtr • Regulacja górnego kosza 
z załadunkiem i bez załadunku • Składane uchwyty w koszu górnym i dolnym 



Produkt dostępny od listopada 2020r.

Produkt dostępny od listopada 2020r.

NOWOŚĆ

LAT 
GWARANCJI
5

1 099,-1 849,-

NOWOŚĆ

Zmywarka
KDI 6854 SD

Zmywarka
KDI 6654

LAT 
GWARANCJI
5

LAT 
GWARANCJI
5

Floor Light • Programy: Eco • Intensywny 65°C • Super 50’ 65°C 
• Codzienny 60°C • Czyste + 55°C • Delikatny 40°C • Szybki 30’ 40°C 
• Zawiasy ślizgowe – montaż frontu bez konieczności podcinania 
cokołu • Mycie wstępne • Wąż AquaStop • Zintegrowany panel stero-
wania • System suszenia Turbo • Opóźniony start • Filtr antybakteryjny 
• Metalowy filtr • Regulacja górnego kosza z załadunkiem i bez załadun-
ku • Składane uchwyty w koszu górnym i dolnym

Zmywarka
KDI 4854 SD 1 099,-1 749,-

NOWOŚĆ

Produkt dostępny od listopada 2020r.

• Programy: Eco • Intensywny 65°C 
• Higieniczny 65°C • Super 50’ 65°C 
• Szybki 30’ 40°C 

• Mycie wstępne 
• Wąż AquaStop 
• Zintegrowany panel sterowania 
• Aktywny system suszenia 
• Opóźniony start 

1 099,-1 599,-
• Metalowy filtr 
• Regulacja górnego kosza z zała-
dunkiem i bez załadunku 

• Regulowane i składane półki na 
filiżanki 

• Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza 
• Składane uchwyty w koszu gór-
nym i dolnym

LAT 
GWARANCJI
5

Programy: Eco • Intensywny 65°C • Higieniczny 70°C • Super 50’ 
65°C • Szybki 30’ 40°C • Mycie wstępne • Wąż AquaStop • Zintegro-
wany panel sterowania • Aktywny system suszenia • Opóźniony start 
• 2 kosze • Sygnał akustyczny końca programu • Metalowy filtr • Regu-
lacja górnego kosza bez załadunku • Regulowane i składane półki na 
filiżanki • Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza

Zmywarka
KDI 6543 1 099,-1 379,-

NOWOŚĆ

Produkt dostępny od listopada 2020r.

POLECAMY

LAT 
GWARANCJI
5

LAT 
GWARANCJI
5

Programy: Eco • Intensywny 65°C • Higieniczny 70°C • Super 50’ 
65°C • Szybki 30’ 40°C • Mycie wstępne • Wąż AquaStop • Zintegro-
wany panel sterowania • Aktywny system suszenia • Opóźniony start 
• 2 kosze • Srebrne kosze • Funkcja tabletki • Sygnał akustyczny końca 
programu • Metalowy filtr • Regulacja górnego kosza bez załadunku 
• Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza

Floor Light • Programy: Auto 45-55°C, Intensywny 60°C, Eco 45°C, 
Codzienny 90’ 65°C • Wąż AquaStop • Zintegrowany panel sterowania 
• 6 temperatur • Opóźniony start 1-24h • Srebrne kosze • Dual Wash 
• Funkcja tabletki • Metalowy filtr • Regulacja górnego kosza z załadunkiem 
• Regulacja górnego kosza bez załadunku • Składane uchwyty w koszu 
górnym i w koszu dolnym • Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza

Zmywarka
KDI 4643

Zmywarka
KDI 4872

1 099,-1 329,-

1 099,-1 549,-

NOWOŚĆ

Produkt dostępny od listopada 2020r.

Produkt dostępny do wyczerpania zapasów

NOWOŚĆ NOWOŚĆ

Automatyczne odszranianie chłodziarki • Sterowanie elektroniczne 
z wyświetlaczem LED • NoFrost w zamrażarce • Pojemność 
chłodziarki 180l • Pojemność zamrażarki 63l • Zdolność zamrażania 3 
kg/24h • Roczne zużycie energii 200 kWh • Oświetlenie wewnętrzne 
LED • 4 półki w chłodziarce • 4 balkoniki na drzwiach • 2 szuflady, 1 
komora w zamrażarce • Szuflada na warzywa • Obustronny montaż 
drzwi • Możliwość regulacji termostatu • Wymiary: 177x54x54,5 cm

Chłodziarko - zamrażarka do zabudowy
KBR 17133.1 S NF 1 999,-

LAT 
GWARANCJI
5LAT 

GWARANCJI
5

Automatyczne odszranianie chłodziarki • Sterowanie mechaniczne 
• Pojemność chłodziarki 181l • Pojemność zamrażarki 70l • Zdolność za-
mrażania 4kg/24h • Roczne zużycie energii 269 kWh • Oświetlenie we-
wnętrzne LED • 4 półki w chłodziarce • 4 balkoniki na drzwiach • 2 szufla-
dy, 1 komora w zamrażarce • Szuflady na warzywa • Obustronny montaż 
drzwi •  Możliwość regulacji termostatu • Wymiary: 177x54x54,5 cm

Chłodziarko - zamrażarka do zabudowy
KBR 17123.1 1 399,-

Produkt dostępny od listopada 2020r.Produkt dostępny od listopada 2020r.
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• Floor Light 
• Programy: Eco • Intensywny 65°C 
• Super 50’ 65°C • Codzienny 60°C 
• Czyste + 55°C • Delikatny 40°C 
• Szybki 30’ 40°C 

• Zawiasy ślizgowe – montaż frontu 
bez konieczności podcinania cokołu 

• Mycie wstępne 
• Wąż Aqua-Stop 
• Zintegrowany panel sterowania 

• Aktywny system suszenia 
• Opóźniony start 
• Filtr antybakteryjny 
• Metalowy filtr 
• Regulacja górnego kosza z zała-
dunkiem i bez załadunku 

• Składane uchwyty w koszu gór-
nym i dolnym 

• Regulowane i składane półki na 
filiżanki



Automatyczne odszranianie chłodziarki• Sterowanie mechanicz-
ne• Pojemność chłodziarki 98l• Pojemność zamrażarki 17l• Zdolność 
zamrażania 2kg/24h• Roczne zużycie energii 171 kWh• Obustronny 
montaż drzwi• Oświetlenie wewnętrzne• 2 półki w chłodziar-
ce• 2 balkoniki na drzwiach• Możliwość regulacji termostatu• Szu-
flada na warzywa• Zawiasy nożycowe• Wymiary: 81,8x59,5x54,8 cm

Automatyczne odszranianie chłodziarki• Sterowanie me-
chaniczne• Pojemność chłodziarki 133l• Roczne zużycie energii 
115 kWh• Obustronny montaż drzwi• Oświetlenie wewnętrz-
ne• 3 półki w chłodziarce• 2 balkoniki na drzwiach• Możliwość re-
gulacji termostatu• Szuflada na warzywa• Zawiasy nożycowe• Wy-
miary: 81,8x59,5x54,8 cm

DUŻA 

KOMORA

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

Deska 
w komplecie

Deska 
w komplecie

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • Wymiary komory: 
43x43x18,5 cm • 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 
60/80 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak 
odwracalny • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność 
na uszkodzenia mechaniczne • Wymiary: 71,5x50 cm

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • Wymiary komory: 
43x43x18,5 cm • 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 
60/80 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak 
odwracalny • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność 
na uszkodzenia mechaniczne • Wymiary: 89,5x50 cm

Zlewozmywak granitowy
KGS F 6072 1B1D

Zlewozmywak granitowy
KGS F 6089 1B1D1 009,- 1 099,-

Natural Beige
Grey Metallic

Pure White 
Natural Beige

929,- 999,-
Sand White*

POLECAMY

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
KBR 08122.1

Chłodziarka do zabudowy
KBC 08122.1

LAT 
GWARANCJI
5

LAT 
GWARANCJI
5

1 279,-

1 229,-

DUŻA 

KOMORA

Produkt dostępny od listopada 2020r.

Produkt dostępny od listopada 2020r.

POLECAMY

Montaż podblatowy • Syfon Saving Space • Wymiary komory: 
32,7x42x20 cm • 1 komora • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Od-
pływ 3 i 1/2” • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na 
uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Odporność 
na zabrudzenia • Wymiary: 36,7x46 cm

Zlewozmywak do podbudowy
KGS U 45 1B 799,-

Pure White 
Natural Beige
Grey Metallic
Black Metallic

749,-

White*
Sand

Graphite

POLECAMY POLECAMY

879,-

Pure White 
Natural Beige
Grey Metallic
Black Metallic

829,-

White*
Sand

Graphite

Montaż podblatowy • Syfon Saving Space • Wymiary komory: 
50x40x20 cm • 1 komora • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Od-
pływ 3 i 1/2” • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na 
uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Odporność 
na zabrudzenia • Wymiary: 54x44 cm

Zlewozmywak do podbudowy
KGS U 60 1B

Montaż podblatowy • Syfon Saving Space • Wymiary komór:  
31,7x42x20cm / 17,9x42x13cm • 1,5 komory • Min. szerokość pod-
budowy 60 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Odporność na szok termiczny 
• Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość 
w konserwacji • Odporność na zabrudzenia • Wymiary: 55,8x46 cm

Zlewozmywak do podbudowy
KGS U 60 1,5B 949,-

Pure White 
Natural Beige
Grey Metallic
Black Metallic

849,-
White*
Sand

• Montaż nablatowy 
• Syfon Saving Space 
• Wymiary komory 44,8x43x19 cm 
• Możliwość zamontowania 
dozownika na płyn 

• 1 komora + ociekacz 
• Min. szerokość podbudowy 60 cm 
• Korek automatyczny 
• Odpływ 3 1/2” 
• Zlewozmywak odwracalny 
• Odporność na szok termiczny 
• Wysoka odporność na uszkodzenia 
mechaniczne 

• Łatwość w konserwacji 
• Odporność na zabrudzenia 
• Wymiary: 78x50 cm 

929,-
Pure White 

Black Metallic

869,-
Graphite

Montaż nablatowy • Wymiary komory 32,6x43x19 cm • Możli-
wość zamontowania dozownika na płyn • 1 komora + ociekacz 
• Min. szerokość podbudowy 45 cm • Korek automatyczny • Odpływ 
3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Odporność na szok termicz-
ny • Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość 
w konserwacji • Odporność na zabrudzenia • Wymiary: 78x50 cm

Zlewozmywak granitowy
KGS M 45 1B1D 869,-

Pure White 
Black Metallic

849,-
Graphite

Montaż nablatowy • Wymiary komory 32,6x43x19 cm • Możli-
wość zamontowania dozownika na płyn • 1 komora + ociekacz 
• Min. szerokość podbudowy 45 cm • Korek automatyczny • Odpływ 
3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Odporność na szok termicz-
ny • Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość 
w konserwacji • Odporność na zabrudzenia • Wymiary: 65x50 cm

Zlewozmywak granitowy
KGS M 4565 1B1D 779,-

Pure White 
Black Metallic

729,-
Graphite

Montaż nablatowy • Wymiary komory 40x35,8x19 cm • Możli-
wość zamontowania dozownika na płyn • 1 komora • Min. sze-
rokość podbudowy 45 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” 
• Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na uszkodzenia 
mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Odporność na zabrudzenia 
• Wymiary: 47x50 cm

Zlewozmywak granitowy
KGS M 45 1B 669,-

Pure White 
Black Metallic

649,-
Graphite

POLECAMYPOLECAMY POLECAMY

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

DUŻA 

KOMORA

Zlewozmywak granitowy 
KGS M 6078 1B1D

POLECAMY

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl16   

Regulamin promocji 5 lat gwarancji dostępny na stronie: www.gwarancja.kernau.com



3+1 PRODUKT
50% TANIEJ * Szczegóły promocji na stronie 21.

979,- 879,-
Black Metallic

Grey Metallic 
Natural Beige 
Black Metallic

Montaż nablatowy • Wymiary komory: 42,5x48,4x20 cm • Możli-
wość zamontowania dozownika na płyn • 1 komora + ociekacz • Min. 
szerokość podbudowy 65/90 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” 
• Zlewozmywak odwracalny • Odporność na szok termiczny • Wysoka 
odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Od-
porność na zabrudzenia • Wymiary: 97x50 cm

Montaż nablatowy • Wymiary komory: 42,5x49,3x20 cm • Możli-
wość zamontowania dozownika na płyn • 1 komora + ociekacz • Min. 
szerokość podbudowy 65/80 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” 
• Zlewozmywak odwracalny • Odporność na szok termiczny • Wysoka 
odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Od-
porność na zabrudzenia • Wymiary: 78x50 cm

Zlewozmywak granitowy
KGS H 6097 1B1D

Zlewozmywak granitowy
KGS H 6078 1B1D879,- 799,-

Graphite Sand
Graphite

POLECAMY POLECAMY

POLECAMYNOWOŚĆ POLECAMY

769,-

Pure White
Natural Beige 
Grey Metallic
Black Metallic

499,-

Graphite
Grey Metallic
Black Metallic

Montaż nablatowy • Wymiary komory: 38x49x20 cm • Możli-
wość zamontowania dozownika na płyn • 1 komora • Min. sze-
rokość podbudowy 60 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” 
• Odporność na szok termiczny • Łatwość w konserwacji • Odpor-
ność na zabrudzenia • Wysoka odporność na uszkodzenia mecha-
niczne • Wymiary: 56,5x50 cm

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • 1 komora + ociekacz 
• Min. Szerokość podbudowy 45 cm • Korek automatyczny • Odpływ 
3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Odporność  na szok termicz-
ny • Łatwość w konserwacji • Odporność na zabrudzenia • Wyso-
ka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Wymiary komory: 
32x33,5x16 • Wymiary: 58x43,5 cm

Zlewozmywak granitowy
KGS H 60 1B

Zlewozmywak granitowy
KGS C 4558 1B1D 719,-

Old White*
Sand

Graphite

POLECAMY

Montaż nablatowy • Wymiary komory: 34x43x20 cm • Syfon 
Saving Space • 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 
45/60 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak od-
wracalny • Odporność na szok termiczny • Łatwość w konserwacji • 
Odporność na zabrudzenia • Wysoka odporność na uszkodzenia me-
chaniczne • Wymiary: 78x50 cm

Zlewozmywak granitowy
KGS W 45 1B1D 769,-

Black Metallic

719,-

Sand 
Graphite

POLECAMY

699,-
Black Metallic

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • Wymiary komory: 
33,5x43x20 cm • 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 
45/60 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak 
odwracalny • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na 
uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Odporność na 
zabrudzenia • Wymiary: 59x50 cm

Zlewozmywak granitowy
KGS P 4559 1B1D

649,-

White 
Sand 

Graphite

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

DUŻA 

DUŻA 

KOMORA

KOMORA

Zlewozmywak granitowy 
KGS A 50 1B1D

POLECAMY

POLECAMY

879,-

Natural Beige 
Grey Metallic
Black Metallic

Montaż nablatowy • Głębokość komór 20/10,5 cm • Możliwość 
zamontowania dozownika na płyn • 1,5 komory + ociekacz • Min. 
szerokość podbudowy 60/80 cm • Korek automatyczny • Odpływ 
3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Odporność na szok termicz-
ny • Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość 
w konserwacji • Odporność na zabrudzenia • Wymiary komór: 
33,9x42,5x20/16,8x29,8x10,5 cm • Wymiary: 80x50 cm 

Zlewozmywak granitowy
KGS H 6080 1,5B1D 769,-

White*
Sand

Graphite

Montaż nablatowy • Głębokość komór 20/13 cm • Syfon Saving 
Space • 1,5 komory + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60/80 cm 
• Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny 
• Odporność na szok termiczny • Łatwość w konserwacji • Odporność 
na zabrudzenia • Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne 
• Wymiary komór: 34x43x20 cm / 16,5x28x13 cm • Wymiary: 78x50 cm

Zlewozmywak granitowy
KGS W 6078 1,5B1D 1 099,-829,-

White* 
Old White* 

Sand 
Graphite

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • 2 komory • Min. szerokość 
podbudowy 80 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmy-
wak odwracalny • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność 
na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Odporność 
na zabrudzenia • Wymiary komór: 34,5x42x16 cm • Wymiary: 79x50 cm

Zlewozmywak granitowy
KGS A 80 2B

Pure White 
Sand

Natural Beige 
Graphite

Grey Metallic
Black Metallic

929,-

POLECAMY

969,-
Deep Black

Montaż nablatowy •  Syfon Saving Space • 1,5 komory + ociekacz • Min. 
szerokość podbudowy 60 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” 
• Zlewozmywak odwracalny • Odporność na szok termiczny • Wysoka 
odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Od-
porność na zabrudzenia • Wymiary komór: 32x42x16 cm / 18x32x12 cm 
• Wymiary: 79x50 cm 

Zlewozmywak granitowy
KGS A 6079 1,5B1D

Pure White 
Sand

Natural Beige 
Graphite

Grey Metallic
Black Metallic

769,-

• Montaż nablatowy 
• Syfon Saving Space 
• 1 komora + ociekacz 
• Min. szerokość  
podbudowy 50 cm 

• Korek automatyczny 
• Odpływ 3 i 1/2” 
• Zlewozmywak odwracalny 
• Odporność na szok termiczny 
• Wysoka odporność na uszko-
dzenia mechaniczne 

• Łatwość w konserwacji 
• Odporność na zabrudzenia 
• Wymiary komory:  
35,5x35,5x16 cm

• Wymiary: 78x43,5 cm 

POLECAMY

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

819,-
Deep Black

699,-

Pure White 
Sand

Natural Beige 
Graphite

Grey Metallic
Black Metallic

759,-
Deep Black

Produkt dostępny od listopada 2020r.
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POLECAMYPOLECAMY

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • Wymiary komory: 
32x43x19 cm • 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45/60 
cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny 
• Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na uszkodzenia 
mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Odporność na zabrudzenia 
• Wymiary: 65x50 cm

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • Wymiary komory: 
38x43x19 cm • 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 
60 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak od-
wracalny • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na 
uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Odporność 
na zabrudzenia • Wymiary: 78x50 cm

Zlewozmywak granitowy
KGS V 4565A 1B1D

Zlewozmywak granitowy
KGS V 45A 1B1D 699,-729,-

Sand 
Graphite

Black Metallic

699,-829,-

Sand 
Graphite

Black Metallic

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

869,-
Deep Black

769,-
Deep Black

109,-

329,-

329,-

Wysięg wylewki 93 mm • Dozownik na płyn do naczyń • Uzu-
pełnianie płynu od góry • Montaż w zlewozmywaku lub w blacie 
kuchennym • Kolor: Steel / Chrome / Matt Black

Wysięg wylewki 91 mm • Dozownik 
na płyn do naczyń • Uzupełnianie płynu 
od góry • Montaż w zlewozmywaku lub 
w blacie kuchennym • Kolor: Gun Metal

Wysięg wylewki 91 mm • Dozownik 
na płyn do naczyń • Uzupełnianie płynu 
od góry • Montaż w zlewozmywaku lub 
w blacie kuchennym • Kolor: Copper

Dozownik
KSD 02 STEEL / CHROME / BLACK

Dozownik
KSD 03 GUN METAL

Dozownik
KSD 03 COPPER

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

Montaż nablatowy • Wymiary komory: 44x44x19 cm • Syfon Sa-
ving Space • Możliwość zamontowania dozownika na płyn • 1 komora 
+ ociekacz • Montaż do szafek narożnych 90/90 cm • Korek automa-
tyczny • Odpływ 3 i ½” • Odporność na szok termiczny • Łatwość w 
konserwacji • Odporność na zabrudzenia • Wysoka odporność na 
uszkodzenia mechaniczne • Wymiary: 114x57,5 cm

Zlewozmywak granitowy
KGS B 90 1B1D 979,-

Black Metallic

Zlewozmywak stalowy
KSS U 60 1B SS

Zlewozmywak stalowy
KSS U 45 1B SS

1 199,-

1 049,- 999,-

1 199,-

779,-

779,-

Wysokość 406/279 mm • Obroto-
wa wylewka • Głowica ceramiczna 
35 mm • Perlator • Stała wylewka 
• System odkamieniania • Kąt ob-
rotu wylewki 360° • Wężyki przy-
łączeniowe o średnicy 3/8” • Kolor: 
Gun Metal

Wysokość 406/279 mm • Obroto-
wa wylewka • Głowica ceramiczna 
35 mm • Perlator • Stała wylewka 
• System odkamieniania • Kąt ob-
rotu wylewki 360° • Wężyki przy-
łączeniowe o średnicy 3/8” • Kolor: 
Copper 

Bateria 
KWT 27 GUN METAL

Bateria 
KWT 27 COPPER

Podblatowy / na równi z blatem / nablatowy • Wymiary 
komory: 50x40x20 cm • Grubość stali 1 mm • Syfon Saving 
Space • 1 komora • Min. szerokość podbudowy 60/80 cm • Od-
pływ 3 i 1/2” • Odporność na szok termiczny • Wysoka odpor-
ność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji 
• Wymiary: 54x44 cm • Kolor: Gun Metal
Produkt dostępny od grudnia 2020r.

Podblatowy / na równi z blatem / nablatowy • Wymia-
ry komory: 50x40x20 cm • Grubość stali 1 mm • Syfon 
Saving Space • 1 komora • Min. szerokość podbudowy 
60/80 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Odporność na szok termiczny 
• Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Ła-
twość w konserwacji • Wymiary: 54x44 cm • Kolor: Copper
Produkt dostępny od grudnia 2020r.

Zlewozmywak stalowy
KSS U 61.1 1B SS GUN METAL

Zlewozmywak stalowy
KSS U 61.1 1B SS COPPER

POLECAMY

POLECAMY

5LAT 
GWARANCJI

5LAT 
GWARANCJI

Montaż: Podblatowy / Na równi z blatem / Nablatowy • Syfon Saving 
Space • Wymiary komory: 50,3x40,3x20 cm • Grubość stali 0,8 
mm • 1 komora • Odpływ 3 i 1/2” • Odporność na szok termiczny • Wyso-
ka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji 
• Wymiary: 54x44 cm 

Montaż: Podblatowy / Na równi z blatem / Nablatowy • Syfon Saving 
Space • Wymiary komory: 40,3x40,3x18 cm • Grubość stali 0,8 mm 
• 1 komora • Odpływ 3 i 1/2” • Odporność na szok termiczny • Wysoka od-
porność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Min. 
szerokość podbudowy 45/60 cm• Wymiary: 44x44 cm 

POLECAMY POLECAMY POLECAMY

Montaż nablatowy• Wymiary komór: 34x41x18,5/17x30x13 cm 
• Grubość stali 0,8 mm • 1,5 komory + ociekacz • Min. szerokość 
podbudowy 60/80 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny 
• Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na uszkodze-
nia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Wymiary: 98x50 cm

Zlewozmywak stalowy
KSS G 604 1,5B1D 649,-

Linen

599,-
Smooth

Podkładka do komory w komplecie

Podkładka do komory w komplecie

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • 1 komora + ociekacz • Min. 
szerokość podbudowy 45 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” 
• Zlewozmywak odwracalny • Odporność na szok termiczny • Wysoka 
odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Od-
porność na zabrudzenia • Wymiary komory: 35x42x16 cm • Wymiary: 
60x50 cm

Zlewozmywak granitowy
KGS A 4560 1B1D

POLECAMY

649,-

Pure White 
Sand

Natural Beige 
Graphite

Grey Metallic
Black Metallic

689,-
Deep Black

Produkt dostępny od grudnia 2020r.

Produkt dostępny od grudnia 2020r.
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Produkty polskiej marki w Twoim domu.POLSKA
MARKA



ZESTAW

• Montaż nablatowy 
• Syfon Saving Space 
• 1 komora + ociekacz 
• Min. szerokość podbudowy 45 cm 
• Korek automatyczny 
• Odpływ 3 i 1/2” 
• Zlewozmywak odwracalny 
• Odporność na szok termiczny 
• Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne 
• Łatwość w konserwacji 
• Odporność na zabrudzenia 
• Wymiary komory: 35x42x16 cm 
• Wymiary: 60x50 cm

• Wysokość 401/198 mm
• Łatwy montaż Easy Fix
• Gumowa elastyczna wylewka
• Obrotowa wylewka
• Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3/8”

• Wysokość 364/250 mm
• Łatwy montaż Easy Fix
• Obrotowa wylewka
• Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3/8”

Zlewozmywak granitowy 
KGS A 4560 1B1D

Bateria  
KWT 29 
Elastic Black

Bateria  
KWT 30 Chrome

ZLEW GRANITOWY + BATERIA
GRAPHITE / BLACK METALLIC

+ LUB

749,-
5LAT 

GWARANCJI

OFERTA 
SPECJALNA

ZESTAW
• Wysokość 401/198 mm
• Łatwy montaż Easy Fix
• Gumowa elastyczna wylewka
• Obrotowa wylewka
• Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3/8”

• Wysokość 364/250 mm
• Łatwy montaż Easy Fix
• Obrotowa wylewka
• Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3/8”

• Montaż nablatowy 
• Syfon Saving Space 
• 1 komora + ociekacz 
• Min. szerokość podbudowy 50 cm 
• Korek automatyczny 
• Odpływ 3 i 1/2” 
• Zlewozmywak odwracalny 
• Odporność na szok termiczny 
• Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne 
• Łatwość w konserwacji 
• Odporność na zabrudzenia 
• Wymiary komory: 35,5x35,5x16 cm 
• Wymiary: 78x43,5 cm

Bateria  
KWT 29 
Elastic Black

Bateria  
KWT 30 Chrome

Zlewozmywak granitowy 
KGS A 50 1B1D

ZLEW GRANITOWY + BATERIA

+ LUB

809,- 5LAT 
GWARANCJI

GRAPHITE / BLACK METALLIC

POLECAMYPOLECAMY POLECAMY

Montaż nablatowy • Grubość stali 0,8 mm • 2 komory • Min. sze-
rokość podbudowy 80 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Odporność na szok 
termiczny • Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Ła-
twość w konserwacji • Wymiary komór: 34x41x16,5 cm • Wymiary: 
80x50 cm

Montaż nablatowy • Wymiary komory: 34x40x18,5 cm • Grubość 
stali 0,8 mm • 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 
45/60 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Odporność 
na szok termiczny • Wysoka odporność na uszkodzenia mecha-
niczne • Łatwość w konserwacji • Wymiary: 80x50 cm

Zlewozmywak stalowy
KSS G 804 2B

Zlewozmywak stalowy
KSS G 454 1B1D499,-

Linen

469,-
Smooth

Montaż nablatowy • Wymiary komory: 40x40x19 cm • Grubość 
stali 0,8 mm • 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 
50/60 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Odporność 
na szok termiczny • Wysoka odporność na uszkodzenia mecha-
niczne • Łatwość w konserwacji • Wymiary: 65x50 cm

Zlewozmywak stalowy
KSS G 504 1B1D 399,-

Linen

359,-
Smooth

399,-
Linen

379,-
Smooth

OFERTA 
SPECJALNA

POLECAMY

Grubość stali 0,8 mm • Montaż nablatowy • Wymiary komory: 
34x41x19 cm • 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 
45/60 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Odporność 
na szok termiczny • Wysoka odporność na uszkodzenia mecha-
niczne • Łatwość w konserwacji • Wymiary: 58x50 cm

Zlewozmywak stalowy
KSS G 455 1B1D 329,-

Linen

299,-
Smooth

249,-
Linen

219,-
Smooth

Montaż nablatowy • 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudo-
wy 45/60 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Odporność 
na szok termiczny • Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne 
• Łatwość w konserwacji • Grubość stali 0,6 mm • Wymiary komory: 
30x33x16,5 cm • Wymiary: 58x43,5 cm 

Zlewozmywak stalowy
KSS C 455 1B1D269,-

Linen

239,-
Smooth

Montaż nablatowy • 1 komora + ociekacz • Min. szerokość pod-
budowy 45/60 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny 
• Łatwość w konserwacji • Odporność na szok termiczny • Wyso-
ka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Wymiary komory: 
37,7x34,2x17 cm • Grubość stali 0,6 mm • Wymiary: 78x43,5 cm

Zlewozmywak stalowy
KSS C 403 1B1D

OFERTA
SPECJALNA

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

BE

STSELLER

B
ESTSELLER
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DOSTĘPNE KOLORY  
ZLEWOZMYWAKÓW 
GRANITOWYCH:

SAND GREY
METALLIC

BLACK
METALLIC

DEEP
BLACKWHITE* OLD

WHITE*
PURE
WHITE

NATURAL 
BEIGE GRAPHITE * do wyczerpania zapasów



3+1 PRODUKT
50% TANIEJ * Szczegóły promocji na stronie 21.

219,-
Linen

209,-
Smooth

Montaż nablatowy • 1 komora • Min. szerokość podbudowy 
45/60 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Łatwość w konserwacji • Odporność na 
szok termiczny • Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne 
• Wymiary komory: 30x33x16,5 cm • Grubość stali 0,6 mm • Wymia-
ry: 48x48 cm

Zlewozmywak stalowy
KSS C 453 1B

OFERTA
SPECJALNA

Montaż nablatowy • 1 komora + ociekacz • Min. szerokość pod-
budowy 45/60 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny 
• Łatwość w konserwacji • Odporność na szok termiczny • Wyso-
ka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Wymiary komory: 
Ø39x17 cm • Grubość stali 0,6 mm • Wymiary: 77x48 cm

Montaż nablatowy • 2 komory • Min. szerokość podbudowy 
80/90 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Odporność na szok termiczny • Wysoka 
odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji 
• Głębokość komór: Ø 33,5x16,5 cm • Grubość stali 0,6 mm • Wymia-
ry: 78x43,5 cm

Zlewozmywak stalowy
KSS B 453 1B1D

Zlewozmywak stalowy
KSS B 803 2B 279,-

Smooth

299,-
Smooth

619,-
Wysokość: 475/198 mm • Łatwy montaż Easy Fix • Elastycz-
na wylewka • Obrotowa wylewka • Głowica ceramiczna 35 mm 
• Perlator • Kąt obrotu wylewki 360° • Wężyki przyłączeniowe 
o średnicy 3/8” • Kolor: Chrome

Bateria 
KWT 28 Spring Chrome

5LAT 
GWARANCJI

POLECAMY

519,-

5LAT 
GWARANCJI

Wysokość 360/260 mm • Wysokość po złożeniu wylewki 70 mm • 
Łatwy montaż Easy Fix • Obrotowa wylewka • Głowica ceramiczna 
35 mm • Perlator • System odkamieniania • Kąt obrotu wylewki 360° 
• Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3/8” • Kolor: Chrome

Bateria podokienna 
KWT 25 Window Chrome

Wysokość 440/148 mm • Łatwy montaż Easy Fix • Elastyczna, 
gumowa wylewka • Głowica ceramiczna 35 mm • Perlator • Kąt 
obrotu wylewki 360° • System odkamieniania • Wężyki przyłącze-
niowe o średnicy 3/8” • Kolor: Chrome + White / Chrome + Grey / 
Chrome + Black

Bateria 
KWT 20 PO 519,-

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY POLECAMY

5LAT 
GWARANCJI

5LAT 
GWARANCJI

329,-

799,-

Wysokość 368/346 mm • Łatwy montaż Easy Fix • Obrotowa wy-
lewka • Głowica ceramiczna 35 mm • Perlator • Kąt obrotu wylewki 
360° • System odkamieniania • Wężyki przyłączeniowe o średnicy 
3/8” • Kolor: Stal szczotkowana

Wysokość 356/332 mm • Łatwy montaż Easy Fix • Obrotowa wy-
lewka • Głowica ceramiczna 35 mm • Perlator • Kąt obrotu wylewki 
360° • System odkamieniania • Wężyki przyłączeniowe o średnicy 
3/8” • Kolor: Chrome

Bateria 
KWT 22 Steel

Bateria 
KWT 21 Chrome

5LAT 
GWARANCJI

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

POLECAMY

5LAT 
GWARANCJI

379,-
Wysokość 367/264 mm • Łatwy montaż Easy Fix • Wyciągana wy-
lewka • Obrotowa wylewka • Głowica ceramiczna 35 mm • Perlator • 
System odkamieniania • Kąt obrotu wylewki 360° • Wężyki przyłącze-
niowe o średnicy 3/8” • Kolor: Chrome

Bateria
KWT 23 PO Chrome

OFERTA 
SPECJALNA

OFERTA 
SPECJALNA

POLECAMY

5LAT 
GWARANCJI

199,-
Wysokość: 315/213 mm • Obrotowa wylewka • Głowica ceramiczna 
35 mm • Perlator • Kąt obrotu wylewki 360° • Wężyki przyłączeniowe 
o średnicy 3/8” • System odkamieniania • Kolor: Chrome

Bateria
KWT 31 Chrome

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

• Wysokość 443/181 mm 
• Łatwy montaż Easy Fix 
• Kolor: Matt Black 
• Magnetyczny zaczep 
• Stała wylewka
• Elastyczna wylewka 
• Obrotowa wylewka 
• Głowica ceramiczna 35 mm 
• Perlator 
• System odkamieniania 
• Kąt obrotu wylewki 360° 
• Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3/8”

Bateria 
KWT 26 Matt Black

POLECAMY 619,-

5LAT 
GWARANCJI

BE

STSELLER

B
ESTSELLER
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399,-
KWT 07A Steel

289,-
KWT 07A Chrome

339,-
KWT 07A

329,-
KWT 07

Wysokość  KWT 07: 350 / 253 mm • Wysokość  KWT 07A: 351 / 230 mm 
• Obrotowa wylewka • Głowica ceramiczna 40 mm • Perlator • Kąt obrotu 
wylewki 360° • Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3,8” • Kolor KWT 07:  Old 
White + Chrome / Sand +  Chrome • Kolor KWT 07A: Chrome / Steel / Grey 
Metallic / Black Metallic / Natural Beige / Pure White / Graphite
* Produkt dostępny do wyczerpania zapasów 

Bateria
KWT 07* / KWT 07A

5LAT 
GWARANCJI

5LAT 
GWARANCJI

459,-
KWT 06A PO 

Chrome

469,-
KWT 06A PO

Wysokość KWT 06A PO: 297/268 mm • Obrotowa wylewka • Głowica 
ceramiczna 40 mm • Perlator • Kąt obrotu wylewki 360° • Wężyki przy-
łączeniowe o średnicy 3,8” • System odkamieniania • Kolor KWT 06A 
PO: Pure White / Natural Beige / Sand / Graphite / Grey Metallic / Black 
Metallic / Chrome

Bateria
KWT 06A PO

POLECAMY

5LAT 
GWARANCJI

309,-
KWT 04A PO

299,-
KWT 04 PO

Wysokość KWT 04A PO: 170/130 mm • Obrotowa wylewka • Głowi-
ca ceramiczna 40 mm • Perlator • Kąt obrotu wylewki 135° • Wężyki 
przyłączeniowe o średnicy 3,8” • System odkamieniania • Kolor KWT 
04 PO: White +Chrome / Old White + Chrome • Kolor KWT 04A PO: 
Grey Metallic / Natural Beige / Pure White / Sand
* Produkt dostępny do wyczerpania zapasów

Bateria
KWT 04 PO* / KWT 04A PO

POLECAMY POLECAMY

5LAT 
GWARANCJI

229,-
KWT 03

239,-
KWT 03A

Wysokość KWT 03: 149/126 mm • Wysokość KWT 03A: 156/130 
mm • Obrotowa wylewka • Głowica ceramiczna 40 mm • Perlator 
• Kąt obrotu wylewki 360° • Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3,8” 
• Kolor KWT 03: White / Old White / Sand / Graphite • Kolor KWT 03A: 
Grey Metallic / Black Metallic / Natural Beige / Pure White / Graphite
* Produkt dostępny do wyczerpania zapasów

Bateria
KWT 03* / KWT 03A

5LAT 
GWARANCJI

199,-
Wysokość 170/120 mm • Obrotowa wylewka • Głowica ceramiczna 
40 mm • Perlator • Kąt obrotu wylewki 135° • Wężyki przyłączeniowe 
o średnicy 3,8” • System odkamieniania • Kolor: Chrome

Bateria
KWT 02A PO CHROME

OFERTA
SPECJALNA

5LAT 
GWARANCJI

• Wysokość 370/265 mm 
• Łatwy montaż Easy Fix 
• Elastyczna, gumowa wylewka 
• Obrotowa wylewka 
• Głowica ceramiczna 35 mm 
• Perlator 
• System odkamieniania 
• Kąt obrotu wylewki 360° 
• Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3/8” 
• Kolor: Chrome + Black 

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

POLECAMY

5LAT 
GWARANCJI

Wysokość 138/124 mm • Obrotowa wylewka • Głowica ceramiczna 
35 mm • Perlator • Kąt obrotu wylewki 360° • Wężyki przyłączenio-
we o średnicy 3,8” • Kolor: Chrome

Bateria
KWT 01A.1 CHROME 119,-

OFERTA
SPECJALNA

3+1 ZA PÓŁ CENY

PROMOCJA PAKIETOWA

PROMOCJE

Kup zestaw urządzeń Kernau o określonej 
wartości, a otrzymasz w promocyjnej cenie:

o wartości 119,-

o wartości 179,-

o wartości 279,-

o wartości 369,-

* zestaw musi zawierać piekarnik i płytę      
* zestaw może zawierać maksymalnie jeden produkt wolnostojący, który 
traktowany jest jako oferta specjalna      
* zestaw może składać z maksymalnie z dwóch urządzeń z oferty specjalnej      
* oferta nie łączy się z innymi promocjami      
* regulamin promocji dostępny na stronie www.kernau.com

CZAJNIK

2 599 ,-

KSK 174 G

4 899 ,-

Gerlach Brava

ZESTAW SZTUĆCÓW
24 ELEMENTY

ZESTAW GARNKÓW
8 ELEMENTÓW 

3 899,-

Gerlach Tunea

ZA 1 zł

ZA 1 zł

ZA 1 zł

ZA 1 zł

KUCHENKA
 MIKROFALOWA 

5 899 ,-

KFMO 2022 
EG X

Kup cztery produkty mar-
ki Kernau z różnych kate-
gorii urządzeń, a za naj-
tańszy z nich zapłacisz

* rabat liczony od ceny katalogowej      
* zestaw musi zawierać piekarnik i płytę      
* zestaw może zawierać maksymalnie jeden produkt wolnostojący, który 
traktowany jest jako oferta specjalna       

* zestaw może składać z maksymalnie z dwóch urządzeń z oferty specjalnej      
* oferta nie łączy się z innymi promocjami      
* regulamin promocji dostępny na stronie www.kernau.com

50- %%

Bateria 
KWT 24 
Rubber Black

POLECAMY

239,-
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PROMOCJA
PAKIETOWA* Szczegóły promocji poniżej.



LAT 
GWARANCJI
5

Funkcja Eco • Funkcja Super Cool • Funkcja Super Freeze • NoFrost Multi 
Cooling w chłodziarce i zamrażarce • Kostkarka Twistowa • Automatyczne roz-
mrażanie • Oświetlenie LED • Pojemnik Chiller Box 0°C • Sterowanie elektronicz-
ne • Pojemność chłodziarki 333l • Pojemność zamrażarki 128l • Zdolność zamrażania 
9kg/24h • Możliwość przełożenia drzwi • Demontowana uszczelka • Pojemnik na 
warzywa i owoce • Roczne zużycie energii 321 kWh • 4 półki w chłodziarce • 2 szufla-
dy i 1 komora w zamrażarce • Zawiasy Corner • Wymiary: 192x70x71,2 cm • Kolor: Inox

Funkcja Holiday • Funkcja Super Cool • Funkcja Child Lock • Funkcja Su-
per Freeze • NoFrost Multi Cooling • Kostkarka Twistowa • Automatycz-
ne rozmrażanie • Oświetlenie LED • Sterowanie elektroniczne • Pojemność 
chłodziarki 335l • Pojemność zamrażarki 175l • Zdolność zamrażania 10kg/h 
• Roczne zużycie energii 424 kWh • 4 półki w chłodziarce • 2 szuflady i 3 ko-
mory w zamrażarce • 1 kompresor • Pojemnik na warzywa i owoce • Wymiary: 
176,5x89,7x70,6 cm • Kolor: Stal nierdzewna/Front z czarnego szkła + czarne boki

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
KFRC 19172.1 NF EI X Inox

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
KFSB 17191.1 NF X / KFSB 17191.1 NF B 2 799,-

3+1 PRODUKT
50% TANIEJ * Szczegóły promocji na stronie 21.

LAT 
GWARANCJI
5

3 399,-
KFSB 17191.1 NF X

3 699,-
KFSB 17191.1 NF B

Produkt dostępny od grudnia 2020r. Produkt dostępny od listopada 2020r.

Produkt dostępny od listopada 2020r.

Produkt dostępny od listopada 2020r.

LAT 
GWARANCJI
5

Funkcja Eco • Funkcja Super Cool • NoFrost Multi Cooling • Automatycz-
ne rozmrażanie • Oświetlenie LED • Pojemnik Chiller Box 0°C • Sterowa-
nie elektroniczne • Pojemność chłodziarki 230l • Pojemność zamrażarki 
94l • Zdolność zamrażania 8kg/24h • Możliwość przełożenia drzwi • Roczne 
zużycie energii 311 kWh • 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce 
• 1 kompresor • Demontowana uszczelka • Pojemnik na warzywa i owoce 
• Wymiary: 185,5x59,5x63,3 cm • Kolor: Front z czarnego szkła+ czarne boki

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
KFRC 18262.2 NF EB 2 599,-

341L

341L

LAT 
GWARANCJI
5

Funkcja Eco • Funkcja Super Cool • Funkcja Super Freeze • Ko-
mora XL Zone • NoFrost Multi Cooling • Automatyczne rozmra-
żanie • Oświetlenie LED • Pojemnik Chiller Box 0° C • Sterowanie 
elektroniczne • Pojemność chłodziarki 230l • Pojemność zamrażarki 
94l • Zdolność zamrażania 8kg/24h • Możliwość przełożenia drzwi 
• 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • 1 kompresor 
• Wymiary: 186x59,5x63,3 cm • Kolor: Stal nierdzewna Inox Look

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
KFRC 18262.1 NF E IX 1 869,-

LAT 
GWARANCJI
5

Automatyczne rozmrażanie • NoFrost w zamrażarce • Oświetlenie 
LED • Sterowanie mechaniczne • Pojemność chłodziarki 202l • Pojem-
ność zamrażarki 70l • Możliwość przełożenia drzwi • Demontowana 
uszczelka •  • Pojemnik na warzywa i owoce •  Zdolność zamrażania 
3,5kg/24h • Roczne zużycie energii 264 kWh • 4 półki w chłodziarce • 3 
szuflady w zamrażarce • 1 kompresor • Wymiary: 180x54x59,5 cm • Kolor: 
Stal nierdzewna

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
KFRC 18151.1 NF X 1 479,-

NOWOŚĆNOWOŚĆ

NOWOŚĆNOWOŚĆ

NOWOŚĆ

LAT 
GWARANCJI
5

LAT 
GWARANCJI
5

3 kosze • Wąż AquaStop • Panel sterowania z wyświetlaczem 
• 10 kompletów naczyń • 3 temperatury • Srebrne kosze • Połowa 
załadunku • Opóźniony start • Funkcja tabletki • Sygnał akustyczny 
końca programu • Metalowy filtr • Regulacja górnego kosza z za-
ładunkiem i bez załadunku • Składane uchwyty w koszu górnym 
i dolnym • Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza • Kolor: Inox

Zmywarka wolnostojąca
KFDW 4642 X 1 099,-1 399,-

3 kosze • Wąż AquaStop • Panel sterowania z wyświetlaczem 
• 15 kompletów naczyń • 4 temperatury • Srebrne kosze • Połowa 
załadunku • Opóźniony start • Funkcja tabletki • Sygnał akustyczny 
końca programu • Metalowy filtr • Regulacja górnego kosza z za-
ładunkiem i bez załadunku • Składane uchwyty w koszu górnym 
i dolnym • Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza • Kolor: Inox

Zmywarka wolnostojąca
KFDW 6751.1 X 1 099,-1 479,-

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl22   
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OFERTA
SPECJALNA

Funkcja Time Defrost • Funkcja Weight Defrost • Funkcja Qu-
ick Start • Sterowanie elektroniczne • Pojemność 20l • 5 poziomów 
mocy • Programy Auto • Grill kwarcowy • Moc mikrofali 700 W • Moc 
grilla 1000W • Timer 95’ • Podgrzewanie wieloetapowe • Zegar cyfro-
wy • Szklany talerz obrotowy Ø 25,5 cm • Ruszt do grilla • Wymiary: 
25,9x44x34,5 cm • Kolor: Srebrny + Inox

Kuchenka mikrofalowa wolnostojąca
KFMO 2022 EG X 1 099,-369,- Zawiasy Soft Close: System płynnego i samoczynnego domykania 

drzwi piekarnika, który nie wymaga żadnego wysiłku. Dodatkowo za-
pewnia najwyższe bezpieczeństwo użytkowania.

Sterowanie Slider: Pozwala na bezpośredni dostęp do wybranego 
poziomu mocy płyty indukcyjnej, poprzez jedno dotknięcie panelu 
sterowania. Obsługa płyty jest łatwa, szybka i intuicyjna.

NoFrost Multicooling: To niezależne schładzanie komór chłodziarki 
i zamrażarki. System pozwala na precyzyjne sterowanie temperaturą, 
a dzięki niezależnym wentylatorom wilgotność w danej komorze po-
zostaje na odpowiednim poziomie, przedłużając świeżości przechowy-
wanych produktów.

Trzeci kosz w zmywarce: Kosz na sztućce zamontowany jest na pro-
wadnicach o pełnym wysuwie, a jego budowa jest modułowa. Dzięki 
temu środkową część kosza można łatwo wyjąć, a po rozładowaniu 
sztućców, równie łatwo umieścić z powrotem w zmywarce.

Szczelinowy system zasysania: Aluminiowe elementy filtracyjne 
okapów, estetycznie ukryte pod dekoracyjną pokrywą. Na powierzchni 
okapu tworzy się dzięki nim szczelina, poprzez którą opary zasysane są 
w miejsca gwarantujące ich skuteczne usuwanie.

Wąż Aqua Stop: Eliminuje ryzyko zalania kuchni w wyniku awarii zmy-
warki. Po pojawieniu się niekontrolowanego wycieku, dopływ wody do 
urządzenia zostaje automatycznie odcięty.

Emalia PerfectClean: Wnętrza naszych piekarników pokryte są łatwą 
w czyszczeniu emalią. Dzięki niej utrzymanie urządzenia w czystości 
przestanie być problemem

Automatic Bridge: Płyta automatycznie wykrywa większe naczynie. 
Następnie łączy w jedno 2 sąsiadujące ze sobą pola, na których zostało 
ono ułożone. To nowoczesne rozwiązanie, które zapewnia użytkowni-
kowi maksymalny komfort pracy w kuchni.

POZNAJ
TECHNOLOGIE

PIEKARNIKI

PŁYTY GRZEJNE

CHŁODZIARKI

ZMYWARKI

OKAPY

51
cm

1 699,-
KFWM 9643 I

1 599,-
KFWM 8543 I

1 499,-
KFWM 7523 I

51
cm

51
cm
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5

LAT 
GWARANCJI
5

Płyta gazowa: 
Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu 
• 4 palniki • Pokrywa szklana • Zapalar-
ka automatyczna • Zabezpieczenie 
przeciwwypływowe gazu
Piekarnik: 
Pojemność 65l • 10 funkcji • Pojedyn-
cza komora pieczenia • Timer elektro-
niczny • 3 szyby w drzwiach • Drabinki 
boczne • Prowadnica teleskopowa 
• Blacha do pieczenia • Szuflada na 
naczynia • Kratka do pieczenia • Pro-
gramator elektroniczny • Termo-
obieg 3D z grzałką kołową • Wymiary: 
50x60 cm • Kolor: Inox + Szkło 

Płyta gazowa: 
Ruszty żeliwne • Sterowanie 
z frontu • 4 palniki • Ruszty żeliwne 
• Zapalarka automatyczna • Zabez-
pieczenie przeciwwypływowe gazu
Piekarnik: 
Pojemność 65l • 10 funkcji • Pojedyn-
cza komora pieczenia • Timer elektro-
niczny • 3 szyby w drzwiach • Drabinki 
boczne • Prowadnica teleskopowa 
• Blacha do pieczenia • Kratka do 
pieczenia • Szuflada na naczynia • 
Programator elektroniczny • Termo-
obieg 3D z grzałką kołową • Wymiary: 
60x60 cm • Kolor: Inox + Szkło

Silnik indukcyjny • Pranie antyalergiczne • System Eco Logic 
• Obudowa Boomerang • Giant Door • Skracanie czasu pra-
nia • Sterowanie dotykowe przyciski + pokrętło Jog Dial • Kon-
trola ilości piany • Wybór rodzaju plamy, stopnia zabrudzenia, 
prędkości wirowania i temperatury prania • Łatwe Prasowanie 
• Funkcja Pranie Wstępne • Wyświetlanie informacji o zużyciu 
wody i energii • Blokada rodzicielska • Wskaźnik pozostałego 
czasu prania • System kontroli wyważenia wsadu • Wskaźnik 
odcięcia wody • Wskaźnik blokady drzwi • Wskaźnik blokady 
rodzicielskiej • Wymienne łożyska • Regulowane nóżki
KFWM 9643 I: Załadunek 9 kg • Maksymalna prędkość wi-
rowania 1400 obr/min • Głośności prania/wirowania: 50/75 dB 
• Wymiary: 84,5x59,7x58,2 cm

KFWM 8543 I: Załadunek 8 kg • Maksymalna prędkość wi-
rowania 1400 obr/min • Głośności prania/wirowania: 50/75 dB 
• Wymiary: 84,5x59,7x55,7 cm

KFWM 7523 I: Załadunek 7 kg • Maksymalna prędkość wi-
rowania 1200 obr/min • Głośności prania/wirowania: 50/74 dB 
• Wymiary: 84,5x59,7x52,7 cm

Płyta gazowa: 5 palników • Palnik Turbo • Ruszty żeliwne • Sterowanie 
z frontu • Zapalarka automatyczna • Zabezpieczenie przeciwwypływo-
we gazu
Piekarnik: Pojemność 104l • 8 funkcji • Pojedyncza komora pieczenia • 
2 szyby w drzwiach • Drabinki boczne • Blacha do pieczenia • Schowek na 
naczynia • Kratka do pieczenia x2 • Programator mechaniczny • Termo-
obieg 3D z grzałką kołową • Wymiary: 85-90x60 cm • Kolor: Inox + Szkło

Kuchnia wolnostojąca
KFC 5010 GE CI X 

Kuchnia wolnostojąca
KFC 6010 GE CI X

Pralka
KFWM 9643 I
KFWM 8543 I 
KFWM 7523 I

Kuchnia wolnostojąca
KFC 90094 GE CI X

1 399,- 1 549,-

3 999,-

OFERTA
SPECJALNA

OFERTA
SPECJALNA

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

NOWOŚĆ

OFERTA
SPECJALNA

Funkcja Time Defrost • Funkcja Weight Defrost • Funkcja Quick 
Start • Płaskie dno • Sterowanie elektroniczne • Pojemność 20l • 5 po-
ziomów mocy • Programy Auto • Moc mikrofali 700 W • Timer • Zegar 
cyfrowy • Emaliowane wnętrze • Wymiary: 27,6x45,9x38,6 cm • Kolor: 
Czarny + Inox 

Kuchenka mikrofalowa wolnostojąca
KFMO 203 E B 1 099,-399,-

129,-89,-
Kontroler STRIX • Podstawa obrotowa 360° • Filtr 
antywapienny • Wskaźnik poziomu wody • Auto-
matyczne wyłączenie po zagotowaniu wody • Za-
bezpieczenie przed włączeniem czajnika bez wody 
• Płaski element grzejny • Podświetlany włącznik 
LED • Pokrywka otwierana przyciskiem • Wymiary: 
25,3x21,7x17 cm • Kolor: Czarny + Inox / Biały + Inox

Kontroler OTTER • Podstawa obrotowa 360° • Filtr 
antywapienny • Wskaźnik poziomu wody • Au-
tomatyczne wyłączenie po zagotowaniu wody 
• Zabezpieczenie przed włączeniem czajnika 
bez wody • Płaski element grzejny • Podświetlany 
włącznik LED • Pokrywka otwierana przyciskiem 
• Wymiary: 24x21,2x15,2 cm • Kolor: Biały + Grafit 

Czajnik elektryczny
KSK 171 BK / WH

Czajnik elektryczny
KSK 172 WH

POLECAMYPOLECAMY

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

Kontroler STRIX • Podstawa obrotowa 360° • Filtr 
antywapienny • Wskaźnik poziomu wody • Auto-
matyczne wyłączenie po zagotowaniu wody • Za-
bezpieczenie przed włączeniem czajnika bez wody 
• Płaski element grzejny • Podświetlany włącznik 
LED • Pokrywka otwierana przyciskiem • Wymiary: 
24,3x22,5x15 cm • Kolor:  Inox 

Kontroler OTTER • Podstawa obrotowa 360° • Filtr 
antywapienny • Wskaźnik poziomu wody • Auto-
matyczne wyłączenie po zagotowaniu wody • Za-
bezpieczenie przed włączeniem czajnika bez wody 
• Płaski element grzejny • Podświetlany włącznik 
LED • Pokrywka otwierana przyciskiem • Wymiary: 
24,5x22,2x15,6 cm • Kolor: Szkło + Inox 

Czajnik elektryczny
KSK 173 X

Czajnik elektryczny
KSK 174 G 109,-119,-

Produkt dostępny od listopada 2020r.

LAT 
GWARANCJI
5

23Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl

PROMOCJA
PAKIETOWA* Szczegóły promocji na stronie 21.
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Siemens Home Appliances

Urządzenia do zabudowy marki Siemens fascynują nieograniczonymi 
możliwościami, łącząc najnowszą technologię z unikatowym stylem 
i innowacyjnymi rozwiązaniami. www.siemens-home.bsh-group.com/pl/

The future moving in.

Uczyń dzień bardziej niezwykłym, 
dzięki urządzeniom do zabudowy 
marki Siemens.
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Siemens Home Appliances

Urządzenia do zabudowy marki Siemens fascynują nieograniczonymi 
możliwościami, łącząc najnowszą technologię z unikatowym stylem 
i innowacyjnymi rozwiązaniami. www.siemens-home.bsh-group.com/pl/

The future moving in.

Uczyń dzień bardziej niezwykłym, 
dzięki urządzeniom do zabudowy 
marki Siemens.



Zestaw garnków 
za 1 zł

Zestaw garnków 
za 1 zł

Zestaw garnków 
za 1 zł

Zestaw garnków 
za 1 zł

Zestaw garnków 
za 1 zł

Zestaw garnków 
za 1 zł

Zestaw garnków 
za 1 zł

Zestaw garnków 
za 1 zł

Zestaw garnków 
za 1 zł

Zestaw garnków 
za 1 zł

Zestaw garnków 
za 1 zł

Programy cookControl • Prowadnica teleskopowa na 1 po-
ziomie, full extension, z funkcją telescopeStop • Chłodny 
front 40°C • Sterowanie sensorowe • Termoobieg 4D • Szybki 
nagrzew • Oświetlenie piekarnika • ecoClean • Dmuchawa chło-
dząca • Soft opening • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 
59,5x59,4x54,8 cm • Kolor: Czarny + Inox

Programy cookControl • Chłodny front 40°C • System cook-
Control Plus • Sterowanie sensorowe • Termoobieg 4D • Szybki 
nagrzew • Oświetlenie piekarnika • ecoClean • Dmuchawa chło-
dząca • Soft opening • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 
59,5x59,4x54,8 cm • Kolor: Czarny + Inox

Prowadnica teleskopowa varioClip • ecoClean Plus • Sterowanie 
dotykowe • Chowane pokrętła • Termoobieg 3D • Zegar elektro-
niczny • Szybkie nagrzewanie • Oświetlenie halogenowe • Dmu-
chawa chłodząca • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 
59,5x59,4x54,8 cm • Kolor: Inox

Piekarnik
HB 635GNS1

Piekarnik
HB 636GBS1

Piekarnik
HB 234A0S0

• Chłodny front 40°C • Sterowanie sensorowe • Termoobieg 4D 
• Szybki nagrzew • Oświetlenie piekarnika • ecoClean • Dmuchawa 
chłodząca • Soft opening • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymia-
ry: 59,5x59,4x54,8 cm • Kolor: Czarny + Inox / Biały + Inox

Funkcja telescopeStop • Fullextension • Chłodny front 40°C 
• bakeSensor • Termosonda Plus • System cookControl Plus 
• Sterowanie sensorowe • Termoobieg 4D • Szybki nagrzew • Oświe-
tlenie LED • ecoClean • Dmuchawa chłodząca • Soft opening • Za-
bezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 59,5x59,4x54,8 cm • Kolor: 
Czarny + Inox

Piekarnik
HB 634GBS1 / HB 634GBW1

Piekarnik parowy
HS 658GXS1

10 programów cookControl • activeClean® • Czyszczenie pyroli-
tyczne • Chłodny front 30°C • Sterowanie sensorowe • Termoobieg 
4D • Szybki nagrzew • Oświetlenie piekarnika • Dmuchawa chło-
dząca • Soft opening • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 
59,5x59,4x54,8 cm • Kolor: Czarny + Inox

Piekarnik z funkcją pyrolizy
HB 675GBS1

activeClean® - czyszczenie pyrolityczne • Chłodny front 30°C 
• System cookControl Plus • varioSpeed • Sterowanie sensorowe 
• Termoobieg 4D • Szybki nagrzew • Oświetlenie LED • Dmuchawa 
chłodząca • Soft opening • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymia-
ry: 59,5x59,4x54,8 cm • Kolor: Czarny + Inox

Piekarnik z funkcją mikrofali
HM 676G0S1

Home Connect • activeClean® - czyszczenie pyrolityczne • cook-
Control Plus • Termosonda Plus • bakeSensor • pulseSteam • so-
ftMove • Sterowanie pokrętłem • Kontrola nagrzewania • Funkcja 
szabasowa • Automatyczny program odkamieniania • Oświetlenie 
LED • Zbiornik wody o pojemności 1l • Zabezpieczenie przed dzieć-
mi • Wymiary: 59,5x59,4x54,8 cm • Kolor: Czarny + Inox

activeClean® - czyszczenie pyrolityczne • 15 funkcji grzania 
• Tryb kombi (varioSpeed) • Chłodny front 30°C • cookControl 
Plus • Regulacja temperatury: 30 °C - 300 °C • Kolorowy wyświe-
tlacz graficzny TFT 5,7” z przyciskami sensorowymi • bakeSen-
sor • Termosonda Plus • Szybkie nagrzewanie • Termoobieg 4D 
• Oświetlenie LED • Soft opening • Zabezpieczenie przed dziećmi 
• Wymiary: 59,5x59,4x54,8 cm • Kolor: Czarny + Inox

Home Connect • activeClean® - czyszczenie pyrolityczne  • co-
okControl Plus • Prowadnice teleskopowe full extension z funk-
cją telescopeStop • Sterowanie pokrętłem • Kontrola nagrzewania 
• Funkcja szabasowa • Oświetlenie halogenowe • Zabezpieczenie 
przed dziećmi • Wymiary: 59,5x59,4x54,8 cm • Kolor: Czarny + Inox

Piekarnik parowy z funkcją mikrofali
HN 678G4S6

Piekarnik z funkcją mikrofali
HM 678G4S1

Piekarnik z funkcją pyrolizy
HB 676G5S6

Prowadnica teleskopowa varioClip z funkcją telescopeStop 
• Chowane pokrętła • Termoobieg 3D • ecoClean Plus • Zegar 
elektroniczny • Szybkie nagrzewanie • Oświetlenie halogenowe 
• Dmuchawa chłodząca • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 
59,5x59,4x54,8 cm • Kolor: Inox

Piekarnik
HB 334A0S0

activeClean® - czyszczenie pyrolityczne • Chłodny front 30°C 
• bakeSensor • Termosonda Plus • System cookControl Plus 
• Funkcja coolStart • varioSpeed • Sterowanie sensorowe • Pro-
wadnica teleskopowa na 1 poziomie, odpowiednia do czyszczenia 
pyrolitycznego • Termoobieg 4D • Szybki nagrzew • Oświetlenie 
LED • Dmuchawa chłodząca • Soft opening • Zabezpieczenie przed 
dziećmi • Wymiary: 45,5x59,4x54,8 cm • Kolor: Czarny + Inox

Piekarnik kompaktowy z funkcją mikrofali
CM 678G4S1

2 599,-
HB 634GBW1

1 749,-

2 649,-2 699,-

2 549,-
HB 634GBS1

5 999,-

3 299,-5 899,-

7 099,-7 199,-

1 449,-

5 799,-

6 699,-
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Kup AGD Siemens i odbierz rabat!

Kup zestaw minimum 3 urządzeń AGD Siemens 
do zabudowy z różnych grup produktowych 
o poniższej wartości, a ekspres do zabudowy 
otrzymasz w cenie:

CT 636LES1 / CT 636LEW1	                CT 636LES6 
 
> 8 000 zł: ekspres za 4 699 zł          5 999 zł 
> 12 000 zł: ekspres za 4 299 zł        5 499 zł 
> 16 000 zł: ekspres za 3 899 zł        4 999 zł

Piekarnik kompaktowy parowy
CS 656GBS2
ecoClean Plus • softMove • cookControl Plus • Sterowanie po-
krętłem • Kolorowy wyświetlacz graficzny TFT 5,7” z przyciskami 
sensorowymi • Termoobieg 4D • Automatyczna propozycja tem-
peratury • Kontrola nagrzewania • Funkcja szabasowa • Zegar 
elektroniczny • Szybkie nagrzewanie • Oświetlenie LED • Wy-
łącznik bezpieczeństwa • Wskaźnik zalegania ciepła • Wymiary: 
45,5x59,4x54,8 cm • Kolor: Czarny + Inox

varioSpeed • Termoobieg 4D • softMove • Wyświetlacz tekstowy 
TFT 2,8” z przyciskami sensorowymi • Programy automatyczne 
cookControl • Szybkie nagrzewanie • Oświetlenie LED • Zabezpie-
czenie przed dziećmi • Wyłącznik bezpieczeństwa • Wskaźnik za-
legania ciepła • Przycisk start/stop • Wyłącznik kontaktowy drzwi 
• Wymiary: 45,5x59,4x54,8 cm

Piekarnik kompaktowy
CM 633GBW1

Chłodny front 40°C • System cookControl Plus • Funkcja 
coolStart • varioSpeed • Sterowanie sensorowe • Termoobieg 
4D • Szybki nagrzew • Oświetlenie LED • Dmuchawa chłodząca 
• softMove • eco Clean • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 
45,5x59,4x54,8 cm • Kolor: Czarny + Inox

Piekarnik kompaktowy z funkcją mikrofali
CM 656GBS1

4 rodzaje grzania: Para 100%, Regeneracja, Fermentacja, Rozmra-
żanie • 20 programów cookControl • softMove • Automatyczny pro-
gram odkamieniania • Automatyczne wykrywanie punktu wrzenia 
• Zbiornik wody 1,3l • Wyłącznik bezpieczeństwa • Zabezpieczenie 
przed dziećmi • Wymiary: 45,5x59,4x54,8 cm • Kolor: Czarny + Inox

10 programów cookControl w BE 634RGS1 • 7 programów cook-
Control w BF 634RGW1 • Sterowanie sensorowe • Maksymalna moc 
900W • Oświetlenie LED • Wymiary: 38,2x59,4x31,8 cm • Kolor: Czarny 
+ Inox / Biały + Inox

Parowar
CD 634GAS0

Kuchenka mikrofalowa
BE 634RGS1 / BF 634RGW1

Home Connect • Intelligent Heater inside • aromaDouble Shot 
• coffeeSensor System • creamCleaner • sensoFlow system 
• Funkcja OneTouch • silentCeram Drive • coffeeSensor System 
• coffeePlaylist • Coffee know-how • singlePortion Cleaning 
• Regulacja temperatury: kawy: 3-stopniowa; wody: 4-stopniowa 
• Wyjmowany pojemnik na wodę 2,4l • Blokada przed dziećmi 
• Wymiary: 45,5x59,4x38,5 cm • Kolor: Inox

System sensoFlow • aromaPressure System • Funkcja aroma-
Double Shot • coffeSensor System • silentCeram Drive • single-
Portion Cleaning • Filtr wody Brita Intenza • Pojemnik na kawę 
ziarnistą 500g • Wyjmowany pojemnik na wodę 2,4l • Wielostop-
niowa regulacja zmielenia kawy • Regulowany dystrybutor kawy 
i dysza spieniająca mleko • Blokada przed dziećmi • Wymiary: 
45,5x59,4x38,5 cm • Kolor: Czarny + Inox / Biały + Inox
Produkt CT636LES1 do wyczerpania zapasów.

Automatyczny ekspres do kawy
CT 636LES6

Automatyczny ekspres do kawy
CT 636LES1 / CT 636LEW1

BI 630CNS1: System otwierania push&pull • Zimny front • 4 po-
ziomy temperatury • Maksymalne obciążenie: 25kg • Maksymalny 
załadunek filiżanek espresso: 64 sztuki • Maksymalny załadunek 
talerzy: 12 sztuk • Wymiary: 14x59,5x54,8 cm • Kolor: Czarny
BI 510CNR0: System otwierania push&pull • Maksymalne ob-
ciążenie 15 kg • Maksymalny załadunek: filiżanek espresso: 64 szt / 
talerzy: 14 szt • 4 funkcje: Utrzymywanie w cieple dań, Podgrzewa-
nie naczyń, Wyrastanie ciasta drożdżowego, Rozmrażanie delikat-
nych produktów spożywczych • Bezstopniowa regulacja tempe-
ratury: ok. 40°C-80°C • Przycisk włączania i wyłączania • Wymiary: 
14x59,4x54 cm • Kolor: Czarny

Szuflada podgrzewająca
BI 630CNS1 / BI 510CNR0

Home Connect • cookingSensor Plus ready • Sensor smażenia 
z 5 stopniami temperatury • 2 strefy flexInduction • flexMotion 
• Funkcja powerMove plus • Funkcja reStart • Funkcja quickStart 
• Sterowanie sensorowe dual LightSlider • Funkcja panBoost • Funkcja 
podtrzymywania ciepła • Elektroniczne rozpoznawanie obecności na-
czyń • Funkcja powerManagement • Funkcja shortClean • Dwustopnio-
wy wskaźnik zalegania ciepła • Wymiary: 22,3x81,2x52 cm • Kolor: Czarny

2 strefy CombiZone • Funkcja powerMove • Funkcja reStart 
• Funkcja quickStart • Funkcja powerManagement • Funkcja 
shortClean • Sterowanie sensorowe touchSlider • Elektroniczne 
rozpoznawanie obecności naczyń • Czasowy wyłącznik bezpieczeń-
stwa • Zabezpieczenie przed dziećmi • Dwustopniowy wskaźnik 
zalegania ciepła • Wyłącznik główny • Moc przyłączeniowa 7,4 kW 
• Wymiary: 22,3x80,2x52,2 cm • Kolor: Czarny

Płyta indukcyjna ze zintegrowanym wyciągiem
EX 875LX67E

Płyta indukcyjna ze zintegrowanym wyciągiem
ED 811FQ15E

Home Connect • cookingSensor Plus ready • powerMove Plus 
• flexInduction Plus • cookConnect system • cookControl Plus 
• flexMotion • Funkcja powerManagement • Funkcja reStart 
• Sensor smażenia z 5 ustawieniami temperatury • Funkcja 
panBoost • Wymiary: 5,1x60,2x52 cm • Kolor: Czarny

Płyta indukcyjna
EX 675JYW1E

2 549,-
BF 634RGW1

4 849,-

2 649,-
BE 634RGS1

4 799,-4 999,-

4 499,-

7 999,- 6 999,-

1 799,-
BI 630CNS1

1 849,-
BI 510CNR0

11 299,- 9 499,- 5 699,-
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combiZone • Funkcja powerMove • Funkcja reStart • Funkcja quick-
Start • Funkcja powerManagement • Funkcja shortClean • Funkcja 
powerBoost • Sterowanie sensorowe touchSlider • Timer • Elektro-
niczne rozpoznawanie obecności naczyń • Czasowy wyłącznik bezpie-
czeństwa • Zabezpieczenie przed dziećmi • Dwustopniowy wskaźnik 
zalegania ciepła • Wyłącznik główny • Wskaźnik zużycia energii • Moc 
przyłączeniowa: 6,9 kW • Wymiary: 5,1x59,2x52,2 cm • Kolor: Biały

Płyta indukcyjna
ED 652FSB5E

Sterowanie sensorowe dual LightSlider • Funkcja shortClean 
• flexZone • powerMove Plus • Sensor smażenia • 5 ustawień 
temperatury • Plano Design - do zabudowy na równi z blatem 
• Timer • Elektroniczne rozpoznawanie obecności naczyń • Zabez-
pieczenie przed dziećmi • 4 wskaźniki ciepła resztkowego • Czasowy 
wyłącznik bezpieczeństwa • Moc przyłączeniowa 7,4kW • Wymiary: 
5,6x57,2x51,2 cm • Kolor: Czarny

Płyta indukcyjna
EX 601LXC1E

Funkcja reStart • Funkcja quickStart • flexInduction • Sensor 
smażenia • 4 ustawienia temperatury • Sterowanie touchS-
lider • Timer • Elektroniczne rozpoznawanie obecności naczyń 
• Zabezpieczenie przed dziećmi • 4 wskaźniki ciepła resztkowego 
• Czasowy wyłącznik bezpieczeństwa • Moc przyłączeniowa 7,4kW 
• Wymiary: 5,1x59,2x52,2 cm • Kolor: Czarny

Płyta indukcyjna
EX 651FEC1E

Funkcja reStart • Funkcja quickStart • Sterowanie touchSlider 
• powerMove • powerBoost • combiZone • Timer • Elektroniczne 
rozpoznawanie obecności naczyń • Zabezpieczenie przed dziećmi 
• 4 wskaźniki ciepła resztkowego • Czasowy wyłącznik bezpieczeń-
stwa • Moc przyłączeniowa: 6,9 kW • Wymiary: 5,1x59,2x52,2 cm 
• Kolor: Czarny

Płyta indukcyjna
ED 675FSB5E

Funkcja reStart • Funkcja quickStart • Funkcja powerBoost 
• Sterowanie touchSlider • Timer • Elektroniczne rozpoznawanie 
obecności naczyń • Zabezpieczenie przed dziećmi • 4 wskaźniki 
ciepła resztkowego • Czasowy wyłącznik bezpieczeństwa • Moc 
przyłączeniowa 7,4kW • Wymiary: 5,1x59,2x52,2 cm • Kolor: Czarny

Płyta indukcyjna
EH 651FEB1E

combiZone • Funkcja reStart • Funkcja quickStart • Funkcja 
powerManagement • Funkcja shortClean • Funkcja powerBoost 
• Sterowanie sensorowe touchControl • Timer • Elektroniczne rozpo-
znawanie obecności naczyń • Czasowy wyłącznik bezpieczeństwa 
• Dwustopniowy wskaźnik zalegania ciepła • Wyłącznik główny 
• Wymiary: 5,1x59,2x52,2 cm • Kolor: Czarny

Płyta indukcyjna
ED 631BSB5E

Funkcja reStart • Funkcja quickStart • Funkcja powerBoost 
• 1 powiększona strefa kombi • Sterowanie touchSlider • Timer 
• Elektroniczne rozpoznawanie obecności naczyń • Zabezpiecze-
nie przed dziećmi • 4 wskaźniki ciepła resztkowego • Czasowy wy-
łącznik bezpieczeństwa • Moc przyłączeniowa 7,4kW • Wymiary: 
5,1x60,2x52 cm • Kolor: Czarny

Płyta indukcyjna
EH 675FFC1E

5 palników • Ruszty żeliwne • Technologia FlameSelect • Ste-
rowanie z frontu • Pokrętła mieczykowe • Zabezpieczenie prze-
ciwwypływowe gazu • Gaz na szkle • Wymiary: 4,5x75x52 cm 
• Kolor: Czarny

Płyta gazowa
ER 7A6RD70

Funkcja reStart • Funkcja quickStart • Funkcja powerMana-
gement • Funkcja shortClean • Sterowanie touchSlider • Elek-
troniczne rozpoznawanie obecności naczyń • Czasowy wyłącz-
nik bezpieczeństwa • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 
5,1x59,2x52,2 cm • Kolor: Czarny

Płyta indukcyjna
EU 631FEB1E

Ruszty żeliwne • Technologia FlameSelect • Sterowanie z frontu 
• 4 palniki • Pokrętła mieczykowe • Zabezpieczenie przeciwwypły-
wowe gazu • Gaz na szkle • Wymiary: 4,5x59x52 cm • Kolor: Czarny

Płyta gazowa
EP 6A6PB90

Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu • 4 palniki • Pokrętła mie-
czykowe • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Gaz na szkle 
• Wymiary: 4,5x59x52 cm • Kolor: Czarny

Ruszty żeliwne • Technologia FlameSelect • Sterowanie z frontu 
• 4 palniki • Pokrętła mieczykowe • Zabezpieczenie przeciwwypły-
wowe gazu • Wymiary: 4,5x56x48 cm • Kolor: Inox

Płyta gazowa
EN 6B6HB90

Płyta gazowa
EC 6A5PB90

2 749,-3 999,-

2 399- 1 849,-

1 799,-

1 899,-

3 699,-1 599,-

1 349,- 1 099,-999,- 1 099,-1 149,-

3 149,-
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Technologia szczelinowa • Sterowanie touchControl • 3 stopnie 
pracy wentylatora • Szklana pokrywa filtra • Filtr metalowy • Oświe-
tlenie LED • Cicha praca • Wymiary: 75,0-108x89,6x38,6 cm• Kolor: 
Czarne szkło

Okap kominowy
LC 95KA670

4 funkcje dodatkowe: Home Connect- zdalny start, Strefa In-
tensywna, Half Load, varioSpeed Plus • Machine Care • aqu-
aSensor • sensor załadunku • Asystent Dozowania • Silnik 
iQdrive • aquaStop • Kosze varioFlex • Szuflada vario3 • Info-
Light blue • System ochrony szkła • Wymiary: 81,5x59,8x55 cm

3 funkcje dodatkowe: Home Connect, Połowa załadunku, va-
rioSpeed Plus • Machine Care • aquaSensor • Sensor załadun-
ku • Asystent Dozowania • Silnik iQdrive • Wymiennik ciepła 
• aquaStop • System koszy varioFlex • Szuflada vario3 • Info-
Light blue • System ochrony szkła • Wymiary: 81,5x59,8x55 cm

4 funkcje dodatkowe: Home Connect - zdalny start, Strefa 
Intensywna, Half Load, varioSpeed Plus • Machine Care • aqu-
aSensor • sensor załadunku • Asystent Dozowania • Silnik 
iQdrive • aquaStop • System koszy varioFlex • InfoLight blue 
• System ochrony szkła • Wymiary: 81,5x59,8x55 cm

Zmywarka
SN 61HX08VE

Zmywarka
SN 63HX52CE

Zmywarka
SN 63HX36TE

4 funkcje dodatkowe: Home Connect- zdalny start, Strefa In-
tensywna, Half Load, varioSpeed Plus • Machine Care • aqu-
aSensor • Sensor załadunku • Asystent Dozowania • Silnik 
iQdrive • aquaStop • Kosze varioFlex • Szuflada vario3 • side-
Light • System ochrony szkła • Wymiary: 86,5x59,8x55 cm

5 funkcji dodatkowych: Home Connect - zdalny start , Połysk Eks-
tra, Strefa Intensywna, Higiena Plus, varioSpeed Plus • Machine 
Care • Turbosuszenie Zeolith • aquaSensor • Sensor załadunku 
• Asystent Dozowania • Silnik iQdrive • ecoSuszenie • aquaStop 
• System koszy flexComfort Pro • Strefa glassZone • Szuflada vario3 
Pro • emotionLight • TimeLight • Sterowanie Touch Control • Rolki 
easyGlide do wysuwania górnego kosza • Wymiary: 86,5x59,8x55 cm

Funkcja intensywnego wentylowania • Sterowanie elektronicz-
ne touchControl • 3 stopnie pracy wentylatora + Tryb intensywny 
• Dwuzakresowy wysokowydajny wentylator • Energooszczędny 
silnik kondensatorowy • Oświetlenie LED • Metalowy filtr przeci-
wtłuszczowy • Wymiary: 63,5-107,5x90/60x50 cm • Kolor: Inox

Okap kominowy
LC 97BHM50 / LC 67BHM50

Zmywarka
SX 73HX60CE

Zmywarka
SX 87YX01CE

Home Connect • Funkcja Dimm • softLight • Sterowanie pracą 
okapu z poziomu płyty • Sterowanie pilotem • 3 stopnie pracy wen-
tylatora + 2 tryby intensywne • Sensor jakości powietrza • Szklana 
pokrywa filtra • Wskaźnik nasycenia filtra • Oświetlenie LED • Wy-
miary (szer. x gł.): 90x50 cm • Kolor: Biały

Silnik kondensatorowy • Technologia szczelinowa • Wskaźnik 
nasycenia filtra • Funkcja intensywnego wentylowania • Stero-
wanie elektroniczne touchControl • 3 stopnie pracy wentylatora + 
2 tryby intensywne • Filtr metalowy •  Funkcja automatycznego wy-
łączenia urządzenia po 10 min. • Wymiary: 73,8-103,8x91,2x26,8 cm 
• Kolor: Czarny 

Okap sufitowy
LR 99CQS20

Wyciąg blatowy
LD 97DBM60

Home Connect • Sterowanie pracą okapu z poziomu płyty 
• Energooszczędna praca dzięki technologii iQdrive • Wskaźnik 
nasycenia filtra • Sensor jakości powietrza • Ustawienie power-
Boost • Funkcja Dimm • softLight • 3 stopnie pracy wentylatora + 
2 tryby intensywne • Funkcja automatycznego wyłączenia urządze-
nia po 10 min. • Oświetlenie LED • Technologia szczelinowa • Szklana 
pokrywa filtra • Wymiary: 92,8-119,8x89x49,9 cm• Kolor: Czarne szkło

Okap kominowy
LC 98KLV60

Elektroniczne sterowanie za pomocą touchControl ze wskaźni-
kami LED • 3 stopnie pracy wentylatora + tryb intensywny • Dwu-
zakresowy wysokowydajny wentylator • Energooszczędny silnik 
kondensatorowy • Oświetlenie LED • Technologia szczelinowa 
• Szklana pokrywa filtra • Filtr metalowy • Praca w obiegu otwar-
tym lub zamkniętym (z dodatkowymi akcesoriami) • Wymiary: 
92,8-119,8x79,0x49,9 cm • Kolor: Biały

Okap kominowy
LC 87KHM20

Funkcja intensywnego wentylowania • Funkcja automatycz-
nego wyłączenia • Funkcja Boost • Funkcja Dimm • softLight 
• Technologia iQdrive • Sterowanie touchControl • Wyświetlacz 
7-segmentowy • 3 stopie pracy wentylatora + 2 tryby intensywne 
• Oświetlenie LED • Wskaźnik nasycenia filtra • Metalowy filtr prze-
ciwtłuszczowy • Wymiary: 61,4-95,4x89,8x50 cm • Kolor: Inox

Okap kominowy
LC 98BIP501 699,-

2 099,-2 799,- 2 499,-

2 499,-
LC 97BHM50

2 299,-
LC 67BHM50

3 499,-6 299,-

5 799,-

11 499,- 8 799,-3 349,-

3 199,-
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iSensoric • Supermrożenie • 1 szuflada MultiBox • 1 bigBox 
• Elektroniczna regulacja temperatury • Wyświetlacz cyfrowy 
• Pojemność chłodziarki 187l • Pojemność zamrażalnika 67l 
• 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażalniku • Zdolność 
zamrażania 8kg/24h • Oświetlenie LED w chłodziarce • Wymiary: 
177,2x54,1x54,5 cm

Home Connect • iSensoric • Tryb urlopowy • varioShelf • easyAccess 
Shelf • 1 szuflada hyperFresh plus z regulacją wilgotności • Technolo-
gia LowFrost • varioZone • 1 bigBox • Elektroniczna regulacja tempera-
tury • Wyświetlacz cyfrowy • Pojemność chłodziarki 186l • Pojemność zam-
rażalnika 74l • 5 półek w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażalniku • Zdolność 
zamrażania 10kg/24h • Osobna regulacja temperatury dla każdej strefy 
• Superchłodzenie • Supermrożenie • Wymiary: 177,2x55,8x54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
KI 86NVSF0S

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
KI 86SHDD0

No Frost • BigCapacity +10 cm– ekstra pojemność XXL • noDistan-
ce • System multi Airflow • 1 szuflada hyperFresh plus z regulacją 
wilgotności • 2 szuflady hyperFresh plus z regulacją temperatu-
ry • freshSense • Home connect ready (akcesorium dodatkowe) 
• Pojemność chłodziarki 330l • Pojemność zamrażarki 105l • Zdolność 
zamrażania 15kg/24 h • Oświetlenie LED • Superchłodzenie i Super-
mrożenie • Wymiary: 203x70x67 cm • Kolor: Ciemny inox

Powłoka AntiFingerprint • System multi Airflow • 1 szuflada hy-
perFresh z regulacją wilgotności • 1 szuflada hyperFresh 0°C 
• VarioZone • Wysuwane półki easyAccess Shelf • Pojemność 
chłodziarki 279l • Pojemność zamrażalnika 87l • 5 półek w chło-
dziarce • 3 szuflady w zamrażarce • Zdolność zamrażania 14kg/24h 
• Elektroniczna regulacja temperatury • Wymiary: 203x60x66 cm 
• Kolor: Ciemny inox

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
KG 49NAXDP

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
KG 39NXXEB

4 funkcje dodatkowe: Home Connect, Strefa Intensywna, 
Higiena Plus, varioSpeed Plus • Machine Care • aquaSensor 
• Sensor załadunku • Asystent Dozowania • Silnik iQdrive 
• duoPower • Asystent otwierania drzwi • aquaSensor • eco-
Suszenie • Wymiennik ciepła • aquaStop • System koszy 
varioFlex • Szuflada vario3 • InfoLight blue • System ochrony 
szkła • Wymiary: 81,5x44,8x55 cm

Zmywarka
SR 93EX28ME

70 cm

4 funkcje dodatkowe: Home Connect, Strefa Intensywna, 
Higiena Plus, varioSpeed Plus • Machine Care • aquaSensor 
• sensor załadunku • Asystent Dozowania • Silnik iQdrive 
• duoPower • aquaStop • System koszy varioFlex • InfoLight 
blue • System ochrony szkła • Wymiary: 81,5x44,8x55 cm

Zmywarka
SR 63HX64KE

4 funkcje dodatkowe: Home Connect, Strefa Intensywna, 
Higiena Plus, varioSpeed Plus • Machine Care • aquaSensor 
• Sensor załadunku • Asystent Dozowania • Silnik iQdrive • du-
oPower • Automatyka rozpoznawania detergentu • aquaStop 
• System koszy varioFlex • Szuflada vario3 • InfoLight blue 
• System ochrony szkła • Wymiary: 81,5x44,8x55 cm

Zmywarka
SR 63HX76ME

1 099,-4 699,-1 099,-4 699,-

1 099,-4 299,- 1 099,-3 999,-

2 799,-

2 199,-

2 499,-
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4 funkcje dodatkowe: Home Connect, Strefa Intensywna, 
Higiena Plus, varioSpeed Plus • Machine Care • aquaSensor 
• Sensor załadunku • Asystent Dozowania • Silnik iQdrive 
• duoPower • ecoSuszenie • Wymiennik ciepła • System koszy 
varioFlex Pro • Szuflada vario3 Pro • TimeLight • Sterowanie To-
uch Control • System ochrony szkła • Wymiary: 81,5x44,8x55 cm

Zmywarka
SR 85EX05ME 3 349,-

POLECAMY NOWOŚĆ

Na wybrane urządzenia marki Siemens zakupione wraz z meblami kuchennymi w Studiach Mebli 
Kuchennych. Promocja obowiązuje do 31 stycznia 2021 roku. * Regulamin akcji dostępny na stronie:
www.gwarancje2plus3.pl



Filtr EasyClean • Technologia AutoDry • System softDry • Anti-
Vibration Design • Przyciski touchControl • 60 min. faza ochrony 
przed zagnieceniami na koniec programu • Krótki 40-minutowy 
program suszenia • Kosz do delikatnego suszenia wełny lub bu-
tów • Wskaźnik zapełnienia zbiornika kondensacyjnego • Wskaź-
nik konieczności czyszczenia filtra • Wymiary: 84,2x59,8x59,9 cm 
• Kolor: Biały

Suszarka wolnostojąca
WT 45HV0EPL

Powłoka antiFingerprint • noDistance • multiAirflow • Wy-
świetlacz LED zintegrowany z drzwiami • 1 szuflada hyperFre-
sh z regulacją wilgotności • 2 szuflady hyperFresh z regulacją 
temperatury • Pojemność chłodziarki 237l • Pojemność zamrażarki 
87l • 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • Elektroniczna 
regulacja temperatury • Oświetlenie LED • Superchłodzenie • Su-
permrożenie • Automatyczne odszranianie w chłodziarce • Wymia-
ry: 186x60x66 cm • Kolor: Stal szlachetna • Boki: Inox metalic

Home Connect ready • Wyświetlacz cyfrowy • Multi Airflow 
• noDistance • freshSense • Strefa świeżości hyperFresh plus: 
1 szuflada na warzywa i owoce, 2 szuflady hyperFresh 0° C plus 
na ryby i mięso • Supermrożenie • VarioZone • Pojemność chło-
dziarki 279l • Pojemność zamrażarki 87l • 5 szklanych półek w tym 
3 o regulowanej wysokości • Stelaż na butelki • 3 szuflady w zam-
rażarce • Automatyczne odszranianie • Oświetlenie LED • Zdolność 
zamrażania 14kg/24h • Superchłodzenie • Supermrożenie • Wymiary: 
203x60x66 cm • Kolor: Stal szlachetna powłoka antiFingerprint

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
KG 36N7IEP

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
KG 39NAIEQ

varioSpeed • Start/pauza z opcją dołożenia prania • Silnik iQdri-
ve z opcją 10-letjniej gwarancji • AntiVibration Design • Przyciski 
touchControl • Max. prędkość wirowania: 1200 obrotów/min. • Wie-
lostopniowa ochrona przed zalaniem • Sensor kontroli ilości piany 
• Sensor wyważenia prania • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymia-
ry: 84,8x59,8x60 cm • Kolor: Biały

i-Dos: inteligentny system dozowania • Zabezpieczenie aqu-
aStop z dożywotnią gwarancją Siemens AGD • Inteligentny 
program Automatyczny • aquaSensor • varioSpeed • Bęben 
waveDrum • Opcja dołożenia prania • Czyszczenie będna z przy-
pomnieniem • Panel dotykowy LED multiTouch • Max 1400 obr.  
• Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 84,5x59,8 cm • Kolor: 
Biały

varioSpeed • waterExpert Plus • AntiVibration Design • Przy-
ciski touchControl • Bęben waveDrum • Start/pauza z opcją 
dołożenia prania • Max. prędkość wirowania: 1400 obrotów/min. 
• Wielostopniowa ochrona przed zalaniem • Sensor kontroli ilości 
piany • Sensor wyważenia prania • Zabezpieczenie przed dziećmi 
• Wymiary (wys. x szer.): 84.8 cm x 59.8 cm

Pralka wolnostojąca
WM 12N07EPL

Pralka wolnostojąca
WM 14UPHEPL

Pralka wolnostojąca
WM 14N29XPL

System samoczyszczenia - niezmiennie niskie zużycie energii 
• Technologia AutoDry • System softDry • DrainSet • AntiVibra-
tion Design • Pompa ciepła • airflowSensor • autothermSensor 
• Wyświetlacz LED multiTouch • Faza ochrony przed zagniece-
niami 60/120 min • Ulubione ustawienia • Krótki program 40-min 
• Oświetlenie wnętrza LED • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wy-
miary: 84,2x59,7x59,9 cm • Kolor: Biały

Suszarka wolnostojąca
WT 7U46EPL

1 099,-2 549,-1 099,-2 599,-

1 099,-2 349,-

1 099,-1 549,-1 099,-2 849,- 1 099,-1 899,-

1 099,-2 699,-
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PROMOCJE
3+1 ZA PÓŁ CENY

Kup zestaw urządzeń AGD do zabudowy 
(z różnych grup produktowych) o wartości 
nie mniejszej niż:
•	5 000 zł: a otrzymasz blender Bosch 

MS 8CM61V5 o wartości 499 zł za 1 zł
•	10 000 zł: a otrzymasz robot planetarny 

wielofunkcyjny Bosch MUM 58243 
o wartości 1099 zł za 1 zł

•	15 000 zł: a otrzymasz robot planetarny 
wielofunkcyjny Bosch MUM 5XW10 
o wartości 1499 zł za 1 zł

Kup piekarnik Siemens objęty 
promocją, a 4-częściowy  
zestaw garnków HEZ 390042 
otrzymasz za 1 zł* 

* rabat liczony od ceny katalogowej
* oferta nie łączy się z innymi promocjami (3+1, ekspresy)
* promocja dotyczy urządzeń tylko z katalogu
* promocja obowiązuje do wyczerpania zapasów
* w promocji nie biorą udziału produkty wolnostojące z katalogu
 * każdy zestaw musi zawierać piekarnik oraz płytę grzewczą
* wszystkie produkty muszą być z różnych grup produktowych
* produkty w zestawie nie mogą sie powtarzać
* regulamin promocji dostępny na www.sklepmaxkuchnie.pl

* promocja obowiązuje do wyczerpania zapasów
* regulamin promocji dostępny na www.sklepmaxkuchnie.pl

PRODUKT ZA 1 ZŁ

ZESTAW GARNKÓW ZA 1 ZŁ

Kup 4 produkty marki Siemens  do 
zabudowy z różnych grup produktowych, 
a za najtańszy zapłacisz 50% mniej!*
* rabat liczony od ceny katalogowej
* promocja dotyczy urządzeń tylko z katalogu
* oferta nie łączy się z innymi promocjami
* promocja 3+1 nie łączy sie z promocja z produktami za 1 zł oraz 
z promocją na ekspresy

* w promocji nie biorą udziału produkty wolnostojące z katalogu
* każdy zestaw musi zawierać piekarnik oraz płytę grzewczą
* wszystkie produkty muszą być z różnych grup produktowych
* produkty w zestawie nie mogą się powtarzać
* regulamin promocji dostępny na www.sklepmaxkuchnie.pl
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PRODUKT ZA 1 ZŁ Szczegóły promocji poniżej.







System Triple Cooling™ • Metal Cooling • Precise Chef Cooling™ • Strefa FlexZone • Kostkarka i dystrybutor wody z filtrem • Łącz-
ność WiFi oraz Bluetooth • Funkcja View Inside • Funkcja Power Freeze • Funkcja Power Cool • Funkcja Vacation • Kompresor Digital 
Inverter • Pojemność chłodziarki 351l • Pojemność zamrażalnika 199l • 5 półek w chłodziarce • 2 szuflady w zamrażalniku • Oświetlenie LED 
• Wymiary: 182,5x90,8x73,3 cm • Kolor: Grafitowa stal

Ekran Family Hub™ 
w każdej chwili może 
stać się telewizorem 
lub odtwarzaczem 
multimedialnym 
z dostępem do Internetu. 

Dzięki kamerom we 
wnętrzu lodówki, bez 
problemu sprawdzisz jej 
zawartość - w dowolnym 
momencie na swoim 
smartfonie.Aplikacja Smart Recipes zapewnia Ci 

dostęp do przepisów na pyszne dania, 
prezentując je w formie prostych 

instrukcji wyświetlanych na ekranie.

Dzięki aplikacji SmartThings 
zainstalowanej w lodówce Family 

Hub™ możesz zarządzać pozostałymi 
urządzeniami Samsung w domu, np. 

zaprogramować sprzątanie, zwiększyć 
temperaturę czy sprawdzić, ile czasu 

pozostało do końca prania.

Wzbogać życie swojej rodziny, 
udostępniając na Family Board 

wydarzenia, wiadomości i ważne chwile.

Wygodniej zarządzaj 
swoim domem

Multimedialna Lodówka Family HubTM

RF56N9740SG

15 999,-

Metal Cooling • System Twin Cooling PlusTM • Precise Chef 
CoolingTM • Kompresor Digital Inverter • Kostkarka i dystrybutor 
wody • Łączność WiFi • Funkcja View Inside • Górne oświetlenie 
LED • Półka na wino • Funkcja Power Freeze • Funkcja Power 
Cool • Funkcja Wakacje • Pojemność chłodziarki 383l • Pojemność 
zamrażalnika 210l • Wymiary: 178x91,2x71,6 cm • Kolor: Grafitowa stal 
/Jasny stalowy

Multimedialna Lodówka Family HubTM 

RS68N8941B1 
RS68N8941SL

Metal Cooling • System TWIN Cooling PlusTM • Kompresor Digi-
tal Inverter • Flex Zone z ruchomą przegródką Smart Divider 
• Pojemność chłodziarki 337l • Pojemność zamrażalnika 120l • Gór-
ne i boczne oświetlenie LED • Dystrybutor wody i lodu • Łatwe 
otwieranie • Wewnętrzny filtr wody • Wymiary: 177,7x90,8x78,1 cm 
• Kolor: Grafitowa stal

Metal Cooling • System Triple CoolingTM • Flex Zone • Kompre-
sor Digital Inverter • Kostkarka i dystrybutor wody • Łączność 
WiFi • Funkcja View Inside • Górne oświetlenie LED • Funkcja 
Power Freeze • Funkcja Power Cool • Funkcja Wakacje • Po-
jemność chłodziarki 351l • Pojemność zamrażalnika 199l • Wymiary: 
182,5x90,8x73,3 cm • Kolor: Stal nierdzewna

Chłodziarko - zamrażarka Multidoor 
RF23M8090SG

Multimedialna Lodówka Family HubTM

RF56M9540SR 11 999,-14 999,-
System TWIN Cooling PlusTM • Kompresor Digital Inver-
ter • Pojemność chłodziarki 416l • Pojemność zamrażalnika 123l 
• 5 półek w chłodziarce • 2 szuflady w zamrażalniku • Dystrybutor 
wody i lodu • Oświetlenie LED • Alarm otwartych drzwi • Wymiary: 
177,7x90,8x78,8 cm • Kolor: Grafitowa stal

Chłodziarko-zamrażarka Multidoor
RF23R62E3B1 6 499,-

11 999,-
RS68N8941SL

12 999,-
RS68N8941B1
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Dual Cook FlexTM • Dual Cook • Auto Menu – 50 programów 
• Tryb ProRoasting • Czyszczenie pyrolityczne • Czyszczenie 
parą Steam Clean • Płyta CD z książką kucharską • Sterowanie 
dotykowe + pokrętła • Dotykowy wyświetlacz LED Ice Blue • Rożen 
• Moduł WiFi • Zakres temperatur 30-300°C • Wnętrze z emalii ce-
ramicznej • Blokada bezpieczeństwa • Wymiary: 59,5x59,5x57 cm 
• Kolor: Czarne szkło + Stal nierdzewna

Sterowanie elektroniczne Guide Lighting • 15 programów Auto 
cook • 5 programów rozmrażania Auto defrost • Funkcja pod-
trzymywania ciepła potraw Keep Warm • Funkcja czyszczenia 
parą Steam Clean • Wnętrze komory kuchenki z emalii ceramicz-
nej • Potrójna szyba w drzwiach • Blokada rodzicielska • Zegar ku-
chenny • Wymiary: 45,3x59,5x57 cm • Kolor: Czarne szkło

15 programów Auto cook • 5 programów rozmrażania Auto 
defrost • Funkcja podtrzymywania ciepła potraw Keep Warm 
• Funkcja czyszczenia parą Steam Clean • Chowane pokrętła 
• Wnętrze komory kuchenki z emalii ceramicznej • Potrójna szyba 
w drzwiach • Blokada rodzicielska • Zegar kuchenny • Wymiary: 
45,3x59,5x57 cm • Kolor: Czarne szkło

Piekarnik
NV75N7677RS

Kuchenka mikrofalowa
NQ50R7130BK

Kuchenka mikrofalowa
NQ50R3130BK 3 399,-2 299,- 2 199,-

2 699,-

Dual Cook FlexTM • Dual Cook • Auto Menu – 50 programów • Tryb 
ProRoasting • Czyszczenie katalityczne • Czyszczenie parą Ste-
am Clean • Płyta CD z książką kucharską • Sterowanie dotykowe 
• Dotykowy wyświetlacz LED Ice Blue • Zakres temperatur 30-300°C 
• Wnętrze z emalii ceramicznej • Wymiary: 59,5x59,5x57 cm • Kolor: 
Czarne szkło + Stal nierdzewna

Piekarnik
NV75N7646RS 2 899,-

Dual Cook FlexTM • Dual Cook • Auto Menu – 50 programów 
• Tryb ProRoasting • Czyszczenie parą Steam Clean • Płyta CD 
z książką kucharską • Sterowanie dotykowe • Dotykowy wyświe-
tlacz LED Ice Blue • Zakres temperatur 30-300°C • Wnętrze z emalii 
ceramicznej • Wymiary: 59,5x59,5x57 cm • Kolor: Czarne szkło

Piekarnik
NV75N7626RB 2 849,-

Dual Cook FlexTM • Dual Cook • Auto Menu – 50 programów 
• Tryb ProRoasting • Czyszczenie katalityczne • Czyszczenie 
parą Steam Clean • Płyta CD z książką kucharską • Sterowanie 
dotykowe + pokrętła • Dotykowy wyświetlacz LED Ice Blue • Zakres 
temperatur 30-270°C • Wnętrze z emalii ceramicznej • Blokada 
bezpieczeństwa • Wymiary: 59,5x59,5x57 cm • Kolor: Czarne szkło

Dual Cook FlexTM • Dual Cook • Auto Menu – 50 programów 
• Tryb ProRoasting • Czyszczenie katalityczne • Czyszczenie parą 
Steam Clean • Płyta CD z książką kucharską • Sterowanie dotyko-
we + pokrętła • Dotykowy wyświetlacz LED Ice Blue • Zakres tem-
peratur 30-270°C • Wnętrze z emalii ceramicznej • Blokada bez-
pieczeństwa • Wymiary: 59,5x59,5x57 cm • Kolor: Stal nierdzewna

Piekarnik
NV75N5641RB

Piekarnik
NV75N5641RS2 699,-

Dual Cook FlexTM • Dual Cook • Auto Menu – 50 programów • Tryb 
ProRoasting • Czyszczenie pyrolityczne • Czyszczenie parą Ste-
am Clean • Płyta CD z książką kucharską • Sterowanie dotykowe 
+ pokrętła • Dotykowy wyświetlacz LED Ice Blue • Zakres tempera-
tur 30-270°C • Wnętrze z emalii ceramicznej • Blokada bezpieczeń-
stwa • Wymiary: 59,5x59,5x57 cm • Kolor: Czarne szkło

Piekarnik
NV75N5671RB 2 999,-

Dual Cook • Auto Menu – 50 programów • Potrójna szyba 
w drzwiach • Tryb ProRoasting • Czyszczenie katalityczne 
• Czyszczenie parą Steam Clean • Płyta CD z książką kucharską 
• Sterowanie dotykowe • Dotykowy wyświetlacz LED Ice Blue • Za-
kres temperatur 30-300°C • Wnętrze z emalii ceramicznej • Blokada 
bezpieczeństwa • Wymiary: 59,5x59,5x57cm • Kolor: Czarne szkło

Piekarnik
NV75N7546RB 2 199,-
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Gourmet Vapour Cook • Sterowanie dotykowe i WiFi • Auto Menu 
– 80 programów • Tryb ProRoasting • Tryb Intensywny • Termo-
sonda • Czyszczenie parą Steam Clean i pyrolityczne • Poczwór-
na szyba w drzwiach • Płyta CD z książką kucharską • 10 progra-
mów własnych • 7 funkcji specjalnych • Dotykowy wyświetlacz LCD 
4.6” • Blokada bezpieczeństwa • Timer i zegar kuchenny • Wnętrze 
z emalii ceramicznej • 2 blachy do pieczenia • 2 ruszty • Wymiary: 
59,5x59,5x56,6 cm • Kolor: Czarny + Stal nierdzewna

Piekarnik z funkcją pary
NV73J9770RS 4 299,-

Dual Cook • Auto Menu – 40 programów • Czyszczenie parą 
Steam Clean • Sterowanie dotykowe • Timer i zegar kuchenny 
• Wnętrze z emalii ceramicznej • Zakres temperatur 40- 270⁰C • Blo-
kada bezpieczeństwa • 1 blacha do pieczenia • 2 ruszty • Wymiary: 
59,5x59,5x57 cm • Kolor: Czarne szkło

Piekarnik
NV68R5525CB 2 199,-

Speed Oven • Auto menu – 40 programów • 5 trybów rozmra-
żania • Tryb Intensywny • Tryb ProRoasting • Czyszczenie Steam 
Clean • Sterowanie dotykowe • Podwójny termoobieg • Podtrzymy-
wanie ciepła potraw • Blokada bezpieczeństwa • Timer • Wnętrze 
z emalii ceramicznej • Taca ceramiczna do mikrofal • 2 blachy do 
pieczenia • 2 ruszty • Wymiary: 45,4x59,5x57 cm • Kolor: Czarny + 
Stal nierdzewna

Piekarnik kompaktowy z funkcją mikrofali
NQ50J9530BS 3 699,-

Dual Fan • Auto Menu – 25 programów • Czyszczenie Steam Cle-
an i katalityczne • Sterowanie dotykowe • Blokada bezpieczeństwa 
• Timer i zegar kuchenny • Potrójna szyba w drzwiach • Wnętrze 
z emalii ceramicznej • 1 blacha do pieczenia • 2 ruszty • Wymiary: 
59,5x59,5x56,6 cm • Kolor: Czarne szkło

Piekarnik
NV70H5587BB 1 899,-

Speed Oven • 20 programów Auto Cook • Czyszczenie parowe 
• Sterowanie elektroniczne • Funkcja szybkiego rozmrażania Auto 
Defrost • Naczynie do gotowania na parze • Wnętrze z emalii cera-
micznej • Wymiary: 45,4x59,5x57 cm • Kolor: Czarne szkło

Piekarnik kompaktowy z funkcją mikrofali
NQ50H5537KB 2 249,-

Moc 900W • Auto Cook – 15 programów • Czyszczenie parowe 
• Sterowanie dotykowe • 5 programów rozmrażania Auto Defrost 
• Blokada bezpieczeństwa • Wnętrze ze stali ceramicznej • Wymia-
ry: 45,4x59,5x57 cm • Kolor: Czarne szkło 

Kuchenka mikrofalowa
NQ50K5137KB 1 799,-

Dual Cook • Sterowanie: pokrętła + elektroniczne Guide Lighting 
• Auto Menu – 50 programów • Tryb ProRoasting • Czyszczenie 
parą Steam Clean • Czyszczenie pyrolityczne • Poczwórna szyba 
w drzwiach • Rożen • Funkcja podgrzewania talerzy i podtrzymy-
wania ciepła • Blokada bezpieczeństwa • Timer i zegar kuchenny 
• Wnętrze z emalii ceramicznej • 2 blachy do pieczenia • Ruszt • Płyta 
CD z książką kucharską • Wymiary: 59,5x59,5x56,6 cm • Kolor: Czarny 
+ Stal nierdzewna

Piekarnik
NV75J7570RS 2 699,-

Moc 900W • Auto Cook – 15 programów • 5 trybów rozmrażania 
• Czyszczenie parą Steam Clean • Sterowanie: pokrętła + dotyk 
• Blokada bezpieczeństwa • Timer • Wnętrze z emalii ceramicznej 
• Taca ceramiczna do mikrofal • Wymiary: 45,4x59,5x57 cm • Kolor: 
Czarne szkło + Stal nierdzewna 

Kuchenka mikrofalowa
NQ50K5130BS 1 099,-1 999,-

Dual Cook • Auto Menu – 50 programów • Tryb ProRoasting 
• Czyszczenie katalityczne • Czyszczenie parą Steam Clean 
• Płyta CD z książką kucharską • Sterowanie dotykowe • Dotyko-
wy wyświetlacz LED Ice Blue • Potrójna szyba w drzwiach • Zakres 
temperatur 30-300°C • Wnętrze z emalii ceramicznej • Blokada 
bezpieczeństwa • Wymiary: 59,5x59,5x57 cm • Kolor: Czarne szkło 
+ Stal nierdzewna

Piekarnik
NV75N7546RS 2 199,-
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Speed Oven • Sterowanie: pokrętła + elektroniczne Guide Lighting 
• Auto Cook – 25 programów • 5 trybów rozmrażania • Czyszczenie 
parą Steam Clean • Blokada bezpieczeństwa • Timer • Wnętrze z emalii 
ceramicznej • Taca ceramiczna do mikrofal • Taca do pieczenia • Ruszt 
• Naczynie do gotowania na parze • Wymiary: 45,4x59,5x57 cm • Kolor: 
Czarne szkło + Stal nierdzewna

Piekarnik kompaktowy z funkcją mikrofali
NQ50J5530BS 2 499,-

Dual Cook • Auto Menu – 50 programów • Tryb ProRoasting 
• Czyszczenie parą Steam Clean i katalityczne • Sterowanie: po-
krętła + dotyk • Funkcja podgrzewania talerzy i podtrzymywania 
ciepła • Blokada bezpieczeństwa • Timer i zegar kuchenny • Po-
trójna szyba w drzwiach • Wnętrze z emalii ceramicznej • 1 blacha 
do pieczenia • 2 ruszty • Wymiary: 59,5x59,5x56,6 cm • Kolor: Czarne 
szkło

Piekarnik
NV75K5541RB 2 199,-

Dual Cook • Auto Menu – 25 programów • Tryb ProRoasting 
• Czyszczenie pyrolityczne • Czyszczenie parą Steam Clean • Ste-
rowanie elektroniczne • Chowane pokrętła sterowania + Dotykowe 
przyciski • Błękitny wyświetlacz LED (Ice Blue) • Funkcja podgrze-
wania talerzy i podtrzymywania ciepła • Blokada bezpieczeństwa 
• Timer i zegar kuchenny • Ochrona antyprzepięciowa • Wymiary: 
59,5x59,5x56,6 cm • Kolor: Czarny

Piekarnik
NV66M3571BB 2 099,-

Dual Cook • Auto Menu – 25 programów • Tryb ProRoasting 
• Czyszczenie parą Steam Clean • Czyszczenie katalityczne • Ste-
rowanie: pokrętła + dotyk • Funkcja podgrzewania talerzy i podtrzy-
mywania ciepła • Wnętrze z emalii ceramicznej • Blokada bezpie-
czeństwa • Wymiary: 59,5x59,5x56,6 cm • Kolor: Czarny

Piekarnik
NV70M3541RB 1 999,-

Dual Cook • Auto Menu - 25 programów • Tryb ProRoasting 
• Czyszczenie parą Steam Clean • Czyszczenie katalityczne • Ste-
rowanie: pokrętła + dotyk • Funkcja podgrzewania talerzy i podtrzy-
mywania ciepła • Wnętrze z emalii ceramicznej • Blokada bezpie-
czeństwa • Ochrona antyprzepięciowa • Wymiary: 59,5x59,5x56,6 cm 
• Kolor: Czarny

Piekarnik
NV66M3535BB 1 749,-

Dual Cook • Auto Menu – 50 programów • Tryb ProRoasting 
• Czyszczenie parą Steam Clean i katalityczne • Sterowanie: 
pokrętła + dotyk • Funkcja podgrzewania talerzy i podtrzymy-
wania ciepła • Blokada bezpieczeństwa • Timer i zegar kuchen-
ny • Potrójna szyba w drzwiach • Wnętrze z emalii ceramicznej 
• 1 blacha do pieczenia • 2 ruszty • Wymiary: 59,5x59,5x56,6 cm 
• Kolor: Stal nierdzewna

Piekarnik
NV75K5541RS 2 149,-

Moc 900W • Auto Cook – 15 programów • 5 trybów rozmrażania 
• Czyszczenie parą Steam Clean • Sterowanie: pokrętła + dotyk 
• Blokada bezpieczeństwa • Timer • Wnętrze z emalii ceramicznej 
• Taca ceramiczna do mikrofal • Wymiary: 45,4x59,5x57 cm • Kolor: 
Stal nierdzewna

Kuchenka mikrofalowa
NQ50K3130BS 1 749,-

Błękitny wyświetlacz LED • Auto Cook – 25 programów • 5 progra-
mów rozmrażania • Funkcja czyszczenia parą Steam Clean • Stero-
wanie elektroniczne • Chowane pokrętła • Funkcja podtrzymywania 
ciepła potraw • Zakres temperatur 40-230°C • Timer • Wnętrze z emalii 
ceramicznej • 5 poziomów umieszczania półek w komorze • Naczynie 
do gotowania na parze • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 
45,4x59,5x57 cm • Kolor: Czarny

Piekarnik kompaktowy z funkcją mikrofali
NQ50J3530BB 2 249,-

Moc 900W • Auto Cook – 15 programów • 5 trybów rozmrażania 
• Czyszczenie parą Steam Clean • Sterowanie: pokrętła + dotyk 
• Blokada bezpieczeństwa • Timer • Wnętrze z emalii ceramicznej 
• Taca ceramiczna do mikrofal • Wymiary: 45,4x59,5x57 cm • Kolor: 
Czarny

Kuchenka mikrofalowa
NQ50K3130BB 1 799,-
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Dual Cook • Auto Menu – 25 programów • Tryb ProRoasting 
• Czyszczenie parą Steam Clean • Czyszczenie katalityczne • Ste-
rowanie: pokrętła + dotyk • Funkcja podgrzewania talerzy i pod-
trzymywania ciepła • Wnętrze z emalii ceramicznej • Blokada bez-
pieczeństwa • Wymiary: 59,5x59,5x56,6 cm • Kolor: Stal nierdzewna

Piekarnik
NV70M3541RS 1 999,-

1 399,-

Dual Fan • Auto Menu – 20 programów • Tryb ProRoasting 
• Czyszczenie parą Steam Clean i katalityczne • Sterowanie: 
pokrętła + przyciski • Blokada bezpieczeństwa • Timer i zegar ku-
chenny • Potrójna szyba w drzwiach • Wnętrze z emalii ceramicznej 
• 1 blacha do pieczenia • 1 ruszt • Wymiary: 59,5x59,5x56,6 cm • Kolor: 
Stal nierdzewna

Piekarnik
NV70K2340RS 1 549,-

Czyszczenie katalityczne • Prowadnica teleskopowa • Sterowa-
nie: pokrętła + dotyk • Blokada bezpieczeństwa • Timer i zegar ku-
chenny • Potrójna szyba w drzwiach • Wnętrze z emalii ceramicz-
nej • 2 blachy do pieczenia • Ruszt • Wymiary: 59,5x59,5x56,6 cm 
• Kolor: Czarny

Piekarnik
NV75J3140RB

Błękitny wyświetlacz LED Ice Blue • Czyszczenie katalitycz-
ne • Sterowanie pokrętłami oraz przyciskami dotykowymi • Za-
kres temperatur 50-250°C • Timer i zegar kuchenny • Bloka-
da bezpieczeństwa • 2 blachy do pieczenia • Ruszt • Wymiary: 
59,5x59,5x56,6 cm • Kolor: Stal nierdzewna

1 549,-

Szybkie rozmrażanie Quick Defrost • Sensor Cook • Funkcja 
Browning Plus • Sterowanie elektroniczne • Moc mikrofal 850W 
• Moc grilla 1100W • Podtrzymywanie ciepła • Programy automatycz-
ne • Tryb Eco • Blokada bezpieczeństwa • Wymiary: 38x59,5x32 cm 
• Kolor: Czarny + Stal nierdzewna

Kuchenka mikrofalowa z grillem
MG22M8074AT 1 249,- Piekarnik

NV75J3140BS

Moc mikrofal 850 W • Funkcja grilla • Szybkie rozmrażanie Power De-
frost • Automatyczne programy Auto Reheat • Program Crusty Cook 
• Funkcja czyszczenia parą Steam Clean • Tryb eco • Talerz obrotowy 
Ø25,5 cm • Wnętrze z emalii ceramicznej • Zabezpieczenie przed 
dziećmi • Wymiary: 38x59,5x32,6 cm • Kolor: Czarny

Kuchenka mikrofalowa z funkcją grilla
FG77SUB 919,- 1 499,-

849,-

1 349,-

Kuchenka mikrofalowa
MG22T8054AB / MS22T8054AB
Sterowanie dotykowe • Moc mikrofali 850 W • 5 programów rozmraża-
nia Quick Defrost • Funkcja podtrzymywania ciepła potraw Keep Warm 
• Funkcja deodoryzacji • Talerz Ø25,5 cm • Blokada rodzicielska • Zegar 
kuchenny • Tryb Eco • Wymiary: 38x59,5x32 cm • Kolor: Czarny błyszczący
MG22T8054AB: Moc grilla 1100 W • 29 programów Auto Cook • Funk-
cja przypiekania Browning Plus
MS22T8054AB: 25 programów Auto Cook

Sterowanie elektroniczne • Moc mikrofal 850 W • Automatycz-
ne programy gotowania i podgrzewania • Szybkie rozmrażanie 
Quick Defrost • Funkcja podtrzymywania ciepła • Funkcja dezo-
doryzacji • Tryb Eco • Zegar • Talerz o śr. 25,5 cm • Wnętrze pokryte 
emalią ceramiczną • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 
38x59,5x32 cm • Kolor: Czarny

Kuchenka mikrofalowa
MS22M8054AK 1 049,-

FG87SUST: 4 programy Power Defrost • 4 programy Auto pod-
grzewania • Funkcja grilla • 4 programy Crusty Cook • Czyszczenie 
parą Steam Clean • Wymiary: 38x59,5x36 cm • Kolor: Inox
FW87SUST: 3 programy Auto podgrzewania • 3 programy Auto 
Defrost • 4 programy gotowania na parze • Timer • Funkcja deo-
doryzacji • Wymiary: 38x59,5x34,4 cm • Kolor: Inox

Kuchenka mikrofalowa z funkcją grilla / solo
FG87SUST / FW87SUST

899,-
FG87SUST

799,-
FW87SUST

1 249,-
MG22T8054A

3 programy Auto podgrzewania • Moc mikrofal 800 W • Szybkie 
rozmrażanie Power Defrost • 4 programy gotowania na parze • Ti-
mer • Funkcja deodoryzacji • Wymiary: 38x59,5x34,4 cm

1 199,-
MS22T8054AB

Kuchenka mikrofalowa
FW87SUB

4 programy: Rozmrażanie, Dojrzewanie ciasta drożdżowego, 
Podgrzewanie naczyń, Podtrzymywanie ciepła • Maksymalny 
udźwig 25kg • Zakres temperatur: 30-80°C • Timer • Wymiary: 
15x59,5x55,6 cm • Kolor: Czarne szkło

4 programy: Rozmrażanie, Dojrzewanie ciasta drożdżowego, Pod-
grzewanie naczyń, Podtrzymywanie ciepła • Maksymalny udźwig 
25kg • Zakres temperatur: 30-80°C • Timer • Wymiary: 14x59,5x53,5 
cm • Kolor: Stal Nierdzewna + Czarne Szkło

Szuflada podgrzewająca 
NL20T8100WK

Szuflada podgrzewająca 
NL20J7100WB
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4 palniki o wysokiej mocy: 1x3,8 kW, 2x 2,0 kW, 1x 1,0 kW • Rusz-
ty żeliwne czteroczęściowe • Sterowanie z frontu • Palnik z po-
trójną koroną • Nakładka na WOK • Zabezpieczenie przeciwwypły-
wowe gazu • Wymiary: 9,8x60x52 cm • Wykończenie: Czarne szkło

Płyta gazowa
NA64H3031AK 899,-

Moc 7,2kW • Wyświetlacz LED • Funkcja rozpoznawania średnicy 
garnka • Timer • Wskaźnik ciepła resztkowego • Blokada bezpie-
czeństwa • Ochrona przed przegrzaniem • Wymiary: 5,7x59x52 cm 
• Kolor: Czarny

1 strefa Flex Zone • Funkcja Booster • Funkcja Pauzy • Moc 7,2kW 
• Sterowanie Slider • Timer • Szybki start • Funkcja Keep Warm 
• Blokada bezpieczeństwa • Wyłącznik bezpieczeństwa • Wymiary: 
5,6x60x52 cm • Kolor: Czarny / 2 stalowe ramki

Płyta indukcyjna
NZ64M3NM1BB

Płyta indukcyjna
NZ64H57479K / NZ64H57477K 1 799,-

1 199,-

Sterowanie elektroniczne • 3 stopnie pracy wentylatora • 2 alu-
miniowe filtry przeciwtłuszczowe • Oświetlenie LED • Wymiary: 
18x59,8x30,1 cm • Kolor: Czarny / Stal nierdzewna

Okap teleskopowy
NK24M1030IB / NK24M1030IS

Virtual FlameTM • Flex Zone • Płynna regulacja mocy za pomo-
cą pokrętła magnetycznego • Moc 7,0kW • Timer • Szybki start 
• Podtrzymywanie ciepła potraw • Dwustopniowy wskaźnik ciepła 
resztkowego • Rozpoznawanie średnicy garnka • Blokada bezpie-
czeństwa • Ochrona przed przegrzaniem • Ścięte brzegi • Wymiary: 
5,6x80x52 cm • Kolor: Czarny

Płyta indukcyjna Virtual Flame 80 cm
NZ84J9770EK 3 999,-

Virtual FlameTM • Strefa Flex Zone • Funkcja Booster • Funkcja 
pauzy • Szybki start • Funkcja podtrzymywania ciepła Keep 
Warm • Moc 7,2kW • Dotykowy niebieski wyświetlacz LED • Timer 
• Dwustopniowy wskaźnik ciepła resztkowego • Funkcja rozpo-
znawania średnicy garnka • Blokada bezpieczeństwa • Ochrona 
przed przegrzaniem • Wyłącznik bezpieczeństwa • Wymiary: 
5,6x60x52 cm • Kolor: Czarny

Płyta indukcyjna Virtual Flame 60 cm
NZ64N9777BK 2 899,-

1 strefa Flex Zone • Funkcja Booster • Funkcja Pauzy • Moc 7,2kW 
• Sterowanie Slider • Timer • Quick Stop • Szybki start • Funkcja Keep 
Warm • Blokada bezpieczeństwa • Wyłącznik bezpieczeństwa • Wy-
miary: 5,6x60x52 cm • Kolor: Czarny

Płyta indukcyjna
NZ64K7757BK 2 199,-

2 strefy Flex Zone • Funkcja Bluetooth • Łączność WiFi • Moc 
7,2kW • Timer • Funkcja pauzy • Szybki start • Keep Warm • Dwu-
stopniowy wskaźnik ciepła resztkowego • Funkcja rozpoznawania 
średnicy garnka • Blokada bezpieczeństwa • Ochrona przed prze-
grzaniem • Wyłącznik bezpieczeństwa • Wymiary: 5,6x60x52 cm 
• Kolor: Czarny

479,-

Płyta indukcyjna Dual Flexzone Plus
NZ64R9787GK 2 999,-

Niebieski wyświetlacz LED • Sterowanie dotykowe • 3 stopnie 
pracy wentylatora + Booster • Filtr węglowy • Timer • Oświetlenie 
2x2,5W LED • Wymiary: 61,9-114,7x90x45 cm • Kolor: Stal nierdzewna 
+ Czarne szkło
NK36M5070BS: 3 filtry przeciwtłuszczowe
NK24M5070BS: 2 filtry przeciwtłuszczowe

Okap kominowy
NK36M5070BS / NK24M5070BS

1 249,-

1 099,-

Sterowanie dotykowe • 3 stopnie pracy wentylatora + Booster 
• Timer • Aluminiowy filtr przeciwtłuszczowy • Filtr węglowy 
• Wskaźnik zabrudzenia filtra • Oświetlenie LED • Wymiary: 
104-144x90/60x32,5 cm • Kolor: Czarne szkło
NK36M7070VB: 2 filtry przeciwtłuszczowe
NK24M7070VB: 1 filtr przeciwtłuszczowy

Okap kominowy
NK36M7070VB / NK24M7070VB

2 499,-

2 299,-

Sterowanie typu slider • Funkcja Booster • Funkcja Quick Stop 
• Timer • Wskaźnik ciepła resztkowego • Rozpoznawanie średnicy 
garnka • Blokada bezpieczeństwa • Ochrona przed przegrzaniem 
• Wyłącznik bezpieczeństwa • Wymiary: 6x59x52 cm • Kolor: Czarny

Płyta indukcyjna
NZ64T3707A1 1 499,-

Moc 7,2kW • Płynna regulacja mocy typu Slider • Płyta indukcyj-
na bezramkowa • Timer • Wskaźnik ciepła resztkowego • Rozpozna-
wanie średnicy garnka • Blokada bezpieczeństwa • Ochrona przed 
przegrzaniem • Wymiary: 5,7x59x52 cm • Kolor: Czarny

Płyta indukcyjna
NZ64H37070K 1 399,-
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4 palniki o wysokiej mocy: 1x 3,8 kW, 2x 2,0 kW, 1x 1,0 kW • Rusz-
ty żeliwne trzyczęściowe • Zabezpieczenie przeciwwypływowe 
gazu • Sterowanie z frontu • Palnik z potrójną koroną • Nakładka 
na WOK • Wykończenie w czarnym szkle • Wymiary: 9,8x60x52 cm 
• Kolor: Czarne szkło

Płyta gazowa
NA64H3030BK 899,-

4 palniki o wysokiej mocy: 1x 3,0 kW, 2x 2,0 kW, 1x 1,0 kW • Zabez-
pieczenie przeciwwypływowe gazu • Sterowanie z frontu • Ruszty 
żeliwne czteroczęściowe • Wykończenie w czarnym szkle • Wymia-
ry: 9,8x60x52 cm • Kolor: Czarne szkło

Funkcja dezynfekcji • Program automatyczny • Szuflada na 
sztućce • Program szybki 60min• Opóźniony start • Regulacja wy-
sokości górnego kosza • Zabezpieczenie przed dziećmi • Aqua Stop 
• Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza • Wymiary: 81,5x59,8x55 cm
DW60M6070IB: Zawiasy ślizgowe

Funkcja dezynfekcji • Program automatyczny • Automatyczne 
otwieranie drzwi • Opóźniony start • Opcja dodatkowego płukania 
• Koszyk na sztućce • Składana półka na filiżanki • Składane kol-
ce • Regulacja wysokości górnego kosza • Zabezpieczenie przed 
dziećmi • Pełne zabezpieczenie przed zalaniem • Wąż Aqua Stop 
• Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza • Wymiary: 81,5x44,8x55 cm

Program szybki 60min • Opóźniony start • Regulacja wysokości 
górnego kosza • Zabezpieczenie przed dziećmi • Pełne zabez-
pieczenie przed zalaniem i wąż Aqua Stop • Funkcja dezynfekcji 
• Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza • Wykończenie wnętrza: Stal 
nierdzewna • Wymiary: 81,5x59,8x55,8 cm

Zmywarka do pełnej zabudowy
DW60M6070IB / DW60M6050BB

Zmywarka do pełnej zabudowy
DW50R4060BB

Zmywarka do pełnej zabudowy
DW60M5050BB

1 099,-1 699,-

1 399,-

Płyta gazowa
NA64H3000AK 899,-

5 palników o wysokiej mocy: 1x 3,8 kW, 1x 3,0 kW, 2x 2,0 kW, 
1x 1,0 kW • Palnik z potrójną koroną • Ruszty żeliwne trzyczęścio-
we • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Sterowanie z fron-
tu • Nakładka na WOK • Wykończenie w stali nierdzewnej • Wymiary: 
9,8x75x51 cm • Kolor: Stal nierdzewna 

Płyta gazowa
NA75J3030AS 1 199,-

4 palniki o wysokiej mocy: 1x 3,8 kW, 1x 3,3 kW, 1x 2,0 kW, 1x 1,0 kW 
• Palnik z potrójną koroną • Ruszty żeliwne czteroczęściowe 
• Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Sterowanie z frontu 
• Nakładka na WOK • Wykończenie w stali nierdzewnej • Wymiary: 
9,5x60x51 cm • Kolor: Stal nierdzewna

Płyta gazowa
NA64H3030AS 749,-

4 palniki o wysokiej mocy: 2x3,3kW, 1x2,kW, 1x1,0kW • Ruszty 
żeliwne trzyczęściowe • Sterowanie z frontu • Zabezpieczenie 
przeciwwypływowe gazu • Wymiary: 9,5x60x51 cm • Kolor: Stal 
nierdzewna

Płyta gazowa
NA64H3010BS 699,-

Cicha praca • Program Ekstra Cichy 42 dB(A) • Automatyczne 
otwieranie drzwi • Program automatyczny • Speed Booster • Funk-
cja samoczyszczenia • Funkcja dezynfekcji • Opóźniony start • Szu-
flada na sztućce • Składana półka na filiżanki • Składane kolce 
(dolny kosz) • Zabezpieczenie przed dziećmi • Pełne zabezpieczenie 
przed zalaniem • Aqua Stop • Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza 
• Wymiary: 81,5x59,8x55 cm

Zmywarka do pełnej zabudowy
DW60R7050BB 1 099,-2 149,-

Przełomowa technologia ściany wodnej WaterWallTM  • Speed Bo-
oster • Zone Booster • 7 programów: Intensywny, Automatyczny, 
Eko, Ekspresowy, Szybki 55, Delikatny, Samoczyszczenie • Funkcja 
dezynfekcji • Regulacja wysokości górnego kosza • Szuflada na 
sztućce • Dotykowy panel sterowania z wyświetlaczem LED • Opóź-
niony start • Zabezpieczenie przed dziećmi • Pełne zabezpieczenie 
przed zalaniem • Wąż Aqua Stop • Wymiary: 81,7x59,8x55,5 cm

Zmywarka do pełnej zabudowy
DW60M9550BB 3 099,-

Funkcja dezynfekcji • Program automatyczny • Automatyczne 
otwieranie drzwi • Regulacja wysokości górnego kosza • Opóźniony 
start • Opcja dodatkowego płukania • Szuflada na sztućce • Składa-
na półka na filiżanki • Składane kolce • Zabezpieczenie przed dzieć-
mi • Pełne zabezpieczenie przed zalaniem • Aqua Stop • Wskaźnik 
braku soli i braku nabłyszczacza • Wymiary: 81,5x44,8x55 cm

Zmywarka do pełnej zabudowy 
DW50R4070BB 1 099,-1 799,-

Funkcja dezynfekcji • Program automatyczny • Opóźniony start 
• Opcja dodatkowego płukania • Koszyk na sztućce • Składana 
półka na filiżanki • Składane kolce • Regulacja wysokości górnego 
kosza • Zabezpieczenie przed dziećmi • Pełne zabezpieczenie przed 
zalaniem • Wąż Aqua Stop • Wymiary: 81,5x44,8x55 cm

Zmywarka do pełnej zabudowy
DW50R4040BB 1 099,-1 399,-

1 799,-
DW60M6070IB

1 699,-
DW60M6050BB
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System All Around Cooling • Technologia SpaceMax™ • Zawiasy 
suwakowe • Funkcja Power Freeze • Funkcja Wakacje • Kom-
presor Digital Inverter • 1 wysuwana półka EasySlide • Pojem-
ność chłodziarki 196l • Pojemność zamrażalnika 72l • 3 półki w chło-
dziarce • 2 szuflady w zamrażalniku • Wymiary: 177,5x54x55 cm

System All Around Cooling • Kompresor Digital Inverter • Metal 
Cooling • Funkcja Power Freeze • Space MaxTM • Szuflada Fresh 
Zone – o obniżonej temperaturze • Zawiasy suwakowe • 1 wy-
suwana półka Easy Slide • Funkcja Wakacje • Pojemność chło-
dziarki 194l • Pojemność zamrażalnika 72l • Półka na wino • Górne 
oświetlenie LED • Wymiary: 177,5x54x55 cm

Chłodziarko - zamrażarka do zabudowy No Frost
BRB260000WW 2 149,-Chłodziarko - zamrażarka do zabudowy No Frost

BRB260031WW 2 499,-

System Twin Cooling PlusTM • Kompresor Digital Inverter • Power 
Freeze • Power Cool • CoolSelect+ - 4 ustawienia temperatury 
w dolnej komorze (-23/-5/-1/2oC) • Precise CoolingTM • Space MaxTM 
• Szuflada Fresh Zone – o obniżonej temperaturze • Pojemność 
chłodziarki 192l • Pojemność zamrażalnika 72l • Półka na wino • Gór-
ne oświetlenie LED • Alarm otwartych drzwi • Wewnętrzny wyświe-
tlacz LED • Zawiasy suwakowe • Wymiary: 177,5x54x55 cm

Chłodziarko - zamrażarka do zabudowy No Frost
BRB260076WW 2 799,-

Jak wziąć udział w promocji?

Kup urządzenie do zabudowy Samsung wraz z meblami 
kuchennymi*, a otrzymasz dodatkowe 3 lata ochrony** 
Samsung GUARD Serwis do standardowej gwarancji 
producenckiej. Promocja obejmuje wyłącznie urządze-
nia zakupione w studiach kuchennych na terenie Polski 
biorących udział w promocji. Promocja obowiązuje do 
odwołania zgodnie z regulaminem.

1
W ciągu 30 dni od zakupu wejdź na stronę 
www.3lataguardserwis.samsung.pl i wypełnij 
formularz rejestracyjny.

2 Wybierz z listy modele swoich urządzeń
i dopisz do nich numery seryjne***.

3
Załącz skan lub zdjęcie faktury za zakup sprzę-
tu, mebli oraz tabliczek znamionowych wszyst-
kich zgłaszanych urządzeń.

*Minimalna wartość mebli to 3000 PLN brutto.
**Czas trwania usługi Samsung GUARD Serwis trwa 3 lata lub do 
wyczerpania świadczeń wykonanych lub wypłaconych w ramach usługi 
GUARD Serwis®, które nie mogą przekroczyć wartości produktu objętego 
usługą, w zależności od tego, które z tych zdarzeń wystąpi wcześniej.
***Rejestrowane urządzenia muszą pochodzić z oficjalnej polskiej 
dystrybucji, tj. ich kod modelu musi znajdować się na liście kodów na 
formularzu rejestracyjnym lub na liście modeli objętych promocją. 
Nr seryjny produktu złożony z 15 znaków musi pochodzić z tabliczki 
znamionowej znajdującej się na urządzeniu, której zdjęcie należy wykonać 
przed montażem sprzętu.

2 szuflady i 1 półka Easy Slide w zamrażalniku • System Twin 
Cooling Plus™ • CoolSelect+ • Space MaxTM • Metal Cooling 
• Kompresor Digital Inverter • Precise CoolingTM • Szuflada Fre-
sh Zone • Funkcja Power Freeze • Funkcja Power Cool • Funkcja 
Wakacje • Pojemność chłodziarki 191 • Pojemność zamrażalnika 65l 
• 4 półki w chłodziarce • Take-Out Tray • Półka na wino • Zawiasy 
suwakowe • Wymiary: 177,5x54x55 cm 

Chłodziarko - zamrażarka do zabudowy No Frost
BRB260089WW 3 399,-

System Twin Cooling Plus™ • Metal Cooling • Kompresor Digital 
Inverter • Power Freeze • Power Cool • CoolSelect+ - 4 ustawienia 
temperatury w dolnej komorze (-23/-5/-1/20C) • Precise CoolingTM 
• Space MaxTM • Szuflada Fresh Zone – o obniżonej temperaturze 
• Zawiasy nożycowe • Pojemność chłodziarki 191l • Pojemność zamra-
żalnika 72l • Półka na wino • Podwieszany wyjmowany pojemnik na 
produkty delikatesowe • Górne oświetlenie LED • Alarm otwartych 
drzwi • Wewnętrzny wyświetlacz LED • Wymiary: 177,5x54x55 cm

Chłodziarko - zamrażarka do zabudowy No Frost
BRB260187WW 3 099,-
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Nowy Space Max™ • System All Around Cooling • Cool Silent 
• Humidity Fresh + • Clean Back • Metal Cooling • Komora zero 
Optimal Fresh+ • Funkcje Power Cool & Power Freeze • Digital 
Inverter • 3 szuflady w zamrażalniku • Oświetlenie LED •  Nowa wie-
lofunkcyjna półka na wino • Alarm otwartych drzwi
RB38T776CB1: Pojemność chłodziarki 385l • Pojemność zamrażal-
nika 112l • 4 półki w chłodziarce • Wymiary (wys. x szer.): 203x59,5 cm 
• Kolor: Grafitowa stal • RB34T775CS9: Pojemność chłodziarki 228l 
• Pojemność zamrażalnika 112l • 3 półki w chłodziarce • Wymiary 
(wys. x szer.): 185,3x59,5 cm • Kolor: Szczotkowana stal

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
RB38T776CB1 / RB34T775CS9

3 299,-
RB38T776CB1

2 899,-
RB34T775CS9

System All-Around Cooling • Space Max™ • Metal Cooling 
• Kompresor Digital Inverter • Kostkarka ClearView • Funkcja 
Power Cool • Funkcja Wakacje • Półka na wino • Pojemność chło-
dziarki 415l • Pojemność zamrażalnika 202l • 4 półki w chłodziarce 
• 2 szuflady w zamrażalniku • Górne oświetlenie LED • Wymiary: 
178x91,2x71,6 cm • Kolor: Czarne szkło

System Twin Cooling PlusTM • Metal Cooling • Precise Chef 
CoolingTM • Kompresor Digital Inverter • Kostkarka ClearView 
• Funkcja Power Freeze • Funkcja Power Cool • Funkcja Wa-
kacje • Pojemność chłodziarki 407l • Pojemność zamrażalnika 
210l • 4 półki w chłodziarce • 2 szuflady w zamrażalniku • Górne 
oświetlenie LED • Półka na wino • Wymiary: 178x91,2x71,6 cm • Ko-
lor: Grafitowa stal

Chłodziarko - zamrażarka Side-by-Side 
RS68N8240B1 4 499,- 4 299,-

System All Around Cooling • Kompresor Digital Inverter • Funk-
cja Power Freeze • Pojemność chłodziarki 357l • Pojemność za-
mrażalnika 144l • 5 półek w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażal-
niku • Barek na napoje • Płaskie drzwi lodówki • Oświetlenie LED 
• Alarm otwartych drzwi • Dystrybutor wody i lodu • Wymiary: 
178,9x91,2x73,4 cm • Kolor: Czarny

System TWIN Cooling Plus™ • Metal Cooling • Precise Chef 
Cooling • Kompresor Digital Inverter • Kostkarka ClearView 
• Górne oświetlenie LED • Funkcja Power Freeze • Funkcja Po-
wer Cool • Funkcja Vacation • Pojemność chłodziarki 407l • Po-
jemność zamrażalnika 210l • 4 półki w chłodziarce • 2 szuflady w za-
mrażalniku • Alarm otwartych drzwi • Wymiary: 178x91,2x71,6 cm 
• Kolor: Biały

System TWIN Cooling PlusTM • Precise Chef CoolingTM • Kom-
presor Digital Inverter • Kostkarka • Funkcja Power Cool • Po-
jemność chłodziarki 407l • Pojemność zamrażalnika 210l • 4 półki 
w chłodziarce • 2 szuflady w zamrażalniku • Dystrybutor wody 
• Wymiary: 178x91,2x71,6 cm • Kolor: Stal nierdzewna szczotkowana

Chłodziarko-zamrażarka Side-By-Side 
RS68N8321S9

Chłodziarko-zamrażarka Side-by-Side
RS65R54422C / RS65R54412C

Chłodziarko-zamrażarka Side-by-Side
RS50N3913BC

Chłodziarko-zamrażarka Side-by-Side
RS68N8240WW4 099,- 4 499,-

5 499,-
RS65R54412C

5 799,-
RS65R54422C
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Wzornictwo Kitchen FitTM • System Twin Cooling PlusTM • Spa-
ce MaxTM • Metal Cooling • CoolSelect+ • Precise Chef CoolingTM 

• Szuflada Metal Chef Zone • Naczynie Chef PanTM • Kompresor 
Digital Inverter • Funkcja Power Freeze • Funkcja Power Cool 
• Funkcja Wakacje • Pojemność chłodziarki 240l • Pojemność za-
mrażalnika 110l • 3 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażalniku 
• Oświetlenie LED • Półka na wino • Wymiary: 201,6x59,5x59 cm • Ko-
lor: Szczotkowana stal nierdzewna

Wzornictwo Kitchen Fit™ • System Twin Cooling Plus™ • Cool-
Select • Precise Chef Cooling™ • Szuflada Optimal Fresh Zone 
• Kompresor Digital Inverter • Funkcja Power Freeze • Funkcja 
Power Cool • Funkcja Wakacje • Pojemność chłodziarki 245l • Po-
jemność zamrażalnika 110l • 3 półki w chłodziarce • 3 szuflady w za-
mrażalniku • Górne oświetlenie LED • Półka na wino • Alarm otwar-
tych drzwi • Wymiary: 201,7x59,5x59 cm • Kolor: Metaliczny grafit

Wzornictwo Kitchen FitTM • System Twin Cooling PlusTM • Metal 
Cooling • CoolSelect+ • Precise Chef CoolingTM • Space MaxTM • Szu-
flada Optimal Fresh Zone • Kompresor Digital Inverter • Funkcja 
Power Freeze • Funkcja Power Cool • Funkcja Wakacje • Pojem-
ność chłodziarki 245l • Pojemność zamrażalnika 110l • 3 półki w chło-
dziarce • 3 szuflady w zamrażalniku • Górne oświetlenie LED • Półka 
na wino • Wymiary: 201,6x59,5x59,0 cm • Kolor: Szczotkowana stal 
nierdzewna

Wzornictwo Kitchen FitTM • System Twin Cooling PlusTM • Metal 
Cooling • CoolSelect+ • Precise Chef CoolingTM • Space MaxTM • Szu-
flada Optimal Fresh Zone • Kompresor Digital Inverter • Funkcja 
Power Freeze • Funkcja Power Cool • Funkcja Wakacje Pojemność 
chłodziarki 222l • Pojemność zamrażalnika 110l • 3 półki w chłodziarce 
• 3 szuflady w zamrażalniku • Górne oświetlenie LED • Półka na wino 
• Wymiary: 192,7x59,5x59,0 cm • Kolor: Szczotkowana stal nierdzewna

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca 
z możliwością zabuowy Kitchen Fit™
RB36R8899SR

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca 
z możliwością zabuowy Kitchen Fit™
RB36R872PB1

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca 
z możliwością zabuowy Kitchen Fit™
RB36R8837S9

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca 
z możliwością zabuowy Kitchen Fit™
RB33R8737S9

3 999,- 3 499,-

3 599,- 3 399,-

Oczyszczacz powietrza
AX90R7080WD / AX60R5080WD
3-kierunkowe wydmuchiwanie powietrza • 3-stopniowa filtracja 
• 4-kolorowy wskaźnik zanieczyszczenia powietrza • Numeryczny wy-
świetlacz stężenia cząsteczek: PM1.0, PM2.5 oraz PM10 • 3 ustawienia 
prędkości wentylatora • Tryb automatyczny • Tryb nocny 20 db(A) • Fil-
try: wstępny, dezodorujący, HEPA •  Laserowy czujnik PM • Czujnik gazu 
• Wskaźnik zużycia filtra • Sterowanie dotykowe • Timer • Kolor: Biały
AX90R7080WD: 105,4x36x28,4 cm  / AX60R5080WD: 78,3x36x29,3 cm

2 799,-
AX90R7080WD

1 899,-
AX60R5080WD

Technologia Wind-FreeTM • 3 stopniowa filtracja • 4 kolorowy 
wskaźnik zanieczyszczenia powietrza • Numeryczny wyświetlacz 
stężenia cząsteczek: PM1.0, PM2.5 oraz PM10 • 3 ustawienia pręd-
kości wentylatora • Tryb automatyczny • Tryb nocny 18 dB(A) • Filtry: 
wstępny, dezodorujący, HEPA • Laserowy czujnik PM • Czujnik gazu 
• Sterowanie dotykowe • Wskaźnik zużycia filtra • Blokada przed 
dziećmi •  Wymiary: 43,6x36,7x38 cm • Kolor: Metaliczne srebro

Silnik Digital Inverter • System filtracji HEPA • Technologia 
Jet Cyclone • Stacja ładująca montowana do ściany • Czas pracy: 
do 40 min • Czas ładowania: 3,5h • Moc ssąca: do 150 W • Moc 
ssąca silnika: do 410 W • Pojemność pojemnika: 0,8l • 3 tryby 
pracy: maksymalny, średni, standardowy • Szczotka SoftAction 
• Końcówka szczelinowa i do kurzu • Wymiary: 75x24,1x38,8 cm 
• Kolor: Biały + Stalowy

Oczyszczacz powietrza
AX47R9080SS

Odkurzacz Jet 70 easy
VS15T7033R42 799,- 1 799,-

47m2 90m2 60m2
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Szczegóły promocji poniżej.

PROMOCJA 3+1

PROMOCJA 2+1

PROMOCJE

LODÓWKI Kitchen Fit™ Z MOŻLIWOŚCIĄ ZABUDOWY

Kup 4 produkty marki Samsung 
do zabudowy z różnych grup 
produktowych, a za najtańszy 
zapłacisz 50% mniej!*

Kup 3 produkty marki Samsung 
do zabudowy z różnych grup 
produktowych, a za najtańszy 
zapłacisz 30% mniej!*

* do promocji 3+1 można zaliczyć urządzenia wolnostojące z katalogu
* każdy zestaw musi zawierać dowolny piekarnik oraz dowolną płytę 
grzewczą

* promocja łączy się z dodatkową promocją ochrony Guard Serwis
* promocja obowiązuje przy zakupie sprzętu razem z meblami 
kuchennymi

* promocje 2+1 i 3+1 nie łączą się
* lodówki Kitchen FitTM zaliczamy jako produkty do zabudowy
* regulamin promocji dostępny na stronie www.sklep.maxkuchnie.pl

* każdy zestaw musi zawierać dowolny piekarnik oraz dowolną płytę 
grzewczą

* promocja łączy się z dodatkową promocją ochrony Guard Serwis
* promocja obowiązuje przy zakupie sprzętu razem z meblami ku-

chennymi
* promocje 2+1 i 3+1 nie łączą się
* lodówki Kitchen FitTM zaliczamy jako produkty do zabudowy
* regulamin promocji dostępny na stronie www.sklep.maxkuchnie.pl

Produkty biorące udział w promocji: NQ50R3130BK, NQ50R7130BK, 
BRB260076WW, BRB260089WW, NV75N7677RS, NV75N5671RB, 
NV75N5641RB, NV75N5641RS, NV75N7626RB, NV75N7646RS, 
NV75N7546RB, NV75N7546RS, NV75J7570RS, NV68R5525CB, 
NZ64R9787GK, NZ64N7757GK, NZ64N9777BK, NK36N9804VB, NK-
24N9804VB, DW60R7050BB, DW60M6050BB, DW60M5050BB, 
DW60M6070IB, DW60M6050SS, DW60M9550US, DW60M9550BB, 
DW60M9970BB, DW50R4040BB, DW50R4060BB, DW50R4070BB

Przy zakupie zestawu z minimum 
dwoma urządzeniami oznaczonymi 

ikoną         , za najtańszy produkt 
zapłacisz 60% mniej!

Przy zakupie zestawu z minimum 
jednym urządzeniem oznaczonym 

ikoną         , za najtańszy produkt 
zapłacisz 40% mniej!



Połączenie korzyści płynących z gotowania, tradycyjnego pieczenia
oraz przygotowywania dań na parze w jednym urządzeniu.

PIECZENIE WSPOMAGANE PARĄ
S T E A M  A S S I S T E D

beko.pl

GWARANCJA DOSKONAŁYCH EFEKTÓW PIECZENIA.
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PIECZENIE WSPOMAGANE PARĄ
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GWARANCJA DOSKONAŁYCH EFEKTÓW PIECZENIA.



• 8 funkcji w tym Pieczenie 3D (równomierny 
wypiek potrawy) i programy wspomagane parą

• Sterowanie elektroniczne + Chowane pokrętła
• Intuicyjny wyświetlacz semi-sensorowy
• Prowadnice teleskopowe
• Czyszczenie parowe
• Wymiary: 59,5x59,4x56,7 cm
• Kolor: Czarne szkło

Piekarnik parowy Steam Assist
BIS24300BDS 1 599,-

POLECAMY

Ruszty żeliwne • Palnik WOK • Sterowanie z frontu • 4 wydajne palniki gazowe • Zabezpieczenie 
przeciwwypływowe gazu • Gaz na szkle • W zestawie dysze do gazu propan – butan • Wymiary (SxG): 
60x51 cm • Kolor: Grafitowy Crystal / Białe szkło

Pieczenie 3D (równomierny wypiek potrawy) • Czyszczenie katalityczne • Booster (szybkie nagrzewanie) • Sterowanie sensorowe 
• Intuicyjny wyświetlacz graficzny • Drabinki boczne • Oświetlenie wnętrza • Blokada przycisków • Szklane drzwi • 3 szyby w drzwiach 
(chłodny front) • Przepisy na drzwiach • Soft door - miękkie otwieranie i zamykanie • Wymiary: 59,5x59,5x55 cm • Kolor: Czarne szkło / 
Białe szkło / Grafitowy Crystal

Płyta gazowa
HILW64225SZG / HILW64225SW

Piekarnik
BIM24400BCS / BIM24400WCS / BIM24400ZGCS

8 programów Auto • Sterowanie dotykowe • Moc mikrofali 900W 
• Moc grilla 1000W • Timer cyfrowy • Rozmrażanie • Podgrzewanie 
wieloetapowe • Szybki start • Ramka zintegrowana z produktem 
• Wymiary: 38,3x59,5x40 cm • Kolor: Biały Crystal

Kuchenka mikrofalowa
MGB25333WG 1 099,-1 149,-

1 099,-949,-1 099,-1 549,-

5 wydajnych palników gazowych • Ruszty żeliwne • Palnik WOK 
• Sterowanie z frontu • Główny wyłącznik gazu • Zabezpieczenie 
przeciwwypływowe gazu • Gaz na szkle • Wymiary (SXG): 75x51 cm 
• Otwór montażowy taki sam jak dla płyt o szerokości 60 cm • Kolor: 
Czarne szkło

Płyta gazowa
HILL75235S 1 099,-1 199,-

1 499,-
BIM24400WCS
BIM24400ZGCS

1 399,-
BIM24400BCS

Sterowanie Easy Direct • Wyświetlacz cyfrowy • Strefa IndyFlex™ • Wykrywanie naczynia • Blokada 
przed dziećmi • Stop & Go • Zabezpieczenie przed przegrzaniem • Zabezpieczenie przed zalaniem 
• Automatyczne wyłączenie • Montaż na równi z blatem • Wymiary: 5,5x58x51 cm • Kolor: Grafitowy 
Crystal / Białe szkło

Płyta indukcyjna
HII64200FMTZG / HII64200FMTW

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl46   
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5 5 lat ochrony serwisowej na produkty Beko przy zakupie 2 urządzeń AGD wraz z meblami kuchennymi.
* Regulamin promocji dostępny na stronie: rejestracjaproduktu.pl/beko/darmowa
* Maksymalny termin wypełnienia formularza rejestracyjnego to 14 dni od daty zakupu.



• Split&Cook
• SURF
• Booster
• Pieczenie 3D
• Utrzymywanie w cieple
• Rozmrażanie
• Katalityczna tylna ściana
• Intuicyjny wyświetlacz graficzny
• Sterowanie dotykowe

Piekarnik 
BVR39400DXCS 2 199,-

NOWOŚĆ

• Drzwi z pełnego szkła
• Emalia łatwoczyszcząca
• 3 szyby w drzwiach
• Przepisy na drzwiach
• Soft door - miękkie 

otwieranie i zamykanie
• Wymiary: 59,5x59,4x56,7 cm
• Kolor: Dark Inox

8 programów Auto • Moc mikrofal 900W • Moc grilla 1000W • Go-
towanie z termoobiegiem 130-220°C • 4 poziomy grilla • Timer 
• Szybki start • Podgrzewanie wieloetapowe • Rozmrażanie • Auto-
matyczne otwieranie drzwiczek • Oświetlenie komory • Zabezpie-
czenie przed dziećmi • Czas gotowania 95 min • Wnętrze ze stali 
nierdzewnej • Okrągły talerz szklany Ø31,5 cm • Ramka zintegro-
wana • Wymiary: 38,8x34,6x26,6 cm • Kolor: Czarny

Kuchenka mikrofalowa z termoobiegiem
MCB25433BG 1 099,-1 199,-

Split&Cook (dzielenie piekarnika na dwie części - niezależne tem-
peratury, czas pieczenia, brak mieszania się zapachów) • Booster 
(szybkie nagrzewanie) • Pieczenie 3D (równomierny wypiek potra-
wy) • Sterowanie dotykowe • Intuicyjny wyświetlacz graficzny • Roz-
mrażanie • Pizza • Grill • Blokada przycisków • Drzwi z pełnego szkła 
• 3 szyby w drzwiach • Przepisy na drzwiach • Podwójne oświetlenie 
halogenowe • Wymiary: 59,5x59,4x56,7 cm • Kolor: Czarne szkło

Piekarnik
BVM34400BS 1 099,-1 699,-

8 programów Auto • Sterowanie dotykowe • Moc mikrofali 900W 
• Moc grilla 1000W • Timer cyfrowy • Gotowanie z termoobiegiem 
130-220°C • Rozmrażanie • Podgrzewanie wieloetapowe • Szybki start 
• Sensorowe otwieranie drzwiczek • Ramka zintegrowana z produk-
tem • Wymiary: 38,8x59,5x47 cm • Kolor: Czarne szkło + Inox

Kuchenka mikrofalowa z termoobiegiem
MCB25433X 1 099,-1 199,-

Booster (szybkie nagrzewanie) • Pieczenie 3D • Pizza Pro 310°C 
(w zestawie kamień do pieczenia pizzy) • Czyszczenie pyrolityczne 
• Sterowanie dotykowe • Intuicyjny wyświetlacz graficzny • Termo-
obieg z grzałką owalną • Rozmrażanie • Grill • Blokada przycisków 
• Blokada drzwi • Utrzymywanie w cieple • Szklane drzwi • Zimne 
drzwi • 4 szyby w drzwiach (chłodny front) • Oświetlenie tylne • Wy-
miary: 59,5x59,4x56,7 cm • Kolor: Czarne szkło + Inox

Piekarnik
BIM25400XPS 1 099,-1 799,-

47Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl

Wyświetlacz graficzny LED • Szybkie nagrzewanie Booster • Pro-
gramy i funkcje specjalne: Pieczenie 3D • Pizza • Grill • Rozmrażanie 
• Czyszczenie pyrolityczne • Drzwi z pełnego szkła • Blokada przyci-
sków • Wymiary: 59,5x59,4x56,7 cm • Kolor: Czarne szkło

Piekarnik
BIM144A0BPS 1 099,-1 799,-

NOWOŚĆ

3+1 PRODUKT
50% TANIEJ * Szczegóły promocji na stronie 53.



Pieczenie 3D (równomierny wypiek potrawy) • Czyszcze-
nie katalityczne • Sterowanie sensorowe • Intuicyjny wyświe-
tlacz semi-sensorowy • Chowane pokrętła • Oświetlenie wnę-
trza • Blokada przycisków • Szklane drzwi • 3 szyby • Wymiary: 
59,5x59,4x56,7 cm • Kolor: Czarne szkło + Inox

Piekarnik
BIM25301XCS 1 099,-1 199,-

Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu • 4 wydajne palniki gazowe 
• Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • W zestawie dysze do 
gazu propan – butan • Gaz na szkle • Wymiary (SxG): 60x51 cm • Ko-
lor: Czarne szkło

Płyta gazowa
HILG64225S 1 099,-699,-

Pieczenie 3D (równomierny wypiek potrawy) • Sterowanie elektro-
niczne • Intuicyjny wyświetlacz semi-sensorowy • Chowane pokrę-
tła • Drabinki boczne • Oświetlenie wnętrza • Blokada przycisków 
• Szklane drzwi • 3 szyby w drzwiach (chłodny front) • Wymiary: 
59,5x59,4x56,7 cm • Kolor: Inox

Piekarnik
BIM22305X 1 099,-999,-

8 programów Auto • Sterowanie dotykowe • Moc mikrofali 900W 
• Moc grilla 1000W • Timer cyfrowy • Rozmrażanie • Podgrzewanie 
wieloetapowe • Szybki start • Ramka zintegrowana z produktem 
• Wymiary: 38,8x59,5x40 cm • Kolor: Czarne szkło

Kuchenka mikrofalowa
MGB25333BG 1 099,-1 149,-

Sterowanie elektroniczne • Intuicyjny wyświetlacz semi-sensorowy 
• Termoobieg • Grill • Oświetlenie wnętrza • Czyszczenie parowe • Ti-
mer • Szklane drzwi • 3 szyby w drzwiach (chłodny front) • Wymiary: 
59,5x59,4x56,7 cm • Kolor: Inox

Piekarnik
BIE26302X 1 099,-849,-

Pieczenie 3D (równomierny wypiek potrawy) • Sterowanie elek-
troniczne • Intuicyjny wyświetlacz semi-sensorowy • Chowane 
pokrętła • Oświetlenie wnętrza • Blokada przycisków • Szklane 
drzwi • 3 szyby w drzwiach (chłodny front) • Przepisy na drzwiach 
• Wymiary: 59,5x59,4x56,7 cm • Kolor: Czarne szkło

Piekarnik
BIM24302B 1 099,-999,-

Ruszty żeliwne • Palnik WOK • Sterowanie z frontu • 4 wydajne 
palniki gazowe • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • W ze-
stawie dysze do gazu propan – butan • Wymiary (SxG): 58x51 cm 
• Kolor: Inox

Palnik WOK • Sterowanie z boku • 4 palniki • Ruszty stalowe • Za-
bezpieczenie przeciwwypływowe gazu • W zestawie dysze do gazu 
propan – butan • Wymiary: 8x58x51 cm • Kolor: Inox

Płyta gazowa
HIAW64235SX

Płyta gazowa
HIZG64124SX

1 099,-749,-

1 099,-529,-

FlameAdjust (precyzyjna regulacja wielkości płomienia 1-9) • Rusz-
ty żeliwne • Palnik WOK • Sterowanie z frontu • 4 wydajne palniki 
gazowe • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Gaz na szkle 
• Wymiary (SxG): 60x51 cm • Kolor: Czarny

Płyta gazowa
HILW64325SB 1 099,-999,-

5 wydajnych palników gazowych • Ruszty żeliwne • Palnik WOK 
• Sterowanie z frontu • Główny wyłącznik gazu • Zabezpieczenie 
przeciwwypływowe gazu • Otwór montażowy taki sam jak dla płyt 
o szerokości 60 cm • Wymiary (SXG): 75x51 cm • Kolor: Inox

Płyta gazowa
HIAL75235SX 1 099,-1 099,-

Sterowanie dotykowe • 3 stopnie pracy wentylatora • Oświetlenie 
LED 2x3W • Filtr przeciwtłuszczowy • Filtr węglowy • Automa-
tyczne wyłączanie • Włącznik i wyłącznik oświetlenia • Wymiary: 
93-136x90x33,7 cm • Kolor: Czarne szkło
Możliwość dokupienia filtrów węglowych

Okap skośny do zabudowy
HCA93640BH 1 099,-1 099,- 1 099,-899,-

Filtr przeciwtłuszczowy • Sterowanie dotykowe • 3 stopnie pracy 
wentylatora • Oświetlenie LED 2x3W • Automatyczne wyłączanie 
• Włącznik i wyłącznik oświetlenia • Wymiary: 93-136x60x33,7 cm 
• Kolor: Czarny
Możliwość dokupienia filtrów węglowych

Okap kominowy
HCA63640B

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl48   
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5 lat ochrony serwisowej na produkty Beko przy zakupie 2 urządzeń AGD wraz z meblami kuchennymi.
* Regulamin promocji dostępny na stronie: rejestracjaproduktu.pl/beko/darmowa
* Maksymalny termin wypełnienia formularza rejestracyjnego to 14 dni od daty zakupu.5



Strefa IndyFlex • Sterowanie dotykowe Easy Direct • Wyświe-
tlacz cyfrowy • Timer • Wykrywanie naczynia • Łatwa instalacja 
EasyFit • Stop&Go • Blokada przed dziećmi • Zabezpieczenie przed 
przegrzaniem • Zabezpieczenie przed zalaniem • Automatyczne 
wyłączenie • Wymiary: 5,5x58x51 cm • Kolor: Czarny

Łatwa instalacja - EasyFit • Sterowanie dotykowe • Wyświe-
tlacz cyfrowy • Timer • Wskaźnik ciepła resztkowego • Blokada 
przed dziećmi • Zabezpieczenie przed przegrzaniem • Zabezpie-
czenie przed zalaniem • Automatyczne wyłączenie • Wymiary: 
5,2x58x51 cm • Kolor: Czarny

Sterowanie dotykowe Easy Direct • Wyświetlacz cyfrowy • Timer 
• Wskaźnik ciepła resztkowego • Wykrywanie naczynia • Blokada 
przed dziećmi • Stop&Go • Zabezpieczenie przed przegrzaniem • Za-
bezpieczenie przed zalaniem • Automatyczne wyłączenie • Wymiary: 
5,2x58x51 cm • Kolor: Czarny 

Sterowanie dotykowe • Wskaźnik ciepła resztkowego • Blokada 
przed dziećmi • Blokada na czyszczenie • Utrzymanie ciepła • Za-
bezpieczenie przed przegrzaniem • Zabezpieczenie przed zala-
niem • Automatyczne wyłączenie • Wymiary: 5,5x58x51 cm • Kolor: 
Czarne szkło

Płyta indukcyjna
HII64200FMTR

Płyta indukcyjna
HII64402MTX

Płyta indukcyjna
HII64205MTB

Płyta indukcyjna
HII64430GT

Sterowanie dotykowe Premium Direct (4 kołowe slidery) • Wyświe-
tlacz cyfrowy • Strefa IndyFlex™ (możliwość łączenia pól ze sobą) 
• Timer • Blokada przed dziećmi • Blokada na czyszczenie • Stop&Go 
• Utrzymanie ciepła • Zabezpieczenie przed przegrzaniem • Zabez-
pieczenie przed zalaniem • Automatyczne wyłączenie • Szlifowane 
krawędzie (przód, tył) • Wymiary: 4,8x77x51 cm • Kolor: Czarne szkło

Płyta indukcyjna
HII84800FHT 1 099,-2 049,-

1 099,-1 399,- 1 099,-1 099,-1 099,-1 199,-

1 099,-1 299,-

Sterowanie Premium Direct • Wyświetlacz cyfrowy • 1 strefa 
IndyFlex • Stop&Go • Moc 7,2kW • Timer • Booster • Blokada przed 
dziećmi • Blokada na czyszczenie • Utrzymanie ciepła • Zabezpie-
czenie przed przegrzaniem i zalaniem • Automatyczne wyłączenie 
• Wskaźnik ciepła resztkowego • Wymiary: 4,8x58x51 cm • Kolor: 
Czarny

Płyta indukcyjna
HII64800FHT 1 099,-1 849,-

Wyświetlacz cyfrowy • Sterowanie dotykowe • Moc 3,6kW • Timer 
• Blokada przed dziećmi • Zabezpieczenie przed przegrzaniem • Za-
bezpieczenie przed zalaniem • Automatyczne wyłączenie • Wymia-
ry: 7,5x30x51 cm • Kolor: Czarne szkło

Sterowanie sensorowe Premium Direct • 2 strefy IndyFlex™ 
• 9 pól grzewczych • Stop&Go • Wyświetlacz cyfrowy • Wskaźnik 
ciepła resztkowego • Timer • Booster • Wykrywanie naczynia • Au-
togotowanie • Blokada przed dziećmi • Blokada na czyszczenie 
• Utrzymanie ciepła • Zabezpieczenie przed przegrzaniem i zalaniem 
• Automatyczne wyłączenie • Wymiary: 5,5x58x51 cm • Kolor: Czarny

Płyta indukcyjna
HDMI32400DT

Płyta indukcyjna
HII68811NT

1 099,-949,-

1 099,-2 499,-

Oświetlenie LED 2x3W • Filtr przeciwtłuszczowy • Sterowa-
nie przełącznikiem • 3 stopnie pracy wentylatora • Wymiary: 
17,4x60x31,4-43,3 cm • Kolor: Czarne szkło

Okap teleskopowy
HNT62210B 1 099,-419,-

Sterowanie przełącznikiem • 3 stopnie pracy wentylatora • Oświe-
tlenie LED 2x3W • Filtr przeciwtłuszczowy • Włącznik i wyłącznik 
oświetlenia • Wymiary: 18x60x30,5 cm • Kolor: Inox

Okap teleskopowy 
HNT61110X 1 099,-349,-

Sterowanie przełącznikiem • 3 stopnie pracy wentylatora • Oświe-
tlenie LED 2x3W • Filtr przeciwtłuszczowy • Filtr węglowy • Wymia-
ry: 14,8x52,4x28,9 cm • Kolor: Inox

Okap do zabudowy 
HNU51311SH 1 099,-399,-

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl 49
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Harvest Fresh

Neo Frost • Sterowanie elektroniczne • Pojemność chłodziarki 215l 
• Pojemność zamrażalnika 69l • 3 półki w chłodziarce • 3 szuflady w 
zamrażalniku • Możliwość przełożenia drzwi • Wyświetlacz elektro-
niczny • Oświetlenie LED • Komora 0°C • HarvestFresh • Rozmra-
żanie automatyczne • Komora szybkiego mrożenia • Wymiary: 
193,5x54x54,5 cm

Sterowanie mechaniczne • Pojemność chłodziarki 193l • Pojemność 
zamrażalnika 69l • 3 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce 
• Semi No Frost • Możliwość przełożenia drzwi • Oświetlenie wnę-
trza • Pojemnik na warzywa i owoce • Rozmrażanie automatyczne 
• Wymiary: 177,5x54x54,5 cm

Sterowanie mechaniczne • Pojemność chłodziarki 193l • Pojemność 
zamrażalnika 78l • 3 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażar-
ce • Statyczny system chłodzenia •  Możliwość przełożenia drzwi 
• Oświetlenie wnętrza • Pojemnik na warzywa i owoce • Wymiary: 
177,5x54x54,5 cm

Sterowanie elektroniczne • Pojemność chłodziarki 185l • Pojemność 
zamrażalnika 69l • 3 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażalniku 
• Możliwość przełożenia drzwi • Wyświetlacz elektroniczny • Alarm 
otwartych drzwi • Oświetlenie LED • HarvestFresh • Rozmraża-
nie automatyczne • Komora szybkiego mrożenia • Wymiary: 
177,5x54x54,5 cm

Chłodziarko - zamrażarka do zabudowy
BCNA306E3SN

Chłodziarko - zamrażarka do zabudowy
BCHA275K3SN

Chłodziarko - zamrażarka do zabudowy
BCSA285K3SN

Chłodziarko - zamrażarka do zabudowy
BCNA275E31SN1 099,-2 499,-

1 099,-1 649,- 1 099,-1 349,-

1 099,-1 999,-
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Sterowanie elektroniczne • Pojemność chłodziarki 185l • Pojemność 
zamrażalnika 69l • 3 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażalniku 
• Możliwość przełożenia drzwi • Wyświetlacz elektroniczny • Oświe-
tlenie LED • Komora 0°C • HarvestFresh • Rozmrażanie automa-
tyczne • Komora szybkiego mrożenia • Wymiary: 177,5x54x54,5 cm

Chłodziarko - zamrażarka do zabudowy
BCNA275E4SN

NeoFrost • Sterowanie elektroniczne • Pojemność chłodziarki 205l 
• Pojemność zamrażarki 97l • 3 półki w chłodziarce • 3 szuflady w za-
mrażarce • Zdolność zamrażania 5kg/24h • Możliwość przełożenia 
drzwi • Wyświetlacz elektroniczny • Alarm otwartych drzwi • Oświe-
tlenie LED • Rozmrażanie automatyczne • Komora szybkiego mro-
żenia • Wymiary: 175x60x67 cm • Kolor: Metallic Gray

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
CNA340I30XPN

1 099,-2 499,-

1 549,-

NeoFrost™: To technologia niezależnych obiegów powietrza, któ-
ra eliminuje powstawanie lodu na żywności oraz wewnątrz urzą-
dzenia. Dzięki niej zapachy produktów między komorami się nie 
mieszają, a wysoki poziom wilgotności w chłodziarce zabezpiecza 
przed wysuszaniem żywności.

Metall Wall: Stała temperatura w lodówce to większa oszczędność 
i optymalne warunki wewnątrz urządzenia. Metalowa ścianka mi-
nimalizuje wahania temperatury po otwarciu drzwi i zapewnia 
jeszcze dłuższą świeżość przechowywanej żywności. 

Harvest Fresh: Technologia HarvestFresh™ wykorzystuje 3 kolory 
– niebieski, zielony i czerwony, które naśladują naturalny 24-go-
dzinny cykl słoneczny w specjalnej szufladzie na świeże warzywa 
i owoce.

POZNAJ
TECHNOLOGIE

LODÓWKI

Sterowanie elektroniczne • Pojemność chłodziarki 215l • Pojemność 
zamrażalnika 109l • 2 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażal-
niku • Możliwość przełożenia drzwi • Wyświetlacz elektroniczny 
• Alarm otwartych drzwi • Oświetlenie LED • Komora 0°C • Harvest-
Fresh • Everfresh+ • Rozmrażanie automatyczne • Komora szyb-
kiego mrożenia • Wymiary: 185x60x67 cm • Kolor: Metallic Gray

NeoFrost • Sterowanie elektroniczne • Pojemność chłodziarki 253l 
• Pojemność zamrażarki 109l • 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady 
w zamrażarce • Zdolność zamrażania 6kg/24h • Możliwość przeło-
żenia drzwi • Alarm otwartych drzwi • Komora 0°C • Oświetlenie 
LED • Rozmrażanie automatyczne • Komora szybkiego mrożenia 
•  Wymiary: 202,5x59,5x67 cm • Kolor: Inox

NeoFrost • Sterowanie elektroniczne • Pojemność chłodziarki 215l 
• Pojemność zamrażarki 109l • 3 półki w chłodziarce • 3 szuflady 
w zamrażarce • Zdolność zamrażania 6kg/24h •  Możliwość prze-
łożenia drzwi • Wyświetlacz elektroniczny • Alarm otwartych drzwi 
• Oświetlenie LED • Komora 0°C • Pojemnik na warzywa i owoce 
• Rozmrażanie automatyczne • Komora szybkiego mrożenia • Wy-
miary: 185x60x67 cm • Kolor: Platinum

Sterowanie mechaniczne • Pojemność chłodziarki 92l • Pojemność 
zamrażalnika 15l • 1 pólka w chłodziarce • 1 komora w zamrażalni-
ku • Zdolność zamrażania 2kg/24h • Statyczny system chłodzenia 
• Możliwość przełożenia drzwi • Oświetlenie wnętrza • 2 półki na 
drzwiach • Wymiary: 82x60x55 cm

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
RCNA406I40XBN

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
RCNE366E40ZXPN

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
RCNA366I60XBN

Chłodziarko - zamrażarka do zabudowy
BU1153HCN

1 899,-

1 899,-

1 129,-

1 899,-

51Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl
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Wyświetlacz LCD • System Acrobat - 3 poziomowa regulacja kosza 
• GlassShield (ochrona przed korozją szkła) • Silnik inwerterowy 
• Dwa ramiona myjące w środkowym koszu • Extra Suszenie • Fast+ 
(3x krótsze zmywanie) • Quick&Shine 58’ w 60°C (szybki program 
mycia i suszenia) • Dodatkowe płukanie • LedSpot • WaterStop 
• Wymiary: 81,8x44,8x55 cm

Extra Drying • System suszenia Hot Air Drying • Direct Access 
• Opóźniony start • Filtr • Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza 
• WaterSafe • System zmiękczający wodę • 2 poziomy mycia na-
czyń • Led Spot • Zintegrowany panel sterowania • Możliwość re-
gulacji półeczek w górnym koszu • Programy: Intensywny 70°C 
• Eco 50°C • Clean&Shine • Quick&Shine • Mini 30’ • Wymiary: 
81,8x44,8x55 cm

Zmywarka
DIS26021

Zmywarka
DIS35025

1 099,-1 349,-

1 099,-1 199,-
ALLin1 • Fast+ • Extra Dry • AquaIntense • GlassShield • Hot Air 
Drying •  Blokada przed dziećmi • 3 poziomy mycia naczyń • Silnik 
inwerterowy • System Acrobat 3 poziomowy • Możliwość regulacji 
półeczek w górnym koszu • Trzeci kosz • Program Inner Clean 
• Wymiary: 85x44,8x60 cm • Kolor: Inox

Zmywarka wolnostojąca
DFS26121X 1 099,-1 449,-

GlassShield (ochrona przed korozją szkła) • Fast+ (3x krótsze zmy-
wanie) • AquaIntense (dodatkowe ramię myjące w dolnym koszu) 
• Trzeci kosz • Active Ventilation (dodatkowy wentylator przyspie-
szający suszenie) • Steamgloss (funkcja nabłyszczania naczyń) 
• WaterSafe • Quick&Shine 58’ w 60°C (szybki program mycia 
i suszenia) • Program mycia zmywarki w 73°C • Silnik inwerterowy 
• System Acrobat - 3 poziomy regulacji kosza górnego • Możliwość 
ściągnięcia blatu • Wymiary: 85x59,8x60 cm • Kolor: Inox

Zmywarka wolnostojąca
DFN26422X 1 099,-1 549,-

Home Whiz (zdalne sterowanie WIFI) • AutoDose (automatyczne 
dozowanie detergentu w żelu) • CornerIntense (większa skutecz-
ność dolnego śmigła) • SelfDry (automatyczne otwieranie drzwi) 
• AutoGlassShield (automatyczna ochrona szkła) • Oświetlenie 
wewnętrzne LED • Zawiasy ślizgowe SlideFit • Szuflada na sztućce 
• System Acrobat (3 poziomowa regulacja kosza) • LedSpot • Water-
Stop • Panel sterowania Direct Access • Koszyki na kieliszki • Program 
Quick&Shine 58’ w 60°C• Wymiary: 81,8x59,8x55 cm

Zmywarka
DIN59530AD 1 099,-2 499,-

Wyświetlacz LCD • Rozpoznawanie tabletki ALLin1 • Fast+ (3x krótsze 
zmywanie) • GlassShield (ochrona przed korozją szkła) • System su-
szenia Hot Air Drying • Dodatkowe płukanie • Program Quick&Shi-
ne 58’ w 60 °C • Program wyparzania zmywarki w 73°C • Uchwyty 
na blachy z piekarnika • Silnik inwerterowy • LedSpot • Waterstop 
(zabezpieczenie przed zalaniem na wężu, możliwość podłączenia 
wody ciepłej) • Wymiary: 81,8x59,8x55 cm

Zmywarka
DIN26410 1 099,-1 299,-

POLECAMY

8
1,
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• Wyświetlacz LCD
• Modułowy trzeci kosz
• Zawiasy ślizgowe SlideFit
• System Acrobat 3 (poziomowa 

regulacja kosza)
• Aquaintense (dodatkowe ramię na 

dnie zmywarki)
• GlassShield (ochrona przed korozją 

szkła)
• Aktywny system suszenia obiegiem 

powietrza
• Fast+ (3x krótsze zmywanie)

• Steamgloss (nabłyszczanie 
parą)

• Program Quick&Shine 58’ 
w 60°C

• Uchwyty na blachy z pie-
karnika

• Program wyparzania zmy-
warki w 73°C

• Silnik inwerterowy
• LedSpot
• WaterStop
• Wymiary: 81,8x59,8x55 cm

Zmywarka

DIN28422 1 749,-

POLECAMY

• Sterowanie Direct Access
• Zawiasy ślizgowe SlideFit
• Szuflada na sztućce
• System Acrobat - 3 poziomowa 

regulacja kosza
• Rozpoznawanie tabletki ALLin1
• AquaIntense (dodatkowe ramię na 

dnie zmywarki)
• Fast+ (3x krótsze zmywanie)
• Extra Suszenie
• GlassShield (ochrona przed 

korozją szkła)

• System suszenia Hot Air 
Drying

• Dwa ramiona myjące w środ-
kowym koszu

• Program Quick&Shine 58’ 
w 60°C

• Silnik inwerterowy
• LedSpot
• Waterstop
• Wymiary: 81,8x44,8x55 cm

Zmywarka

DIS46120 1 499,-

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl52   
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Panel: Ikony+Język polski • Wyświetlacz elektroniczny • Maks. pręd-
kość wirowania 1400 obr./min • Grzałka niklowana • Wskaźnik czasu 
do końca programu • Kontrolki przebiegu programu •  Blokada przed 
dziećmi • Regulacja prędkości wirowania • System automatycznej 
kontroli zużycia wody • AquaFusion • Silnik Inwerterowy • Funkcje: 
Pranie wstępne • Pranie ekspresowe • Suszenie • HomeWhiz • Czysz-
czenie bębna • SteamCure • Wymiary: 84x60x54 cm • Kolor: Biały

Pralko - suszarka wolnostojąca
EHTV8736XS0 1 099,-2 099,-

Panel: Ikony+Język polski • Wyświetlacz elektroniczny • Maks. 
prędkość wirowania 1200 • Blokada przed dziećmi • AquaFusion 
• Silnik Inwerterowy • Funkcje: Pranie wstępne • Szybkie pranie+ 
• Pupil • Czyszczenie bębna z funkcją pary • Blokada dziecięca • Fre-
shTherapy • Programy: Stain Expert • BabyProtect+ • Wymiary: 
84x60x51,6 cm • Kolor: Biały

Pralka wolnostojąca
WUV9612XBWS 1 099,-1 449,-

Panel: Język polski • Wyświetlacz elektroniczny • Maks. prędkość 
wirowania 1400 • Blokada przed dziećmi • Regulacja prędkości 
wirowania • System automatycznej kontroli zużycia wody • Elek-
troniczny system wyważania wsadu • AquaFusion • Silnik Inwer-
terowy • Funkcje: Pranie wstępne • SteamCure • Pranie szybkie 
• HomeWhiz • Czyszczenie bębna • Pupil • Programy: Stain Expert 
• BabyProtect+ • Wymiary: 84x60x51,6 cm • Kolor: Biały

Pralka wolnostojąca
WUV8712XAWS 1 099,-1 449,-

Panel: Ikony+Język polski • Wyświetlacz elektroniczny • Maks. 
prędkość wirowania 1200 • Grzałka niklowana • Wskaźnik czasu do 
końca programu • Kontrolki przebiegu programu •  Blokada przed 
dziećmi • Regulacja prędkości wirowania • System automatycznej 
kontroli zużycia wody • AquaFusion • Silnik Inwerterowy • Funk-
cje: Pranie wstępne • SteamCure • Pranie szybkie • HomeWhiz 
• Pupil • FreshTherapy • Wymiary: 84x60x45 cm • Kolor: Biały

Pralka wolnostojąca
WUV7632XBW 1 099,-1 449,-

AquaFusion • Silnik inwerterowy • Pojemność: Pranie 8kg/ Susze-
nie 5kg • Wyświetlacz elektroniczny • Maksymalna prędkość wirowania 
1400 obr./min • Opóźniony start • Wskaźnik czasu do końca programu 
• Blokada przed dziećmi • Regulacja prędkości wirowania • System au-
tomatycznej kontroli zużycia wody • Elektroniczny system wyważenia 
wsadu • Pranie wstępne • Pranie ekspresowe • Dodatkowe płukanie 
• Suszenie • Wymiary: 82x60x55 cm • Kolor: Biały

Pralko-suszarka do zabudowy
HITV8733B0 1 099,-2 249,-

Grzałka niklowana • AquaFusion • Program BabyProtect (ste-
rylność ubranek dziecięcych) • Panel: Ikony + Tekst • Maksymalna 
prędkość wirowania 1400 obr./min • Opóźniony start • Wskaźnik cza-
su końca programu • Blokada przed dziećmi • Regulacja prędkości 
wirowania • System kontroli zużycia wody • Elektroniczny system wy-
ważenia wsadu • Pranie wstępne • Pranie ekspresowe • Dodatkowe 
płukanie • Wymiary: 82x60x57 cm • Kolor: Biały

Pralka do zabudowy
WITV8712X0W 1 099,-1 749,-

Płyta gazowa: Sterowanie z frontu • 4 palniki • Ruszty żeliwne 
• Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu
Piekarnik: Intuicyjny wyświetlacz • Grill • Pieczenie 3D • Oświe-
tlenie halogenowe • Timer • Metalowa szuflada na prowadnicach 
• Pokrywa szklana • Wymiary: 85x50x60 cm • Kolor: Biały

Płyta gazowa: Sterowanie z frontu • 4 palniki • Ruszty żeliwne 
• Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu
Piekarnik: Sterowanie mechaniczne • Wyświetlacz Semi sensoro-
wy • Grill • Rożen • Oświetlenie • Timer • Metalowa szuflada na pro-
wadnicach • Pokrywa szklana • Wymiary: 85x50x60 cm • Kolor: Inox

Płyta gazowa: Sterowanie z frontu • 4 palniki • Ruszty żeliwne 
• Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu 
Piekarnik: Wyświetlacz sensorowy • Grill • Pieczenie 3D • Rożen 
• Oświetlenie • Timer • Metalowa szuflada na prowadnicach • Wy-
miary: 85x50x60 cm • Kolor: Inox

Kuchnia wolnostojąca
FSM52332DWDS

Kuchnia wolnostojąca
FSMT52336DXDS

Kuchnia wolnostojąca
FSMT55330DXDS

1 099,-1 299,-
Płyta gazowa: Ruszty żeliwne • Palnik WOK • Sterowanie z frontu 
• 4 palniki • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu 
Piekarnik: Grzałka owalna • Termoobieg • Grill • Pieczenie 3D (rów-
nomierny wypiek potrawy) • Rożen • Czarna powłoka emaliowana 
• Prowadnice teleskopowe • Drabinki boczne • Oświetlenie • Timer 
• Pokrywa szklana • 3 szyby w drzwiach • Wymiary: 85x60x60 cm 
• Kolor: Inox

1 099,-1 349,-

Kuchnia wolnostojąca
FSMT61330DXT

1 099,-1 549,-

1 099,-1 799,-
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PRODUKT ZA 1 ZŁ Szczegóły promocji poniżej. PROMOCJE
3+1 ZA PÓŁ CENY
Kup 4 produkty marki Beko do zabudowy 
z różnych grup produktowych (w tym piekarnik, 
zmywarka), a za najtańszy zapłacisz 50% mniej!*
* promocja obowiązuje do wyczerpania zapasów i dotyczy wyłącz-
nie urządzeń z katalogu

* oferta nie łączy się z innymi promocjami
* w promocji nie biorą udziału produkty wolnostojące pokazane 
w katalogu

* maksymalna kwota rabatu przy promocji produkt za 50% ceny 
wynosi 700 zł

* regulamin promocji dostępny na stronie www.sklep.maxkuchnie.pl

* promocja obowiązuje do wyczerpania zapasów i dotyczy wyłącz-
nie urządzeń z katalogu

* oferta nie łączy się z innymi promocjami
* w promocji nie biorą udziału produkty wolnostojące pokazane 
w katalogu

* regulamin promocji dostępny na stronie www.sklep.maxkuchnie.pl

Przy zakupie zestawu produktów do zabudowy 
Beko o wartości nie mniejszej niż 3 000zł (w tym 
piekarnik i zmywarka), otrzymasz do wyboru 
czajnik WKM4321W lub toster TAM6201I 
lub czajnik WKM4226B lub blender ręczny 
HBS7750X za 1 zł

PRODUKT ZA 1 ZŁ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆNOWOŚĆ

POLECAMY POLECAMY

POLECAMY POLECAMY



amica.pl

Odkryj piekarnik
pełen pary
Posiłek pełen smaku i witamin jednocześnie? 
To możliwe! Wypróbuj funkcję FullSteam w piekarnikach 
Amica i przekonaj się, jak pyszne i zdrowe mogą być 
Twoje dania! Lepszy smak i konsystencja bez straty 
witamin i mikroelementów to zasługa specjalnie 
zaprojektowanego generatora pary – dzięki niemu para 
rozchodzi się równomiernie w całej komorze piekarnika, 
dlatego każdy kawałek pieczeni jest tak samo idealnie 
wypieczony! 

Dodatkowo gotowe programy parowe, opracowane 
przez profesjonalnych kucharzy, podpowiedzą idealne 
parametry pieczenia dla danej potrawy.

SKORZYSTAJ Z GWARANCJI JAKOŚCI
W TRZECH PROSTYCH KROKACH!
Szczegóły i regulamin promocji znajdziesz u sprzedawców w Studiach Mebli Kuchennych,
a także na www.amica.pl/5latgwarancji.

FullSteam
– piekarnik parowy



amica.pl

Odkryj piekarnik
pełen pary
Posiłek pełen smaku i witamin jednocześnie? 
To możliwe! Wypróbuj funkcję FullSteam w piekarnikach 
Amica i przekonaj się, jak pyszne i zdrowe mogą być 
Twoje dania! Lepszy smak i konsystencja bez straty 
witamin i mikroelementów to zasługa specjalnie 
zaprojektowanego generatora pary – dzięki niemu para 
rozchodzi się równomiernie w całej komorze piekarnika, 
dlatego każdy kawałek pieczeni jest tak samo idealnie 
wypieczony! 

Dodatkowo gotowe programy parowe, opracowane 
przez profesjonalnych kucharzy, podpowiedzą idealne 
parametry pieczenia dla danej potrawy.

SKORZYSTAJ Z GWARANCJI JAKOŚCI
W TRZECH PROSTYCH KROKACH!
Szczegóły i regulamin promocji znajdziesz u sprzedawców w Studiach Mebli Kuchennych,
a także na www.amica.pl/5latgwarancji.

FullSteam
– piekarnik parowy



SKORZYSTAJ 
Z GWARANCJI JAKOŚCI!
w trzech prostych krokach!
Szczegóły i regulamin promocji znajdziesz u sprzedawców w Studiach 
Mebli Kuchennych, a także na www.amica.pl/5latgwarancji.

ED37635X STUDIO  X-type

ED57575B STUDIO STEAM  X-type

1 449 zł

ED37615B STUDIO OPENUP  X-type

1 599 zł

2 499 zł

ED57525B STUDIO PYRO  X-type

1 899 zł

Klasa energetyczna A, Amica BakingPro System®, 11 funkcji, 
Pojemność 77 l, SoftClose – miękkie domykanie, Blacha extra 
głęboka, Podświetlane chowane pokrętła, Nagrzew 150 stopni 
w 3 min, 6 poziomów pieczenia, Pojemne blachy, Czyszczenie 
katalityczne, Prowadnice teleskopowe z funkcją Stop, 
Oświetlenie halogenowe, Przepisy na drzwiach, Wymiary: 
59,5 x 59,5 x 57,5 cm

Klasa energetyczna A+, FullSteam – piekarnik parowy, Amica 
BakingPro System®, Programator dotykowy LED, 19 proramów 
gotowych, 9 programów parowych, 12 funkcji, Zimny front 35°, 
Pojemność 77 l, SoftClose – miękkie domykanie, Nagrzew 150 
stopni w 3 min, 6 poziomów pieczenia, Pojemne blachy, Podwójne 
oświetlenie halogenowe, Prowadnice teleskopowe z funkcją Stop, 
Przepisy na drzwiach, Wymiary: 59,5 x 59,5 x 57,5 cm

Klasa energetyczna A+, Amica BakingPro System®, Czyszczenie 
pyrolityczne, SmellCatalyst, Programator dotykowy LED, 19 
programów gotowych, 11 funkcji, Pojemność 77 l, Blacha extra 
głęboka, Szeroki zakres temperatur 30-2800C, Zimny front 350C, 
Nagrzew 150 stopni w 3 min, 6 poziomów pieczenia, Prowadnice 
teleskopowe z funkcją Stop, Pojemne blachy, Oświetlenie 
halogenowe, Przepisy na drzwiach, Wymiary: 59,5 x 59,5 x 57,5 cm

Klasa energetyczna A, OpenUP!® – automatyczne otwieranie 
drzwi, Amica BakingPro System®, 11 funkcji, Pojemność 77 l, 
Blacha extra głęboka, Podświetlane chowane pokrętła, Nagrzew 
150 stopni w 3 min, 6 poziomów pieczenia, Pojemne blachy, 
Czyszczenie katalityczne, Prowadnice teleskopowe z funkcją 
Stop, Oświetlenie halogenowe, Przepisy na drzwiach, Wymiary: 
59,5 x 59,5 x 57,5 cm

ED57655V STUDIO OPENUP  Q-type

2 199 zł
Klasa energetyczna A+, OpenUP!® – automatyczne otwieranie drzwi, 
Amica BakingPro System®, WiFi – sterowanie smartfonem, Szyba 
przyciemniana VanessaBlack, Podświetlany uchwyt, Programator 
dotykowy LED, 19 programów gotowych, 11 funkcji, Pojemność 77 l, 
Nagrzew 150 stopni w 3 min, 6 poziomów pieczenia, Pojemne blachy, 
Wkłady katalityczne, Prowadnice teleskopowe z funkcją Stop, Podwójne 
oświetlenie halogenowe, Wymiary: 59,5 x 59,5 x 57,5 cm

Piekarniki

VANESSA
BLACK

Produkty STUDIO dostępne tylko



OKP6652S
Sterowanie sensorowe Slider, 
4 stopnie pracy wentylatora, Praca w trybie 
pochłaniacz lub wyciąg, Oświetlenie: listwa LED, 
Funkcja czasowego wyłączenia, Maksymalna 
wydajność w trybie wyciąg (m³/h): 460, Głośność: 
59-63 db(A), Wymiary: 96-134 x 60 x 39,4 cm

OKM6244S
3 stopnie pracy wentylatora, Praca w trybie 
pochłaniacz lub wyciąg, Oświetlenie: listwa LED, 
Maksymalna wydajność w trybie wyciąg (m³/h): 
310, Głośność: 47-61 db(A), Wymiary: 
86,5-133,5 x 59,6 x 33cm

OMP6252BG
3 stopnie pracy wentylatora, Praca w trybie 
pochłaniacz lub wyciąg, Oświetlenie: listwa LED, 
Maksymalna wydajność w trybie wyciąg (m³/h): 
462, Głośność: 59 - 63 db(A), Wymiary: 
25,6 x 55 x 31 cm

PGCD6111APFB STUDIO
ExtraSpace, FlameControl – 9 poziomów 
regulacji, Palnik Wok, Elektryczny zapalacz gazu 
w pokrętle, Stabilne ruszty żeliwne, Zabezpieczenie 
przeciwwpływowe gazu, Gaz na szkle, Wymiary: 
59 x 52 cm

NOWOŚĆ  DIV435ABZO STUDIO
Klasa energetyczna: A++, Program Auto, Opóźnienie startu, MaxiSpace3, System 
Up&Down, BlueDot – czerwona dioda sygnalizująca pracę zmywarki, Sliding door, 
Wnętrze ze stali nierdzewnej, Zużycie wody: 10 l, Dodatkowy koszyk na sztućce, 
Wymiary: 82 x 44,8 x 55 cm

999 zł

699 zł

549 zł
999 zł

PIS6543PHTSU 2.0 STUDIO
SlimHob – Montaż w cienkim blacie, Hob&Go, 
AutoBridge, PowerChoice, PowerBooster, Timer, 
ChildLock, Rozpoznawanie wielkości i obecności 
garnka, HeatControl, Bridge × 1, Slider, Szybki 
nagrzew, Pauza, 3 programy gotowe, Możliwość 
zabudowy na równo z blatem, Wymiary: 
59,2 x 52,2 cm

PIS6544PHTSU 2.0 STUDIO
SlimHob – Montaż w cienkim blacie, Hob&Go, 
AutoBridge, PowerChoice, PowerBooster, Timer, 
ChildLock, Rozpoznawanie wielkości i obecności 
garnka, HeatControl, Bridge × 2, Slider, Szybki 
nagrzew, Pauza, 3 programy gotowe, Możliwość 
zabudowy na równo z blatem, Wymiary: 
59,2 x 52,2 cm

1 499 zł

1 699 zł

DIM635ACBZB STUDIO
Klasa energetyczna: A++, Program Auto, Program krótki, Program 
Autoczyszczenie, Opóźnienie startu, MaxiSpace3, System Up&Down, 
ShineDose – Automatyczne dozowanie nabłyszczacza, BlueDot – 
niebieska dioda sygnalizująca pracę zmywarki, Sliding door, Zużycie 
wody: 10 l, Głośność: 47 db(A), 14 kompletów naczyń, Wymiary: 81,5 x 59,8 x 55 cm

BK3165.8F STUDIO
Klasa energetyczna: A+, 4 Regulowane półki 
w chłodziarce, 2 pojemniki na warzywa, 
5 balkoników, półka na butelki, 3 szuflady 
w zamrażarce, system NoFrost w zamrażarce, 
Głośność: 41 db(A), Wymiary: 177,6 x 54 x 54 cm

AMMB20E4SGB STUDIO
Sterowanie sensorowe, Pojemność 20 litrów, Zegar 95 minut, Multiwave system, 8 programów 
gotowych, QuickStart, Rozmrażanie czasowe, Rozmrażanie wagowe, ChildLock, Grill kwarcowy 
1000 W, Drabinka do grillowania, Talerz obrotowy 25,5 cm, Ruszt do grilla, Szklany front, 
Wnętrze ze stali nierdzewnej, Wymiary: 38,2 x 59,4 x 33,3 cm

1 749 zł 1 749 zł

1 649 zł1099 zł

Mikrofalówka

Chłodziarko-zamrażarka Zmywarki

OkapyPłyty grzejne

w Studiach Mebli Kuchennych



Amica BakingPro System® • Prowadnica teleskopowa z funk-
cją STOP • OpenUp!® - automatycznie otwierane drzwi • Czysz-
czenie katalityczne • Programator Tc • 19 gotowych programów 
• Nagrzew w 3 min • Równomierne pieczenie na kilku poziomach 
• TouchFree • Zimny front 35°C • Blokada programatora • Przepisy 
na drzwiach • Wymiary: 59,5x59,5x57,5 cm • Kolor: Czarny / Inox

WiFi - Zdalne sterowanie • FullSteam • Amica BakingPro Sys-
tem® • Programator Ttvi • Czyszczenie katalityczne • Termo-
sonda • OpenUp!® - Automatycznie otwierane drzwi • Funk-
cja Eco • 25 programów gotowych • 10 programów użytkownika 
• 9 programów parowych • Podwójne oświetlenie halogenowe 
boczne • Przepisy na drzwiach • Zimny front 35°C • Szyba reflek-
syjna • Wymiary: 59,5x59,5x57,5 cm • Kolor: Czarny

Piekarnik
ED57689BA+ X-TYPE OPENUP
ED57689XA+ X-TYPE OPENUP

Piekarnik
ED87389BA+ X-TYPE STEAM 1 099,-2 599,-

Amica BakingPro System® • FullSteam • TouchFree • Czyszcze-
nie katalityczne • 9 programów parowych • Sterowanie sensoro-
we • Zimny front 35°C • Drabinka suszarnicza • Szyba przezroczysta 
• Szyba refleksyjna •  Przepisy na drzwiach • Szeroki zakres tempera-
tur: 30°C - 280°C • Wymiary: 59,5x59,5x57,5 cm • Kolor: Inox

Piekarnik
ED57369XA+ X-TYPE STEAM 1 099,-2 249,-

Sterowanie sensorowe • 13 programów Auto • Grill 1750 W • Talerz ob-
rotowy 36 cm • Funkcja rozmrażania czasowego • Funkcja rozmraża-
nia wagowego • Oświetlenie wnętrza • Blokada rodzicielska • Front 
szklany • Wymiary: 45,5x59,5x56,9 cm • Kolor: Czarny / Inox / Biały

Piekarnik kompaktowy z funkcją 
kuchenki mikrofalowej
AMMB44E2GCB X-TYPE
AMMB44E2GCI X-TYPE
AMMB44E2GCW X-TYPE 1 099,-2 199,- Sterowanie sensorowe • Otwieranie sensorowe • 8 programów 

Auto • Moc grilla 1000 W • Moc mikrofal 900 W • Zegar elektronicz-
ny 95 min • Talerz obrotowy 31,5 cm • Funkcja rozmrażania czaso-
wego / wagowego • Funkcja QuickStart • ChildLock • Oświetlenie 
wnętrza • Grill kwarcowy • Front szklany • Wnętrze ze stali nie-
rdzewnej • Wymiary: 38,2x59,4x40,3 cm • Kolor: Czarny / Inox / Biały

Kuchenka mikrofalowa
AMMB25E2SGB X-TYPE 
AMMB25E2SGI X-TYPE 
AMMB25E2SGW X-TYPE 

1 099,-1 799,-

1 099,-1 249,-

Sterowanie sensorowe • 13 programów Auto • Grill 1750 W • Talerz 
obrotowy 36 cm • Funkcja rozmrażania czasowego • Funkcja roz-
mrażania wagowego • Oświetlenie wnętrza • Blokada rodzicielska 
• Front szklany • Wymiary: 45,5x59,5x56,9 cm • Kolor: Czarny / Biały

Piekarnik kompaktowy z funkcją kuchenki 
mikrofalowej
AMMB44E3GCB Q-TYPE
AMMB44E3GCW Q-TYPE

Amica BakingPro System® • WiFi - zdalne sterowanie • Pro-
wadnice teleskopowe z funkcją Stop • Wkłady katalityczne 
• Podświetlany uchwyt • Programator dotykowy LED • Programy 
gotowe • Szeroki zakres temperatur • Szybki nagrzew w 3 min 
• 6 poziomów pieczenia • 19 programów gotowych • Pojemne 
blachy • Oświetlenie halogenowe • Wymiary: 59,5x59,5x57,5 cm 
• Kolor: Czarny / Biały

Piekarnik
ED57638BA+ Q-TYPE WiFi
ED57638WA+ Q-TYPE WiFi 1 099,-1 749,-2 299,-

Amica BakingPro System® • SlowCooking • Programator Tzi • Pro-
wadnice teleskopowe z funkcją STOP • WiFi - sterowanie smart-
fonem • SmellCatalyst - katalizator zapachu • Czyszczenie pyroli-
tyczne • 37 gotowych programów • Nagrzew w 3 min • Równomierne 
pieczenie na kilku poziomach • Zimny front 35°C • Podświetlany uchwyt 
• Zdalne sterowanie • Funkcja Eco • Blokada programatora • Przepisy na 
drzwiach • Wymiary: 59,5x59,5x57,5 cm • Kolor: Czarny matowy

Piekarnik
ED77589BA+ Q-TYPE PYRO 1 099,-2 199,-

1 249,-
Amica BakingPro System® • Prowadnica teleskopowa z funk-
cją Stop • Wkłady katalityczne • Podświetlane chowane pokrę-
tła • Szybki nagrzew w 3 min • 6 poziomów pieczenia • Pojemne 
blachy • Oświetlenie halogenowe • Wymiary: 59,5x59,5x57,5 cm 
• Kolor: Czarny

Piekarnik
ED37618B X-TYPE

Amica BakingPro System ® • WiFi - sterowanie smartfonem 
• Programator Ttvi • Czyszczenie katalityczne • Termosonda 
• 25 gotowych programów • 10 programów użytkownika • Równo-
mierne pieczenie na kilku poziomach • TouchFree • Zimny front 
35°C • Funkcja Eco • Blokada programatora • Przepisy na drzwiach 
• Wymiary: 59,5x59,5x57,5 cm • Kolor: Inox

Piekarnik
ED87669XA+ X-TYPE WiFi 1 099,-1 999,- 1 449,-

Amica BakingPro System® • Prowadnica teleskopowa z funk-
cją STOP • OpenUp! ® - automatycznie otwierane drzwi • Czysz-
czenie katalityczne • Nagrzew w 3 min • Podświetlane pokrętła 
• Równomierne pieczenie na kilku poziomach • Szyba refleksyjna 
• Przepisy na drzwiach • Wymiary: 59,5x59,5x57,5 cm • Kolor: Biały

Piekarnik
ED37617W X-TYPE OPENUP

Sterowanie sensorowe • Otwieranie przyciskiem • 8 programów 
Auto • Moc grilla 1000 W • Moc mikrofal 800 W • Zegar elektronicz-
ny 95 min • Talerz obrotowy 25,5 cm • Funkcja rozmrażania czaso-
wego / wagowego • Funkcja QuickStart • ChildLock • Oświetlenie 
wnętrza • Grill kwarcowy • Front szklany • Wnętrze ze stali nierdzew-
nej • Wymiary: 38,2x59,4x33,3 cm • Kolor: Inox

Kuchenka mikrofalowa
AMMB20E2SGI X-TYPE 1 099,-1 049,-

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl58   
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PowerBooster • HeatControl • PowerChoice - Regulacja mocy 
płyty • Sterowanie sensorowe plus&minus • Rozpoznawanie obec-
ności i wielkości garnka • Szybki nagrzew • Podtrzymywanie ciepła 
• Timer • Minutnik • ChildLock • Moc całkowita 7,4kW • Wymiary: 
5,5x57,6x51,8 cm • Kolor: Czarny

PowerBooster • AutoBridge • HeatControl • PowerChoice 
• Hob&Go • SlimHob • Sterowanie slider • Rozpoznawanie obecno-
ści i wielkości garnka • Szybki nagrzew • Pauza • Timer • 3 programy 
gotowe • ChildLock • Szlif na przedniej krawędzi • Moc całkowita 
7,4kW • Wymiary (szer. x gł.): 59,2x52,2 cm • Kolor: Czarny

Płyta indukcyjna
MPI6540TU

Płyta indukcyjna
PIM6543PHTSK 2.0

Palnik WOK (3,5 kW) z potrójnym płomieniem • Ruszty żeliwne 
• Sterowanie z frontu • 4 palniki • Elektryczny zapalacz gazu w po-
krętle • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Gaz na szkle • Wy-
miary (szer.xgł.): 60x51 cm • Kolor: Czarny

1049,-

Timer • FlameControl • Ruszty żeliwne • Palnik WOK • Stero-
wanie z forntu • 4 palniki • Elektryczny zapalacz gazu w pokrętle 
• Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Gaz na szkle • Wymiary 
netto: 5x59x52 cm • Kolor: Czarny

1 299,-

Płyta gazowa
MPGCZ6411

MultiWave System • ChildLock • Combigrill • QuickStart • Ste-
rowanie sensorowe • Grill kwarcowy 1000W • Moc mikrofal 900W 
• Talerz obrotowy Ø31,5 cm • 8 programów Auto • Rozmrażanie 
czasowe • Rozmrażanie wagowe • Wnętrze ze stali nierdzew-
nej • Szklany front • Sensorowe otwieranie drzwi • Wymiary: 
38,2x59,4x40,3 cm • Kolor: Czarne szkło

749,-Płyta gazowa
PGCA6101APFTB

Kuchenka mikrofalowa
AMMB25E2SGVB Q-TYPE

1 199,-

1 099,-1 299,-

Timer - ustaw czas gotowania, a kiedy 
minie, płyta automatycznie wyłączy palnik.

Amica BakingPro System • Programator analogowy T • Pokrętła 
i uchwyt miedziany • Drabinki • Wkłady katalityczne • Szyba reflek-
syjna • Drabinka suszarnicza • Wymiary: 59,5x59,5x57,5 cm • Kolor: 
Antracyt / Kość słoniowa

Piekarnik
ED17319B retro / ED17319W retro  1 349,-

Amica BakingPro System® • Sterowanie pokrętłami • Minut-
nik z funkcją STOP • Nagrzew w 3 min. • Równomierne piecze-
nie na kilku poziomach • Emalia łatwoczyszcząca EasyClean 
• Chłodny front (3 szyby) • Łatwy demontaż drzwi • Szyba reflek-
syjna • Drabinka suszarnicza • Przepisy na drzwiach • Wymiary: 
59,5x59,5x57,5 cm • Kolor: Czarny matowy / Inox

Piekarnik
ED06206B FINE
ED06206X FINE 1 099,-949,-

Ruszty żeliwne • Palnik WOK • Sterowanie z frontu pokrętłami 
• 4 palniki • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Wymiary: 
4,84x59x52 cm • Kolor: Antracyt / Kość słoniowa

Płyta gazowa
PGA6101ApCb retro 
PGA6101ApCi retro 749,-

4 x Slider - niezależne sterowanie każdego pola • FlexiSpace 
• PowerBooster • Bridge • HeatControl • Rozpoznawanie obecno-
ści i wielkości garnka • Szybki nagrzew • Pauza • 3 programy gotowe 
• ChildLock • Możliwość zabudowy płyty na równo z blatem • Moc 
całkowita 7,4 kW • Wymiary netto: 5,5x57,6x51,8 cm • Kolor: Biały

Płyta indukcyjna
PI6144S4WSU 1 849,-

Ruszty żeliwne • Palnik WOK 2,8 kW • Sterowanie z frontu po-
krętłami • 4 palniki • Elektryczny zapalacz gazu w pokrętle • Zabez-
pieczenie przeciwwypływowe gazu • Płyta emaliowana • Wymiary 
netto: 4,84x59x52 cm • Kolor: Czarny

Palnik WOK 2,8 kW • Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu • 4 pal-
niki • Powierzchnia szklana • Elektryczny zapalacz gazu w pokrę-
tle • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Wymiary netto: 
9x60x51 cm • Kolor: Biały

Płyta gazowa
PGA6111ApB

Płyta gazowa
PG6411SRW 599,-699,-

Palnik WOK 2,8 kW • Ruszty żeliwne • Sterowanie z boku • 4 pal-
niki • Elektryczny zapalacz gazu w pokrętle • Zabezpieczenie prze-
ciwwypływowe gazu  • Wymiary netto: 4,84x59x52 cm • Kolor: Inox

Płyta gazowa
PGB6111APR 599,-

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl 59
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NOWOŚĆ POLECAMY

Kuchnia w stylu Retro

POLECAMY

POLECAMYNOWOŚĆ

POLECAMY POLECAMY

NOWOŚĆ



1 099,-1 399,-
OKP9655S

1 099,-1 299,-
OKP6655S

1 049,-

2 499,-

899,-

1 699,- 1 099,-1 799,-

Sterowanie sensorowe Slider • 10 stopni pracy 
wentylatora • Praca w trybie wyciąg/pochłaniacz 
• Funkcja czasowego wyłączenia • Oświetlenie: 
Listwa LED • 1 kaseta aluminiowa • Głośność: 45-
66 dB(A) • Wymiary: 96-134x60x39,4 cm • Kolor: 
Biały + Białe szkło 

Sterowanie przyciskami Soft-Touch • Pilot • 4 stop-
nie pracy wentylatora • Praca w trybie wyciąg/
pochłaniacz • Funkcja czasowego wyłączenia 
• Regulacja natężenia oświetlenia • Oświetlenie 
LED • Głośność: 53-69 dB(A) • Wymiary: 86,5-
116,5x38x38 cm • Kolor: Inox

Sterowanie: Przyciski standard • 3 stopnie pracy 
wentylatora • Praca w trybie wyciąg/pochłaniacz 
• Oświetlenie LED • Głośność: 51-69 dB(A) • Wy-
miary: 95,8-116,5x38x38 cm • Kolor: Czarny

Sterowanie Touchless (gestem) • FrameOn – Po-
chłanianie obwodowe • 4 stopnie pracy wentyla-
tora • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Funkcja 
czasowego wyłączenia • Potrójne oświetlenie LED 
• Filtr tłuszczu • Wymiary: 94-142x90/60x47,5 cm 
• Kolor: Czarny + Czarne szkło

FrameOn - Pochłanianie obwodowe • Sterowa-
nie Touchless® - Sterowanie gestem • Sterowa-
nie sensorowe • 3 stopnie pracy wentylatora • Pra-
ca w trybie wyciąg/pochłaniacz • Oświetlenie: 
Listwa LED • Głośność: 63-68 dB(A) • Wymiary: 
28,8x59,8x29 cm • Kolor: Czarne szkło

SmellFree - Generator ozonu • Sterowanie 
sensorowe • 4 stopnie pracy wentylatora • Praca 
w trybie wyciąg/pochłaniacz •  Funkcja czasowe-
go wyłączenia  • Oświetlenie: Listwa LED • Gło-
śność: 59-69 dB(A) • Wymiary: 94-142x60x49 cm 
• Kolor: Inox + Czarne szkło

Sterowanie przyciskami Soft-Touch • Pilot 
• 4 stopnie pracy wentylatora • Praca w trybie wy-
ciąg/pochłaniacz • Funkcja czasowego wyłącze-
nia • Regulacja natężenia oświetlenia • Oświetle-
nie: Listwa LED • Głośność: 51-70 dB(A) • Wymiary: 
37-105x42x42 cm • Kolor: Czarny

Okap kominowy
OKP6651SW

Okap kominowy
OWC4441IO

Okap kominowy
OWC4241BO

Okap kominowy
OKP9655S
OKP6655S

Okap kominowy
OKP6654IS

Okap meblowy
OMP6555BG

Okap kominowy
OWC4445BP

Sterowanie sensorowe • 3 stopnie pracy wentyla-
tora • Praca w trybie wyciąg/pochłaniacz • Oświe-
tlenie: Listwa LED • 1 kaseta aluminiowa • Gło-
śność: 51-69 dB(A) • Wymiary: 77,5-97x60x35 cm 
• Kolor: Czarny + Czarne szkło matowe

Okap kominowy
OKC6558S Q-Type 1 049,-

Sterowanie sensorowe + sterowanie gestem • 3 stopnie pracy 
wentylatora • Praca jako wyciąg/pochłaniacz • 1 aluminiowy filtr 
tłuszczu • Oświetlenie: Listwa LED • Głośność: 59-63 dB(A) • Wy-
miary: 25,6x85/55x31 cm • Kolor: Czarne szkło 

Prędkość wirowania: 1200 obr/min • Funkcja 
skróć czas • Programy: Bawełna, Syntetyki, Weł-
na, Express 15’, ECO, Płukanie, Wirowanie, An-
tyalergiczne, Sport, Mieszane, Odpompowywanie, 
Program ulubiony • Dodatkowe funkcje: MaxLoad, 
Pauza, Opóźnienie startu, Sygnalizacja dźwiękowa 
• Wymiary: 82,5x59,5x54 cm • Kolor: Biały

Pralka do zabudowy
AWBI6122LCB

Okap meblowy
OMP9552BG / OMP6552BG

1 399,-

1 099,-849,-
OMP9552BG 1 099,-699,-

OTP9651BG

1 099,-649,-
OTP6651BG

1 099,-749,-
OMP6552BG

Sterowanie sensorowe • 3 stopnie pracy wentylatora • Praca w trybie 
wyciąg/pochłaniacz • Funkcja automatycznego wyłączenia • 2 alu-
miniowe filtry tłuszczu w kolorze czarnym • Oświetlenie: Listwa LED 
1 x 4W • Głośność: 57-63 dB(A) • Wymiary OTP9651BG: 26,8x90x30 cm 
• Wymiary OTP6651BG: 26,8x60x30 cm • Kolor: Czarne szkło

Sterowanie przełącznikami kołyskowymi • 3 stopnie pracy wentyla-
tora • Praca jako pochłaniacz lub wyciąg • Oświetlenie LED • 2 kase-
ty aluminiowe • Głośność: 58-65 dB(A) • Wymiary: 20,5x59,8x30 cm 
• Kolor: Czarny + Czarne szkło

Okap teleskopowy
OTP6243BG 419,-

2 strefy • Sterowanie wewnętrzne • Elektroniczna regu-
lacja temperatury • Optymalna wilgotność • Drzwi po-
kryte filtrem UV • Oświetlenie LED • Uchwyt zewnętrzny 
• 3 drewniane półki • Pojemność: 34 butelki • Alarm pod-
wyższonej temperatury • Alarm otwartych drzwi • Zakres 
temperatur 5-20°C • Możliwość zmiany kierunku otwar-
cia drzwi • Wymiary: 59,5x59x50,6 cm • Kolor: Czarny

Winiarka do zabudowy
WCB2K60B36.1 3 599,-

Okap teleskopowy
OTP9651BG / OTP6651BG

Uchwyt zewnętrzny • Zakres temperatury 5-20°C 
• 3 drewniane półki • Pojemność: 24 butelki • Drzwi 
pokryte filtrem UV • Elektroniczna regulacja tem-
peratury • Oświetlenie LED • Górne położenie 
oświetlenia • Optymalna wilgotność • Możliwość 
zmiany kierunku otwarcia drzwi • Cicha praca 
• Wymiary: 45,5x59x60,8 cm • Kolor: Czarny

Winiarka do zabudowy
WCB1K54B24.1 2 499,-

Uchwyt zewnętrzny • Zakres temperatury 
5-20°C • 6 półek na butelki • Pojemność: 7 bu-
telek • Drzwi pokryte filtrem UV • Elektroniczna 
regulacja temperatury • Oświetlenie LED • Górne 
położenie oświetlenia • Optymalna wilgotność 
• Cicha praca • Możliwość zabudowy pod szafkę 
• Wymiary: 82x14,8x57 cm • Kolor: Czarny

Winiarka do zabudowy
WCF1K15B7.1 1 499,-

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl60   
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3+1 PRODUKT
50% TANIEJ * Szczegóły promocji na stronie 61.
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FK2965.3 
LAA

FK2965.3 
RAA

KGC15635B

KGC15632T

KGC15631R

KGC15634S

KS15615B

KS15612T

KS15610R

KS15614S

341L

Total Nofrost • Funkcja super chłodzenia • Funkcja super zam-
rażania • Pojemnik AdaptZone • Pojemnik FreshZone • Dodat-
kowy pojemnik na warzywa i owoce • CoolBalance • CoolMana-
gmentSystem • Elektroniczna regulacja temperatury • Pojemność 
chłodziarki 177l • Pojemność zamrażarki 61l • Zdolność zamrażania 
3,5kg/24h • Roczne zużycie energii 308 kWh • 3 półki w chłodziar-
ce • 3 szuflady w zamrażarce • Oświetlenie LED • Drewniana deska 
z pokrywką • Wymiary: 177,6x54x54 cm

Chłodziarko - zamrażarka do zabudowy
BK3235.4DFOM 2 099,-

WaterSpinner - zmodyfikowane górne ramię natryskowe • Pro-
gram automatyczny • Program krótki • Program Higiena 70°C 
• Program autoczyszczenie • 3 kosze • MaxiSpace3 - dodatkowa 
szuflada na sztućce • System Up & Down • Turbo Drying • Dodatko-
wa funkcja Extra Drying • Blue DOT • Silnik LogicDrive 2.0 • Uchwy-
ty na kieliszki od wina (2 kosz) • Koszyk na kieliszki od wina (od-
dzielne akcesorium) • Opóźniony start • Zmywanie strefowe • Skróć 
czas • Funkcja Wash Restart • IntenseClean • Aqua Stop • Oświetlenie 
LED • Dyspenser nabłyszczacza • Wymiary: 81,5x59,8x55 cm

Zmywarka
DIM637ANBTLKD 1 999,-

Total NoFrost • FreshZone • VitControl • AirFlow •  Funkcja Wakacje 
• Funkcja Eco • FlexiShelf • 4 półki DoorShelf • Sterowanie Sensor-
Control • Pojemność chłodziarki 233l • Pojemność zamrażalnika 94l 
• 2+2 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażalniku • Zdolność zam-
rażania 4,5kg/24h • Szklany front •  Funkcja Super chłodzenie •  Funk-
cja Super zamrażanie • Alarm niedomkniętych drzwi •  Automatyczne 
odszranianie • Wymiary: 185,5x59,5x64,2 cm • Kolor: Czarny (szkło)

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
FK3356.4GBDFZAA 1 099,-2 449,-

Program automatyczny • Program krótki • Program Higiena 70°C 
• Program autoczyszczenie • 3 kosze • MaxiSpace 3 - dodatkowa 
szuflada na sztućce • System Up & Down • Turbo Drying • Dodatko-
wa funkcja Extra Drying • Blue DOT • Silnik LogicDrive 2.0 • Uchwy-
ty na kieliszki od wina (2 kosz) • Koszyk na kieliszki od wina (od-
dzielne akcesorium) • Opóźniony start • Zmywanie strefowe • Skróć 
czas • Funkcja Wash Restart • IntesneClean • Aqua Stop • Oświetlenie 
LED • Dyspenser nabłyszczacza • Wymiary: 81,5x44,8x55 cm

MaxiSpace3 - dodatkowa szuflada na sztućce • Up and Down 
System • Turbo Drying • Blue DOT • Wewnętrzne oświetlenie LED 
• Mycie intensywne • Zmywanie strefowe • Funkcja zapamiętywania 
• 3 kosze • Program automatyczny • Program 20’ • Program higiena 
70°C • Program autoczyszczenie • Aqua Stop • Wskaźnik braku soli 
i nabłyszczacza • Wymiary: 81,5x44,8x55 cm

Zmywarka
DIM437ACBTLKD

Zmywarka
DIM437ACBTD

2 099,-

1 749,-

Zmywarka
DIM638ACNBTLRKD 2 249,-
WaterSpinner - zmodyfikowane górne ramię natryskowe • Program 
automatyczny • Program krótki • Program Higiena 70°C • Program au-
toczyszczenie • 3 kosze • MaxiSpace 3 - dodatkowa szuflada na sztućce 
• System Up & Down • Turbo Drying • Prowadnice teleskopowe: Górny 
kosz • Dodatkowa funkcja Extra Drying • Blue DOT • Silnik Logic Drive 
2.0 • Uchwyty na kieliszki od wina (2 kosz) • Koszyk na kieliszki od wina 
(oddzielne akcesorium) • Opóźniony start • Zmywanie strefowe • Skróć 
czas • Funkcja Wash Restart • IntesneClean • Aqua Stop • Oświetlenie LED 
• Automatyczny dyspenser nabłyszczacza • Wymiary: 81,5x59,8x55 cm

OpenDry • MaxiSpace3 • Funkcja zapamiętywania • 3 kosze 
• Automatyczne dozowanie nabłyszczacza • Silnik TwinSpeed 
• Opóźnienie startu • Składane półeczki w górnym koszu • Składa-
ne elementy w dolnym koszu • Aqua Stop • Wnętrze zmywarki: Stal 
nierdzewna • Wymiary: 81,5x59,8x57 cm

Zmywarka
DIM635ACBG 1 599,-

open Dry - drzwi otworzą się 
same po zmywaniu.

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
FK2965.3 GAA / KGC1563 0R / KS1561 1R

2 099,- 1 699,- 1 499,-

Mechaniczna regulacja temperatury • Oświetlenie LED • Uchwyt ze-
wnętrzny • FK2965.3: Pojemność chłodziarki 181l • Pojemność zam-
rażarki 63l • Zdolność zamrażania 3kg/24h • Wymiary: 181x55x61,5 cm 
• KGC1563: Pojemność chłodziarki 164l • Pojemność zamrażarki 44l 
• Zdolność zamrażania 2,5kg/24h • Wymiary: 144x55x61,5 cm • KS1561: 
Pojemność chłodziarki 93l • Pojemność zamrażarki 13l • Zdolność za-
mrażania 2kg/24h • Wymiary: 86x55x61,5 cm

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl 61

! RABAT Na produkty z katalogu marki Amica. Szczegóły promocji poniżej. PROMOCJE

Kup 4 produkty marki Amica 
z różnych grup produktowych, 
a za najtańszy zapłacisz 
50% mniej!*
* rabat 50% liczony od cen w katalogu
* kupiony zestaw musi zawierać piekarnik oraz płytę grzewczą
* do zestawu nie wlicza się chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
* promocja dotyczy wyłącznie urządzeń z katalogu
* oferta nie łączy się z innymi promocjami
* regulamin promocji dostępny na stronie www.sklep.maxkuchnie.pl

3+1 ZA PÓŁ CENY

Kup zestaw urządzeń AGD do 
zabudowy o poniższej wartości, 
a na urządzenia z oferty drobnego 
AGD i oferty wolnostojącej tej 
marki otrzymasz:
– 2 000 zł: Rabat 100 zł
– 3 500 zł: Rabat 250 zł
– 5 000 zł: Rabat 450 zł

* promocja nie łączy się z innymi promocjami
* promocja dotyczy wyłącznie urządzeń do zabudowy z katalogu
* rabat na urządzenia wolnostojące oraz drobne AGD z oferty 

dostępnej w Galicji Tomaszek
* w zestawie obowiązkowo piekarnik i płyta + inne urządzenia do 

zabudowy różne asortymentowo
* regulamin promocji dostępny na stronie www.sklep.maxkuchnie.pl

RABAT

Przy zakupie każdej zmywarki do 
zabudowy marki Amica otrzymasz 
tabletki Somat Gold za 1 zł!*

PROMOCJA SOMAT

POLECAMY

NOWOŚĆ



Innowacyjna technologia.  
Perfekcyjny efekt.
Nowa linia urządzeń do zabudowy Serie I 8 marki Bosch łączy precyzję wykonania z wyrafinowanym 
wzornictwem. Innowacyjne rozwiązania takie jak automatyczny system pieczenia PerfectChef, sensor 
PerfectBake i termosonda PerfectRoast gwarantują doskonałe rezultaty. A intuicyjny pierścień sterujący 
ułatwi realizację wszelkich kulinarnych wyzwań. Serie I 8 to idealny wybór do Twojej wymarzonej kuchni. 
Szczegóły na: www.bosch-home.pl
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Perfekcyjny efekt.
Nowa linia urządzeń do zabudowy Serie I 8 marki Bosch łączy precyzję wykonania z wyrafinowanym 
wzornictwem. Innowacyjne rozwiązania takie jak automatyczny system pieczenia PerfectChef, sensor 
PerfectBake i termosonda PerfectRoast gwarantują doskonałe rezultaty. A intuicyjny pierścień sterujący 
ułatwi realizację wszelkich kulinarnych wyzwań. Serie I 8 to idealny wybór do Twojej wymarzonej kuchni. 
Szczegóły na: www.bosch-home.pl



Home Connect • CeramDrive • Intelligent Heater inside • OneTouch 
Function • AromaDouble Shot • SensoFlow System • Funkcja One-
Touch i AromaDoubleShot • Coffee know-how • CoffeePlaylist • Cof-
feeWorld • Wyjmowany pojemnik na wodę 2,4l • coffeeSensor System 
• Funkcja spieniania mleka i gorąca woda • System Calc’nClean • Po-
jemnik na kawę ziarnistą (max. 500g) • Wielostopniowa regulacja zmie-
lenia kawy • Moc 1600W • Wymiary: 45,5x59,4x37,5 cm • Kolor: Czarny

Automatyczny ekspres do kawy Perfectline
CTL 636EB6

EcoClean Direct • Pierścień sterujący • Termoobieg 4D • SoftClose 
• SoftOpen • Automatyczna propozycja temperatury • Wyświetlacz 
aktualnej temperatury • Kontrola nagrzewania • Funkcja szabaso-
wa • Zegar elektroniczny • Szybkie nagrzewanie • Oświetlenie ha-
logenowe • Dmuchawa chłodząca • Chłodny front 40°C • Zabez-
pieczenie przed dziećmi • Wyłącznik bezpieczeństwa • Wskaźnik 
zalegania ciepła • Wymiary: 59,5x59,4x54,8 cm • Kolor: Czarny

Piekarnik Perfectline
HBG 633BB1 2 449,-

Prowadnice teleskopowe na 2 poziomach z funkcją Tele-
scopeStop • Piekarnik XXL z emalią GranitEmail • Termoobieg 
3D • EcoClean Direct • Chowane pokrętła • Zegar elektroniczny 
• Szybkie nagrzewanie • Oświetlenie halogenowe • Dmuchawa 
chłodząca • Chłodny front 40°C • Zabezpieczenie przed dziećmi 
• Wymiary: 59,5x59,4x54,8 cm • Kolor: Inox

Sterowanie sensorowe DirectSelect • PowerBoost • Combi Zone 
• ComfortProfil • Ceramika HighSpeed • Funkcja „krótkie czyszczenie” 
• Funkcja QuickStart i ReStart • Sensor smażenia PerfectFry z 4 po-
ziomami ustawień temperatury • Wyświetlacz cyfrowy • Timer • Elektro-
niczne rozpoznawanie obecności naczyń • Czasowy wyłącznik bezpieczeń-
stwa • Zabezpieczenie przed dziećmi • Szlif z przodu i metalowe listwy po 
bokach • Moc całkowita 7,4kW • Wymiary: 5,1x60,6x52,7 cm • Kolor: Czarny

Sensor PerfectCook • PerfectChef • FlexInduction • Home Connect 
• Funkcja MoveMode Plus • Rozszerzona strefa FlexInduction • Funk-
cja PowerManagement • Funkcja Booster • Funkcja PanBoost • Sensor 
smażenia z 5 poziomami ustawienia temperatury • Sterowanie senso-
rowe • Sterowanie z poziomu płyty okapu • Funkcja „krótkie czyszczenie” 
• Funkcja ReStart • Stalowe listwy po bokach • Zabezpieczenie przed dzieć-
mi • Moc całkowita 7,4kW • Wymiary: 5,1x81,6x52,7 cm • Kolor: Czarny 

Prowadnica teleskopowa VarioClip z funkcją TelescopeStop 
• Piekarnik XXL z emalią GranitEmail • Termoobieg 3D • Chowane 
pokrętła • Zegar elektroniczny • Szybkie nagrzewanie • Oświetlenie 
halogenowe • Dmuchawa chłodząca • Zabezpieczenie przed dzieć-
mi • Wymiary: 59,5x59,4x54,8 cm • Kolor: Inox

Programy AutoPilot 30 • Prowadnica teleskopowa VarioClip z funk-
cją Telescope Stop • Piekarnik XXL z emalią GranitEmail • Czysz-
czenie pyrolityczne • Chłodny front 30°C • Chowane pokrętła • Au-
tomatyczna propozycja temperatury • Kontrola nagrzewania • Funkcja 
szabasowa • Szybkie nagrzewanie • Zegar elektroniczny • Termoobieg 
3D • Wyłącznik bezpieczeństwa • Wskaźnik zalegania ciepła • Zabez-
pieczenie przed dziećmi • Wymiary: 59,5x59,4x54,8 cm • Kolor: Inox

Płyta indukcyjna Perfectline
PIF 675FC1E

2 strefy CombiZone • Funkcja MoveMode • Sterowanie sensorowe 
DirectSelect • Funkcja ReStart • Funkcja QuickStart • 2-stopniowy 
wskaźnik zalegania ciepła dla każdego pola • Elektroniczne rozpo-
znawanie obecności naczyń • Funkcja PowerManagement • Czasowy 
wyłącznik bezpieczeństwa • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 
22,3x71x52,2 cm • Kolor: Czarny

Home Connect: możliwość podłączenia do sieci WLAN • System 
PerfectChef • Termosonda Perfect Roast • Sensor Perfect Bake 
• Prowadnice full extension z funkcją TelescopeStop • Pierścień 
sterujący • SoftClose • SoftOpen • Sterowanie sensorowe • Auto-
matyczna propozycja temperatury • Kontrola nagrzewania • Funkcja 
szabasowa • Oświetlenie LED • EcoClean • Zbiornik wody 1l • Zabez-
pieczenie przed dziećmi • Wymiary: 59,5x59,4x54,8 cm • Kolor: Inox

Płyta indukcyjna Pefectline
PXY 875KW1E

Płyta indukcyjna Perfectline
PVQ 711F15E

Płyta indukcyjna Perfectline
PVS 631BB5E

Piekarnik Perfectline
HBA 254YS0

Piekarnik Perfectline
HBA 2140S0

Piekarnik z pyrolizą Perfectline
HBA 2780S0

2 strefy CombiZone • Funkcja MoveMode • Funkcja AutoOn • Stero-
wanie sensorowe DirectSelect • Funkcja ReStart • Funkcja QuickStart 
• 2-stopniowy wskaźnik zalegania ciepła dla każdego pola • Elektro-
niczne rozpoznawanie obecności naczyń • Funkcja PowerManage-
ment • Czasowy wyłącznik bezpieczeństwa • Zabezpieczenie przed 
dziećmi • Funkcja „krótkie czyszczenie” • Wymiary: 22,3x80,2x52,2 cm 
• Kolor: Czarny

Piekarnik z funkcją pary Perfectline
HSG 636XS6

Prowadnice teleskopowe na 2 poziomach w tym jedna prowad-
nica teleskopowa VarioClip • Piekarnik XXL z emalią GranitEmail 
• SoftOpen • Funkcja pary • Termoobieg 3D • AutoPilot 30 • EcoC-
lean Direct • Chowane pokrętła • Automatyczna propozycja tempe-
ratury • Kontrola nagrzewania • Funkcja szabasowa • Zbiornik wody 
0,2l • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wyłącznik bezpieczeństwa 
• Wskaźnik zalegania ciepła • Wymiary: 59,5x59,4x54,8 cm • Kolor: Inox

Piekarnik ParaPlus Perfectline
HRG 2382S1

Płyta indukcyjna Pefectline
PVQ 811F15E

1 849,- 1 749,-

6 249,- 3 549,-

8 999,- 7 099,-

7 199,- 2 299,-

7 599,-

1 999,-

2 499,-

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl64   
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Sterowanie sensorowe TouchSelect • Combi Zone • Funkcja 
QuickStart • Funkcja ReStart • Funkcja PowerManagement 
• Funkcja Booster • Timer • Szlif ozdobny z przodu • Wyświetlacz 
cyfrowy • Elektroniczne rozpoznawanie obecności naczyń • Czasowy 
wyłącznik bezpieczeństwa • Funkcja „krótkie czyszczenie” • Moc cał-
kowita: 6,9kW • Wymiary: 5,1x59,2x52,2 cm • Kolor: Czarny

POLECAMY POLECAMY



Oświetlenie LED • Technologia szczelinowa • Filtr metalowy 
• Sterowanie elektroniczne • Płaskie przyciski ze wskaźnikami LED 
• 3 stopnie pracy wentylatora + Tryb intensywny • Funkcja inten-
sywnego wentylowania • Filtr pokryty stalą szlachetną • Wymiary: 
41,8x52x30 cm • Kolor: Inox

Technologia ecoSilenceDrive • Funkcja Dimm i SoftLight 
• Sterowanie elektroniczne • Płaskie przyciski • Wyświetlacz 
7-segmentowy • 3 stopnie pracy wentylatora + 2 tryby intensywne 
• Praca jako pochłaniacz/wyciąg • Funkcja intensywnego 
wentylowania • Funkcja automatycznego wyłączenia • Wymiary: 
42,6x59,8x29 cm • Kolor: Inox

• Ruszty żeliwne • Technologia FlameSelect - precyzyjna regula-
cja płomienia na dziewięciu zdefiniowanych poziomach • Stero-
wanie z frontu • Pokrętła mieczykowe • 4 palniki • Zabezpieczenie 
przeciwwypływowe gazu • Gaz na szkle • Wymiary: 4,5x59x52 cm 
• Kolor: Czarny

Okap wysepkowy do zabudowy Perfectline
DHL 585B

Okap szufladowy do zabudowy Perfectline
DFR 067E50

Płyta gazowa Perfectline
PPH 6A6B20

4 funkcje dodatkowe: Home Connect - zdalny start, Suszenie 
Extra, Strefa Intensywna, VarioSpeed Plus • Program Ulubio-
ne • Machine Care • Silence on demand (za pomocą aplikacji) 
• System koszy VarioFlex • Szuflada Vario3 • InfoLight red • Aqu-
aSensor • Sensor załadunku • Asystent Dozowania • EcoSilence Dri-
ve • Wymiennik ciepła • DuoPower • AquaStop • System ochrony 
szkła GlassProtect • Wymiary: 81,5x44,8x55 cm

Home Connect • FreshSense • Superchłodzenie • Tryb wakacyj-
ny • 1 szuflada VitaFresh plus z regulacją wilgotności • Technolo-
gia LowFrost • VarioZone • EasyAccess Shelf • 1 BigBox • Elektro-
niczna regulacja temperatury • Wyświetlacz cyfrowy • Pojemność 
chłodziarki 186l • Pojemność 74l • 5 półek w chłodziarce • 3 szuflady 
w zamrażarce • Zdolność zamrażania 10kg/24h • Oświetlenie LED 
w chłodziarce • Wymiary: 177,2x55,8x54,5 cm

4 funkcje dodatkowe: Home Connect - zdalny start, Suszenie 
Extra, Half Load, VarioSpeed Plus • System koszy VarioFlex 
• Szuflada Vario3 • Program Ulubione • Machine Care • Silence 
on demand (za pomocą aplikacji) • AquaSensor • Sensor zała-
dunku • Asystent Dozowania • EcoSilence Drive • AquaStop • Sys-
tem ochrony szkła GlassProtect • Wymiary: 86,5x59,8x55 cm

4 funkcje dodatkowe: Home Connect - zdalny start, Suszenie 
Extra, Strefa Intensywna, VarioSpeed Plus • Program Ulubione 
• Machine Care • Suszenie EcoZeolith • Kosze Max Flex • Strefa 
Extra Clean Zone • Kosz Vario3 trzeci poziom załadunku • Kosz 
Vario na sztućce w dolnym koszu • Rolki Easy Slide • Panel Piezo-
TouchControl (metalic) • EmotionLight • TimeLight • AquaSensor 
• Sensor załadunku • Asystent Dozowania • EcoSilence Drive • Aqu-
aStop • System ochrony szkła GlassProtect • Wymiary: 81,5x59,8x55 cm

Chłodziarko - zamrażarka do zabudowy 
Perfectline
KIS 86HDD0

System Multi Airflow • Szuflada VitaFresh • 1 szuflada VitaFresh 
• 1 szuflada VitaFresh z regulacją wilgotności • VarioZone • Per-
fect Fit • Wyświetlacz LED • Pojemność chłodziarki 330l • Pojem-
ność zamrażarki 105l • Zdolność zamrażania 15kg/24h • Oświetlenie 
LED • 1 kompresor / 2 obiegi chłodzące • Superchłodzenie • Super-
mrożenie • Wymiary: 203x70x67 cm • Kolor: Inox • Boki: Inox metalic

Zmywarka Perfectline
SPV 4HMX61E

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca 
NoFrost z VitaFresh Perfectline
KGN 49XLEA

Zmywarka Perfectline
SBH 4HVX31E

Zmywarka Perfectline
SMV 6ZDX49E

70 cm

1 499,-

1 099,-2 199,-

4 799,-

4 799,- 3 299,-

1 099,-2 499,-

1 099,-5 099,-
1 099,-2 449,- 1 099,-1 899,-
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• Home Connect
• PerfectAir sensor
• Technologia ecoSilenceDrive
• Funkcja Dimm i SoftLight
• Sterowanie elektroniczne
• 3 stopnie pracy wentylatora + 2 tryby intensywne
• Sterowanie pracą okapu z poziomu płyty
• Funkcja intensywnego wentylowania
• Funkcja automatycznego wyłączenia
• Technologia szczelinowa
• Wskaźnik nasycenia filtra
• Szklana pokrywa filtra
• Wymiary: 101,9-128,9x89x26,3 cm
• Kolor: Czarny

Okap kominowy Perfectline

DWF 97RV60

POLECAMY POLECAMYNOWOŚĆ

POLECAMY NOWOŚĆ

POLECAMY NOWOŚĆ

POLECAMY NOWOŚĆ POLECAMY

Na wybrane urządzenia marki Bosch zakupione wraz z meblami kuchennymi w Studiach Mebli Kuchennych. Promocja obowiązuje do 31 stycznia 2021 roku.
* Regulamin akcji dostępny na stronie: www.bshpromocje.pl/rejestracja



BIC 630NS1 / BIC 630NB1: System otwierania push&pull • 5 funk-
cji • Maksymalny załadunek filiżanek espresso: 64 szt lub 12 talerzy 
• Maksymalne obciążenie 25 kg • Regulacja temperatury 30°C - 
80°C • Wymiary: 14x59,4x54,8 cm BIC 510NS0 / BIC 510NB0: Sys-
tem otwierania push&pull • 4 funkcje • Maksymalny załadunek fili-
żanek espresso: 64 szt lub 15 talerzy • Maksymalne obciążenie 15 kg 
• Regulacja temperatury 40°C - 80°C • Wymiary: 14x56-59,4x54 cm

Szuflada podgrzewająca
BIC 630NS1 / BIC 630NB1
BIC 510NS0 / BIC 510NB0

SoftOpening • Programy Auto Pilot 14 • Oświetlenie LED • Stero-
wanie sensorowe • Moc 900W • Chłodny front 40°C • Automatycz-
na propozycja temperatury • Dmuchawa chłodząca • Zegar elek-
troniczny • Szybkie nagrzewanie • Zabezpieczenie przed dziećmi 
• Wyłącznik bezpieczeństwa • Wymiary: 45,5x59,5x54,8 cm • Kolor: 
Inox / Biały / Czarny

Piekarnik kompaktowy z funkcją mikrofali
CMG 633BS1
CMG 633BW1
CMG 633BB1

7 programów Auto Pilot • Oświetlenie LED • Sterowanie sensoro-
we • Drzwi otwierane w prawą stronę • Wewnętrzna strona drzwi 
w pełni szklana • Przycisk start • Przycisk informacyjny • Wymiary: 
38,2x59,4x31,8 cm • Kolor: Inox / Biały / Czarny

Kuchenka mikrofalowa
BFR 634GW1
BFR 634GS1
BFR 634GB1

Termoobieg 4D • SoftOpening • AutoPilot 10 w HBG 635BB1 • Ste-
rowanie sensorowe • Zegar elektroniczny • Oświetlenie halogenowe 
• EcoClean • Szybkie nagrzewanie • Chłodny front 40°C • Dmuchawa 
chłodząca • Wskaźnik zalegania ciepła • Zabezpieczenie przed dzieć-
mi • Wymiary: 59,5x59,4x54,8 cm • Kolor: Inox / Biały / Czarny

Piekarnik
HBG 634BS1
HBG 634BW1
HBG 635BB1

Czyszczenie parowe • Prowadnica teleskopowa na 1 poziomie 
• Chłodny front 50°C • Chowane pokrętła • Zegar elektroniczny 
• Oświetlenie halogenowe • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wy-
miary: 59,5x59,4x54,8 cm • Kolor: Inox
Produkt dostępny od stycznia 2021 r.

Piekarnik
HAF 113ES1

Termoobieg 3D • Programy AutoPilot 40 • EcoClean Direct • Soft 
Opening • Sterowanie pokrętłem • Chowane pokrętła • Piekarnik 
XXL z emalią GranitEmail • Kontrola nagrzewania • Funkcja szaba-
sowa • Szybkie nagrzewanie • Oświetlenie halogenowe • Chłodny 
front 40°C • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wyłącznik bezpie-
czeństwa • Wskaźnik zalegania ciepła • Wymiary: 59,5x59,4x54,8 cm 
• Kolor: Czarny

Piekarnik
HBG 539EB0

EcoClean Direct • Termoobieg 4D • AutoPilot 10 • SoftOpen 
• SoftClose • Wyświetlacz kolorowy TFT 2,5” z przyciskami 
sensorowymi • Zegar elektroniczny • Szybkie nagrzewanie 
• Chłodny f ront 40°C • Dmuchawa chłodząca • Oświetlenie 
halogenowe • Regulacja temperatury w zakresie 30 °C - 300°C 
• Zabezpieczenie przed dziećmi • Wyłącznik bezpieczeństwa 
• Wymiary: 45,5x59,4x54,8 cm • Kolor: Inox

Piekarnik kompaktowy
CBG 635BS3

Prowadnica teleskopowa VarioClip • 10 programów AutoPilot 
• SoftOpen • Piekarnik XXL z emalią GranitEmail • Termoobieg 
3D • EcoClean Direct • Sterowanie pokrętłem • Chowane pokrętła 
• Kontrola nagrzewania • Oświetlenie halogenowe • Dmuchawa 
chłodząca • Uchwyt prosty • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 
59,5x59,4x54,8 cm • Kolor: Czarny

Piekarnik
HBG 5370B0

Prowadnica teleskopowa z funkcją TelescopeStop • Piekar-
nik XXL z emalią GranitEmail • EcoClean Direct • Termoobieg 
3D • Sterowanie pokrętłem • Chowane pokrętła • Zegar elektro-
niczny • Szybkie nagrzewanie • Oświetlenie halogenowe • Dmu-
chawa chłodząca • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 
59,5x59,4x54,8 cm • Kolor: Czarny

Piekarnik
HBA 534EB0

Piekarnik XXL z emalią GranitEmail • EcoClean Direct • Termo-
obieg 3D • Sterowanie pokrętłem • Chowane pokrętła • Szybkie 
nagrzewanie • Oświetlenie halogenowe • Dmuchawa chłodzą-
ca • Uchwyt prosty • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 
59,5x59,4x54,8 cm • Kolor: Biały

Piekarnik
HBA 534BW0

Czyszczenie parowe • Prowadnica teleskopowa na 1 poziomie 
• Termoobieg 3D • EcoClean Direct • Chowane pokrętła • Szybkie 
nagrzewanie • Wewnętrzna strona drzwi w pełni szklana 
• Oświetlenie halogenowe • Uchwyt prosty • Zakres temperatur: 50°C 
- 275°C • Wymiary: 59,5x59,4x54,8 cm • Kolor: Inox

Produkt dostępny od listopada 2020 r.

Piekarnik
HBF 134ES1

7 programów Auto Pilot • Funkcja Memory • Sterowanie sensorowe 
TouchControl • Chowane pokrętła • Moc mikrofali 900W • 4 progra-
my rozmrażania oraz 3 programy grzania • Szklany talerz obrotowy 
Ø31,5 cm • Zegar elektroniczny • Oświetlenie LED • Wyłącznik bezpie-
czeństwa • Wyłącznik kontaktowy drzwi • Dmuchawa chłodząca • Wy-
miary: 38,2x59,4x38,8 cm • Wnętrze ze stali szlachetnej • Kolor: Inox

Kuchenka mikrofalowa
BFL 553MS0 1 799,-

1 099,-1 199,-

1 599,-

1 449,-

1 399,- 1 499,- 1 099,-1 299,-

1 099,-2 399,- 3 849,-

2 299,-

1 099,-2 599,-
HBG 634BS1

HBG 634BW1

1 099,-2 449,-
HBG 635BB1 2 349,-
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* Wartość zestawu liczona od cen katalogowych. Ekspresy nie wliczają się do 
wartości zestawu. Oferta nie łączy się z innymi promocjami. W promocji nie 
biorą udziału produkty wolnostojące z katalogu. Każdy zestaw musi zawierać 
piekarnik z serii IC6 (pasujący do ekspresu) oraz płytę grzewczą. Wszystkie 
produkty muszą być z różnych grup produktowych. Produkty w zestawie nie 
mogą się powtarzać

Perfekcyjna promocja 
Kup zestaw minimum 3 urządzeń AGD Bosch 
do zabudowy z różnych grup produktowych 
o poniższej wartości, a ekspres do zabudowy 
otrzymasz w cenie: 

CTL 636EB1		                CTL 636EB6
 8 000 zł: ekspres za 5 299 zł                 6 199 zł
 12 000 zł: ekspres za 4 999 zł                5 899 zł
 16 000 zł: ekspres za 4 599 zł                5 499 zł

Sterowanie sensorowe TouchSelect • 2 x Combi Zone • Funk-
cja QuickStart • Funkcja ReStart • Funkcja PowerManagement 
• Funkcja Booster • Timer • Wyświetlacz cyfrowy • Elektroniczne 
rozpoznawanie obecności naczyń • Czasowy wyłącznik bezpie-
czeństwa • Zabezpieczenie przed dziećmi • Moc całkowita 7,4kW 
• Wymiary: 5,1x59,2x52,2 cm • Kolor: Czarny

Płyta indukcyjna
PVQ 611BB5E

Ruszty żeliwne • Technologia FlameSelect • Sterowanie z frontu 
• 4 palniki • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Gaz na szkle 
• Wymiary: 4,5x59x52 cm • Kolor: Biały / Czarny

Płyta gazowa
PPP 6A2M90
PPP 6A6B90

Sterowanie sensorowe TouchSelect • Combi Zone • Funkcja Qu-
ickStart • Funkcja ReStart • Funkcja PowerManagement • Wy-
świetlacz cyfrowy • Timer • 2 stopniowy wskaźnik zalegania ciepła 
• Czasowy wyłącznik bezpieczeństwa • Funkcja „krótkie czyszcze-
nie” • Moc 6,9kW • Wymiary: 5,1x59,2x52,2 cm • Kolor: Czarny

Płyta indukcyjna
PVS 611BB5E

SensoFlow System • AromaPro Concept • Funkcja OneTouch 
• Funkcja AromaDoubleShot • Wbudowany filtr wody Brita Inten-
za • Ceramiczny młynek Silent Cream Drive • Wyrzut pary • Single 
Portion Cleaning • System Calc’nClean • Pojemnik na kawę ziarnistą 
max 500g • Wyjmowany pojemnik na wodę 2,4l • Wielostopniowa re-
gulacja zmielenia kawy • Dysza spieniająca mleko • Zabezpieczenie 
przed dziećmi • Wymiary: 45,5x59,4x37,5 cm • Kolor: Czarny
Produkt dostępny do wyczerpania zapasu

Automatyczny ekspres do kawy
CTL 636EB1

Sterowanie sensorowe DirectSelect • 1 strefa kombi • Funkcja 
„krótkie czyszczenie” • Funkcja QuickStart • Funkcja ReStart 
• Funkcja PowerBoost • Wyświetlacz cyfrowy • Timer • 2 stopnio-
wy wskaźnik zalegania ciepła • Czasowy wyłącznik bezpieczeństwa 
• Zabezpieczenie przed dziećmi • Moc całkowita 7,4kW • Wymiary: 
5,1x60,6x52,7 cm • Kolor: Biały

Płyta indukcyjna
PIF 672FB1E

Sterowanie sensorowe DirectSelect • Combi Zone • Funkcja Mo-
veMode • Wyświetlacz cyfrowy • Funkcja QuickStart • Funkcja 
ReStart • Funkcja PowerManagement • Funkcja „krótkie czysz-
czenie” • Funkcja Booster • Czasowy wyłącznik bezpieczeństwa 
• Zabezpieczenie przed uruchomieniem przez dzieci • Ozdob-
ny szlif z przodu i po bokach • Moc całkowita: 7,4kW • Wymiary: 
5,1x80,2x52,2 cm • Kolor: Czarny

Sterowanie sensorowe DirectSelect • Funkcja „krótkie czyszczenie” 
• Funkcja QuickStart • Funkcja ReStart • Sensor smażenia PerfectFry 
z 4 poziomami ustawień temperatury • Wyświetlacz cyfrowy • Timer 
• 2 stopniowy wskaźnik ciepła resztkowego • Czasowy wyłącznik bezpie-
czeństwa • Zabezpieczenie przed dziećmi • Moc całkowita 7,4kW • Wymia-
ry: 5,1x59,2x52,2 cm • Kolor: Czarny

Płyta indukcyjna
PVW 851FB5E

Płyta indukcyjna
PIE 651FC1E

Sterowanie sensorowe DirectSelect • Combi Zone • Funkcja 
MoveMode • Funkcja QuickStart • Funkcja ReStart • Funkcja Po-
werManagement • Funkcja Booster • Wyświetlacz cyfrowy • Elek-
troniczne rozpoznawanie obecności naczyń • Czasowy wyłącznik 
bezpieczeństwa • Zabezpieczenie przed dziećmi • Funkcja „krótkie 
czyszczenie” • Ozdobny szlif z przodu i po bokach • Moc całkowita 
6,9kW • Wymiary: 5,1x59,2x49 cm • Kolor: Czarny

Płyta indukcyjna
PVS 651FB5E

Funkcja QuickStart • Funkcja ReStart • Sterowanie sensorowe 
TouchSelect • Funkcja Booster • Timer • Wyświetlacz cyfrowy 
• 2 stopniowy wskaźnik ciepła resztkowego • Czasowy wyłącznik 
bezpieczeństwa • Zabezpieczenie przed dziećmi • Moc całkowita 
7,4kW • Wymiary: 5,1x59,2x52,2 cm • Kolor: Czarny

Płyta indukcyjna
PIE 651BB1E

Sterowanie sensorowe TouchSelect • Funkcja QuickStart 
• Funkcja ReStart • Funkcja Booster • Timer • Wyświetlacz cy-
frowy • System rozpoznawania naczyń • Ograniczenie czasowe 
• Główny wyłącznik • 2 stopniowy wskaźnik ciepła resztkowego 
• Zabezpieczenie przed dziećmi • Moc całkowita 4,6kW • Wymiary: 
5,1x59,2x52,2 cm • Kolor: Czarny

Płyta indukcyjna
PUE 631BB2E

5 palników • Ruszty żeliwne • Technologia FlameSelect • Pokrę-
tła mieczykowe • Mechaniczny wyłącznik główny • Mechaniczne 
zabezpieczenie przed dziećmi • Zabezpieczenie przeciwwypływo-
we gazu • Wymiary: 4,5x75x52 cm • Kolor: Inox

Płyta gazowa
PCQ 7A5M90

1 699,-

3 149,-

2 799,-

1 799,-

2 099,- 1 949,-

6 999,-

1 549,-

1 249,- 1 799,-

1 649,-
PPP 6A2M90

1 199,-
PPP 6A6B90
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Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu • Pokrętła mieczykowe 
• 4 palniki • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Gaz na 
szkle • Wymiary: 4,5x59x52 cm • Kolor: Czarny

Płyta gazowa
PNP 6B6B90

Ruszty żeliwne • Technologia FlameSelect • Sterowanie z frontu 
• 4 palniki • Pokrętła mieczykowe • Zabezpieczenie przeciwwypły-
wowe gazu • Wymiary: 4,5x58,2x52 cm • Kolor: Inox

Płyta gazowa
PCP 6A5B90

Sterowanie TouchControl • 3 stopnie pracy wentylatora • Praca jako 
pochłaniacz/wyciąg • Oświetlenie 2xLED 3W • Technologia szczeli-
nowa • Szklana pokrywa filtra • Wymiary: 77-108x59,6x38,6 cm • Ko-
lor: Czarny ze szklaną pokrywą / Biały ze szklaną pokrywą

Okap kominowy
DWK 065G60 / DWK 065G20

5 funkcji dodatkowych: Home Connect - zdalny start • Suszenie 
Extra • Strefa Intensywna • Higiena Plus • VarioSpeed Plus • Pro-
gram Machine Care • System koszy MaxFlex Pro • Strefa Extra 
Clean Zone • Szuflada Vario3 ProSuszenie EcoZeolith • Rolki Easy 
Slide • Panel PiezoTouchControl (metalic) • EmotionLight • Time-
Light • AquaSensor • sensor załadunku • Asystent Dozowania • Auto-
matyka rozpoznawania detergentu • EcoSilence Drive • EcoSuszenie 
i wymiennik ciepła • AquaStop • Wymiary: 81,5x59,8x55 cm

4 funkcje dodatkowe: Home Connect - zdalny start, Suszenie 
Extra, Strefa Intensywna, VarioSpeed Plus • Program Ulubio-
ne • Machine Care • Silence on demand (za pomocą aplikacji) 
• Możliwość podłączenia Home Connect przez Wi-Fi • Suszenie 
EcoZeolith • System koszy VarioFlex Pro • Szuflada Vario3 Pro 
• Panel PiezoTouchControl (metalic) • EmotionLight • TimeLight 
• Wymiennik ciepła • AquaSensor • Sensor załadunku • Asystent Do-
zowania • EcoSilence Drive • DuoPower • AquaStop • System ochro-
ny szkła GlassProtect • Wymiary: 81,5x44,8x55 cm

4 funkcje dodatkowe: Home Connect - zdalny start, Efficient 
Dry, Strefa Intensywna, VarioSpeed Plus • Program Ulubione 
• Machine Care • Silence on demand (za pomocą aplikacji) • Ko-
sze Max Flex • Strefa Extra Clean Zone • Szuflada Vario3 • Rolki 
Easy Slide • TimeLight • AquaSensor • sensor załadunku • Opty-
malizacja zużycia wody • Asystent Dozowania • EcoSilence Drive 
• EcoSuszenie i wymiennik ciepła • AquaStop • System ochrony 
szkła GlassProtect • Wymiary: 81,5x59,8x55 cm

Funkcje dodatkowe: Home Connect - zdalny start, Efficient Dry, 
Half Load, VarioSpeed Plus • Program Ulubione • Machine Care 
• Silence on demand (za pomocą aplikacji) • AquaSensor • sensor 
załadunku • Asystent Dozowania • EcoSilence Drive • AquaStop 
• System ochrony szkła GlassProtect • System koszy VarioFlex • Szu-
flada Vario3 • InfoLight red • Wymiary: 81,5x59,8x55 cm
Produkt dostępny od stycznia 2021 r.

4 funkcje dodatkowe: Home Connect - zdalny start, Suszenie 
Extra, Half Load, VarioSpeed Plus • Program Ulubione • Ma-
chine Care • Silence on demand (za pomocą aplikacji) • Moż-
liwość podłączenia Home Connect przez Wi-Fi • System koszy 
VarioFlex • Szuflada Vario3 • InfoLight red • AquaSensor • Sensor 
załadunku • Asystent Dozowania • Automatyka • rozpoznawania 
detergentu • EcoSilence Drive • AquaStop • System ochrony szkła 
GlassProtect • Wymiary: 81,5x59,8x55 cm

4 funkcje dodatkowe: Home Connect - zdalny start, Suszenie 
Extra, Half Load, VarioSpeed Plus • Machine Care • Możliwość 
podłączenia Home Connect przez Wi-Fi • Silence on demand 
(za pomocą aplikacji) • System koszy VarioFlex • Kosz Vario na 
sztućce w dolnym koszu • AquaSensor • Sensor załadunku • Asy-
stent Dozowania • EcoSilence Drive • AquaStop • System ochrony 
szkła GlassProtect • Wymiary: 81,5x59,8x57,3 cm
Produkt dostępny od stycznia 2021 r.

4 funkcje dodatkowe: Home Connect - zdalny start, Suszenie 
Extra, Half Load, VarioSpeed Plus • Program Ulubione • Machi-
ne Care • Silence on demand (za pomocą aplikacji) • Możliwość 
podłączenia Home Connect przez Wi-Fi • System koszy Vario-
Flex • Kosz Vario na sztućce w dolnym koszu • AquaSensor • sen-
sor załadunku • Asystent Dozowania • Automatyka rozpoznawania 
detergentu • EcoSilence Drive • AquaStop • System ochrony szkła 
GlassProtect • InfoLight red • Wymiary: 81,5x59,8x55 cm

3 funkcje dodatkowe: Home Connect, Suszenie Extra, Half 
Load • Program Ulubione • Machine Care • Silence on demand 
(za pomocą aplikacji) • Możliwość podłączenia Home Connect 
przez Wi-Fi • AquaSensor • sensor załadunku • Asystent Dozowania 
• Automatyka rozpoznawania detergentu • EcoSilence Drive • Aqu-
aStop • System ochrony szkła GlassProtect • System koszy VarioFlex 
• InfoLight red • Wymiary: 81,5x59,8x55 cm

Zmywarka
SMV 8YCX01E

Zmywarka
SPV 6ZMX23E

Zmywarka
SMV 6ECX93E

Zmywarka
SMV 4EVX10E

Zmywarka
SMV 4HVX31E

Zmywarka
SMU 4HTS31E

Zmywarka
SMV 4HTX37E

Zmywarka
SMV 2ITX48E

Sterowanie TouchControl ze wskaźnikami LED • Funkcja in-
tensywnego wentylowania • Technologia szczelinowa • Szklana 
pokrywa filtra • Dwuzakresowy wysokowydajny wentylator • Ener-
gooszczędny silnik kondensatorowy • Praca w obiegu otwartym 
lub zamkniętym • Wymiary: 92,8-125,8x59x49,9 cm • Kolor: Czarne 
szkło / Białe szkło

Okap kominowy
DWK 67CM60 / DWK 67CM201 049,-

1 149,-
DWK 065G60

1 049,-
DWK 065G20

1 099,-5 199,-

1 099,-2 899,-

1 099,-3 599,-

1 099,-2 499,- 1 099,-2 099,-

1 099,-2 049,-

1 099,-2 049,-

1 099,-1 799,-

949,-

2 149,-
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FreshSense • Superchłodzenie • Supermrożenie • Tryb wakacyj-
ny • 1 szuflada VitaFresh plus z regulacją wilgotności • VarioZo-
ne • 1 BigBox • Elektroniczna regulacja temperatury • Wyświetlacz 
cyfrowy • Pojemność chłodziarki 188l • Pojemność zamrażarki 67l 
• 5 półek w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • Zdolność zam-
rażania 8kg/24h • Oświetlenie LED w chłodziarce • 1 kompresor / 
2 obiegi chłodzące • Wymiary: 177,2x55,8x54,5 cm

FreshSense • Superchłodzenie • Tryb wakacyjny • VarioShelf 
• EasyAccess Shelf • 1 szuflada VitaFresh plus z regulacją wil-
gotności • Technologia LowFrost • VarioZone • 1 BigBox • Elektro-
niczna regulacja temperatury • Wyświetlacz cyfrowy • Pojemność 
chłodziarki 191l • Pojemność zamrażarki 74l • 5 półek w chłodziarce 
• 3 szuflady w zamrażarce • Oświetlenie LED w chłodziarce • 1 kom-
presor / 2 obiegi chłodzące • Wymiary: 177,2x55,8x54,5 cm

FreshSense • Supermrożenie • 1 MultiBox • VarioZone 
• 1 BigBox • Elektroniczna regulacja temperatury • Wyświetlacz 
cyfrowy • Pojemność chłodziarki 187l • Pojemność zamrażarki 
67l • 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • Zdolność 
zamrażania 8kg/24h • Oświetlenie LED w chłodziarce • Wymiary: 
177,2x54,1x54,5 cm

3 funkcje dodatkowe: Home Connect, Suszenie Extra, Vario-
Speed Plus • Program Ulubione • Machine Care • Silence on de-
mand • (za pomocą aplikacji) • Możliwość podłączenia Home 
Connect przez Wi-Fi • EcoSilence Drive • DuoPower • System 
koszy VarioFlex • InfoLight • AquaSensor • sensor załadunku • Asy-
stent Dozowania • AquaStop • System ochrony szkła GlassProtect 
• Wymiary: 81,5x44,8x55 cm

Chłodziarko - zamrażarka do zabudowy
KIN 86AFF0

4 funkcje dodatkowe: Home Connect - zdalny start, Suszenie 
Extra, Strefa Intensywna, VarioSpeed Plus • Machine Care • Si-
lence on demand (za pomocą aplikacji) • Program Ulubione 
• AquaSensor • sensor załadunku • Asystent Dozowania • EcoSilence 
Drive • Wymiennik ciepła • DuoPower • AquaStop • System ochrony 
szkła GlassProtect • System koszy VarioFlex • Szuflada Vario3 • Re-
gulowany kosz górny • InfoLight red • Wymiary: 81,5x44,8x55 cm

4 funkcje dodatkowe: Home Connect - zdalny start, Efficient 
Dry, Strefa Intensywna, VarioSpeed Plus • Program Ulubio-
ne • Machine Care • Silence on demand (za pomocą aplikacji) 
• Możliwość podłączenia Home Connect przez Wi-Fi • System 
koszy VarioFlex • TimeLight • AquaSensor • sensor załadunku 
• Asystent Dozowania • EcoSilence Drive • EcoSuszenie • Wymien-
nik ciepła • DuoPower • AquaStop • System ochrony szkła GlassPro-
tect • Wymiary: 81,5x44,8x55 cm

Chłodziarko - zamrażarka do zabudowy
KIS 86AFE0

Chłodziarko - zamrażarka do zabudowy
KIN 86VSF0

4 funkcje dodatkowe: Home Connect - zdalny start, Suszenie 
Extra, Strefa Intensywna, VarioSpeed Plus • Możliwość podłą-
czenia Home Connect przez Wi-Fi • Machine Care • Silence on 
demand (za pomocą aplikacji) • Program Ulubione • AquaSensor 
• sensor załadunku • Asystent Dozowania • EcoSilence Drive • Wy-
miennik ciepła • DuoPower • AquaStop • System ochrony szkła 
GlassProtect • System koszy VarioFlex • Regulowany kosz górny 
• InfoLight • Wymiary: 81,5x44,8x55 cm

Zmywarka
SPV 2HKX41E

Zmywarka
SPV 4XMX28E

Zmywarka
SPV 4EKX29E

Zmywarka
SPV 4HKX53E

3 999,- 3 599,-3 649,-

1 099,-1 799,-1 099,-1 899,-

1 099,-2 299,- 1 099,-1 949,-
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PROMOCJE
3+1 ZA PÓŁ CENY

Kup zestaw urządzeń AGD do zabudowy 
(z różnych grup produktowych) o wartości 
nie mniejszej niż:
•	5 000 zł: a otrzymasz Blender Bosch 

MS 6CB61V1 o wartości 399 zł za 1 zł
•	10 000 zł: a otrzymasz Odkurzacz workowy 

Bosch BGB S4PET1 o wartości 799 zł za 1 zł
•	15 000 zł: a otrzymasz Robot planetarny 

Bosch MUM 58257 o wartości 1299 zł za 1 zł
* rabat liczony od ceny katalogowej
* oferta nie łączy sie z innymi promocjami (3+1, ekspresy)
* promocja dotyczy urządzeń tylko z katalogu
* promocja obowiązuje do wyczerpania zapasów
* w promocji nie biorą udziału produkty wolnostojące z katalogu
* każdy zestaw musi zawierać piekarnik oraz płytę grzewczą
* wszystkie produkty muszą być z różnych grup produktowych
* produkty w zestawie nie mogą sie powtarzać
* regulamin promocji dostępny na www.sklepmaxkuchnie.pl

PRODUKT ZA 1 ZŁ

Kup 4 produkty marki Bosch do 
zabudowy z różnych grup produktowych, 
a za najtańszy zapłacisz 50% mniej!*
* rabat liczony od ceny katalogowej
* promocja dotyczy urządzeń tylko z katalogu
* oferta nie łączy się z innymi promocjami
*promocja 3+1 nie łaczy sie z promocja Produkt za 1 zł oraz z pro-
mocją na ekspresy do zabudowy

* w promocji nie biorą udziału produkty wolnostojące z katalogu
* każdy zestaw musi zawierać piekarnik oraz płytę grzewczą
* wszystkie produkty muszą być z różnych grup produktowych
* produkty w zestawie nie mogą się powtarzać
* regulamin promocji dostępny na www.sklepmaxkuchnie.pl

Kup piekarnik Bosch objęty promocją, 
a 4-częściowy zestaw garnków 
HEZ 390042 otrzymasz za 1 zł* 
* promocja obowiązuje do wyczerpania zapasów
* regulamin promocji dostępny na www.sklepmaxkuchnie.pl

ZESTAW GARNKÓW ZA 1 ZŁ

PRODUKT ZA 1 ZŁ Szczegóły promocji poniżej.



EcoAirflow • LowFrost • 1 BigBox • 1 MultiBox XXL • Elektroniczna 
regulacja temperatury • Pojemność chłodziarki 182l • Pojemność 
zamrażarki 83l • 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce 
• Zdolność zamrażania 4kg/24h • Oświetlenie LED w chłodziar-
ce • Supermrożenie z automatycznym wyłączeniem • Wymiary: 
177,2x54,1x54,8 cm
Produkt dostępny od stycznia 2021 r.

FreshSense • Supermrożenie z automatycznym wyłączeniem 
• 1 MultiBox • 1 BigBox • VarioZone • Elektroniczna regulacja tem-
peratury • Pojemność chłodziarki 191l • Pojemność zamrażarki 76l 
• 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • Zdolność zam-
rażania 3,5kg/24h • Wymiary: 177,2x54,1x54,5 cm
Produkt dostępny od listopada 2020 r.

Chłodziarko - zamrażarka do zabudowy
KIV 865SF0

Chłodziarko - zamrażarka do zabudowy
KIV 86VFF0

System Multi Airflow • Szuflada VitaFresh • 1 szuflada VitaFresh 
• 1 szuflada VitaFresh z regulacją wilgotności • VarioZone • Per-
fect Fit • Wyświetlacz LED • Pojemność chłodziarki 330l • Pojem-
ność zamrażarki 105l • Zdolność zamrażania 15kg/24h • Oświetlenie 
LED • 1 kompresor / 2 obiegi chłodzące • Superchłodzenie • Super-
mrożenie • Wymiary: 203x70x67 cm • Kolor: Biały

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
KGN 49XWEA

1 szuflada VitaFresh plus z regulacją wilgotności • 2 szuflady 
VitaFresh plus z regulacją temperatury • EasyAccess Tray • WiFi 
Ready • Perfect Fit • VarioZone • Wyświetlacz LED • Pojemność 
chłodziarki 330l • Pojemność zamrażarki 105l • Zdolność zamrażania 
15kg/24h • 5 półek w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • Zdol-
ność zamrażania 15kg/24h • Oświetlenie LED • 1 kompresor / 2 obiegi 
chłodzące • Superchłodzenie • Wymiary: 203x70x67 cm • Czarny

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
KGN 49LBEA

70 cm

70 cm

Superchłodzenie • Supermrożenie • System Multi Airflow • 1 szufla-
da VitaFresh z regulacją wilgotności • 2 szuflady VitaFresh z regu-
lacją temperatury 0°C • Wyświetlacz LED • Elektroniczna regulacja 
temperatury • Pojemność chłodziarki 279l • Pojemność zamrażarki 87l 
• Zdolność zamrażania 3kg/24h • Roczne zużycie energii 273kWh • 5 pół-
ek w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • Oświetlenie LED • 1 kom-
presor / 2 obiegi chłodzące • Wymiary: 203x60x66 cm • Kolor: Czarny

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
KGN 39MBER

System Multi Airflow • 1 szuflada VitaFresh z regulacją wilgot-
ności • 1 szuflada VitaFresh z regulacją temperatury • Perfect 
Fit • 1 kompresor / 2 obiegi chłodzące • Pojemność chłodziarki 
279l • Pojemność zamrażarki 87l • 5 półek w chłodziarce • 3 szufla-
dy w zamrażarce • Zdolność zamrażania 14kg/24h • Roczne zuży-
cie energii 273kWh • Superchłodzenie • Supermrożenie • Wymiary: 
203x60x66 cm • Kolor: Inox

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
KGN 39VLEA

2 299,-2 749,- 3 299,-

3 899,- 1 099,-2 999,- 1 099,-2 599,-
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4 funkcje dodatkowe: Home Connect - zdalny start, Suszenie 
Extra, Strefa Intensywna, VarioSpeed Plus • System koszy Va-
rioFlex • Silence on demand (za pomocą aplikacji) • Program 
Ulubione • Machine Care •  AquaSensor • sensor załadunku • Asy-
stent Dozowania • EcoSilence Drive • Wymiennik ciepła • DuoPo-
wer • AquaStop • System ochrony szkła GlassProtect • Wymiary: 
84,5x45x60 cm • Kolor: Biały

Technologia AutoDry • Sensitive Drying System • AntiVibration 
Design • Filtr EasyClean • Technologia pompy ciepła •  Przyciski 
TouchControl • Zabezpieczenie przed dziećmi • Komfortowa blokada 
drzwi • Wymiary (szer. x gł.): 84,8x59,8 cm • Kolor: Biały

Zmywarka wolnostojąca
SPS 4HKW53E

SpeedPerfect • VarioDrum • Silnik EcoSilence Drive • ActiveWa-
ter™Plus • Max. prędkość wirowania: 1200 obr./min. • Przyciski To-
uchControl • Wielostopniowa ochrona przed zalaniem • Delikatnie 
obracane • Kontrola ilości piany • Wskaźnik przedozowania • Kontrola 
wyważenia urządzenia • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary 
(szer. x gł.): 84,8x59,8 cm • Kolor: Biały

AutoClean • Technologia AutoDry • Sensitive Drying System 
• AntiVibration Design • Technologia pompy ciepła • Przyciski 
TouchControl • Kosz do suszenia wełny • Zabezpieczenie przed 
dziećmi • Wymiary: 84,2x59,8x59,9 cm • Kolor: Biały

Suszarka wolnostojąca
WTH 85V0GPL

SpeedPerfect • ActiveWater™Plus • Silnik EcoSilence Drive • An-
tiVibration Design • VarioDrum • Przyciski TouchControl • Max. 
prędkość wirowania: 1200 obr./min. • Opcja dołożenia prania • Wielo-
stopniowa ochrona przed zalaniem • Kontrola ilości piany • Kontrola 
wyważenia urządzenia • Zabezpieczenie przed dziećmi •  Komforto-
wa blokada • Wymiary (szer. x gł.): 84,8x59,8 cm • Kolor: Biały

Pralka wolnostojąca
WAU 24T0GPL

Pralka wolnostojąca
WAN 2429GPL

Technologia AutoDry • Sensitive Drying System • EaseClean Filter 
• Technologia pompy ciepła • Przyciski TouchControl • Oświetlenie 
wnętrza bębna LED • Zabezpieczenie przed dziećmi • Delikatnie ob-
racane • Wymiary: 84,2x59,8x59,9 cm • Kolor: Biały

Suszarka wolnostojąca
WTR 87TW0PL

Suszarka wolnostojąca
WTX 87M30PL

4D Wash System • VarioDrum • Silnik EcoSilence Drive • AntiVi-
bration Design • ActiveWater™Plus • Flow sensor • EcoInfo Plus 
• Przyciski TouchControl • Max. prędkość wirowania: 1400 obr./min. 
• Opcja automatycznego odplamiania • Opcja dołożenia prania 
• AquaStop • Kontrola ilości piany • Wskaźnik przedozowania • Kon-
trola wyważenia urządzenia • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wy-
miary (szer. x gł.): 84,8x59,8 cm • Kolor: Biały

Pralka wolnostojąca
WAV 28M91PL

Przyciski TouchControl • SpeedPerfect • i-DOS • Silnik EcoSilen-
ce Drive • VarioDrum • AquaSensor • AntiVibration Design • Ac-
tiveWater™Plus • Maks. prędkość wirowania 1200 obr./min • Opcja 
dołożenia prania • Wielostopniowa ochrona przed zalaniem • Kon-
trola ilości piany • Kontrola wyważenia urządzenia • Zabezpieczenie 
przed dziećmi • Wymiary: 84,5x59,8x59 cm • Kolor: Biały

Pralka iDOS wolnostojąca
WAU 24S6GPL

4 funkcje dodatkowe: Home Connect - zdalny start, Efficient Dry, 
Half Load, VarioSpeed Plus • Silence on demand (za pomocą apli-
kacji) • Możliwość podłączenia Home Connect przez Wi-Fi • Anti-
Fingerprint • System koszy VarioFlex • Szuflada Vario3 • Program 
Ulubione • Machine Care • AquaSensor • sensor załadunku • Asystent 
Dozowania • EcoSilence Drive • EcoSuszenie • AquaStop • System 
ochrony szkła GlassProtect • Wymiary: 84,5x60x60 cm • Kolor: Inox

Zmywarka wolnostojąca
SMS 4EVI14E

4 funkcje dodatkowe: Home Connect - zdalny start, Suszenie 
Extra, Half Load, VarioSpeed Plus • Możliwość podłączenia Home 
Connect przez Wi-Fi • Silence on demand (za pomocą aplikacji) 
• System koszy VarioFlex • Szuflada Vario3 • Program Ulubione 
• Machine Care • AquaSensor • sensor załadunku • Asystent Dozo-
wania • EcoSilence Drive • Wymiennik ciepła • AquaStop • System 
ochrony szkła GlassProtect • Wymiary: 84,5x60x60 cm • Kolor: Inox

Zmywarka wolnostojąca
SMS 2HVI72E

3 funkcje dodatkowe: Home Connect, Suszenie Extra, Vario-
Speed Plus • Możliwość podłączenia Home Connect przez Wi-Fi 
• DuoPower • AntiFingerprint • System koszy VarioFlex • Szuflada 
Vario3 • Program Ulubione • Machine Care • Silence on demand 
(za pomocą aplikacji) • Wymiennik ciepła • AquaSensor • sensor 
załadunku • Asystent Dozowania • EcoSilence Drive • Wymiary: 
84,5x45x60 cm • Kolor: Inox

Zmywarka wolnostojąca
SPS 2XMI04E 1 099,-1 799,-

1 099,-2 299,-

1 099,-1 949,- 1 099,-1 799,-

1 099,-3 949,- 1 099,-2 749,-

1 099,-3 149- 1 099,-2 299,-

1 099,-2 399,-

1 099,-1 899,- 1 099,-1 899,-
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Wyświetlacz DirectSelect • SelfCleaning Condenser™ • Sen-
sitiveDrying System • Oświetlenie LED • Technologia AutoDry 
• AntiVibration Design • Pompa ciepła • Przyciski TouchControl 
• Komfortowa blokada • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 
84,2x59,7x59,9 cm • Kolor: Biały

Suszarka wolnostojąca
WTW 876S0PL 1 099,-3 149,-
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3+1 PRODUKT
50% TANIEJ * Szczegóły promocji na stronie 69.
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Kolorowy wyświetlacz MySmart Display • Powłoka zewnętrzna 
Silver Ice • System samoczyszczący: Hydroliza • Connectivity - 
6th Sense Live App • 6. Zmysł • Pieczenie konwekcyjne • Cook4 
• Ready2cook • Maxi Cooking • Termosonda czteropunktowa 
Multisense Probe • Sterowanie dotykowe • 100 kombinacji pie-
czenia • Uchwyt zintegrowany • Zabezpieczenie przed dziećmi 
• Wymiary: 59,5x59,5x56,4 cm • Kolor: Czarne szkło

Aplikacja 6th SenseLive • JetStart • Technologia 6-ty Zmysł • Ste-
rowanie elektroniczne • Moc grilla 1600W • Oświetlenie wewnętrz-
ne • Grill • Wymiary: 45,5x59,5x56 cm • Kolor: Czarne szkło

• Kolorowy wyświetlacz SmartDisplay 3,5”
• Zdalne sterowanie: Connectivity - 6th Sense Live App
• System samoczyszczący: Pyroliza
• Techologia 6-ty Zmysł
• 60 kombinacji pieczenia
• Funkcje specjalne: Cook4, Ready-2cook, Maxi Cooking, Ulubione
• Sterowanie dotykowe
• Uchwyt zewnętrzny
• Zabezpieczenie przed dziećmi
• Miękkie domykanie
• Wymiary: 59,5x59,5x56,4 cm
• Kolor: Czarna Stal

Piekarnik W Collection
W11I OM1 4MS2 H

Piekarnik W Collection z kuchenką mikrofalową
W11I ME150

Piekarnik W Collection

W9 OM2 4S1 P BSS

3 599,-4 599,-

2 599,-

Kolorowy wyświetlacz Smart Display 3,5” • Zdalne sterowanie: 
Connectivity - 6th Sense Live App • Mikrofale 3D • Grill • Termo-
obieg • Crisp (Potrawy chrupiące) • CrispFry 6. Zmysł • Gotowanie 
na parze • JetStart • Odgrzewanie 6. Zmysł • Sterowanie dotykowe 
• Talerz obrotowy 32,5 cm • Talerz Crisp • Pojemnik do gotowania na 
parze • Pojemność 31l • Wymiary: 38,5x59,5x49,4 cm • Kolor: Czarna Stal

Kuchenka mikrofalowa W Collection
W9 MD260 BSS

Biały wyświetlacz AssistedDisplay • System samoczyszczą-
cy: Pyroliza • 6. Zmysł • Funkcje specjalne: Cook4, Ready2co-
ok, Maxi Cooking, Ulubione • 40 kombinacji pieczenia • Ste-
rowanie dotykowe • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 
59,5x59,5x56,4 cm • Kolor: Czarne szkło

Piekarnik W Collection
W7 OM4 4S1 P BL 1 949,-

2 299,-
System otwierania push push • Maksymalna ładowność 20 sztuk 
• Sygnalizator świetlny wł./wył. • Mechaniczna kontrola temperatu-
ry • Pokrętło temperatury • Zakres temperatur 40-75°C • Wymiary: 
13x59,4x56,2 cm • Kolor: Czarne szkło

Szuflada podgrzewająca W Collection
W11 14 1 549,-

Jet Defrost • Jet Start • Crisp • Steam 6. Zmysł (Gotowanie na 
parze) • Crisp 6. Zmysł • Smart Clean - Czyszczenie hydrolityczne 
• Talerz Crisp • Pojemnik do gotowania na parze Ryż&Makaron 
• Powłoka AFP • Sterowanie dotykowe • Moc grilla 800W • Moc mikro-
fal 1000W • Talerz obrotowy 32,5 cm • Zabezpieczenie przed dziećmi 
• Wymiary: 38,5x59,5x49,4 cm • Kolor: Czarne szkło / Inox

Kuchenka mikrofalowa W Collection
W7 MD440NB
W7 MD440

Kolorowy wyświetlacz Smart Display • Jet Start • Connectivity - 6th 
Sense Live App • CrispFry 6. Zmysł • Steam 6. Zmysł (Gotowanie na 
parze) • Odgrzewanie 6. Zmysł • Rozmrażanie 6. Zmysł • Smart Cle-
an - Czyszczenie hydrolityczne • Talerz Crisp • Sterowanie dotykowe 
• Moc grilla 1600W • Moc mikrofal 900W • Moc termoobiegu 1200W • Ta-
lerz obrotowy 40 cm • Wymiary: 45,5x59,5x56 cm • Kolor: Czarne szkło

Kuchenka mikrofalowa W Collection
W9I MW261 2 799,-

Kolorowy wyświetlacz MySmart Display • Jet Start • Connectivity 
- 6th Sense Live App • CrispFry 6. Zmysł • Steam 6. Zmysł • Odgrze-
wanie 6. Zmysł • Rozmrażanie 6. Zmysł • Smart Clean - Czyszcze-
nie hydrolityczne • Gotowanie 6. Zmysł • Sterowanie dotykowe • Moc 
grilla 1600W • Moc mikrofal 900W • Moc termoobiegu 1200W • Uchwyt 
zintegrowany • Talerz obrotowy 40 cm • Talerz Crisp • Zabezpieczenie 
przed dziećmi • Wymiary: 45,5x59,5x56 cm • Kolor: Czarne szkło

Kuchenka mikrofalowa W Collection
W11I MW161 3 299,-

Sterowanie dotykowe • Kolorowy wyświetlacz • Pojemnik na wodę 
2l • Moc bojlera 1350W • Filtr do wody • Funkcje: Autostart, Automa-
tyczne wyłączanie, Wybór mocy kawy, Wybór wielkości kawy, Ulu-
bione programy, Zegar • Dysza do spieniania mleka • Wymiary: 
45,5x59,5x47 cm • Kolor: Czarny

Automatyczny ekspres do kawy W Collection
W11 CM145 6 999,-

Kolorowy wyświetlacz SmartDisplay • Powłoka zewnętrzna 
Silver Ice • Uchwyt zintegrowany • System samoczyszczący: Hy-
droliza • Connectivity - 6th Sense Live App • 6. Zmysł • Funkcje 
specjalne: Cook4, Ready2cook, Maxi Cooking, Ulubione • Stero-
wanie dotykowe • 60 kombinacji pieczenia • Zabezpieczenie przed 
dziećmi • Wymiary: 59,5x59,5x56,4 cm • Kolor: Czarne szkło

Piekarnik W Collection
W9I OM2 4S1 H 2 299,-

1 099,-1 749,-
W7 MD440

1 099,-1 849,-
W7 MD440NB
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Kolorowy wyświetlacz SmartDisplay • Powłoka zewnętrzna iXe-
lium • 60 kombinacji • Connectivity - 6th Sense Live App • Ste-
amSense • System samoczyszczący: Pyroliza• Funkcje specjal-
ne: Cook4, SteamSense+, Ready2cook, Maxi Cooking, Ulubione 
• Sterowanie dotykowe • 6. Zmysł • Wymiary: 59,5x59,5x56,4 cm 
• Kolor: Inox + Szkło

Kolorowy wyświetlacz SmartDisplay • Powłoka zewnętrzna 
iXelium • 60 kombinacji • Connectivity - 6th Sense Live App 
• SteamSense+ • System samoczyszczący: Hydroliza• Funk-
cje specjalne: Cook4, SteamSense+, Ready2cook, Maxi Co-
oking, Ulubione • Sterowanie dotykowe • 6. Zmysł • Wymiary: 
59,5x59,5x56,4 cm • Kolor: Inox + Szkło

Płyta indukcyjna: Sterowanie Slider • 4 Boostery • Timer • Power 
Managment • Wskaźnik poziomu mocy • Wskaźnik strefy grzewczej 
• Moc całkowita 7,5kW • Detektor garnka  • Programy automatyczne 
(Utrzymanie w cieple, Automatyczne nagrzewanie) • Pauza • Wymia-
ry: 53x91,5x60 cm • Kolor: Czarny 
Wyciąg: 5 stopni pracy wentylatora • Filtr przeciwtłuszczowy zmywal-
ny •  Timer • 1 silnik • Moc silnika 310 (W)

Płyta indukcyjna ze zintegrowanym 
wyciągiem Downdraft W Collection
WVH 92 K

FlexiFull • Asystent Gotowania • Technologia 6th Sense • ChefCon-
trol • SmartSense • Grill • Smażenie • Wskaźnik ciepła resztkowego 
• Blokada przed przypadkowym uruchomieniem • Funkcja utrzymy-
wania ciepła • Inteligentne smażenie i inteligentne grillowanie • Funkcja 
gotowania na wolnym ogniu • Funkcja rozpuszczania • Funkcja Moka 
przyrządzania idealnej kawy •  Wymiary: 5,7x86x51 cm • Kolor: Czarny 

8 199,-

Piekarnik parowy W Collection
W9 OS2 4S1 P

Bezszczotkowy silnik indukcyjny • Funkcje: Booster • Double Le-
vel Booster, ZenMode, AirSense, LightSense, CookSense, Con-
nectivity - 6th Sense Live App • Sterowanie dotykowe • Płynna 
prędkość pracy • Wentylacja obwodowa • Oświetlenie LED • 1 filtr 
przeciwtłuszczowy • 2 filtry węglowe • Wymiary: 105x89,8x37 cm 
• Kolor: Czarne szkło

Booster • ZenMode • Wentylacja obwodowa • Sterowanie dotyko-
we • 3 stopnie pracy wentylatora • 1 silnik • Oświetlenie LED • 1 filtr 
przeciwtłuszczowy • 2 filtry węglowe • Wymiary: 48,6x89,5x33,5 cm 
• Kolor: Czarna stal nierdzewna

Płyta indukcyjna W Collection
SMP 9010 C/NE/IXL

Piekarnik parowy W Collection
W9 OP2 4S2 H

Okap wertykalny szklany W Collection
WHVS 90F LT C K

Okap wertykalny szklany W Collection
WHVS 93F LT BSS

5 599,-
Okap Slim – 32 cm głębokości • Bezszczotkowy silnik induk-
cyjny • Powłoka iXelium • Funkcje: Booster Double Level Bo-
oster, ZenMode, AirSense, LightSense, CookSense • Sterowa-
nie dotykowe • Płynna prędkość pracy • Wentylacja obwodowa 
• Oświetlenie LED • 3 filtry przeciwtłuszczowe • 1 filtr węglowy 
• Wskaźnik zużycia filtrów • Wymiary: 110x89,8x32 cm • Kolor: Inox

Sterowanie Touch Control • 3 stopnie pracy wentylatora • Boost 
presence • Oświetlenie LED • Filtr przeciwtłuszczowy aluminiowy 
• Wymiary: 113x59,8x32,5 cm • Kolor: Czarne szkło

Kolorowy wyświetlacz Smart Display • Powłoka zewnętrzna 
iXelium • 60 kombinacji pieczenia • System samoczyszczący: 
Hydroliza • Connectivity - 6th Sense Live App • Funkcje spe-
cjalne: Cook4, Rady2cook, Maxi Cooking, Ulubione, Multisense 
Probe • 6. Zmysł • Sterowanie dotykowe • Uchwyt zewnętrzny • Za-
bezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 59,5x59,5x56,4 cm • Kolor: 
Inox + Szkło

Piekarnik W Collection
W9 OM2 4MS2 H 2 499,-

3 449,- 2 599,-

Biały wyświetlacz AssistedDisplay • Powłoka zewnętrz-
na Silver Ice • System samoczyszczący: Pyroliza • 6. Zmysł 
• Funkcje specjalne: Cook4, Ready2cook, Maxi Cooking, Ulu-
bione • 40 kombinacji pieczenia • Sterowanie dotykowe 
• Uchwyt zewnętrzny • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 
59,5x59,5x56,4 cm • Kolor: Inox + Szkło

Piekarnik W Collection
W7 OM4 4S1 P 1 949,-

Okap kominowy W Collection
WHSS 90F TS K

Okap kominowy W Collection
WHVF 63F LT K

Kolorowy wyświetlacz Smart Display • Odgrzewanie 6. Zmysł • Ta-
lerz obrotowy 32,5 cm • Talerz Crisp • Jet Start • Connectivity - 6th 
Sense Live App • Crisp (Potrawy chrupiące) • CrispFry 6. Zmysł 
• Pojemnik do gotowania na parze Ryż&Makaron • Sterowanie 
dotykowe • Termoobieg • Wymiary: 38,5x59,5x49,4 cm • Kolor: Inox 
+ Szkło

Kolorowy wyświetlacz Smart Display • Steam 6. Zmysł (Gotowanie 
na parze) • Crisp 6. Zmysł • Soft Closing • Smart Clean - Czyszcze-
nie hydrolityczne • Jet Start • Connectivity - 6th Sense Live App 
• Crisp (Potrawy chrupiące) • CrispFry 6. Zmysł • Moc grilla 1600W 
• Moc mikrofal 900W • Termoobieg • Talerz obrotowy 40 cm • Wymia-
ry: 45,5x59,5x56 cm • Kolor: Inox + Szkło

Kuchenka mikrofalowa W Collection
W9 MD260 IXL

Kuchenka mikrofalowa W Collection
W9 MW261 IXL 2 799,-

2 099,-

3 649,-

1 449,-

3 099,-

3 399,-
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Technologia 6th Sense • FlexiSide • Chef Control • Elastyczne goto-
wanie • Funkcja rozpuszczanie • Wykrywanie patelni • Wskaźnik cie-
pła resztkowego • Blokada przed przypadkowym uruchomieniem 
• Funkcja utrzymywania ciepła • Funkcja gotowania na wolnym ogniu 
• Funkcja rozpuszczania • Wymiary: 5,4x59x51 cm • Kolor: Czarny

Płyta indukcyjna
WF S4160 BF 1 799,-

6. Zmysł – 4 programy automatyczne: Utrzymywanie ciepła, 
Roztapianie, Wolne gotowanie (duszenie), Doprowadzenie 
do wrzenia • Strefa FLEXI COOK • 9 poziomów mocy + Booster 
• iXelium • Power Management • Timer • Wskaźnik ciepła reszt-
kowego • Blokada przed dziećmi • Szlif z jednej strony • Wymiary: 
5,4x65x51 cm • Kolor: Czarny 

6. Zmysł – 4 programy automatyczne: Utrzymywanie ciepła, 
Roztapianie, Wolne gotowanie (duszenie), Doprowadzenie do 
wrzenia • Strefa FLEXI COOK • 9 poziomów mocy + Booster • Po-
wer Management • Timer • Wskaźnik ciepła resztkowego • Bloka-
da przed dziećmi • Szlif z jednej strony • Wymiary: 5,4x59x51 cm 
• Kolor: Czarny

Płyta indukcyjna
WL B4265 BF/IXL

Płyta indukcyjna
WL B1160 BF1 799,- 1 499,-

6. Zmysł – 4 programy automatyczne: Utrzymywanie ciepła, 
Roztapianie, Wolne gotowanie (duszenie), Doprowadzenie do 
wrzenia • Strefa: FLEXI SIDE • ChefControl • iXelium • 18 pozio-
mów mocy + Booster • Power Management • Timer • Wskaźnik 
ciepła resztkowego • Blokada przed dziećmi • Możliwy montaż na 
równi z blatem • Wymiary: 5,4x77x51 cm • Kolor: Czarny

Płyta indukcyjna
WFS0377NE/IXL 2 199,-

Jet Start • Sterowanie elektroniczne • Moc grilla 700W • Moc mi-
krofal 800W • Grill • Zegar • Talerz obrotowy Ø25 cm • Możliwość 
zabudowy w górnej szafce lub słupku • Wymiary: 38,2x59,5x32 cm 
• Kolor: Czarny / Inox

Kuchenka mikrofalowa
AMW 442 NB / AMW 442 IX 1 099,-

System czyszczący – Kataliza • Powłoka Silver Ice • Prowadnica 
teleskopowa • Soft Closing • Sterowanie: Chowane pokrętła • Ter-
moobieg • Wymiary: 59,5x59,5x54,2 cm • Kolor: Inox

Piekarnik
AKP 7460 IX 1 199,-

2 049,-
6. Zmysł • Piroliza • Ready2Cook • Gotowanie wielopoziomowe 
• Booster • Cook3 • Sterowanie: Centralne pokrętło • Programy 
Auto • Zabezpieczenie przed dziećmi • Eco Termoobieg • Wymiary: 
59,5x59,5x54,2 cm • Kolor: Szampański / Czarny / Biały

Piekarnik
AKZM 8480 S 
AKZM 8480 NB
AKZM 8480 WH

6. Zmysł • Jet Defrost • Jet Start • Crisp • System emisji mikro-
fal 3D • Sterowanie: Centralne pokrętło • 9 programów Auto • Moc 
grilla 800W • Moc mikrofal 1000W • Wymiary: 38,5x59,5x46,8 cm 
• Kolor: Szampański / Czarny / Inox / Biały

Kuchenka mikrofalowa
AMW 730 SD / AMW 730 NB / AMW 730 IX 
/ AMW 730 WH

1 599,-

6. Zmysł • Booster • Maxi Cooking • Funkcje specjalne: Czyszczenie katalityczne • Cook3 • Powłoka Silver Ice w modelu AKZ9 6230 
IX • Sterowanie: Centralne pokrętło • 16 programów Auto • Termoobieg • Eco Termoobieg • Wyrastanie • Utrzymanie w cieple • 2 szyby 
w drzwiach • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 59,5x59,5x56,4 cm • Kolor: Inox / Czarny / Biały / Szampański

Piekarnik
AKZ9 6230 IX / AKZ9 6230 NB / AKZ9 6230 WH / AKZ9 6230 S 1 549,-

1 099,-1 449,-
AKZ9 6230 IX

1 049,-

Ruszty żeliwne • Palnik podwójna koro-
na 3,5kW • Sterowanie z frontu • 4 palniki 
• Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu 
• Gaz na szkle • Wymiary: 4,9x59x51 cm 
• Kolor: Szampański / Czarny / Biały

Płyta gazowa
AKT 6465 S /AKT 6465 NB
AKT 6465 WH
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Sterowanie dotykowe niezależne dla każdego pola • Timer • Power 
Managment • Strefa Bridge Zone • Zabezpieczenie przed dziećmi 
• Moc całkowita 7,2kW • Wymiary: 5,6x58x51 cm • Kolor: Czarny

Płyta indukcyjna
ACM 932/BA 1 349,-

6. Zmysł – 4 programy automatyczne: Utrzymywanie ciepła, 
Roztapianie, Wolne gotowanie (duszenie), Doprowadzenie do 
wrzenia • Strefa CONNEXION ZONE • 9 poziomów mocy + Booster 
• Power Management • Timer • Wskaźnik ciepła resztkowego • Blo-
kada przed dziećmi • Wymiary: 5,4x59x51 cm • Kolor: Czarny

6. Zmysł – 4 programy automatyczne: Utrzymywanie ciepła, 
Roztapianie, Wolne gotowanie (duszenie), Doprowadzenie 
do wrzenia • 9 poziomów mocy + Booster • Power Management 
• Timer • Wskaźnik ciepła resztkowego • Blokada przed dziećmi 
• Możliwy montaż na równi z blatem • Wymiary: 5,4x59x51 cm • Ko-
lor: Czarny

Płyta indukcyjna
WBB8360NE

Płyta indukcyjna
WSQ2160NE

1 399,-

1 199,-
6. Zmysł – 2 programy automatyczne: Roztapianie, Doprowa-
dzenie do wrzenia • 9 poziomów mocy + Booster • Power Manage-
ment • Timer • Wskaźnik ciepła resztkowego • Blokada przed dzieć-
mi • Możliwy montaż na równi z blatem • Wymiary: 5,4x28,4x51 cm 
• Kolor: Czarny

Płyta indukcyjna
WS Q0530 NE 1 049,-

• MySmart Display
• FlexiCook
• Technologia 6th Sense
• Zarządzanie mocą
• Elastyczne gotowanie
• Funkcja rozpuszczanie
• Utrzymywanie ciepła
• Wykrywanie patelni
• Wskaźnik ciepła resztkowego
• Blokada przed przypadkowym 
uruchomieniem

• Funkcja gotowania na wolnym ogniu
• Wymiary: 5,4x59x51 cm
• Kolor: Beżowy / Biały

Płyta indukcyjna
WL B6860 NE S
WL B4560 NE W

1 099,-1 999,-
WLB6860NE S

1 099,-1 799,-
WLB4560NE W

3+1 PRODUKT
50% TANIEJ * Szczegóły promocji na stronie 81.

GMW 7522 IXL: 5 palników • Wymiary: 4,1x73x51 cm
AKW 6422 IXL: 4 palniki • Wymiary: 4,1x59x51 cm

Ruszty żeliwne • Palnik podwójna korona - FlexiFlame • Powłoka iXelium • Sterowanie z frontu 
• Szczotkowane, chromowane pokrętła • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Kolor: Inox
Produkty dostępne do wyczerpania zapasów.

Płyta gazowa
GMW 7522 IXL / AKW 6422 IXL 1 099,-

AKW 6422 IXL

1 099,-
AKW 6423 NB

1 249,-
GMW 7522 IXL

1 249,-
AKW 7523 NB

IXELIUM: Dzięki powłoce iXelium płyta jest 
zabezpieczona przed zadrapaniami i korozją, dzięki 
czemu zawsze się pięknie błyszczy. Łatwo się też ją 
czyści: wystarczy woda i miękka szmatka.

WYSOKOWYDAJNE PALNIKI: Nasze palniki redukują 
zużycie energii o 20%. Dzięki ich wzornictwu i pionowym 
płomieniom ciepło dociera bezpośrednio do garnków 
oraz patelni i nie ucieka na boki.

AKW 7523 NB: 5 palników • Wymiary: 4,1x73x51 cm
AKW 6423 NB: 4 palniki • Wymiary: 4,9x59x51 cm

Ruszty żeliwne • Palnik podwójna korona - FlexiFlame • Sterowanie z frontu • Szczotkowane, chro-
mowane pokrętła • Gaz na szkle • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Kolor: Czarny
Produkty dostępne do wyczerpania zapasów.

Płyta gazowa
AKW 7523 NB / AKW 6423 NB

Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu • 4 palniki • Gaz na szkle • Za-
bezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Wymiary: 4,9x59x51 cm 
• Kolor: Czarny / Biały

Płyta gazowa
AKT 625 NB / AKT 625 WH 799,-

Sterowanie dotykowe • 3 stopnie pracy wentylatora • Oświetlenie 
LED • Wymiary: 36x79,8x32,6 cm / 36x59,8x32,6 cm • Kolor: Czarne 
szkło

Okap kominowy
AKR 039 G BL / AKR 038 G BL

1 099,-1 449,-
AKR 039 GBL

1 099,-1 349,-
AKR 038 GBL

Sterowanie mechaniczne • 3 stopnie pracy wentylatora • Praca jako 
pochłaniacz/wyciąg • Oświetlenie LED • Wymiary: 18x59,9x30 cm 
• Kolor: Czarny

Okap do zabudowy
AKR 750 G K 499,-
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8 programów (w tym automatyczne 6. Zmysł) • Trzeci kosz 
• Sterowanie elektroniczne • Power Clean • Automatyczne otwie-
ranie drzwi • Opóźniony start • Regulacja wysokości górnego kosza 
• Wskaźnik czasu do końca programu • Zabezpieczenie • Wskaźnik 
braku soli • Wymiary: 82x44,8x55,5 cm

Zmywarka
WSBO3O34PFX 1 699,-

9 programów (w tym automatyczne 6. Zmysł) • Trzeci kosz 
• Sterowanie elektroniczne • Power Clean • Automatyczne otwie-
ranie drzwi • Światło na podłodze • Opóźniony start • Regulacja 
wysokości górnego kosza • Zabezpieczenie • Wskaźnik braku soli 
• Wymiary: 82x44,8x55,5 cm

Zmywarka
WSIP4O33PFE 1 899,-

6 programów (w tym automatyczne 6. Zmysł) • Sterowanie elek-
troniczne • Opóźniony start • Regulacja wysokości górnego kosza 
• Zabezpieczenie • Wskaźnik czasu do końca programu • Wskaźnik 
braku soli • Wymiary: 82x44,8x55,5 cm

Zmywarka
WSIC3M17 1 149,-

6. Zmysł Power Clean • Trzeci kosz • Sygnalizacja pracy - Światło 
na podłodze • Brak konieczności podcinania cokołów • Stero-
wanie elektroniczne • Opóźniony start • Aquastop • Zużycie energii 
0,93 kWh • Możliwość zabudowy w słupku • Wskaźnik braku soli 
i nabłyszczacza • Wymiary: 82x59,5x55,5 cm
Produkt dostępny do wyczerpania zapasów.

Zmywarka
WIO3T123PEF 1 699,-

Power Clean • 6-ty Zmysł • Trzeci kosz • Sliding Door • Multizone 
• Turbo • Zawiasy ślizgowe • Opóźniony start • Programy zmywa-
nia: Intensywny, Codzienny/Normalny, Szybki, Nocny/Cichy, Krysz-
tały/Delikatny/Szkło, Zmywanie wstępne • Zabezpieczenie przed 
zalaniem • Elektroniczny wskaźnik poziomu soli i nabłyszczacza 
• Wskaźnik postępu LED • Wymiary: 82x59,5x55,5 cm
Produkt dostępny do wyczerpania zapasów.

Technologia 6th Sense • Silnik indukcyjny • FreshCare + • Kolo-
rowe 15 • SoftMove • Duży wyświetlacz • Max. prędkość wirowania 
1400 obr./min • Pojemność prania: 9 kg • Pojemność suszenia: 6 kg 
• Programy automatyczne • Program prania i suszenia w 45 min. 
• Wymiary: 81,5x59,5x54,5 cm

Technologia 6th Sense • Silnik indukcyjny • Duży wyświetlacz 
• FreshCare+ • Kolorowe 15 • SoftMove • Zabezpieczenie przed 
zalaniem • Max. prędkość wirowania 1400 obr./min • Głośność pra-
nia 45dB(A) • Głośność wirowania 70 dB(A) • Zabezpieczenie przed 
dziećmi • Wymiary: 81,5x59,5x54,5 cm

Zmywarka
WIC 3C24 PSFE

Pralko - suszarka do zabudowy
BI WDWG 961484 EU

1 799,-

Pralka do zabudowy
BI WMWG 91484 EU1 999,-

6. Zmysł Power Clean • Zmywanie strefowe Multizone 
• PowerClean Pro • Turbo • Overflow • Wyświetlacz • Opóźniony 
start • Statyczny system suszenia • Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza 
• Wymiary: 82x59,5x57 cm

Zmywarka
WIC3C26P 1 499,-

1 599,-

7 programów (w tym automatyczne 6. Zmysł) • Sterowanie 
elektroniczne • Tacka na sztućce • Power Clean • Opóźniony start 
• Regulacja wysokości górnego kosza • Sygnalizacja pracy - Świa-
tło na podłodze • Zabezpieczenie • Wskaźnik braku soli • Wymiary: 
82x44,8x55,5 cm

Zmywarka
WSIO 3T223 PCE X 1 099,-1 499,-

6. Zmysł • Power Dry • Glass Care • PowerClean/PowerClean 
Pro • Multizone • Turbo • Child Lock/Key Lock • Trzeci kosz 
regulowany • Wyświetlacz tekstowy • Opóźniony start • Oświe-
tlenie wnętrza LED • Program mycia i suszenia w 1 godzinę • Sy-
gnalizacja pracy - Światło na podłodze • Filtr samoczyszczący 
• Zabezpieczenie przed zalaniem • Elektroniczny wskaźnik po-
ziomu soli i nabłyszczacza • Wymiary: 82x59,7x57 cm
Produkt dostępny do wyczerpania zapasów.

Zmywarka
WIF4O43DLGTE 2 999,-

6. Zmysł Power Clean • Trzeci kosz regulowany • Sterowanie 
elektroniczne • Opóźniony start • Program samoczyszczący 
• Program mycia i suszenia w 1 godzinę • Aquastop • Sygnaliza-
cja pracy - Światło na podłodze • System suszenia Power Dry 
• Zużycie energii 0,83 kWh • Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza 
• Wymiary: 82x59,5x55,5 cm

Zmywarka
WIO3O33DEL 2 399,-

6. Zmysł • PowerDry • PowerClean PRO™ • Zawiasy ślizgowe 
• PowerCleanPRO • Mycie i suszenie w ciągu 1 godziny • Trzeci 
kosz • Autoclean • FlexiSpace • Sterowanie elektroniczne • Pro-
gramy automatyczne • Supercicha • Opcja mycia z jednym ko-
szem • Opóźniony start • Wskaźnik końca programu • Wskaźnik 
braku soli • Sygnalizator zraszacza • Wymiary: 82x59,8x55,5 cm
Produkt dostępny do wyczerpania zapasów.

Zmywarka
WIO 3T133 DL E S 1 999,-
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! RABAT Na produkty z katalogu marki Whirlpool. Szczegóły promocji na stronie 81.

Pojemność całkowita 400l • Technologie: 6. Zmysł Fresh Con-
trol • 6. Zmysł Freez Control • Stop Frost • Szerokość urządze-
nia 69 cm • Sterowanie elektroniczne • Wyświetlacz wewnętrzny 
• Pojemność chłodziarki 299l • Pojemność zamrażarki 101l • 3 półki 
w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • Oświetlenie LED • Uni-
wersalna szuflada Mono Crisper • Szybkie zamrażanie • Wentylator 
Slim • Wymiary: 193,5x69x54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
SP40801EU1 1 099,-3 399,-

6. Zmysł Fresh Control w chłodziarce • NoFrost w zamrażalniku 
• Wyświetlacz • Pojemność chłodziarki 237l • Pojemność zamrażarki 
63l • Zdolność zamrażania 6kg/24h • 4 półki w chłodziarce • 3 szu-
flady w zamrażarce • Automatyczne rozmrażanie • Funkcja szyb-
kiego rozmrażania • Filtr antybakteryjny • Alarm otwartych drzwi 
• Wymiary: 193,5x54x55 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
ART 963A+NF 1 099,-2 699,-

6. Zmysł • Stop Frost w zamrażalniku • Sterowanie elektroniczne 
• Wyświetlacz wewnętrzny • Pojemność chłodziarki 228l • Pojem-
ność zamrażarki 80l • Zdolność zamrażania 3,5kg/24h • 5 półek 
w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • Fresh Control • Oświe-
tlenie LED • Filtr antybakteryjny • Srebrne elementy wykończenia 
• Wymiary: 193,5x54x54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
ART9811SF2 1 099,-2 699,-

6. Zmysł • NoFrost • Komora Active 0°C • Pojemność chłodziarki 
201l • Wyświetlacz wewnętrzny • Pojemność zamrażarki 63l • Zdol-
ność zamrażania 9kg/24h • 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady w za-
mrażarce • Oświetlenie LED • Alarm otwartych drzwi • Filtr antybak-
teryjny • Wymiary: 177x54x54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
ART 895A++NF 1 099,-2 699,-

Sterowanie elektroniczne • Pojemność chłodziarki 195l • Pojemność 
zamrażarki 63l • Zdolność zamrażania 9kg/24h • Roczne zużycie 
energii 294 kWh • 5 półek w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce 
• FreshControl w chłodziarce • NoFrost w zamrażalniku • Funkcja 
szybkiego rozmrażania • Regulowana temperatura w zamrażarce 
• Wewnętrzny wentylator • Wymiary: 177x54x54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
ART 883A+NF 1 099,-2 549,-

6. Zmysł Fresh Control • Sterowanie elektroniczne • Wyświetlacz 
wewnętrzny • Pojemność chłodziarki 195l • Pojemność zamrażar-
ki 80l • Zdolność zamrażania 3,5kg/24h • Roczne zużycie energii 
299 kWh • Oświetlenie LED • 5 półek w chłodziarce • 3 szuflady 
w zamrażarce • Filtr antybakteryjny • Wymiary: 177x54x54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
ART7811 1 099,-1 999,-

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl 79
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Sterowanie elektroniczne • Wyświetlacz wewnętrzny • Oświetlenie 
wnętrza • 6 szuflad • 6. Zmysł • NoFrost • Funkcja szybkiego mroże-
nia • Wymiary: 177,1x54x54,5 cm

Zamrażarka do zabudowy
AFB18401 1 099,-2 449,-

6. Zmysł Fresh Control • Sterowanie elektroniczne • Pojemność 
chłodziarki 195l • Pojemność zamrażarki 80l • Zdolność zamraża-
nia 3,5kg/24h • Roczne zużycie energii 235 kWh • Oświetlenie LED 
• 5 półek w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • Filtr antybakte-
ryjny • Wymiary: 177x54x54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
ART66102 1 099,-1 799,-

Sterowanie mechaniczne • Pojemność chłodziarki 195l • Pojemność 
zamrażarki 80l • Zdolność zamrażania 3,5kg/24h • Roczne zużycie 
energii 299 kWh • 5 półek w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce 
• Automatyczne rozmrażanie chłodziarki • Manualne rozmrażanie 
zamrażarki • Regulowana temperatura • 2 strefy temperatury • Wy-
miary: 177x54x54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
ART65011 1 099,-1 399,-

Sterowanie elektroniczne • Pojemność chłodziarki 318l • 7 półek 
w chłodziarce • Automatyczne rozmrażanie • Zawiasy prawostron-
ne z możliwością zamiany stron • Regulowana temperatura • We-
wnętrzny wentylator • Stelaż na butelki • Szklane półki • Wymiary: 
177,1x54x54,5 cm

Chłodziarka do zabudowy
ARG18081 1 099,-2 299,-

Sterowanie elektroniczne • Pojemność chłodziarki 384l • Pojem-
ność zamrażarki 207l • 2 półki w chłodziarce • Zdolność zamraża-
nia 10kg/24h • Funkcja szybkiego chłodzenia • Funkcja szybkie-
go mrożenia • Wskaźnik otwartych drzwi w zamrażarce • Glass 
With Profile • Elektroniczny wyświetlacz na drzwiach • Wymiary: 
187,4x90,9x69,8 cm • Kolor: Inox

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
WQ 9E1L 1 099,-4 499,-

Technologia Dual No Frost • Technologia 6. Zmysł - Precision 
Control • Kontrola mrożenia • EnergySaving • FreshBox 0° • Ste-
rowanie elektroniczne • Pojemność chłodziarki 251l • Pojemność 
zamrażarki 97l • 4 półki w chłodziarce • 2 szuflady w zamrażarce 
• Oświetlenie LED • Funkcja szybkiego chłodzenia • Funkcja szyb-
kiego mrożenia • Wymiary: 201,3x59,5x65,6 cm • Kolor: Sunset 
Bronze

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
W9931DBH 2 999,-

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl80   
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Technologia 6th Sense • System Multiflow • FreshBox 0° • Total 
NoFrost • 6. Zmysł • Sterowanie elektroniczne • Pojemność chło-
dziarki 234l • Pojemność zamrażarki 104l • Zdolność zamrażania 
10kg/24h • 3 półki w chłodziarce • 2 szuflady w zamrażarce • Rocz-
ne zużycie energii 346 kWh • Oświetlenie LED • Szybkie chłodze-
nie • Powłoka przeciw śladom palców • Szklane półki • Wymiary: 
189x59,6x67,7 cm • Kolor: Optic Inox / Biały

PRODUKT
50% TANIEJ *

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
W7811IOX / W7811IW

Szczegóły promocji poniżej.

Technologia Dual No Frost • Technologia 6. Zmysł - Precision 
Control • Kontrola mrożenia • EnergySaving • System Multiflow 
• Sterowanie elektroniczne • Pojemność chłodziarki 251l • Pojem-
ność zamrażarki 97l • 4 półki w chłodziarce • 2 szuflady w zamra-
żarce • Oświetlenie LED • Funkcja szybkiego chłodzenia • Funkcja 
szybkiego mrożenia • Wymiary: 201,3x59,5x65,6 cm • Kolor: Czarny

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
W9931DKS 2 799,-

Technologia Dual No Frost • Technologia 6. Zmysł - Precision 
Control • Kontrola mrożenia • EnergySaving • System Multiflow 
• Sterowanie elektroniczne • Pojemność chłodziarki 251l • Pojem-
ność zamrażarki 97l • 4 półki w chłodziarce • 2 szuflady w zamra-
żarce • Oświetlenie LED • Funkcja szybkiego chłodzenia • Funkcja 
szybkiego mrożenia • Wymiary: 201,3x59,5x65,6 cm • Kolor: Inox

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
W9921COX2 2 299,-

Technologia 6-ty Zmysł • FreshCare+ • Silnik Sense Inverter 
• Odświeżanie parą • Maks. prędkość wirowania: 1000 obr./min 
• Eco Bawełniane • Clean+ • Kontrola piany • Program prania w 
zimnej wodzie • Wymiary: 84,5x59,5x57,5 cm • Kolor: Biały

Technologia 6-ty Zmysł • FreshCare+ • Poziom zabrudzenia 
• Silnik Sense Inverter • Odświeżanie parą • Maks. prędkość wi-
rowania: 1200 obr./min • Eco Bawełniane • Anulowanie programu 
• Clean+ • Kontrola piany • Program prania w zimnej wodzie • Wy-
miary: 84,5x59,5x63 cm • Kolor: Biały 

Technologia 6-ty Zmysł • FreshCare+ • Silnik Sense Inverter 
• Odświeżanie parą • Maks. prędkość wirowania: 1200 obr. /min 
• Eco Bawełniane • Anulowanie programu • Clean+ • Kontrola pia-
ny • Program prania w zimnej wodzie • Wymiary: 84,5x59,5x63 cm 
• Kolor: Biały 

Pralka parowa wolnostojąca
FFB7038WVPL

Pralka parowa wolnostojąca
FFB8248BVPL

Pralka parowa wolnostojąca
FFB9248SVPL

1 099,-1 249,-

1 099,-1 449,-

Technologia 6-ty Zmysł • FreshCare • Kolorowe 15° • Sterowanie 
elektroniczne • Maks. prędkość wirowania: 1000 obr. /min • Kon-
trola piany • Kontrola wyważenia • Wskaźnik czasu do końca pro-
gramu • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 90x40x60 cm 
• Kolor: Biały

Pralka wolnostojąca
TDLR 6030S PL/N 1 099,-1 149,-

1 099,-1 549,-

1 549,-
W7811IW

1 649,-
W7811IOX

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl 81

3+1 ZA PÓŁ CENY

PROMOCJE

Kup zestaw urządzeń AGD do 
zabudowy o poniższej wartości, 
a na urządzenia z oferty 
wolnostojącej tej marki otrzymasz:
– 3 000 zł: Rabat 250 zł
– 5 000 zł: Rabat 350 zł
– 7 000 zł: Rabat 450 zł

* promocja nie łączy się z innymi promocjami
* promocja dotyczy wyłącznie urządzeń z katalogu
* promocja obowiązuje do wyczerpania zapasów
* regulamin promocji dostępny na stronie www.sklep.maxkuchnie.pl

RABAT

Kup 4 produkty marki Whirlpool 
z różnych grup produktowych, 
a za najtańszy zapłacisz 
50% mniej!*

* promocja nie łączy się z innymi promocjami
* promocja dotyczy wyłącznie urządzeń z katalogu
* w promocji nie biorą udziału produkty wolnostojące
* regulamin promocji dostępny na stronie www.sklep.maxkuchnie.pl
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NOWOŚĆ NOWOŚĆ



Wybierz produkty dopasowane do siebie! 
Okap HDD9800/1B idealnie uzupełnia 
płyta indukcyjna HIF954SC.!

Double flexi • 15 poziomów mocy + Booster • Prostokątne + okrągłe 
cewki indukcyjne • Utrzymywanie temperatury • 2 przewody zasila-
jące • Alarm przegrzania • Alarm zalania • Wskaźnik ciepła resztko-
wego • Blokada dziecięca •  Funkcja pauzy • Wymiary: 5,5x90x52 cm 
• Kolor: Czarny 

Płyta indukcyjna
HIFS954SC 1 099,-4 499,-

WiFi • Termosonda • Termoobieg z grzałką pierścieniową 
• Uchwyt Sublime Inox • Sterowanie dotykowe • Zewnętrzny system 
chłodzenia • Oświetlenie LED • Wymiary: 59,5x59,5x56,8 cm • Kolor: 
Czarny + Inox / Biały + Inox

WiFi • Termoobieg z grzałką pierścieniową • Sterowanie dotyko-
we • Aktywny system chłodzenia • Oświetlenie LED • Emalia łatwo-
czyszcząca • Wymiary: 59,5x59,5x56,8 cm • Kolor: Czarny / Biały

Sterowanie dotykowe • Aktywny system chłodzenia • Chowane 
pokrętła • Oświetlenie halogenowe • Wymiary: 59,5x59,5x56,8 cm 
• Kolor: Czarny / Biały

Piekarnik
HOZ7173INWIFI/E
HOZ7173WIWIFI/E

Piekarnik
HOT7174BI/WIFI
HOT7174WI/WIFI

Piekarnik
HOT3161BI/E
HOT3161WI/E

1 099,-2 249,-

1 099,-1 799,- 1 099,-1 399,-

1 099,-2 699,-
Sterowanie elektroniczne • Moc 900 W • Moc grilla 1750 W • 13 pro-
gramów • Zegar cyfrowy • Timer • Rozmrażanie • Zabezpieczenie 
przed zmianą ustawień • Wymiary: 45,5x59,5x56,8 cm • Kolor: Czar-
ny + Inox

Mikrofalowy piekarnik kompaktowy
HMC440TVX

Pole Double flexi • Power Managment • Programy automatycz-
ne • Sterowanie slider • Prostokątne cewki indukcyjne • Indywi-
dualny Timer • Utrzymywanie temperatury • Alarm przegrzania 
• Alarm zalania • Funkcja pauzy • Blokada dziecięca • Wskaźnik 
ciepła resztkowego • Moc 7,4 kW • Wymiary: 5,5x60x51 cm • Kolor: 
Czarny

Płyta indukcyjna
HIFS4BV 1 099,-2 499,-

Power Managment • Interface wspólny • Okrągłe cewki indukcyj-
ne • Wspólny Timer • Alarm przegrzania • Alarm zalania • Funkcja 
pauzy • Blokada dziecięca • Wskaźnik ciepła resztkowego • Moc 
7 kW • Wymiary (szer. x gł.): 59x52 cm • Kolor: Czarny

Sterowanie Slider • Wskaźnik działania • Wskaźnik ciepła resztko-
wego • Elektroniczny minutnik • Alarm przegrzania • Alarm zalania 
• Blokada ustawień • Wymiary: 5,5x28,8x52 cm • Kolor: Czarny

Płyta indukcyjna
HIC642

Płyta indukcyjna
HDIMC301 099,-1 499,- 1 099,-999,-

90 cm szerokości

Dotykowy panel 
sterowania

Wsuwanie / wysuwanie elektryczne (silnik)

4 prędkości pracy, timer, czujnik zabrudzenia filtrów

POLECAMY

• Sterowanie dotykowe full touch
• 4 stopnie pracy wentylatora
• Oświetlenie LED
• Filtr aluminiowy
• Timer
• Czujnik zapełnienia filtrów
• Zawór zwrotny powietrza z komina
• Wymiary: 11,5x88x33,5 cm
• Kolor: Czarne szkło + Inox

Okap blatowy - wysuwany

HDD9800/1B

3 999,-

WiFi • Termoobieg z grzałką pierścieniową • Uchwyt Initale 
• Sterowanie dotykowe • Wyświetlacz biały • Zewnętrzny system 
chłodzenia • Komora płaska • Oświetlenie wewnętrzne • Wymiary: 
59,5x59,5x56,8 cm • Kolor: Czarny + Inox

Piekarnik
HOZP7171IN 1 099,-1 999,-

Wyświetlacz cyfrowy biały • Moc 1450 W • Moc grilla 1000 W • Moc 
mikrofali 900 W • Grill lub Combi gotowanie • Rozmrażanie zależ-
ne od wagi • Rozmrażanie czasowe • Automatyczne podgrzewanie 
• Talerz obrotowy Ø31,5 cm • Wentylator chłodzący • Blokada drzwi 
• Wymiary: 40x59,5x38,8 cm • Kolor: Czarny / Biały

Kuchenka mikrofalowa
HMGV28GDFB
HMGV28GDFW 1 099,-1 499,-
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Podwójny ruszt żeliwny • Sterowanie z frontu • 4 palniki • Zabezpie-
czenie przeciwwypływowe gazu • Możliwość zasilania gazem z butli 
• Gaz na szkle • Moc 7 kW • Wymiary: 4,5x59,5x51 cm • Kolor: Czarny 
/ Biały + Pokrętła: Inox

Płyta gazowa
HGV64SMTGCB 
HGV64SMTCGW 1 099,-899,-

Podwójny ruszt żeliwny • Sterowanie z frontu • 4 palniki • Zabez-
pieczenie przeciwwypływowe gazu • Możliwość zasilania gazem 
z butli • Wymiary: 3,5x56x48 cm • Kolor: Inox • Pokrętła: Inox

Płyta gazowa
HHG6BRMX 1 099,-849,-

WiFi + Bluetooth (aplikacja mobilna Hoover Wizard) • SmartDoor 
• Trzeci kosz • Trzecie ramię myjące Power • MAXI PLATE • Zakry-
ty, dotykowy panel • Samooczyszczający się filtr • Filtr antybakteryjny 
• Zmywanie impulsowe • Super cichy program nocny 40 dB(A) • Pro-
gramy automatyczne (sensor) • Ergonomiczna rączka • Pojemnik do 
mycia sztućców • Składane stojaki na talerze XXL • Aqua Stop • Zawiasy 
podwójne • Delikatne zamykanie/otwieranie • Wymiary: 82x59,8x55 cm

Zmywarka do zabudowy 60 cm
HDIN4S613PS 1 099,-2 299,- 1 799,-

Trzeci kosz • Sterowanie sensorowe • 7 temperatur • Czarny panel 
• Opóźniony start • Aqua Stop • Regulowane nóżki • Wyważone 
drzwi • Delikatny domyk/otwieranie • Ochrona blatu • Wskaźnik 
braku soli i nabłyszczacza • Wymiary: 82x44,8x55 cm

Zmywarka do zabudowy 45 cm
HDI2T1145

Termostat cyfrowy, z wyświetlaczem LCD LED • Sterowanie doty-
kowe • Wyświetlacz cyfrowy • Roczne zużycie energii 190kWh • Za-
kres temperatur 5-22OC • 5 półek, 4 butelki na półce • Automatycz-
ne odszranianie • Konstrukcja zmniejszająca wibracje • Oświetlenie 
LED • Kontrolka włączenia/wyłączenia oświetlenia • Wentylator 
• Aktywny filtr węglowy • Półki drewniane regulowane • Wymiary: 
81,3x29,5x57 cm • Kolor: Czarny

Termostat cyfrowy z wyświetlaczem LCD LED • Wyświetlacz 
cyfrowy • Sterowanie dotykowe • Zakres temperatur 5-22°C • Po-
jemność: 7 butelek • Automatyczne odszranianie • Konstrukcja 
zmniejszająca wibracje • Wentylator • Oświetlenie LED • Drewniane, 
regulowane półki • Wymiary: 86,3x15x52,5 cm • Kolor: Czarny

Termostat cyfrowy z wyświetlaczem LCD LED • Wyświetlacz 
cyfrowy • Roczne zużycie energii 139kWh • Sterowanie dotykowe 
• Zakres temperatur 5-22°C • Pojemność: 18 butelek • Automatycz-
ne odszranianie • Konstrukcja zmniejszająca wibracje • Aktywny 
filtr węglowy • Oświetlenie LED • Drewniane, teleskopowe półki 
• Wentylator • Wymiary: 45,5x59x55 cm • Kolor: Czarny

Chłodziarka do wina
HWCB30

Chłodziarka do wina
HWCB15

Chłodziarka do wina
HWCB45 1 099,-2 299,- 1 099,-1 599,-1 099,-2 999,-

Technologia SMART • Funkcja pary • Mix Power System+ • Silnik 
inwerterowy • Kontrola piany • Regulacja obrotów • Regulowane 
nóżki • Zabezpieczenie drzwi • System przeciwwypływowy • Elektro-
niczna kontrola obrotów • Elektroniczna kontrola wyważenia bębna 
• Załadunek: 9kg prania • Max. prędkość wirowania 1600 obr./min 
• Głośność prania/wirowania: 48/76 dB(A) • Wymiary: 85x60x40 cm 
• Kolor: Biały

Pralka do zabudowy
HBWMO917TAHC-S 1 099,-1 999,-

Silnik inwerterowy • Kontrola piany • Regulowany termostat • Cer-
tyfikat Woolmark • Sterowanie dotykowe • Przyciski Soft touch • Max. 
prędkość wirowania 1400 obr./min • Głośność prania/wirowania/suszenia: 
51/79/61 dB(A) • Kontrola wyważenia • Załadunek: 8kg prania / 5kg susze-
nia • Regulacja prędkości wirowania • Wskaźnik fazy prania • Wskaźnik 
pozostałego czasu • Wyłącznik wirowania • Funkcja pary • Wskaźnik blo-
kady filtra • Zabezpieczenie drzwi • Wymiary: 82x60x54,1 cm • Kolor: Biały

Oszczędna pompa ciepła • Elektroniczny czujnik wilgotności, 
pełna automatyka suszenia • Certyfikat Woolmark Apparel Care 
• Zdalna obsługa i kontrola poprzez WiFi (aplikacja mobilna Ho-
over Wizard) • Sterowanie dotykowe • System bez zagnieceń • Czuj-
nik wilgotności • 4 poziomy wysuszenia • Funkcja zapamiętywania 
własnych • Wskaźnik zapełnienia filtra i pojemnika na skropliny 
• Zabezpieczenie drzwi • Wymiary: 82,5-85x60x48,7 cm • Kolor: Biały

Pralko - suszarka do zabudowy
HBWDO8514THC-S

Suszarka do zabudowy
HBTDWH7A1TC 1 099,-2 399,-1 099,-2 699,-

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl 83

POLECAMY POLECAMY

* oferta obowiązuje do wyczerpania zapasów i dotyczy wyłącznie 
urządzeń Hoover z katalogu

* oferta nie łączy się z innymi promocjami
* w promocji nie biorą udziału produkty wolnostojące pokazane 
w katalogu

* regulaminy promocji dostępne na www.sklep.maxkuchnie.pl

PROMOCJE

Kup min. 4 produkty do 
zabudowy Hoover z różnych grup 
asortymentowych, a za czwarty, 
najtańszy z nich zapłacisz 50% mniej!*

3+1 ZA PÓŁ CENY

Kup min. 2 dowolne produkty do 
zabudowy Hoover o wartości powyżej 
4 500 zł, a otrzymasz bezprzewodowy 
odkurzacz pionowy H-FREE 700 
HF722AFG (o wartości 999 zł) za 1 zł.*

PRODUKT ZA 1 ZŁ

Hoover H-FREE 700
•	 Bateria litowa zapewnia 35min czasu pracy 

i krótkie ładowanie

•	 Panel LED pozwoli wybrać odpowiedni tryb pracy 

(cichy, turbo)

•	 Miniturbo szczotka jest idealna do czyszczenia 

mebli np. z sierści Twojego pupila

•	 Elektryczna szczotka z podświetleniem LED pozwoli 

dotrzeć do trudno dostępnych miejsc pod meblami

•	 Samostojąca konstrukcja zaoszczędzi miejsca na 

przechowywanie odkurzacza

•	 Akcesoria do samochodu i wysięgnik do szczotek 

przydadzą się w każdym domu

POLECAMY POLECAMY

POLECAMYPOLECAMY
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PRODUKT
50% TANIEJ * Szczegóły promocji poniżej.



Generator pary: profesjonalny generator pary z dwoma pompami. 
Gwarantuje dostarczenie do komory piekarnika i użycie w 
programach "pure steam". 
Program SousVide: dla prawdziwych koneserów i szefów kuchni.

Wyświetlacz kolorowy • SilverMatte • AquaClean • PerfectGrill 
• MultiFlow 360° • Sterowanie sensorowe • Ergonomiczne pokrę-
tła • ProCook • SuperSize • Programy automatyczne • Technologia 
Stirrer • Technologia inwerterowa • 3 szyby w drzwiach z 1 warstwą 
refleksyjną • Dynamiczne chłodzenie piekarnika DCS+ • Wielopo-
ziomowe oświetlenie OpenView • Wymiary: 45,5x59,5x54,6 cm 
• Kolor: Inox / Czarny matowy

Piekarnik kompaktowy z mikrofalą
GCM812B 4 499,-

• SilverMatte • MultiFlow 360° • Zawias GentleClose • BigSpa-
ce • Super-size • Poczwórnie szklone drzwi z dwiema warstwami 
refleksyjnymi UltraCoolDoorQuadro+ • Maksymalna temperatura 
piekarnika 300°C • Pyroliza • Kolor: Inox / Czarny matowy

Piekarnik parowy
GP898B

Wyświetlacz kolorowy • Zawias GentleClose • SilverMatte • Bi-
gSpace • 3 szyby w drzwiach z dwiema warstwami refleksyjny-
mi UltraCoolDoorQuadro • PerfectGrill • MultiFlow 360° • Termo-
sonda Probe+ • Sterowanie sensorowe • Ergonomiczne pokrętła 
• ProCook • SuperSize • Programy automatyczne • Dynamiczne 
chłodzenie piekarnika DCS+ • Wielopoziomowe oświetlenie Ope-
nView • Wymiary: 59,5x59,5x54,6 cm • Kolor: Czarny matowy

Piekarnik parowy

GS879B 4 999,-

ProCook • Super-size • Kształt HomeMade Plus • PerfectGrill • Pro-
Cook • STEPBAKE • SlowBake • Zawiasy GenteClose • MultiFlow 
360° • Sterowanie sensorowe • Programy automatyczne • Funkcja 
szabasowa • Wielopoziomowe oświetlenie OpenView • Termosonda 
• Dynamic Cooling DC+ • Poczwórnie szklone drzwi z dwiema war-
stwami refleksyjnymi (UltraCoolDoorQuadro+) • Pyroliza • SilverMatte 
• TouchFree Inox • Wymiary: 59,5x59,5x54,6 cm • Kolor: Inox

SliderTouch • Możliwość personalizacji ustawień • IQboil • IQ-
grill • Wykrywanie naczyń • AreaFlex • Funkcja przywrócenia 
ustawień • Funkcja StopGo • StayWarm • SoftMelt • Power 
Boost • childLock Pro • Wskaźnik mocy resztkowej • Wymiary: 
5,4x59,5x52 cm,

Pojemnik na wodę 1,8l • Funkcja Timer • Rodzaj używanej kawy: 
ziarna / mielona • Funkcja AutoCappuccino • 3 opcje wielkości mie-
lenia kawy • Programowanie własnej opcji smaku i wielkości kawy 
• Możliwość spieniania mleka • Program odkamieniania • Możli-
wość parzenia herbaty • Wymiary: 59,5x45,5x40,5 cm • Kolor: Czarny

ProCook • Super-size • Kształt HomeMade Plus • PerfectGrill • Pro-
Cook • STEPBAKE • SlowBake • Zawiasy GenteClose • PureSteam 
• MultiSteam 360° • MultiFlow 360° • Sterowanie sensorowe • Progra-
my automatyczne • Odgrzewanie parą • Funkcja szabasowa • SousVi-
de • Wielopoziomowe oświetlenie OpenView • Termostat • Dynamic 
Cooling DC+ • Zimne drzwi piekarnika Quadro • AquaClean • Silver-
Matte • TouchFree Inox • Wymiary: 59,5x59,5x54,6 cm • Kolor: Inox

Piekarnik
BOP798S54X

Płyta indukcyjna
IS646BG

Ekspres do kawy
GCC800B

Piekarnik
BCS798S24X

4 299,-

2 099,-

6 499,-

4 799,-4 499,-

ProCook • Super-size • HomeMADE • PerfectGrill • STEPBAKE 
• SlowBake • MultiUse • MultiFlow 360° • Technologie Stirrer 
• Technologia inwerterowa • Sterowanie sensorowe • Progra-
my automatyczne • Wielopoziomowe oświetlenie OpenView 
• Termostat • Dynamic Cooling DC+ •  Potrójnie szklone drzwi 
z warstwą refleksyjną • SilverMatte • TouchFree Inox • Wymiary: 
59,5x45,5x54,6 cm • Kolor: Inox

Piekarnik kompaktowy
BCM598S18X 4 299,-
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• AutoDetect
• Sterowanie SmartControl
• BoilControl
• Funkcja przywrócenia ustawień
• Funkcja StopGo
• StayWarm
• SoftMelt
• BridgeZone
• Power Boost
• ChildLock Pro
• Minutnik do gotowania jajek
• Wskaźnik mocy resztkowej
• Wymiary: 5,4x60x52,5 cm
• Kolor: Czarny / Biały

Płyta indukcyjna
IT643SYB 
IT643SYW

• Termostat
• Dynamic Cooling DC+
• Super size
• PerfectGrill
• Zawias GentleClose
• Ergonomiczne pokrętła
• Dynamiczne chłodzenie piekarnika
• Czujnik temperatury
• Potrójnie szklone drzwi piekarnika z 1 warstwą 

refleksyjną (CoolDoor)
• Oświetlenie
• Wymiary: 59,5x59,7x54,7 cm
• Kolor: Czarny / Biały

Piekarnik
BO76SYB 
BO76SYW 1 599,-

Ruszty żeliwne ProGrids • Panik WOK • Sterowanie płyty z frontu 
• 4 palniki • Ergonomiczne pokrętła • Zabezpieczenie przeciwwypły-
wowe gazu • Wymiary: 13,6x60x52 cm • Kolor: Czarny / Biały

Płyta gazowa
GTW642SYB / GTW642SYW 1 149,-

1 099,-1 699,-
IT643SYB

1 099,-1 899,-
IT643SYW

Funkcja Smart display • SmartControl • Funkcja rozmraża-
nia według wagi • Funkcja AquaClean • Sterowanie dotykowe 
• Moc mikrofal 900W • Moc grilla 1200W • Programy automa-
tyczne • Wnętrze ze stali nierdzewnej InoxTerrior • Podwójnie 
szklone drzwi • Szklany talerz obrotowy Ø31,5 cm • Wymiary: 
39x59,2x37,5 cm • Kolor: Czarny / Biały

Kuchenka mikrofalowa
BM235SYB / BM235SYW 1 249,-

Funkcja Smart display • Funkcja rozmrażania według wagi 
• Funkcja AquaClean • Sterowanie dotykowe • Programy auto-
matyczne • Wnętrze ze stali nierdzewnej InoxTerrior • Zabezpie-
czenie przed dziećmi • Zabezpieczenie drzwi przed otwarciem 
w trakcie pracy • Szklany talerz obrotowy Ø31,5 cm • Wymiary: 
30,3x51x37,5 cm • Kolor: Czarny / Biały

Kuchenka mikrofalowa
MO235SYB / MO235SYW 649,-

CrispZone • IonAir z Multiflow 360°C • AdaptTech cooling 
• NoFrost Plus • SuperCool • EcoMode • MultiBox • Szuflada 
FreshZone • SpaceBox • Strefa Convert FreshZone • Wyświe-
tlacz elektroniczny • Pojemność chłodziarki 235l • Pojemność za-
mrażarki 96l • Zdolność zamrażania 5kg/24h • 5 szklanych półek w 
chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • Oświetlenie LED • Wymiary: 
200x60x59,2 cm • Kolor: Czarny / Biały

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
NRK6201SYBK / NRK6201SYW

AdaptLight • OptiStart • Powłoka TouchFree Inox • Funk-
cja wyciągu perymetrycznego • Sterowanie sensorowe 
• 3 stopnie pracy wentylatora • Filtr przeciwtłuszczowy 
• Oświetlenie LED • 1 silnik • Wymiary: 45x59,5x38 cm • Kolor: 
Biały / Czarny

Okap kominowy
WHI6SYB
WHI6SYW 1 099,-

OptiStart: uruchomienie okapu na optymalnym 
2 poziomie prędkości.
AdaptLight: automatyczne włączanie oświetlenia.

2 099,-
NRK6201SYBK

1 999,-
NRK6201SYW
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BigSpace • Kształt HomeMade Plus • Zawias GentleClose • Cle-
aning+ SilverMatte • Mechaniczne ustawienie temperatury • Ergo-
nomiczne pokrętła • Oświetlenie • Elektroniczny zegar programu-
jący z analogowym wyświetlaczem • Pieczenie na kilku poziomach 
jednocześnie • Termostat • Potrójnie szklone drzwi piekarnika 
z 1 warstwą refleksyjną • Wymiary: 59,5x59,7x54,7 cm • Kolor: Czar-
ny matowy + Uchwyt: Złoty / Ivory - kość słoniowa + Uchwyt: Złoty

Sterowanie mechaniczne przyciskami • 4 stopnie pracy wentyla-
tora • Praca jako wyciąg/pochłaniacz •  Oświetlenie LED • Włącznik 
i wyłącznik oświetlenia • Funkcja wyciągu perymetrycznego • Alu-
miniowy filtr przeciwtłuszczowy • Filtr przeciwtłuszczowy (zmy-
walny) • 1 silnik • Wymiary: 31x60x50 cm • Kolor: Czarny matowy /  
Kość słoniowa

Sterowanie mechaniczne przyciskami • 3 stopnie pracy wentyla-
tora • Praca jako wyciąg/pochłaniacz • Oświetlenie LED • Włącznik 
i wyłącznik oświetlenia • Aluminiowy filtr przeciwtłuszczowy • Filtr 
przeciwtłuszczowy (zmywalny) • 1 silnik • Wymiary: 17x60x31,5 cm 
• Kolor: Kość słoniowa

SuperSize • 360° StirereTechnology • Sterowanie mechaniczne 
•  Ceramiczne dno komory pieczenia • EasyClean • Pokrętło • Moc 
mikrofal 800W • Moc grilla 1100W • Rozmrażanie według czasu 
• Ceramiczne dno EasyClean • Zabezpieczenie drzwi • Wymiary: 
39x59,2x34,6 cm • Kolor: Czarny matowy / Ivory - kość słoniowa

Ruszty żeliwne • Dwupierścieniowy palnik WOK • Sterowanie 
z frontu • Ergonomiczne pokrętła • Krzyżak na ruszt wspierający 
mniejsze naczynia • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Wy-
miary: 13x60x52 cm • Kolor: Czarny / Ivory - kość słoniowa

Piekarnik
BO7732CLB / BO7732CLI

Okap kominowy
DK63MCLB / DK63MCLI

Okap teleskopowy
BHP62CLI

Kuchenka mikrofalowa do zabudowy
BM235CLB / BM235CLI

Płyta gazowa
GW6D41CLB / GW6D41CLI

Sterowanie elektroniczne • Szuflada FreshZone • NoFrost Plus 
z MultiFlow 360° • IonAir • AdaptTech • FastFreeze • Strefa 
Convert FreshZone • SpaceBox • Szuflada CrispZone • Pojemność 
chłodziarki 235l • Pojemność zamrażarki 96l • Zdolność zamrażania 
5kg/24h • Oświetlenie LED • 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady w za-
mrażarce • Wymiary: 185x60x59,2 cm • Kolor: Szare lustrzane szkło

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
NRK6202CLI 2 899,-

1 799,-

1 299,- 549,- 1 049,-

AllBoost • Wskaźnik mocy resztkowej • ChildLock • Gładka instala-
cja • Wymiary:  9,2x60x51 cm • Kolor: Czarny / Ivory - kość słoniowa

Płyta indukcyjna
IK640CLB / IK640CLI 1 649,-1 199,-
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Cyrkulacja powietrza MuliFlow w chłodziarce • CrispZone • Co-
nvertZone • Kostkarka obrotowa • Szybkie zamrażanie • Super-
Cool • NoFrost Plus • Szuflada FreshZone • Pojemność chłodziarki 
299l • Pojemność zamrażarki 122l • 3 półki w chłodziarce • 1 szuflada 
w zamrażarce • Zdolność zamrażania 12kg/24h • Oświetlenie LED 
• Wymiary: 181,7x79,4x70,6 cm • Kolor: Inox

CrispZone z VitaLight i SmartHumidity • AdaptTech cooling 
• IonAir z Dynamic Cooling • Smart SuperCool • SuperCool 
• Półki MultiAdjust • MultiBox • Szuflada FreshZone • Pojem-
ność chłodziarki 251l • Pojemność zamrażarki 29l • 5 półek w chło-
dziarce • 1 szklana półka w zamrażarce • Boczny pasek LED • Wy-
miary: 177,2x55,5x54,5 cm

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
NRM8181UX

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
RBI5182A1

4 499,-

2 499,-
NoFrost DualAdvance • CrispZone z VitaLight i SmartHumidity 
• AdaptTech cooling • IonAir z Dynamic Cooling • Smart Fast-
Freeze • Szybkie zamrażanie • Smart SuperCool • Oświetlenie 
LED • Półki MultiAdjust • Szuflada FreshZone • SpaceBox - szu-
flada XXL • Pojemność chłodziarki 180l • Pojemność zamrażarki 
68l • 5 półek w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • Zdolność 
zamrażania 8 kg/24h • Wymiary: 177,2x54x54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
NRKI4182A1 2 399,-

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
NRS918EMB / NRS918EMX
Szuflada FreshZone • MuliFlow • NoFrost Plus • EcoMode • Ste-
rowanie elektroniczne SensoTech • Pojemność chłodziarki 334l 
• 5 szklanych połek w chłodziarce • 2 szuflady w zamrażarce • Zdol-
ność zamrażania 11kg/24h • Szybkie zamrażanie • Oświetlenie LED 
sufitowe • Wymiary:178,6x91x64,3cm • Kolor: Czarny / Inox

3 699,-
NRS918EMX

3 999,-
NRS918EMB
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3+1 ZA 35% WARTOŚCI

4+1 ZA 1 ZŁ

PROMOCJE

Kup 4 produkty marki Gorenje, 
a za najtańszy z nich zapłacisz 
65% mniej!*

Kup 5 produktów marki Gorenje, 
a za najtańszy z nich zapłacisz 
tylko 1 zł!*

* oferta nie łączy się z innymi promocjami
* promocja dotyczy wyłącznie urządzeń z katalogu
* produkty w obrębie jednego pakietu nie mogą się powtarzać
* regulamin promocji dostępny na stronie www.sklep.maxkuchnie.pl
  Powyższe zasady dotyczą wszystkich promocji.

ODBIERZ URZĄDZENIE
ZA 1 ZŁ!

PRZY ZAKUPIE ZESTAWÓW URZĄDZEŃ
MARKI GORENJE

ZA ZAKUP PRODUKTÓW GORENJE 
OBJĘTYCH PROMOCJĄ O WARTOŚCI:

GRATIS
KOSTKARKA

IMC1200B

GRATIS
ODKURZACZ

SVC216FS

GRATIS
ODKURZACZ
VCEA28GLBK

5 000 zł

10 000 zł 7 000 zł

SZCZEGÓŁY PROMOCJI DOSTĘPNE NA STRONIE 
WWW.MAXKUCHNIE.PL 

3+1 ZA 35% WARTOŚCI
Kup cztery produkty

marki Gorenje, a za najtańszy
z nich zapłacisz 65% mniej.

* oferta nie łączy się z innymi promocjami
* promocja dotyczy wyłącznie urządzeń z katalogu
* produkty w obrębie jednego pakietu nie mogą 
   się powtarzać

3+1 ZA 1 ZŁ
Kup pięć produktów

marki Gorenje, a za najtańszy
z nich zapłacisz tylko 1zł.

* oferta nie łączy się z innymi promocjami
* promocja dotyczy wyłącznie urządzeń z katalogu
* produkty w obrębie jednego pakietu nie mogą 
   się powtarzać

ODBIERZ URZĄDZENIE
ZA 1 ZŁ!

PRZY ZAKUPIE ZESTAWÓW URZĄDZEŃ
MARKI GORENJE

ZA ZAKUP PRODUKTÓW GORENJE 
OBJĘTYCH PROMOCJĄ O WARTOŚCI:

KOSTKARKA
IMC1200B

ODKURZACZ
SVC216FS

ODKURZACZ
VCEA28GLBK

5 000 zł

10 000 zł 7 000 zł

SZCZEGÓŁY PROMOCJI DOSTĘPNE NA STRONIE 
WWW.MAXKUCHNIE.PL 

3+1 ZA 35% WARTOŚCI
Kup cztery produkty

marki Gorenje, a za najtańszy
z nich zapłacisz 65% mniej.

* oferta nie łączy się z innymi promocjami
* promocja dotyczy wyłącznie urządzeń z katalogu
* produkty w obrębie jednego pakietu nie mogą 
   się powtarzać

3+1 ZA 1 ZŁ
Kup pięć produktów

marki Gorenje, a za najtańszy
z nich zapłacisz tylko 1zł.

* oferta nie łączy się z innymi promocjami
* promocja dotyczy wyłącznie urządzeń z katalogu
* produkty w obrębie jednego pakietu nie mogą 
   się powtarzać

PRODUKT
65% TANIEJ * Szczegóły promocji poniżej.



SmegConnect (połączenie WiFi) • ECO-logic - zmniejszenie zu-
życia energii • Termosonda • Sterowanie dotykowe Touch Control 
• Szybkie nagrzewanie piekarnika • System SmartCooking - 48 pro-
gramów automatycznych • 64 przepisy własne • 8 funkcji dodatko-
wych w tym piroliza • Programator elektroniczny • Emalia łatwoczysz-
cząca Ever Clean • „Zimne drzwi” • Obwodowy system chłodzący 
• Wymiary: 59,2x59,7 cm • Kolor: Czarne szkło / Srebrne lustro

SmegConnect (połączenie WiFi) • System SmartCooking - 65 pro-
gramów automatycznych • 64 przepisy własne • 6 funkcji piecze-
nia przy użyciu pary • ECO-logic - zmniejszenie zużycia energii 
• Termosonda • Sterowanie dotykowe Touch Control • Szybkie nagrze-
wanie piekarnika • Pojemność zbiornika na wodę: 1,2l • Emalia łatwo-
czyszcząca Ever Clean • „Zimne drzwi” • Obwodowy system chłodzący 
• Wymiary: 45,8x59,7 cm • Kolor: Czarne szkło / Srebrne lustro

Funkcja automatycznego przygotowania caffe latte & cappucci-
no • Możliwość przygotowania 13 napojów • 6 spersonalizowanych 
programów kawy • Sterowanie Touch Control • 5 poziomów ilości kawy 
• 5-stopniowa regulacja mocy kawy • 3-stopniowa regulacja temperatury 
• 13-stopniowa regulacja zmielenia kawy • Funkcja gorącej wody • Możliwość 
stosowania kawy mielonej • Zbiornik na wodę: 2,4l • Pojemnik na kawę ziar-
nistą: 350 g • Wymiary: 45,5x59,7x36,1 cm • Kolor: Czarne szkło / Srebrne lustro

SmegConnect (połączenie WiFi) • Sterowanie dotykowe Touch Con-
trol • Podwójnie przeszklone drzwi z filtrem UV • Elektroniczne ste-
rowanie temperaturą (5°-20°C) • Pojemność: 18 butelek Bordeaux 
• Blokada drzwi • Alarm wzrostu temperatury i otwartych drzwi • Regu-
lowana cyrkulacja powietrza • Oświetlenie wnętrza LED • Aktywny filtr 
węglowy • Wymiary: 45x59,6 cm • Kolor: Czarne szkło / Srebrne lustro
CVI118LWN2 / CVI118LWS2: Otwieranie push-pull (na lewą stronę)
CVI118RWN2 / CVI118RWS2: Otwieranie push-pull (na prawą stronę)

Otwieranie push-pull • Półka z dębu slawońskiego • Pompka próż-
niowa do wina z dwoma silikonowymi korkami • Korek do wina 
musującego • Nalewak do wina z korkiem • Zbierak kropel • Sta-
lowy korek do wina musującego • Szczypce do wina musującego 
• Korkociąg sommelier GHEMME • Korek do wina czerwonego 
• Termometr do wina • Lejek do wina z drewnianą rączką • Kolor: 
Czarne szkło / Srebrne lustro

SmegConnect (połączenie WiFi) • System SmartCooking 
- 56 programów automatycznych • 64 przepisy własne 
• 15 funkcji pieczenia - w tym 5 przy użyciu mikrofali • 8 funkcji 
dodatkowych • ECO-logic - zmniejszenie zużycia energii • Ste-
rowanie dotykowe Touch Control • Szybkie nagrzewanie piekarni-
ka • Emalia łatwoczyszcząca Ever Clean • „Zimne drzwi” • Wymiary: 
45,8x59,7 cm • Kolor: Czarne szkło / Srebrne lustro

Piekarnik Linea
SFP6104WTP N / S

Piekarnik kompaktowy z funkcją pary Linea
SF4104WVCP N / S

6 stref grzejnych (w tym 3 strefy MultiZone) • ECO-logic - zmniejszenie zużycia energii • Sterowanie Touch Control (w tym suwakowe) 
• Prosta krawędź • Wskaźnik poziomu mocy • Automatyczne wykrycie naczynia i jego wielkości • Timer • Funkcja Grill • Funkcja podtrzymy-
wania ciepła • Blokada bezpieczeństwa • Wskaźnik zalegającego ciepła • Zabezpieczenie przed: przegrzaniem, zalaniem, przypadkowym 
włączeniem • Wymiary (szer.xgł.): 90x51 cm • Kolor: Czarne szkło / Srebrne lustro

• 4 strefy grzejne (w tym 2 strefy MultiZone)
• Sterowanie Touch Control (w tym suwakowe)
• Prosta krawędź
• Wskaźnik poziomu mocy
• Automatyczne wykrycie naczynia i jego wielkości
• Sygnał dźwiękowy zakończenia pracy
• Timer
• Funkcja Grill
• Funkcja podtrzymywania ciepła
• Blokada bezpieczeństwa
• Wskaźnik zalegającego ciepła
• Zabezpieczenie przed: przegrzaniem, zalaniem, 
przypadkowym włączeniem

• Wymiary: 60x51 cm
• Kolor: Czarne szkło / Srebrne lustro

Automatyczny ekspres do kawy Linea
CMS4104 N / S

Płyta indukcyjna MultiZone
SIM1963D / SIM1963DS

Płyta indukcyjna MultiZone
SIM1643D 
SIM1643DS

Chłodziarka na wino do zabudowy Linea
CVI118LWN2 / CVI118RWN2
CVI118LWS2 / CVI118RWS2

Szuflada Sommeliera Linea
CPS115 N / S

Piekarnik z funkcją mikrofali Linea
SF4104WMC N / S6 599,- 9 499,-

11 399,- 10 599,-4 199,-

7 899,-

1 099,-6 999,-

1 099,-4 599,-

System orbitalnego zmywania • ActiveLight • QuickTime • Flexi-
Zone • FlexiTabs • Enersave • System otwierania drzwi push-to-
-open • Sterowanie za pomocą przycisków • 6 temperatur zmywa-
nia • Naturalne suszenie kondensacyjne • Acquastop • Acquatest 
• Szuflada na sztućce • Trzecie górne ramię spryskujące • Wymiary: 
81,5-88,8x59,8x55 cm

System planetarnego zmywania • Silnik Inverter • ActiveLight 
• FlexiZone • Sterowanie za pomocą przycisków • 7 temperatur 
zmywania • FlexiFit - specjalna konstrukcja zawiasów • Natu-
ralne suszenie kondensacyjne • Acquastop • Acquatest • Szu-
flada na sztućce • Trzecie górne ramię spryskujące • Wymiary: 
81,5-88,8x59,8x54,5 cm

Zmywarka 
STA7234LFR

Zmywarka 
STL67336L

1 099,-4 999,-

1 099,-4 299,-

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl88   

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ NOWOŚĆ

NOWOŚĆ NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ



2 funkcje dodatkowe: piroliza, eco-piroliza • „Zimne drzwi” • Ste-
rowanie za pomocą pokręteł w kolorze mosiężnym • Zegar analogo-
wy • Elektroniczne sterowanie temperaturą (50° – 280°C) • Szybkie 
nagrzewanie piekarnika • Emalia łatwoczyszcząca Ever Clean • 5 
poziomów pieczenia • Oświetlenie wnętrza • Blokada drzwi podczas 
czyszczenia pirolitycznego • Obwodowy system chłodzący • Wymiary: 
59,2x59,7x55 cm • Kolor: Antracytowy / Kremowy

Płyta indukcyjna:
4 strefy grzejne indukcyjne - w tym 2 strefy 
MultiZone • Sterowanie dotykowe Touch Con-
trol (w tym suwakowe) • Auto-Vent • Wskaźnik 
poziomu mocy • Szybki wybór poziomu mocy 
• Automatyczne wykrycie naczynia i jego wiel-
kości • Sygnał dźwiękowy zakończenia pracy • Ti-
mer • Funkcja roztapiania • Funkcja gotowania 
na niskim poziomie mocy • Funkcja utrzymywa-
nia potrawy w cieple • Blokada bezpieczeństwa 
• Wskaźnik zalegającego ciepła • Zabezpieczenie 
przed zalaniem • Zabezpieczenie przed przypad-
kowym włączeniem
Okap:
8 prędkości pracy silnika + 2 tryby intensywne 
• Opóźniony start • Wymiary (szer.xgł.): 83x52 cm 
• Kolor: Czarne szkło

ECO-logic: zmniejszenie zużycia energii • „Zimne drzwi” • Ste-
rowanie za pomocą pokręteł w kolorze mosiężnym • Zegar analo-
gowy • 4 funkcje dodatkowe • Minutnik • Elektroniczne sterowanie 
temperaturą • Emalia łatwoczyszcząca Ever Clean • Oświetlenie 
wnętrza • Obwodowy system chłodzący • Blokada bezpieczeństwa 
• Wymiary: 45,6x59,7x54,8 cm • Kolor: Antracytowy / Kremowy

Piekarnik elektryczny z czyszczeniem 
pirolitycznym Coloniale
SFP805 AO / PO

Kuchenka mikrofalowa Coloniale
SF4800M AO / PO5 399,-

Płyta indukcyjna  z okapem
HOBD682D

Funkcja automatycznego cappuccino • Sterowanie za pomocą 
pokręteł i przycisków w kolorze mosiężnym • 3 poziomy ilości kawy 
• 5-stopniowa regulacja mocy kawy • 3-stopniowa regulacja tempe-
ratury • 7-stopniowa regulacja zmielenia kawy • Możliwość stosowa-
nia kawy mielonej • Funkcja automatycznego czyszczenia i odkamie-
niania • Tryb stand-by • Zbiornik na wodę: 1,8 l • Pojemnik na kawę 
ziarnistą: 220 g • Oświetlenie LED • Kolor: Antracytowy / Kremowy

Sterowanie za pomocą pokręteł w kolorze mosiężnym • 3 pręd-
kości pracy silnika + tryb intensywny • Oświetlenie LED (2 x 2 W) 
• 3 filtry przeciwtłuszczowe ze stali nierdzewnej • Wymiary: 
90-153x90x48 cm • Kolor: Antracytowy / Kremowy

Sterowanie za pomocą pokręteł w kolorze mosiężnym • 3 pręd-
kości pracy silnika + tryb intensywny • Oświetlenie LED (2 x 2 W) 
• 2 filtry przeciwtłuszczowe ze stali nierdzewnej • Wymiary: 
89-151x59,5x48,4 cm • Kolor: Antracytowy / Kremowy

Automatyczny ekspres do kawy Coloniale
CMS8451 A / P

Okap kominowy Coloniale
KS89 AOE / POE

Okap kominowy Coloniale
KS59 AOE / POE

12 499,-

9 759,- 4 299,-

4 299,-

Otwieranie push-pull • Utrzymywanie potrawy w cieple • Pod-
grzewanie naczyń • Regeneracja potrawy • Rozmrażanie • Mata 
antypoślizgowa • Regulacja temperatury w zakresie od 30° do 80°C 
• Maksymalny załadunek: 15 kg • Wymiary: 13,5x55,8x55,6 cm • Kolor: 
Antracytowy / Kremowy

Szuflada do podgrzewania naczyń Coloniale
CPR815 A / P 2 499,-

4 699,-
Ruszty żeliwne • 5 palników • Palnik ultraszybki • Sterowanie 
za pomocą pokręteł w kolorze mosiężnym (podkładki w kolorze 
kremowym) • Zapalarka elektryczna zintegrowana w pokrętle • Za-
bezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Wymiary: 3,2x68,5x50 cm 
• Kolor: Antracytowy / Kremowy

Technologia delikatnego wyciskania SST • Obroty: 43 obr./min • Dźwi-
gnia regulacji konsystencji soku • Misa z Tritan™ o pojemności 500 ml 
• Wałek ślimakowy z podwójną łopatką i kosz na sitka z ULTEM™ • Ob-
rotowy kosz z 4 silikonowymi szczoteczkami • Funkcja „Reverse” • 2 sitka: 
do klarownych soków i do gęstych soków • Pojemnik na sok z pokryw-
ką: 1 l • Pojemnik na pulpę: 1,6l • 2 szczoteczki do czyszczenia • Wymiary: 
41,3x26,9x17 cm • Kolor: Kremowy / Czarny / Czerwony / Pastelowy błękit

Indukcyjny system podgrzewania • Dzbanek na mleko o po-
jemności 600 ml • Program manualny • Obudowa wykonana ze 
stali lakierowanej • Chromowana podstawa • Chromowane i pod-
świetlane pokrętło • Wymiary: 25,1x18,4x14,2 cm • Kolor: Kremowy 
/ Biały / Czarny / Czerwony / Pastelowa zieleń / Pastelowy błękit 
/ Pastelowy róż 

Dwa chromowane i podświetlane pokrętła • Cztery kieszenie na 
pieczywo (każda po 36mm) • Automatyczne ułożenie pieczywa 
w kieszeni • Automatyczne wysunięcie pieczywa po końcu cyklu 
• 6 stopni opiekania • 3 programy: podgrzewanie, rozmrażanie, 
bajgiel • Moc 2000 W • Wymiary: 20x3x33 cm • Kolor: Kremowy / 
Biały / Czarny / Czerwony / Pastelowa zieleń / Pastelowy błękit / 
Pastelowy róż / Chrom

Płyta gazowa Coloniale
SRV876 AOGH / POGH

Wyciskarka wolnoobrotowa 50’Style
SJF01 CREU

Spieniacz do mleka 50’Style
MFF01 CREU

Toster 4x4 50’s Style
TSF03 CREU

2 699,-

1 099,-2 589,- 1 099,-799,-1 099,-869,-

SSEU

CREU CREU

BLEU

BLEURDEU

RDEU RDEU

PGEU

PGEU

PBEU

PBEU

PBEUPKEU

PKEU

WHEU

CREU

BLEU

WHEU

969,-
TSF03SSEU
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Soft Touch - miękka i gładka w dotyku, antyśladowa, matowa 
powierzchnia dzięki zastosowaniu materiału o wyjątkowych 
właściwościach FENIX®
3 stopnie pracy wentylatora + INT • Wydajność Min. /Max. /INT.: 
310/580/720 m3/h • Sterowanie sensorowe • Głośność Min./Max.: 
52/62 dB(A) • Możliwość zdalnego sterowania pilotem • Oświetlenie 
LED • Wykończenie: FENIX NTM Grigio Londra, FENIX NTM Bianco 
Kos, FENIX NTM Nero Ingo

Soft Touch - miękka i gładka w dotyku, antyśladowa, matowa 
powierzchnia dzięki zastosowaniu materiału o wyjątkowych 
właściwościach FENIX®
3 stopnie pracy wentylatora + INT • Wydajność Min. /Max. /INT.: 
270/430/620 m3/h • Głośność Min./Max.: 52/64 dB(A) • Sterowanie 
elektroniczne • Możliwość zdalnego sterowania pilotem • Oświe-
tlenie 2 x LED • Wykończenie: FENIX NTM Bianco Kos • FENIX NTM 
Grigio Londra • FENIX NTM Nero Ingo

3 stopnie pracy wentylatora + INT • Wydajność Min. /Max. /INT.: 
310/610/690 m3/h ; ISOLA: 300/620/700 m3/h • Sterowanie elek-
troniczne • Głośność Min./Max.: 54/69 Db (A) ; ISOLA: 52/69 dB(A) 
• Oświetlenie 2 x LED; ISOLA: 2 x LED • Filtr aluminiowy, kasetowy 
do mycia w zmywarce • Wykończenie: Czarne matowe (BK MATT) 

FENIX®

FENIX®

Okap kominowy
SOFT EDGE BIANCO KOS 80 
SOFT EDGE GRIGIO LONDRA 80
SOFT EDGE NERO INGO 80

Okap kominowy
SOFT CUBE BIANCO KOS 40
SOFT CUBE GRIGIO LONDRA 40
SOFT CUBE NERO INGO 40

Okap kominowy
STILO COMFORT BK MATT 60
STILO COMFORT BK MATT 90
STILO COMFORT ISOLA BK A MATT 90

Sterowanie elektroniczne • 3 stopnie pracy wentylatora + INT • Wy-
dajność Min./Max./INT.: 320/600/720 m3/h • Głośność Min./Max.: 
54/68 dB(A) • Możliwość zdalnego sterowania pilotem • Oświetlenie 
2 x LED • Model dostępny tylko w wersji pochłaniacz • Wykończe-
nie: Białe (WH MATT), Czarne (BK MATT), Ciemnoszare (DG MATT), 
Dusty Blue (DB MATT)

ZERO DRIP PLUS – wyjątkowy komfort bez kondensacji pary 
dzięki podgrzewanej szybie okapu
3 stopnie pracy wentylatora + INT • Wydajność Min. /Max. /INT.: 
300/560/690 m3/h • Sterowanie sensorowe • Głośność Min./Max.: 
53/67 dB(A) • Oświetlenie LED • Wykończenie: Szkło matowe: Sand 
(S M), Dusty Blue (DB M), Black (BK) • Szerokość 80 cm

Okap wyspowy
BEAT DB / WH / BK / DG
MATT 45

Okap kominowy
GLAM LIGHT ZERO DRIP PLUS S M 80
GLAM LIGHT ZERO DRIP PLUS DB M 80
GLAM LIGHT ZERO DRIP PLUS BK M 80

1 099,-2 699,-

1 099,-4 799,-

1 099,-4 699,- 1 099,-7 499,-

Elegancki, industrialny styl dzięki konstrukcji kratowej i ele-
ganckim półkom z dymionego szkła • Podwójne oświetlenie 
LED z funkcją przyciemniania • Wyjątkowa wydajność, niższe 
zużycie energii, efektywność, cisza i skuteczność dzięki zasto-
sowaniu dyfuzora EVO • 3 stopnie pracy wentylatora + INT • Wy-
dajność Min./Max./INT.: 300/610/700 m3/h • Sterowanie pokrętłem 
obrotowym • Głośność Min./Max.: 54/68 dB(A) • Regulacja wysokości 
okapu w zakresie od 80 do 110 cm • Oświetlenie 2 x LED • Wykończe-
nie: Czarne matowe (BK MATT), Titanium matowe (TITANIUM MATT)

Monitorowanie jakości powietrza i sterowanie okapem dzięki 
technologii Faber Cloud i aplikacji Faber • Technologia K-Link 
z funkcją aut. komunikacji między okapem i płytą • Jakość po-
wietrza kontrolowana dzięki Air Quality Sensor • 3 stopnie pracy 
wentylatora + INT • Wydajność Min./Max./INT.: 280/580/700 m3/h 
• Sterowanie dotykowe • Głośność Min./Max.: 52/66 dB(A) • Opóźnie-
nie wyłączenia 30 • Program 24h • Sygnalizacja zanieczyszczonego 
filtra • Możliwość zdalnego sterowania pilotem • Oświetlenie LED 
• Wykończenie: Czarne i jasnobrązowe szkło • Szerokość 80 cm

Okap wyspowy
T-SHELF EV8 BK MATT / 
TITANIUM MATT 180

Okap pionowy
K-AIR TOUCH KL 80 1 099,-11 499,-1 099,-17 599,-

60

3 699,-

90

3 899,-
BK/WH M 90

3 099,-

BK 70 / X 70

899,-
X 70

649,-

X 90

1 399,-
X 120

1 699,-

X 90

2 669,-
120

4 399,-
BK/WH M 60

2 899,-

BK 52 / X 52

849,-
X 52

599,-

X 60

1 299,-

X 60

2 569,-

ZERO DRIP – skuteczne zapobieganie kapaniu skroplonej pary 
dzięki wyjątkowym rozwiązaniom (specjalna taca)
Pochylone filtry ułatwiające spływanie kropel do tacy • Sygnalizacja 
zanieczyszczonego filtra • 3 stopnie pracy wentylatora + INT • Wy-
dajność Min./Max./INT.: 310/580/690 m3/h • Sterowanie sensorowe 
• Głośność Min./Max.: 52/67 dB(A) • Możliwość zdalnego sterowania 
pilotem • Oświetlenie 2 x LED • Wykończenie: Stal nierdzewna/ Bia-
ła szklana osłona

AUTOMATYCZNA AKTYWACJA – inteligentny czujnik aktywuje 
okap podczas gotowania
Możliwość zastosowania silnika zewnętrznego • Sygnalizacja za-
nieczyszczonego filtra • 3 stopnie pracy wentylatora + INT • Wydaj-
ność Min./Max./INT.: 280/570/670 m3/h • Sterowanie elektroniczne 
SENSOR • Głośność Min./Max.: 53/68 dB(A) • Możliwość zdalnego 
sterowania pilotem • Oświetlenie 2 x LED • Wykończenie: Czarne 
matowe (BK), Białe matowe (WH), Stal nierdzewna (X)

3 stopnie pracy wentylatora Min./Max.: 260/580 m3/h • Sterowanie 
elektromechaniczne (pokrętłem) • Głośność Min./Max.: 56/70 dB(A) 
• Filtr kasetowy, aluminiowy do mycia w zmywarce • Wykończenie: 
Czarne (BK), Stal nierdzewna (X)

3 stopnie pracy wentylatora • Wydajność Min./Max.: 260/580 m3/h 
• Sterowanie elektromechaniczne • Głośność Min./Max.: 56/70 dB (A) 
• Oświetlenie 2 x LED • Filtr kasetowy, aluminiowy do mycia w zmy-
warce • Wykończenie: Stal nierdzewna (X)

3 stopnie pracy wentylatora • Wydajność Min./Max.: 200/360 m3/h 
• Sterowanie pokrętłem • Głośność Min./Max.: 57/68 dB(A) • Oświe-
tlenie 2 x LED • Wykończenie: Stal nierdzewna (X)

ISOLA 

4 099,-

BK MATT 90

2 299,-

BK MATT 60

1 999,-

Okap do zabudowy
IN-NOVA ZERO DRIP 120
IN-NOVA ZERO DRIP 90
IN-NOVA ZERO DRIP 60

Okap do zabudowy
IN-NOVA PREMIUM

Okap do zabudowy
INKA PLUS HCS

Okap do zabudowy
INKA PLUS HCE X

Okap do zabudowy
IN-NOVA SMART X

PODGRZEWANA 
SZYBA SPECJALNA TACA

SELF-START
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Dual Fan Cooling • Nano-Titanium • Eco Thermo Sensor • Wy-
suwana półka Slide Shelf • Półka Hybrid Freezing • Quick 
Freezing • Sterowanie dotykowe • Pojemność chłodziarki 215l • Po-
jemność zamrażarki 105l • 2 półki w chłodziarce • 2 szuflady w zam-
rażarce • Oświetlenie LED • Wymiary: 190x60x65 cm • Kolor: Glass 
Beige - Beżowe szkło z delikatnym, brokatowym połyskiem / Glass 
Pure White - Perłowe szkło z delikatnym, brokatowym połyskiem / 
Glass Gradation Grey - Szkło z gradacją koloru jasno-ciemno szary 
/ Glass Black - Czarne szkło z delikatnym, brokatowym połyskiem / 
Glass Silver - Srebrne szkło z delikatnym, brokatowym połyskiem

Dual Fan Cooling • Eco Thermo Sensor • Quick Collong •  Triple 
Power Filter • Uchwyt Wave • Szuflada z regulowaną wilgotnością 
(Fresh Select) • Szuflada na warzywa z oświetleniem LED • Twist 
Ice Maker • Sterowanie dotykowe • Funkcja chłodzenia punktowego 
(drinki, napoje) • Pojemność chłodziarki 343l • Pojemność zamrażar-
ki 122l • Oświetlenie LED • Wymiary: 179,5x75x79,7 cm • Kolor: Glass 
Black- Czarne szkło z delikatnym, brokatowym połyskiem 
Dostępna również wersja: R-W491PRU9 o szerokości 68 cm • Pojem-
ność chłodziarki: 306l • Pojemność zamrażarki 82l

Eco Intelligent Control • Panel z izolacją próżniową VIP • Ener-
gy Saving • Quick Cooling • Triple Power Filter • Szuflada Aero-
-care z katalizatorem platynowym • Quick Freezing • Funkcja 
szybkiego zamrażania z zachowaniem wartości smakowych 
Delicious Freezing • Szuflada próżniowa z katalizatorem pla-
tynowym • Sterowanie dotykowe (auto door i auto drawer) 
• Pojemność chłodziarki 418l • Pojemność zamrażarki 107l • Oświe-
tlenie LED • 3 szuflady zamrażarki w tym: 1 na kostki lodu i 1 trój-
poziomowa • Oświetlenie LED • Wymiary: 184x83x73 cm • Kolor: 
Crystal Mirror / Crystal Black

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
R-BG410PRU6X

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
R-WB561PRU9 / R-WB491PRU9

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
R-X670

Dual Fan Cooling • Dual Sensing Sensor z Eco Thermo Sensor 
• Panel z izolacją próżniową VIP • Eco Monitoring Sensor • Quick 
Cooling • Triple Power Filter • 3 szuflady Super Moisture • Dozow-
nik zimnej wody, kostek lodu, lodu kruszonego • Quick Freezing 
• Szuflada próżniowa z katalizatorem platynowym • Sterowanie 
dotykowe (auto door) • Pojemność chłodziarki 362l • Pojemność 
zamrażarki 207l • 3 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce 
• Oświetlenie LED • Wymiary: 179,5x92x72 cm • Kolor: Glass Bronze 
(efekt 3D) – Szklany front glass bronze / Glass Diamond – Szklany 
front z dekorem / Mirror – Czarne lustro

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
R-M700VAGRU9X 1 099,-17 999,-

Glass 
Bronze 

(efekt 3D)

Glass
Diamond

Mirror

GBZ

DIA

MIR

Crystal 
Black

Crystal 
Mirror

XK

X

Glass 
Silver 

GS

Dual Fan Cooling • Nano-Titanium • Eco Thermo Sensor • Szu-
flada z regulowana wilgotnościa • Szuflada swieżych warzyw 
Aero-care • Uchwyt Open-Assist • Extra Wide Case • Quick 
Freezing • Easy Twist Ice Maker • Sterowanie dotykowe • Po-
jemność chłodziarki 463l • Pojemność zamrażarki 174l • Oświetle-
nie LED • Wymiary: 183,5x91,5x80,8 cm • Kolor: Glass Black - Czar-
ne szkło z delikatnym, brokatowym połyskiem / Glass Gradation 
Grey - Szkło z gradacją koloru jasno-ciemnoszarego

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
R-WB800PRU6X 9 749,-

Glass 
Gradation 

Grey

XGR

Glass 
Black

GBK

Glass 
Black

GBK

Glass 
Beige

GBE

Glass 
Pure 

White 

GPW

Glass 
Black

GBK

Glass 
Gradation 

Grey

XGR

1 099,-11 499,-
Komora uniwersalna: chłodziarka lub zamrażarka (4 ustawienia 
temp. w zakresie: +1/+5°C, -1/+3°C, -1/-5°C, -20/-18°C) • Dual Fan Cooling 
• Eco Thermo Sensor • Panel z izolacją próżniową VIP • Quick Cooling 
• Quick Freezing • Triple Power Filter • 2 szuflady na warzywa Super 
Moisture • Autom. kostkarka z poj. na kostki • Szuflada próżniowa 
z katalizatorem platynowym • Sterowanie dotykowe • Pojemność chło-
dziarki 363l • Pojemność zamrażarki 151l • Pojemność komory uniwersal-
nej (w zamrażarce) 73l • Półki w chłodziarce • 2 szuflady w zamrażarce + 
wysuwana półka Slide Shelf • Oświetlenie LED • Wymiary: 184x90x72 cm 
• Kolor: Glass Black – Czarne szkło /Glass Mouve Grey – Szare szkło

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
R-WB640VRU0

Glass 
Mouve 

Grey

Glass 
Black

GBK

GMG

3 199,-
GBK / GS

5 999,-
R-WB491PRU9

5 999,-
R-WB561PRU9

24 999,-
XK

3 299,-
XGR

25 999,-
X

3 799,-
GPW

3 799,-
GBE
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Płyta indukcyjna: Sterowanie Touch Control • Timer • Child Lock • Power Limination • Moc całkowita 
7,4kW • Kolor: Czarny
Okap BL/F/80: Praca jako pochłaniacz
Okap BL/A/80: Praca jako wyciąg • Prędkość pochłaniania 5,1 m/s

Sterowanie Touch Control • 3 stopnie pracy wentylatora + bieg intensywny • Oświetlenie: listwa LED 
1x7W (3500º K) • - Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Kolor: Czarny / Stal nierdzewna / Biały

Płyta indukcyjna zintegrowana z okapem
NIKOLATESLA PRIME BL/F/80 / NIKOLATESLA PRIME BL/A/80

Okap do zabudowy
Lane BL/A/72 / Lane IX/A/72 / Lane WH/A/72
Lane BL/A/52 / Lane IX/A/52 / Lane WH/A/52

Praca jako pochłaniacz • Sterowanie przyciskami Soft Light • 3 stop-
nie pracy wentylatora • Oświetlenie LED 2x2,5 W (3500ºK) • Alum-
iniowy filtr przeciwtłuszczowy • Filtr zapachowy Long Life • Kolor: 
Biały / Czarny / Inox

3 stopnie pracy wentylatora + bieg intensywny • Oświetlenie LED 
• Kolor: Czarne szkło / Białe szkło

Sterowanie przyciskiem mechanicznym • 3 stopnie pracy wenty-
latora • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Oświetlenie: LED 3 W 
(2700ºK) • Kolor: Stal nierdzewna

Okap wyspowy
JUNO WH/F/50 / JUNO BL/F/50
JUNO IX/F/50

Okap kominowy
STRIPE BL/A/90/LX / STRIPE BL/A/60/LX
STRIPE WH/A/90/LX / STRIPE WH/A/60/LX

Okap do zabudowy
ERA C IX/A/72 / ERA C IX/A/52

1 099,-2 799,-

Sterowanie pokrętłem • 3 stopnie pracy wentylatora • Oświetlenie 
LED 2x2,5 W • Praca jako pochłaniacz lub wyciąg • Aluminiowy filtr 
przeciwtłuszczowy • Kolor: Stal nierdzewna + Szkło

Okap do zabudowy
BOX IN IX/A/90 / BOX IN IX/A/60

Sterowanie Touch Control • 3 stopnie pracy wentylatora + bieg in-
tensywny • Oświetlenie LED • Aluminiowy filtr przeciwtłuszczowy 
• Kolor: Inox

Okap do zabudowy
HIDDEN IX/A/90 / HIDDEN IX/A/60

2 stopnie pracy wentylatora + bieg intensywny • Oświetlenie LED 
• Kolor: Czarne szkło / Białe szkło

Okap kominowy
WISE BL/A/90 / WISE WH/A/90
WISE BL/A/60 / WISE WH/A/60

Płyta inukcyjna:
• Funkcja Auto Capture - okap automatycznie 
dostosowuje się do liczby i mocy używanych stref 
gotowania
• 4 pola grzewcze

Okap:
• Prędkość pochłaniania 5,1 m/s
BL/F/83: Praca jako pochłaniacz
BL/A/83: Praca jako wyciąg

Płyta indukcyjna zintegrowana z okapem

NIKOLATESLA ONE BL/F/83
NIKOLATESLA ONE BL/A/83

449,-
ERA C IX/A/72

999,-
A/90

1 449,-
A/90/LX

6 999,-
BL/F/80

5 999,-
BL/A/80

1 149,-
BOX IN IX/A/90

2 199,-
HIDDEN IX/A/90

399,-
ERA C IX/A/52

949,-
A/60

1 199,-
A/72

1 399,-
A/728 499,-

BL/A/80

9 499,-
BL/F/80

1 099,-
A/52

1 299,-
A/52

1 399,-
A/60/LX

1 049,-
BOX IN IX/A/60

1 899,-
HIDDEN IX/A/60

7 999,-
BL/A/83

8 999,-
BL/F/83

10 999,-
BL/F/83

9 999,-
BL/A/83
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Płyta gazowa - ceramiczna

DynaCook X5 gaz ziemny

DynaCook X5 gaz propan/butan 

Gazowe
płyty ceramiczne

DynaCook
Płyta gazowa bez płomieni

• 5 palników
• Sterowanie dotykowe
• Pola grzewcze gazowe typu FHZ
• Zabezpieczenie przed dziećmi
• Sygnalizacja wypływu gazu
• Sygnalizacja braku dopływu gazu
• Moc płyty 8300W
• Funkcja szybkiego zagotowania

• Funkcja automatycznego 
podgrzewania

• Rodzaj instalacji gazowej: 
metan G20 20 mbar lub propan/
butan 37 mbar

• Wymiary: 7,5x83x52 cm
• Kolor: Czarny

4 190,-

• 4 palniki
• Sterowanie dotykowe
• Pola grzewcze gazowe typu FHZ
• Zabezpieczenie przed dziećmi
• Sygnalizacja wypływu gazu
• Sygnalizacja braku dopływu gazu
• Moc płyty 7350W
• Funkcja szybkiego zagotowania
• Funkcja automatycznego podgrzewania
• Rodzaj instalacji gazowej: metan G20 20 mbar lub propan/butan 
37 mbar

• Wymiary: 7,5x73x52 cm
• Kolor: Czarny

• 3 palniki
• Sterowanie dotykowe
• Pola grzewcze gazowe typu FHZ
• Zabezpieczenie przed dziećmi
• Sygnalizacja wypływu gazu
• Sygnalizacja braku dopływu gazu
• Moc płyty 5450W
• Funkcja szybkiego zagotowania
• Funkcja automatycznego podgrzewania
• Rodzaj instalacji gazowej: metan G20 20 mbar lub propan/butan 
37 mbar

• Wymiary: 7,5x59x52 cm
• Kolor: Czarny

• 2 palniki
• Sterowanie dotykowe
• Pola grzewcze gazowe typu FHZ
• Zabezpieczenie przed dziećmi
• Sygnalizacja wypływu gazu
• Sygnalizacja braku dopływu gazu
• Moc płyty 4500W
• Funkcja szybkiego zagotowania
• Funkcja automatycznego podgrzewania
• Rodzaj instalacji gazowej: metan G20 20 mbar lub propan/butan 
37 mbar

• Wymiary: 7,5x54,5x45 cm
• Kolor: Czarny  

Płyta gazowa - ceramiczna

DynaCook X4 gaz ziemny

DynaCook X4 gaz propan/butan

Płyta gazowa - ceramiczna

DynaCook X3 gaz ziemny

DynaCook X3 gaz propan/butan

Płyta gazowa - ceramiczna

DynaCook X2 gaz ziemny

DynaCook X2 gaz propan/butan

3 490,- 2 790,- 2 390,-
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System spieniania mleka LatteCrema • 2 niezależne systemy 
grzewcze • Funkcja kawy Long • Ustawienia mocy kawy • Pojem-
ność zbiornika na ziarna 400g • Stosowanie kawy mielonej • Funk-
cja oszczędzania energii • Cichy młynek z 13-stopniową regulacją 
mielenia • Program odkamieniania, czyszczenia i płukania • Wyj-
mowany system zaparzający i zbiornik na wodę • Tryb czuwania 
• Wymiary: 36x26x46 cm • Kolor: Czarny

2 Termobloki • Pojemnik na kawę 300g • Pojemnik na wodę 1,8l 
• Młynek stalowy z 13-stopniową regulacją • Bezprzewodowy sys-
tem zaparzający • System spieniania mleka LatteCrema • Karafka 
na mleko • Podstawka na filiżanki • Wyświetlanie statystyk ekspre-
su • Wymiary: 34,8x23,6x42,9 cm • Kolor: Czarny

System spieniania Automatic Cappuccino • 2 niezależne systemy 
grzewcze zapewniające idealną kontrolę temperatury • Ustawienia 
mocy kawy • Automatyczne czyszczenie systemu spieniania mleka 
• Program odkamieniania, czyszczenia i płukania • Funkcja oszczę-
dzania energii • Cichy młynek z 13-stopniową regulacją mielenia 
• Wymiary:  43x35,1x23,8 cm • Kolor: Biały

Ekspres ciśnieniowy
ECAM 44.660.B

Ekspres ciśnieniowy
ECAM 350.55B

Ekspres ciśnieniowy
ECAM 22.360.W1 099,-2 199,-1 099,-2 399,- 1 099,-1 999,-

10 rodzajów napojów • Zintegrowana karafka do mleka • Szyb-
kie czyszczenie obiegu mleka • Zaawansowany wyświetlacz 
• Funkcja Gusto Perfetto • 3 ustawienia temperatury oraz 5 mocy 
aromatu • Młynek ceramiczny • Funkcja automatycznego płuka-
nia • Filtr AquaClean • Wyjmowalny blok zaparzający • Wymiary: 
34x22,1x43 cm

6 rodzajów kaw • Funkcja Double Cup • Funkcja automatycz-
nego płukania • ThermoBlock • Pojemnik na mleko i system 
spieniania mleka LatteGo • Pojemnik na mleko 0,26l • Pojemnik 
na kawę 250g • 5 ustawień mocy aromatu • 5 ustawień młynka 
• 3 ustawienia temperatury • Funkcja kawy mielonej •  Wyjmowany 
blok zaparzający • Wymiary: 22,1x34x43 cm • Kolor: Inox

Ekspres ciśnieniowy
SM5460/10

Ekspres ciśnieniowy
EP5333/101 099,-2 499,- 1 099,-2 399,-

3 rodzaje kaw • Innowacyjny, szybki i dwuczęściowy system 
spieniania mleka LatteGo • System Aroma Extract zapewnia opty-
malną temperaturę parzenia • Intuicyjny panel sterowania • Młynek 
ceramiczny • Funkcja Moja Kawa, który zapamiętuje Twoje prefe-
rencje mocy oraz ilości kawy • Filtr AquaClean • Wyjmowalny blok 
zaparzający • Wymiary 24,6x37,1x43,3 cm • Kolor: Czarny

Ekspres ciśnieniowy
EP2230/10 1 099,-1 749,-
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System Aroma Balance z 3 profilami aromatu • OneTouch Spu-
matore • Parzenie kawy za pośrednictwem smartfona • Progra-
mowanie przepisu na kawę w funkcji „Moja Kawa” + 8 przepisów 
fabrycznych • 3 poziomy mocy kawy • 3-stopniowa regulacja tem-
peratury kawy • Młynek stożkowy ze stali nierdzewnej • Pojemnik 
na wodę 2,2l • Tryb ECO • Programy higienicznej pielęgnacji • Kolor: 
Czarny mat

Ekspres ciśnieniowy 
Nivona 756 1 099,-2 299,-

System Aroma Balance z 3 profilami aromatu • OneTouch Spu-
matore • Parzenie kawy za pośrednictwem smartfona • Progra-
mowanie przepisu na kawę w funkcji „Moja Kawa” + 8 przepisów 
fabrycznych • 5 poziomów mocy kawy • 3-stopniowa regulacja 
temperatury kawy • Młynek stożkowy ze stali nierdzewnej • Po-
jemnik na wodę 2,2l • Tryb ECO • Programy higienicznej pielęgna-
cji • Kolor: Biały

System Aroma Balance z 3 profilami aromatu • System wstępne-
go parzenia • System Aromatica • OneTouch Spumatore Duo • 10 
indywidualnych + 7 fabrycznych indywidualnych przepisów na kawę 
• Pojemnik na ziarna kawy 250g • Wyjmowany zbiornik na wodę 1,8l 
• 5-poziomowa regulowana moc kawy • 3-stopniowa regulowana tem-
peratura kawy • 3-stopniowa regulowana temperatura gorącej wody na 
herbatę • Wymiary: 33x24x48 cm • Kolor: Srebrne aluminium / Chrom

Ekspres ciśnieniowy
Nivona 779

Ekspres ciśnieniowy
Nivona 842 1 099,-3 199,-1 099,-3 499,-

POLECAMY

Dwie kawy czarne lub mleczne jednocześnie • Łatwe czyszcze-
nie parą • OneTouch • Dwukomorowy pojemnik na ziarna kawy 
• Funkcja Moja Kawa (4 profile) • Włoski proces przygotowania 
kaw mlecznych • Wstępne parzenie • Łatwa obsługa za pomocą 
pokrętła • Dozownik All-in-One • Wyjmowana jednostka zaparza-
nia • Automatyczny program czyszczenia i odkamieniania • Tryb 
oszczędzania energii i tryb „0 Wat”

Ekspres ciśnieniowy CI
E970-101EU

Dwie kawy czarne lub mleczne jednocześnie • Funkcja Moja Kawa 
(4 profile) • Młynek cichy jak szept • Dwukomorowy pojemnik na ziar-
na kawy • 18 przepisów na kawę • Aplikacja mobilna • Włoski proces 
przygotowania kaw mlecznych • Kolorowy wyświetlacz TFT • Proste 
czyszczenie układu mleka wodą i parą wodną • Łatwe dostosowanie 
ilości i mocy za pomocą dotykowych suwaków • Dozownik All-in-One 
• Wyjmowana jednostka zaparzania

Ekspres ciśnieniowy Barista T Smart
F83/0-102EU 1 099,-3 999,- 1 099,-2 399,-

Włoski proces przygotowania kaw mlecznych • Łatwe czyszcze-
nie układu mleka parą • OneTouch • Kompaktowy design • System 
BestAroma • 10 przepisów na kawę • Dwie kawy czarne jednocześnie 
• Dozownik All-in-One • Kolorowy wyświetlacz TFT • Wyjmowana jed-
nostka zaparzania

Ekspres ciśnieniowy Passione OT
F53/1-102 1 099,-2 499,-

POLECAMY



• Pojemność butelek 9x0,75l
• 1 strefa
• Zakres temperatur 5°C to 20°C
• Roczne zużycie energii 135 kWh
• Oświetlenie LED
• Drewniane półki
• Wymiary : 82x15x52,5 cm
• Kolor: Czarne szkło / Białe szkło / Inox

Winiarka podblatowa
DAU-9.22B
DAU-9.22W
DAU-9.22SS

2 299,-

• Sterowanie elektroniczne
• Pojemność butelek - góra: 14x0,75l
• Pojemność butelek - środek: 13x0,75l
• Pojemność butelek - dół: 38x0,75l
• 3 strefy
• Oświetlenie LED
• Drewniane półki
• Przekładalne drzwi
• Wymiary: 123,4x59x54,5 cm
• Kolor: Czarne szkło / Białe szkło / Inox 

Winiarka do zabudowy
DAB 65.178 TB.TO
DAB-65.178TW.TO
DAB 65.178 TSS.TO

• Pojemność butelek 17x0,75l
• 2 strefy
• Zakres temperatur: 5°C-22°C
• Roczne zużycie energii 139 kWh
• Automatyczne rozmrażanie
• Oświetlenie wewnętrzne
• Drewniane półki
• Wymiary: 82x29,5x57 cm
• Kolor: Czarne szkło / Białe szkło / Inox

Winiarka podblatowa
DAU-17.58DB
DAU-17.58DW
DAU-17.58DSS

3 899,-

Sterowanie elektroniczne • Pojemność butelek - góra: 13x0,75l • Pojemność butelek - dół: 12x0,75l • 2 strefy • Oświetlenie LED • Drewniane 
półki • Przekładalne drzwi • Wymiary: 59,5x59x54,5 cm • Kolor: Czarne szkło / Inox / Białe szkło

Winiarka do zabudowy
DAB 25.62DB.TO / DAB-25.62DW.TO / DAB 25.62DSS.TO 8 599,-

Pojemność butelek 32x0,75l • Dynamiczne chłodzenie • 2 strefy chłodzenia • Górna strefa: od +5°C do 
+20°C • Dolna strefa: od +5°C do +20°C • Możliwość przełożenia drzwi • Półki drewniane • Oświetlenie • Od-
mrażanie automatyczne • Roczne zużycie energii 140 kWh • Wymiary: 71,5x59,2x55,9 cm • Kolor: Czarne 
szkło / Białe szkło / Inox

Winiarka wolnostojąca
DAV-32.81DB.TO / DAV-32.81DW.TO / DAV-32.81DSS.TO 7 999,-

Pojemność butelek: 52x0,75l • Chłodzenie dynamiczne • 1 strefa chłodzenia • Zakres temperatur: od 
+5 °C do +18°C • Możliwość przełożenia drzwi • Półki drewniane • Odmrażanie automatyczne • Filtr 
węglowy • Roczne zużycie energii 145kWh • Wymiary: 82x59,5x56,2 cm • Kolor: Czarne szkło / Białe 
szkło / Inox

Winiarka do zabudowy
DAU-52.146B / DAU-52.146W / DAU-52.146SS 5 449,-

14 949,-

Pojemność butelek 89x0,75l • Dynamiczne chłodzenie • 3 strefy 
chłodzenia • Górna strefa: od +5°C do +18°C • Środkowa strefa: od 
+5°C do +10°C • Dolna strefa: od +10°C do +18°C • Możliwość przeło-
żenia drzwi • Półki drewniane • Oświetlenie • Odmrażanie automa-
tyczne • Filtr węglowy • Ochrona zimowa • Roczne zużycie energii 
216kWh • Wymiary: 178,8x58,7x55,7 cm • Kolor: Czarne szkło / Inox

Winiarka do zabudowy
DX-89.246TB / DX-89.246TSS 11 899,-

3 lata gwarancji na urządzenia marki Dunavox.
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1 099,-19 999,-

1 099,-8 999,-

7 999,- 6 699,-
SoftSystem • Kostkarka IceMaker • DuoCooling • 2 akumulatory 
zimna • 2 szuflady BioFresh • Pojemność użytkowa chłodziarki 
357l • Pojemność użytkowa zamrażarki 114l • Zdolność zamrażania 
11kg/24h • Roczne zużycie energii 322 kWh • Oświetlenie LED • 4 pół-
ki w chłodziarce • 2 szuflady w zamrażarce • Automatyczne odszra-
nianie • GlassLine Premium • SoftTelescopic • Wewnętrzna ściana 
tylna ze stali szlachetnej • Wymiary niszy: 203,2-207,2x91,5x62,5 cm

SoftSystem • SmartSteel • DuoCooling • 2 akumulatory zim-
na • 2 szuflady BioFresh • Pojemność użytkowa chłodziarki 243l 
• Pojemność użytkowa zamrażarki 101l • Zdolność zamrażania 
16kg/24h • Oświetlenie LED • Automatyczne odszranianie • FreshAir 
• GlassLine Premium • 2 pojemniki VarioBox • SoftTelescopic • Wy-
miary: 201x60x66,5 cm • Kolor: Stal szlachetna

Chłodziarko - zamrażarka do zabudowy
ECBN6256-23 Premium

Chłodziarko- zamrażarka wolnostojąca
CBNies4878 Premium

SoftSystem • Kostkarka IceMaker • 2 akumulatory zimna • 2 szu-
flady BioFresh z diodą LED • Pojemność użytkowa chłodziarki 
176l • Pojemność użytkowa zamrażarki 57l • Zdolność zamrażania 
10kg/24h • Oświetlenie LED • Automatyczne odszranianie •  Glass-
Line Premium/VarioBox • Wymiary niszy: 177,2-178,8x56-57x55 cm

SoftSystem • Kostkarka IceMaker • DuoCooling • 2 akumula-
tory zimna • 1 BioCool-Box • Pojemność użytkowa chłodziarki 
191l • Pojemność użytkowa zamrażarki 57l • Zdolność zamrażania 
10kg/24h • Roczne zużycie energii 225 kWh • Oświetlenie LED 
• 5 półek w chłodziarce • Automatyczne odszranianie • Wymiary: 
177,2-178,8x56-57x55 cm

Chłodziarko - zamrażarka do zabudowy
ICBN3386-22 Premium

Chłodziarko - zamrażarka do zabudowy
ICN3386-21 Premium

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
SBSes8496 Premium Plus

22 999,-
• Filtr z węglem aktywowanym FreshAir
• 3 szuflady BioFresh z diodą LED
• Kostkarka IceMaker
• Pojemność użytkowa chłodziarki 519l
• Pojemność użytkowa zamrażarki 126l
• Zdolność zamrażania 16kg/24h
• Oświetlenie LED
•  GlassLine Premium/VarioBox
• Automatyczne odszranianie
• Wymiary: 185x121x66,5 cm
• Kolor: Smart Steel
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GlassLine Comfort • 1 szuflada BioCool • Pojemność użytkowa 
chłodziarki 194l • Pojemność użytkowa zamrażarki 62l • Zdolność 
zamrażania 4kg/24h • Roczne zużycie energii 230 kWh • Oświetle-
nie LED • 5 półek w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • Auto-
matyczne odszranianie • Wymiary: 177,2-178,8x56-57x55 cm

Chłodziarko - zamrażarka do zabudowy
ICUNS3324 Comfort 2 799,-

SoftSystem • Kostkarka IceMaker • Sterowanie elektroniczne To-
uch • 9 szuflad w zamrażarce • Zdolność zamrażania 18kg/24h • Rocz-
ne zużycie energii 241 kWh • Oświetlenie LED • Automatyczne od-
szranianie • TelescopicRails • Wymiary niszy: 177,2-178,8x56-57x55 cm

Zamrażarka do zabudowy
SIGN3576 Premium

Zamrażarka podblatowa do zabudowy
IGN1064 Premium

1 099,-6 699,-

1 099,-3 699,-

3 szuflady BioFresh • Automatyka SuperCool • GlassLine Com-
fort • Pojemność użytkowa chłodziarki 301l • Oświetlenie LED • Au-
tomatyczne odszranianie • Wymiary niszy: 177,2x178,8x56-57x55 cm

SoftSystem • 3 szuflady w zamrażarce • Zdolność zamrażania 
11kg/24h • Roczne zużycie energii 146 kWh • Automatyczne odszra-
nianie • Wymiary niszy: 71,4-73x56-57x55 cm

Chłodziarka do zabudowy
IKB3520-22 Comfort 1 099,-4 799,-

SoftSystem • Szklane drzwi z technologią TipOpen • Roczne zuży-
cie energii 144 kWh • 2 strefy temperatur z możliwością regulacji 
od +5°C do +20°C • Filtr z węglem aktywowanym FreshAir • 5 półek, 
z czego 3 z drewna bukowego na prowadnicach teleskopowych 
• Oświetlenie LED przyciemniane • Max. ilość butelek o poj. 0,75l: 
34 • Wymiary niszy: 82-87x60x58 cm

SoftSystem • Telescopic Rails • Sterowanie display LC • Wskaźnik 
temperatury wewnątrz cyfrowy • Oświetlenie LED • Zakres tem-
peratury +5°C do +20°C • Wentylator • Alarm optyczny i akustycz-
ny • 3 półki z czego 2 drewniane na prowadnicach teleskopowych 
• Wymiary niszy: 45-45,2x56-57x55 cm

GlassLine Comfort • 4 półki w chłodziarce • Oświetlenie LED • Au-
tomatyczne odszranianie • Pojemnik na warzywa i owoce • Wymia-
ry: 82-88x60x55 cm

Winiarka podblatowa z technologią TipOpen
UWTgb1682 Vinidor

Winiarka do zabudowy
WKEgw582 GrandCru

Chłodziarka podblatowa do zabudowy
UIK1510 Comfort

1 099,-8 499,- 1 099,-7 299,-

1 099,-2 699,-
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Oferta na sprzęt marki Liebherr ważna jest do wyczerpania zapasów.

PRODUKT ZA 1 ZŁ

+ 3 LATA GWARANCJI

PROMOCJE

Przy zakupie wybranych produktów 
otrzymasz oczyszczacz powietrza marki 
Blueair – Blue Pure 411 (PA+C) za 1 zł!*

W ciągu miesiąca od daty zakupu sprzętu 
Liebherr wypełnij i wyślij formularz 
zgłoszeniowy (online lub w wersji 
drukowanej, do pobrania ze strony 
producenta) drogą mailową lub pocztą.
Wejdź na: www.promocje-liebherr.pl
Akcja trwa do: 31.12.2020 r.

* Oczyszczacz Blueair - Blue Pure 411 (PA+C) - cena regularna 
poza promocją 599 zł

* Promocja obowiązuje do wyczerpania zapasów i dotyczy 
wyłącznie urządzeń z katalogu

* Oferta nie łączy się z innymi promocjami w katalogu
* Promocja łączy się z promocją 2+3 lata dodatkowej gwarancji 

Liebherr
* Promocja dotyczy modeli: SBSes 8496 Premium, ECBN6256 

Premium, CBNies 4878 Premium, UWTgb1682 Vinidor, 
ICBN3386 Premium

* Akcja trwa do 31.12.2020 r.



Regulacja mocy maksymalnej • 4 funkcje specjalne • Linia Maris 
• 4 pola • Łączenie pól w dużą strefę Flexi • Slider dla każdego pola 
• 18 poziomów mocy + booster • Łączna moc 7.2 kW • Możliwy mon-
taż na równi z blatem • Bezramkowa • Kolor: Czarne szkło

Regulacja mocy maksymalnej • 4 funkcje specjalne • Linia 
Smart • 4 pola • Łączenie pól w dużą strefę Bridge • 9 poziomów 
mocy + booster • Łączna moc 7.2 kW • Możliwy montaż na równi 
z blatem • Bezramkowa • Kolor: Czarne szkło

Regulacja mocy maksymalnej • Funkcje specjalne • Linia Smart 
• 9 poziomów mocy + booster • FSM 654 I BK łączna moc 7.2 kW 
• FSM 302 I BK łączna moc 3.6 kW • Możliwy montaż na równi 
z blatem • Bezramkowa • Kolor: Czarne szkło

Czyszczenie pyrolityczne • Linia Smart • Cyfro-
wy wyświetlacz (biały) • Pokrętła • Pojemność 
XXL • 9 funkcji • 2 programy automatyczne • Pro-
wadnice teleskopowe • Miękkie zamykanie drzwi 
• Zimne drzwi • Stal szlachetna + Czarne szkło

Linia Maris • Cyfrowy wyświetlacz • Chowane pokrętła • Pieczenie 
konwencjonalne • Mikrofala: grill, 23 funkcje, 5 automatycznych 
programów • Miękkie zamykanie drzwi • Wnętrze: stal szlachetna 
• Kolor: Czarne szkło + Stal szlachetna

Linia Smart • Cyfrowy wyświetlacz • Pokrętła • Pieczenie konwen-
cjonalne • Mikrofala: grill, 23 funkcje, 5 automatycznych progra-
mów • Miękkie zamykanie drzwi • Wnętrze: stal szlachetna • Kolor: 
Czarne szkło + Stal szlachetna

Czyszczenie parowe • Linia Smart • Cyfrowy wyświetlacz (biały) • Pokrętła • Pojemność XXL • 9 funkcji 
• Miękkie zamykanie drzwi • Kolor: Stal szlachetna + Czarne szkło / Czarne szkło / Białe szkło

Płyta indukcyjna
FMA 804 I F BK / FMA 654 I F BK

Płyta indukcyjna
FSM 804 I B BK / FSM 654 I B BK

Płyta indukcyjna
FSM 654 I BK / FSM 302 I BK

Piekarnik
FSM 97 P XS

Piekarnik kompaktowy z mikrofalą
FMA 45 MW XS

Piekarnik kompaktowy z mikrofalą
FSM 45 MW XS

Piekarnik
FSM 86 H XS / FSM 86 H BK / FSM 86 H WH

2 199,-2 499,- 2 199,-2 499,- 1 299,-1 699 ,-

2 299,-

749,-

849,-

2 999,- 2 699,-

1 799,-

Wyświetlacz cyfrowy biały • Moc mikrofali 900W • Moc grilla 1000W 
• 8 programów Auto • Rozmrażanie • Szybki start • Blokada dziecię-
ca • Talerz obrotowy 31,5 cm • Ruszt • Kolor: Czarne szkło

Oświetlenie LED 2x1 W • Sterowanie suwak + 
przycisk • 3 stopnie pracy wentylatora • Kolor: 
Stal szlachetna

Okap podszafkowy
FBI 527 / FBI 707

Kuchenka mikrofalowa
FMW 250 CR2 G BK 1 549,-

Czyszczenie pyrolityczne • Linia Maris • Cyfrowy 
wyświetlacz (biały) • Chowane pokrętła • Pojem-
ność XXL • 9 funkcji • 2 programy automatyczne 
• Prowadnice teleskopowe • Miękkie zamykanie 
drzwi • Kolor: Stal szlachetna + Czarne szkło

Piekarnik
FMA 97 P XS 2 799,-
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PROMOCJA
KUP MIN. 2  RÓŻNE URZĄDZENIA AGD Z PONIŻSZEJ STRONY, A OKAP FBI 527 kupisz za 1 zł!

Regulamin promocji dostępny na franke.pl/ks
* Zakupione produkty należy zarejestrować w ciągu 30 dni od daty zakupu. Link do 

rejestracji oraz regulaminu znajduje się na stronie www.franke.pl/rejestracja
** Produkty AGD objęte promocją „Przedłużona gwarancja”: okapy (cena powyżej 1000 zł), 

płyty grzewcze, piekarniki, kuchenki mikrofalowe, ekspres do kawy.

Kup 2 urządzenia AGD** FRANKE i zyskaj 
dodatkowe 2 lata gwarancji, łącznie 4 lata.

Kup 3 urządzenia AGD** FRANKE i zyskaj 
dodatkowe 3 lata gwarancji, łącznie 5 lat.
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ZYSKAJ DODATKOWĄ GWARANCJĘ



Oświetlenie: Panel LED • Sterowanie pokrętłem • 3 stopnie pracy 
wentylatora • Smart Deco • Kolor: Czarny / Biały / Niebieski / Zielony / 
Jasnoszary / Różowy / Żółty

Okap ścienny
FSMD 508 BK / WH / 
BL / GN / GY / RS / YL

Sterowanie płaskimi przyciskami Soft Touch z niebieskim podświe-
tleniem • Oświetlenie LED 2x1,5 W (4000 K) • 3 prędkości • Wyłącznik 
czasowy (5 min.) • Filtr aluminiowy przystosowany do mycia w zmy-
warce • Praca w obiegu otwartym lub zamkniętym (opcjonalnie) 
• Kolor: Stal szlachetna 

Sterowanie suwakowe • Oświetlenie LED 2x4 W (4000 K) • 3 prędko-
ści • Filtr aluminiowy przystosowany do mycia w zmywarce • Praca 
w obiegu otwartym lub zamkniętym (opcjonalnie) • Kolor: Szary 

Filtr aluminiowy • Wskaźnik nasycenia filtrów • Zasysanie kra-
wędziowe • Silnik Energy • Sterowanie Touch Control • 4 stopnie 
pracy wentylatora + Tryb intensywny • Blokada przed dziećmi 
• Oświetlenie LED • Możliwość odłączenia silnika • Kolor: Stal szla-
chetna + Czarne szkło / Stal szlachetna + Białe szkło
* Cena regularna 6499 zł

3 stopnie pracy wentylatora • Bardzo cicha praca • Wymiary: 
34,2x49,5-59,5/89,5 cm • Kolor: Czarne szkło / Białe szkło

Okap ścienny
FVT 605 BK A / FVT 605 WH A
FVT 905 BK A / FVT 905 WH A

Oświetlenie LED • Komfort akustyczny • Zasysanie krawędziowe 
• Sterowanie Soft Touch • 3 stopnie pracy wentylatora + Tryb inten-
sywny • Moc silnika 250W • Aluminiowy filtr przeciwtłuszczowy 
• Kolor: Czarne szkło + Stal szlachetna / Białe szkło + Stal szlachetna
* Ceny regularne: 1999 / 2199 zł

Okap do zabudowy
FBI 537 XS/BK / FBI 737 XS/BK
FBI 537 XS/WH / FBI 737 XS/WH

Okap do zabudowy
FBI 520 T
FBI 720 T

Okap wysuwany z blatu
FDW 908 IB XS
FDW 908 IB WH

739,-

799,-

Sterowanie elektroniczne Soft Touch • Oświetlenie LED 2x1 W 
(4000 K) • 3 prędkości + bieg intensywny • Silnik Evo Plus o mocy 
270W • Alarm nasycenia filtrów • Filtr aluminiowy przystosowany 
do mycia w zmywarce • Zasysanie krawędziowe • Praca w obiegu 
otwartym lub zamkniętym (opcjonalnie) • Opcjonalna obsługa pi-
lotem • Kolory: Czarny mat / Biały mat / Stalowy

Okap do zabudowy
FBI 525 GR
FBI 705 GR 479,-

419,-

Okap wyspowy
FTU PLUS 3707 I BK
FTU PLUS 3707 I WH
FTU PLUS 3807 I XS

1 099,-899,-
FVT 605 WH A

1 099,-949,-
FVT 905 WH A

1 099,-849,-
FVT 605 BK A

1 099,-899,-
FVT 905 BK A

1 099,-6 359,-
PROMOCJA*

1 099,-1 999,-1 099,-3 199,-
XS

1 099,-3 399,-
BK / WH

1 999,-
PROMOCJA*

1 899,-
PROMOCJA*

Sterowanie mechaniczne (suwakowe) • Oświetlenie LED 2x1 W 
(3000 K) • 3 prędkości • Filtr aluminiowy przystosowany do mycia 
w zmywarce • Praca w obiegu otwartym lub zamkniętym (opcjo-
nalnie) • Kolor: Stal szlachetna

Wyłącznik czasowy • Wskaźnik nasycenia filtrów • Zasysanie 
krawędziowe • Silnik Energy • Sterowanie elektroniczne • 3 stop-
nie pracy wentylatora + tryb intensywny • Oświetlenie LED • Kolor: 
Stal szlachetna jedwab
* Ceny regularne: 1799 / 1899 zł

Okap kominowy
FBI 526 XS HCS
FBI 706 XS HCS

Okap do zabudowy
FBI 537 XS LED
FBI 737 XS LED

Silnik Energy • Oświetlenie LED • Sterowanie mechaniczne suwa-
kowe • 3 stopnie pracy wentylatora • Kolor: Czarne szkło / Białe szkło 
/ Stal szlachetna + Szary

Okap szufladowy
FTC 601 BK GL / FTC 601 WH GL 
/ FTC 601 GR XS

629,-

1 479,-
PROMOCJA*

1 589,-
PROMOCJA*

679,-
FBI 526 XS HCS

739,-
FBI 706 XS HCS
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POLECAMY

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

POLECAMY

4 pola indukcyjne • Łączenie pól w 2 duże 
strefy Flexi o mocy 3.7kW • Centralny do-
tykowy panel sterowania Slider • Czerwo-
ne cyfry • 9 poziomów mocy + tryb inten-
sywny • Timer dla wszystkich pól • Łączna 
moc: 7,5kW • Power limitation: 2,8kW 
– 3,5kW – 4,5kW • Żeliwna kratka wlotu 
powietrza zlicowana z płytą • Możliwość 
montażu płyty na równi z blatem • Pra-
ca w obiegu otwartym lub zamkniętym 
(opcjonalnie) • Kolor: Czarne szkło 

Okap zintegrowany z płytą indukcyjną 
FMA 839 HI

1 099,-6 299,-

POLECAMY NOWOŚĆ

POLECAMY NOWOŚĆ

na urządzenia AGD marki FRANKE!
* Kup 3 urządzenia AGD marki FRANKE i zyskaj 5 lat gwarancji. Szczegóły na stronie 98.

NOWOŚĆ

POLECAMY



2 komory • Min. szerokość podbudowy 80 cm • Odpływ 3 i 1/2” 
• Zestaw odpływowy z korkiem automatycznym Easy Click ze stali 
szlachetnej • Głębokość dużej komory: 20 cm • Wymiary: 76x46 cm 
• Kolor: Biały polarny / Kremowy / Orzechowy / Cappuccio / Kamien-
ny szary / Grafitowy / Onyx
Wkładka stalowa, rolmata w komplecie. Noże Franke w komplecie 
przy zakupie z dowolną baterią z oferty Franke.

Zlewozmywak Fragranit+ do podbudowy
KNG 120 1 099,-2 331,-

Stalowa wkładka ociekowa: Wymiary: 15,6x41,8x5,4 mm • Wykoń-
czenie: Stal szlachetna jedwab
Rolmata: Wymiary: 29,8x41 cm • Wykończenie: Stal szlachetna
Noże Franke: Stal szlachetna
* Możliwość zakupu akcesoriów osobno

Akcesoria
Stalowa Wkładka Ociekowa do KNG i FSG
Rolmata do KNG / Noże Franke

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm* • Od-
pływ 3 i 1/2” • Zestaw odpływowy z korkiem automatycznym Easy 
Click ze stali szlachetnej • Głębokość komory 20 cm • Wymiary: 
87,7x49,5 cm • Kolory: Onyx
* Minimalna grubość blatu 3 cm. Noże Franke w komplecie przy 
zakupie z dowolną baterią z oferty Franke.

1 komora • Odpływ 3 i 1/2” • Zestaw odpływowy z korkiem auto-
matycznym Easy Click ze stali szlachetnej • Głębokość komory 
20 cm • Wymiary KNG 110-52: 56x46 cm • Wymiary KNG 110-37: 
41x46 cm• Kolor: Biały polarny / Kremowy / Orzechowy / Cappucci-
no / Kamienny szary / Grafitowy / Onyx 
Wkładka stalowa, rolmata w komplecie. Noże Franke w komplecie 
przy zakupie z dowolną baterią z oferty Franke.

Zlewozmywak Fragranit+ do podbudowy
KNG 110-52 / KNG 110-37

Zlewozmywak Fragranit+
FSG 611-88

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Zestaw 
odpływowy z korkiem automatycznym ze stali szlachetnej i po-
krętłem • Głębokość komory 20 cm • Wymiary: 100x50 cm • Kolor: 
Biały polarny / Kremowy / Orzechowy / Cappuccino / Kamienny 
szary / Grafitowy / Onyx
Noże Franke w komplecie przy zakupie z dowolną baterią z oferty 
Franke.

Zlewozmywak Fragranit+
FXG 611-100 1 099,-1 589,-

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Zestaw 
odpływowy z korkiem automatycznym ze stali szlachetnej i po-
krętłem • Zlewozmywak odwracalny • Głębokość komory 20 cm 
• Wymiary: 86x50 cm • Kolor: Biały polarny / Kremowy / Orzechowy 
/ Cappuccino / Kamienny szary / Grafitowy / Onyx
Noże Franke w komplecie przy zakupie z dowolną baterią z oferty 
Franke.

Zlewozmywak Fragranit+
FXG 611-86 1 099,-1 479,-

2 013,-
KNG 110-52

1 801,-
KNG 110-37

DO WYBRANYCH ZLEWOZMYWAKÓW 
AKCESORIA W KOMPLECIE

*317,-
WKŁADKA

*317,-
NOŻE

*199,-
ROLMATA

1 599,-

Zestaw odpływowy z korkiem automatycznym ze stali szlachetnej 
i pokrętłem  • Zlewozmywak odwracalny • Kolor: Biały polarny / Kremo-
wy / Cappuccino / Grafitowy / Onyx / Szary mat / Czarny mat
STG 651-86: 1,5 komory + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 
60 cm • Głębokość komór 16,6/8 cm • Wymiary: 86x43,5 cm
SAG 614-78: 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 
45 cm • Głębokość komory 16,6 cm • Wymiary: 78x43,5 cm

Zlewozmywak Fragranit+
STG 651-86 / SAG 614-78

859,-
STG 651-86

699,-
SAG 614-78

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 50 cm / 45 cm 
• Zestaw odpływowy z korkiem automatycznym ze stali szlachet-
nej i pokrętłem • Zlewozmywak odwracalny • Głębokość komory 
20 cm • Wymiary BSG 611-78: 78x43,5 cm • Wymiary BSG 611-62: 
62x43,5 cm • Kolor: Biały polarny / Kremowy / Orzechowy / Beżowy 
/ Cappuccino / Kamienny szary / Grafitowy / Onyx

Zlewozmywak Fragranit+
BSG 611-78 / BSG 611-62

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Zestaw 
odpływowy z korkiem automatycznym ze stali szlachetnej i po-
krętłem • Zlewozmywak odwracalny • Głębokość komory: 20 cm 
• Wymiary BFG 611-62: 62x50 cm • Wymiary BFG 611: 78x47,5 cm 
• Kolor: Biały polarny / Kremowy / Orzechowy / Beżowy / Cappucci-
no / Kamienny szary / Grafitowy / Onyx

Zlewozmywak Fragranit+
BFG 611 / BFG 611-62

939,-
BFG 611

749,-
BSG 611-78

839,-
BFG 611-62

689,-
BSG 611-62

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Zestaw 
odpływowy z korkiem automatycznym ze stali szlachetnej i po-
krętłem • Zlewozmywak odwracalny • Głębokość komory 20 cm 
• Wymiary: 78x50 cm • Kolor: Biały polarny / Kremowy / Orzechowy 
/ Cappuccino / Grafitowy / Onyx

Zlewozmywak Fragranit+
MLG 611-78 1 099,-953,-

1,5 komory + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Zestaw 
odpływowy z korkiem automatycznym ze stali szlachetnej i po-
krętłem • Zlewozmywak odwracalny • Głębokość komór: 20/10 cm 
• Wymiary: 97x50 cm • Kolor: Biały polarny / Kremowy / Beżowy / 
Orzechowy / Cappuccino / Grafitowy / Onyx

Zlewozmywak Fragranit+
MLG 651 1 099,-1 059,-

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Zestaw 
odpływowy z korkiem automatycznym ze stali szlachetnej i po-
krętłem • Głębokość komory 20 cm • Wymiary: 97x50 cm • Kolor: 
Biały polarny / Kremowy / Orzechowy / Cappuccino / Grafitowy / 
Onyx

Zlewozmywak Fragranit+
MLG 611-97 1 099,-1 059,-
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NOWY 
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NOWY 
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NOWY 
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DUŻA KOMORA



DUŻA KOMORA

DUŻA KOMORA

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 50 cm • Zestaw od-
pływowy z korkiem automatycznym ze stali szlachetnej i pokrętłem 
• Zlewozmywak odwracalny • Zlewozmywak wbudowywany • Głębo-
kość komory 16 cm • Fragranit + z powłoką antybakteryjną Sanitized 
• Wymiary: 78x47,5 cm • Kolor: Biały polarny / Kremowy / Orzechowy 
/ Cappuccino / Kamienny szary / Grafitowy / Onyx

Zlewozmywak Fragranit+
EFG 614-78 1 099,-649,-

1 049,-
1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3 i 1/2” 
• Zlewozmywak odwracalny • Wymiary: 78x50 cm • Wymiary komory: 
49x42,5x20 cm • Kolor: Biały polarny / Kremowy / Beżowy / Orzechowy 
/ Cappuccino / Kamienny szary / Grafitowy / Onyx
Wkładka ociekowa w komplecie. Noże Victorinox w komplecie przy 
zakupie z dowolną baterią z oferty Franke.

Zlewozmywak granitowy
UBG 611-78XL1 199,-

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3 i 1/2” 
• Zlewozmywak odwracalny • Wymiary: 100x50 cm • Komora główna: 
49x42,5x22 cm • Kolor: Biały polarny / Kremowy / Beżowy / Orzechowy 
/ Cappuccino / Kamienny szary / Grafitowy / Onyx
Wkładka ociekowa w komplecie. Noże Victorinox w komplecie przy 
zakupie z dowolną baterią z oferty Franke.

Zlewozmywak granitowy
UBG 611-100 1 099,-

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3 i 1/2” 
• Zlewozmywak odwracalny • Wymiary: 86x50 cm • Wymiary komory: 
39x42,5x22 cm • Kolor: Biały polarny / Kremowy / Beżowy / Orzechowy / 
Cappuccino / Kamienny szary / Grafitowy / Onyx
Wkładka ociekowa w komplecie. Noże Victorinox w komplecie przy 
zakupie z dowolną baterią z oferty Franke.

Zlewozmywak granitowy
UBG 611-86

1 049,-
1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3 i 1/2” 
• Zlewozmywak odwracalny • Wymiary: 78x50 cm • Wymiary komory: 
35x42,5x22 cm • Kolor: Biały polarny / Kremowy / Beżowy / Orzechowy / 
Cappuccino / Kamienny szary / Grafitowy / Onyx
Wkładka ociekowa w komplecie. Noże Victorinox w komplecie przy 
zakupie z dowolną baterią z oferty Franke.

Zlewozmywak granitowy
UBG 611-78 939,- 939,-

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3 i 1/2” 
• Zlewozmywak odwracalny • Wymiary: 62x46,4 cm • Wymiary komory: 
35x42,5x22 cm • Kolor: Biały polarny / Kremowy / Beżowy / Orzechowy / 
Cappuccino / Kamienny szary / Grafitowy / Onyx
Wkładka ociekowa w komplecie. Noże Victorinox w komplecie przy 
zakupie z dowolną baterią z oferty Franke.

1 komora • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Wy-
miary: 56x50 cm • Wymiary komory: 50,3x42,5x23 cm • Kolor: Biały 
polarny / Kremowy / Beżowy / Orzechowy / Cappuccino / Kamienny 
szary / Grafitowy / Onyx
Wkładka ociekowa w komplecie. Noże Victorinox w komplecie przy 
zakupie z dowolną baterią z oferty Franke.

Zlewozmywak granitowy
UBG 611-62

Zlewozmywak granitowy
UBG 610-56

1 199,- 1 099,-
2 komory • Min. szerokość podbudowy 80 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Wy-
miary: 78x50 cm • Wymiary komór: 36x42,5x22 cm / 34x36,4x20 cm 
• Kolor: Biały polarny / Kremowy / Beżowy / Orzechowy / Cappuccino 
/ Kamienny szary / Grafitowy / Onyx
Wkładka ociekowa w komplecie. Noże Victorinox w komplecie przy 
zakupie z dowolną baterią z oferty Franke.

2 komory + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 
3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Wymiary: 78x50 cm • Komora 
główna: 35x42,5x22 cm • Komora pomocnicza: 16,4x32,2x13,9 cm 
• Kolor: Biały polarny / Kremowy / Beżowy / Orzechowy / Cappucci-
no / Kamienny szary / Grafitowy / Onyx
Wkładka ociekowa w komplecie. Noże Victorinox w komplecie przy 
zakupie z dowolną baterią z oferty Franke.

Zlewozmywak granitowy
UBG 620-78

Zlewozmywak granitowy
UBG 651-78

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Ze-
staw odpływowy z korkiem automatycznym ze stali szlachetnej 
i pokrętłem • Zlewozmywak odwracalny • Komora XL• Głębokość 
komory 20 cm • Wymiary MRG 611-97 XL: 97x50 cm • Wymiary 
MRG 611-78 XL: 78x50 cm • Kolor: Biały polarny / Kremowy / Orze-
chowy / Beżowy / Cappuccino / Kamienny szary / Grafitowy / Onyx

Zlewozmywak Fragranit+
MRG 611-97 XL / MRG 611-78 XL

1 319,-
MRG 611-97 XL

1 099,-
MRG 611-78 XL

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Zestaw 
odpływowy z korkiem automatycznym ze stali szlachetnej i po-
krętłem • Zlewozmywak odwracalny • Głębokość komory 18 cm 
• Wymiary: 78x50 cm • Kolor: Biały polarny / Kremowy / Orzechowy 
/ Cappuccino / Kamienny szary / Grafitowy / Onyx

Zlewozmywak Fragranit+
BLG 611-78 1 099,-1 059,-

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Zestaw od-
pływowy z korkiem automatycznym wykonanym ze stali szlachetnej 
i okrągłym pokrętłem • Zlewozmywak odwracalny • Głębokość komory 
20 cm • Wymiary ROG 611: 77x50 cm • Wymiary ROG 611-62: 62x50 cm 
• Kolor: Biały polarny / Kremowy / Orzechowy / Beżowy / Cappuccino / 
Kamienny szary / Grafitowy / Onyx tylko w ROG 611-62

Zlewozmywak Fragranit+
ROG 611 / ROG 611-62 1 099,-699,-
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1 komora + ociekacz • Odpływ 3 i 1/2” • Min. szerokość podbu-
dowy 45 cm • Zlewozmywak odwracalny • Głębokość komory: 
16 cm • Wymiary SKL/SKN 611-79: 79x50 cm • Wymiary SKL/SKN 
611-63: 63,5x50 cm • Wykończenie: Stal szlachetna jedwab / Stal 
szlachetna len

Zlewozmywak stalowy
SKN 611-79 / SKL 611-79
SKN 611-63 / SKL 611-63

1,5 komory + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 
3 i 1/2” • Wykończenie: Stal szlachetna jedwab / Stal szlachetna len

Zlewozmywak stalowy
EFN 651-78
EFL 651-78 429,-

Len

399,-
Jedwab

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Zle-
wozmywak odwracalny • Głębokość komory 19 cm • Wymiary: 
86x50 cm • Wykończenie: Stal szlachetna jedwab / Stal szlachet-
na len

Zlewozmywak stalowy
SRX 611-86 XL 
SRL 611-86 XL 689,-

Len

639,-
Jedwab

449,-
JEDWAB*

499,-
LEN*

459,-
Len

559,-
JEDWAB

389,-
Jedwab

Zlewozmywak: Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3 i ½” 
• Głębokość komory 14 cm • Wymiary: 78x43,5 cm • Wykończenie: 
Stal szlachetna jedwab / Stal szlachetna len
Bateria: Wysokość 350 mm • Głowica ceramiczna • Kąt obrotu wy-
lewki 360° • Wykończenie: Chrom
* Cena regularna zestawu: 507 / 527 zł

Zestaw zlewozmywak stalowy 
+ bateria + pasta Twister do pielęgnacji
ETN 614 i + Pola Chrom
ETL 614 i + Pola Chrom

50
 C

M

Zlewozmywak: Min. szerokość podbudowy 45 cm • Korek automa-
tyczny • Głębokość komory 20 cm • Wymiary: 78x50 cm
Bateria: Wysokość 350 mm • Głowica ceramiczna • Kąt obrotu 
wylewki 360°
• Kolory: Biały polarny / Orzechowy / Kamienny Szary / Onyx
* Cena regularna zestawu 1463 zł. Noże Victorinox w komplecie.

Zestaw zlewozmywak Fragranit+ 
+ bateria + noże Victorinox

BFG 611-78 + POLA KOLOR

Zestaw zlewozmywak Fragranit+ 
+ bateria + noże Victorinox

BFG 611-62 + POLA KOLOR

559,-
LEN

POLA

579,-
LEN

519,-
JEDWAB

POLA

419,-
LEN

NAREW

399,-
JEDWAB
NAREW

DUŻA KOMORA

LUB

Zlewozmywak: Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3 i 1/2” 
• Głębokość komory 16 cm • Wymiary: 63,5x50 cm • Wykończenie: 
Stal szlachetna jedwab / Stal szlachetna len

Zestaw zlewozmywak stalowy 
+ bateria + pasta Twister do pielęgnacji
OLN 611-63  + Pola / Narew 
OLL 611-63 + Pola / Narew

50
 C

M

Zlewozmywak: Min. szerokość podbudowy 60 cm • Głębokość 
komory 20 cm • Wymiary: 78x43,5 cm
Bateria: Wysokość 350 mm • Głowica ceramiczna • Kąt obrotu 
wylewki 360°
• Kolory: Biały polarny / Orzechowy / Kamienny Szary / Onyx
* Cena regularna zestawu 1043 zł

Zestaw zlewozmywak Tectonite 
+ bateria + mleczko do pielęgnacji
S2D 611-78 XL + Pola Kolor

Zlewozmywak: Min. szerokość podbudowy 45 cm • Korek automa-
tyczny • Głębokość komory 20 cm • Wymiary: 62x50 cm
Bateria: Wysokość 350 mm • Głowica ceramiczna • Kąt obrotu 
wylewki 360°
• Kolory: Biały polarny / Orzechowy / Kamienny Szary / Onyx
* Cena regularna zestawu 1263 zł. Noże Victorinox w komplecie.

Zlewozmywak: Min. szerokość podbudowy 45 cm • Głębokość ko-
mory 18 cm • Wymiary: 62x50 cm • Kolory: Biały polarny / Orzechowy 
/ Kamienny Szary / Onyx
Bateria: Wysokość 350 mm • Głowica ceramiczna • Kąt obrotu 
wylewki 360°• Kolor: Chrom

Min. szerokość podbudowy 60 cm • Zlewozmywak odwracalny 
• Głębokość komory 20 cm • Wymiary: 78x50 cm • Kolory: Biały po-
larny / Orzechowy / Kamienny Szary / Onyx

Zlewozmywak: Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3 i 1/2” 
• Głębokość komory 16 cm • Wymiary: 79x50 cm • Wykończenie: 
Stal szlachetna jedwab / Stal szlachetna len
Bateria: Wysokość 350 mm • Głowica ceramiczna • Kąt obrotu wy-
lewki 360° • Wykończenie: Chrom

Zestaw zlewozmywak Tectonite 
+ bateria + mleczko do pielęgnacji
OID 611-62+ Pola Chrom

Zlewozmywak Tectonite
S2D 611-78 XL

Zestaw zlewozmywak stalowy 
+ bateria + pasta Twister do pielęgnacji
OLN 611-79  + Pola Chrom 
OLL 611-79  + Pola Chrom

349,-
Jedwab

389,-
Len

819,-
PROMOCJA*

1 059,-
PROMOCJA*

959,-
PROMOCJA*

719,-

749,-

Zlewozmywak: Min. szerokość podbudowy 45 cm • Głębokość ko-
mory 18 cm • Wymiary: 78x50 cm • Kolory: Biały polarny / Orzechowy 
/ Kamienny Szary / Onyx
Bateria: Wysokość 350 mm • Głowica ceramiczna • Kąt obrotu 
wylewki 360°• Kolor: Chrom

Zestaw zlewozmywak Tectonite 
+ bateria + mleczko do pielęgnacji
OID 611-78 + Pola Chrom 789,-

DUŻA KOMORA
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Wysokość 310 mm • Kąt obrotu wylewki 360° 
• Funkcja Watersaving umożliwiająca oszczęd-
ność wody do 50% • Wykończenie: Miedź rusty-
kalna / Stare złoto / Biały mat / Czarny chrom / 
Gun metal / Czarny mat • Active SM Pull-Out: 
Wyciągana wylewka z funkcją prysznica
Active SM: Stała wylewka

Kąt obrotu wylewki 180° • Strumień laminarny 
• Materiał: Stal szlachetna / Czarna stal
Eos NEO: Stała wylewka • Wysokość 378 mm
Eos NEO Pull-Out Spray: Wyciągana wylewka 
Wysokość 433 mm • Funkcja prysznica

Bateria
Active SM Pull-Out
Active SM

Bateria
Eos NEO
Eos NEO Pull-Out Spray

Wykończenie: Miedź rustykalna / Stare złoto / Biały 
mat / Czarny chrom / Gun metal / Czarny mat

Dozownik
Active SM 419,-

Super metalic

309,-
Chrom

Wyciągana wylewka • Wysokość 385 mm • Kąt 
obrotu wylewki 360° • Funkcja prysznica • Funk-
cja Watersaving umożliwiająca oszczędność 
wody do 50% • Wykończenie: Miedź rustykalna / 
Stare złoto / Biały mat / Czarny chrom / Gun me-
tal / Czarny mat

Bateria
Active NEO SM 
Pull-Out Spray 1 099,-1 349,-

Wysokość 297 mm • Dźwignia z boku mieszacza 
• Kąt obrotu wylewki 180° • Głowica ceramiczna 
Ø35 mm • Innowacyjny strumień laminarny • Wy-
kończenie: Stal szlachetna / Czarny

Bateria
Atlas NEO Pull-Out 1 129,-

CZARNA STAL

979,-
STAL

739,-
STAL

1 029,-
CZARNA STAL

999,-
STAL

1 199,-
CZARNA STAL

1 549,-
PULL-OUT

1 249,-
ACTIVE SM

Wykonany z antyseptycznego materiału z recyklingu, który re-
dukuje rozwój bakterii do 99% • Łatwy w czyszczeniu • Rekomen-
dowany montaż w szafce z wysuwanym frontem • Wymiary 600: 
56,4x37,8x34,3 cm • Wymiary 450: 41,4x37,8x34,3 cm • 600-1-4: 1 po-
jemnik 14,5l • 4 pojemniki 7,5l • 600-2-2: 2 pojemniki 14,5l • 2 pojem-
niki 7,5l • 600-3-0: 3 pojemniki 14,5l • EasySort 450-0-4: 4 pojemniki 
o pojemności 7,5l • EasySort 450-2-0: 2 pojemniki o pojemności 
14,5l • EasySort 450-1-2: 1 pojemnik 14,5l • 2 pojemniki 7,5l

Sortownik
EasySort 600-1-4 / 600-2-2 / 600-3-0
EasySort 450-2-0 / 450-1-2 / 450-0-4

199,-
600-1-4

139,-
450-0-4

179,-
600-2-2

129,-
450-1-2

159,-
600-3-0

109,-
450-2-0

699,-
Pull-Out

599,-
Pull-Out

Urban Pull-Out: Wysokość 294 mm • Kąt obrotu 
wylewki 150° • Urban: Wysokość 308 mm • Kąt 
obrotu wylewki 360° • Kolor: Biały polarny / Kre-
mowy / Orzechowy / Beżowy / Cappuccino / Ka-
mienny szary / Grafitowy / Onyx

Urban Pull-Out: Wysokość 294 mm • Kąt obrotu 
wylewki 150° • Urban: Wysokość 308 mm • Kąt 
obrotu wylewki 360° • Kolor: Chrom

Bateria
Urban Pull-Out / Urban

Bateria
Urban Pull-Out / Urban

599,-
Urban

499,-
Urban

Wysokość 175 mm • Kąt obrotu wylewki 120° 
• Kolor: Chrom / Biały polarny / Kremowy / Orze-
chowy / Beżowy / Cappuccino / Kamienny szary 
/ Grafitowy / Onyx

Bateria
Prince II Pull Out Spray

489,-
Granit

429,-
Chrom

Dozownik do mydła w płynie lub płynu do zmywa-
nia • Kolor SIRIUS: Chrom / Biały polarny / Kremowy 
/ Orzechowy / Beżowy / Cappuccino / Kamienny 
szary / Grafitowy / Onyx
• Kolor COMFORT: Chrom / Biały polarny / Kremo-
wy / Orzechowy / Beżowy / Cappuccino / Kamienny 
szary / Grafitowy / Onyx / Stal optyczna

Dozownik
Sirius / Comfort

199,-
Sirius

129,-
Comfort Chrom

139,-
Comfort Granit 
Stal optyczna

Kompaktowy 
rozmiar

Ø158 mm

Młynek Turbo Elite Slim
TE75 S

1 099,-1 099,-

Komora i tarcza mieląca ze stali szlachetnej • Szybki montaż • Młynek przeznaczony do mielenia organicznych odpadów żywnościowych 
• Napięcie 230V • Zintegrowany włącznik pneumatyczny • Bio Shield - technologia zapobiegająca rozwojowi bakterii • Torque Master - In-
nowacyjny system rozdrabniania • Możliwość montażu w zlewozmywakach ceramicznych

Młynek Turbo Elite
TE50 / TE75 / TE125

1 099,-959,-1 099,-1 149,-1 099,-1 269,-

Wysokość 350 mm • Dźwignia mieszacza z boku 
• Głowica ceramiczna • Kąt obrotu wylewki 360° 
• Kolor: Chrom / Chrom +: Biały polarny / Kremo-
wy / Orzechowy / Beżowy / Cappuccino/ Kamien-
ny szary / Grafitowy / Onyx
Biały polarny / Kremowy / Orzechowy / Beżowy / 
Cappuccino / Kamienny szary / Grafitowy / Onyx

Bateria
Pola 289,-

Chrom

389,-
Granit

339,-
Chrom/Granit

1 099,-879,-Bateria
Neptune Evo
Wysokość 290 mm • Dźwignia mieszacza z boku 
• Głowica ceramiczna • Kąt obrotu wylewki 360° 
• Kolor: Chrom / Chrom + Biały / Chrom + Czarny

Bateria
Sirius Side / Sirius Top
Kolor: Chrom / Chrom + Biały / Kremowy / Orze-
chowy / Beżowy / Cappuccino / Kamienny szary 
/ Grafitowy / Onyx
Sirius Side: Wysokość 344 mm • Dźwignia mie-
szacza z boku • Głowica ceramiczna Ø35 mm
Sirius Top: Wysokość 150 mm • Dźwignia mie-
szacza z góry • Głowica ceramiczna Ø40 mm

469,-
Side Chrom

419,-
Top Chrom

519,-
Side Granit

469,-
Top Granit
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na zlewozmywaki i baterie Franke!

CZARNA
STAL

NOWY KOLOR

CZARNA
STAL

NOWY KOLOR

POLECAMY POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY NOWOŚĆ NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ NOWOŚĆNOWOŚĆ



KARBON STAL
GŁADKA

STAL 
SZCZOT-
KOWANA

CZARNYBEŻ
PIASKOWY

SZARY 
BETONBEŻ STAL

LEN

849,-

799,-

759,-

799,-

799,-

729,-

1 komora (40x40) + ociekacz • Rant umożliwiający instalację drewnianej deski do krojenia • Zeszlifowane 
krawędzie • Odpływ 3 i 1/2” • Korek automatyczny • Zestaw odpływowy „space saver” • Zlewozmywak od-
wracalny • Głębokość komory 19 cm • Wymiary: 78x48 cm
BATERIA BELLO/BELLO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 28 cm
BATERIA SILVIO/ SILVIO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 32 cm
Zestawy dostępne w kolorze: Beż piaskowy / Czarny / Karbon / Szary - beton
Drewniana deska kuchenna za 1 zł + ostrzałka do noży za 1zł

2 komory • Min. szerokość podbudowy 80 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zestaw odpływowy „space saver” Głębo-
kość komór 19 cm • Wymiary: 78x50 cm
BATERIA BELLO/ BELLO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 28 cm
BATERIA SILVIO/ SILVIO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 32 cm
Zestawy dostępne w kolorze: Beż piaskowy / Czarny / Karbon / Szary - beton
2 filizanki termiczne do latte lub cappuccino lub elektryczny korkociąg za 1 zł

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zestaw odpływowy „space saver” 
• Korek automatyczny • Zlewozmywak odwracalny • Głębokość komory 19 cm • Wymiary: 76x44 cm
BATERIA BELLO/ BELLO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 28 cm
BATERIA SILVIO/SILVIO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 32 cm
Zestawy dostępne w kolorze: Beż piaskowy / Czarny / Karbon / Szary - beton
2 filizanki termiczne do latte lub cappuccino lub elektryczny korkociąg lub dozownik płynu za 1 zł

1 komora (40x40) + ociekacz • Odpływ 3 i 1/2” • Korek automatyczny • Zestaw odpływowy „space saver” 
• Zlewozmywak odwracalny • Głębokość komory 19 cm • Wymiary: 78x48 cm
BATERIA BELLO/BELLO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 28 cm
BATERIA SILVIO/ SILVIO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 32 cm
Zestawy dostępne w kolorze: Beż piaskowy / Czarny / Karbon / Szary - beton
2 filiżanki termiczne do latte lub cappuccino lub elektryczny korkociąg lub dozownik płynu za 1 zł

1 duża komora (40x40cm)+ 1 mała komora (15x26cm) + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm 
• Odpływ 3 i 1/2” • Korek automatyczny • Zestaw odpływowy „space saver” • Zlewozmywak odwracalny 
• Głębokość dużej komory 19 cm • Wymiary: 78x48 cm
BATERIA BELLO/ BELLO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 28 cm
BATERIA SILVIO/SILVIO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 32 cm
Zestawy dostępne w kolorze: Beż piaskowy / Czarny / Karbon / Szary - beton
2 filizanki termiczne do latte lub cappuccino lub elektryczny korkociąg lub dozownik płynu za 1 zł

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zestaw odpływowy „space saver” 
• Korek automatyczny • Zlewozmywak odwracalny • Głębokość komory 19 cm • Wymiary: 59x44 cm
BATERIA BELLO/ BELLO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 28 cm
Zestawy dostępne w kolorze: Beż piaskowy / Czarny / Karbon / Szary - beton
2 filizanki termiczne do latte lub cappuccino lub elektryczny korkociąg lub dozownik płynu za 1 zł

Zestaw
SPARTA PLUS LUX (78x48) 1B 1D + Bateria BELLO/ 
BELLO DUO lub SILVIO/ SILVIO DUO

Zestaw
SPARTA (78x50) 2B + Bateria BELLO/ BELLO DUO 
lub SILVIO/ SILVIO DUO

Zestaw
SPARTA (76x44) 1B 1D + Bateria BELLO/ BELLO DUO 
lub SILVIO/ SILVIO DUO

Zestaw
SPARTA PLUS (78x48) 1B 1D + Bateria BELLO/ 
BELLO DUO lub SILVIO/ SILVIO DUO

Zestaw
SPARTA PLUS (78x48) 1½B 1D + Bateria BELLO/ 
BELLO DUO lub SILVIO/ SILVIO DUO

Zestaw
SPARTA (59x44) 1B 1D + Bateria BELLO/ BELLO DUO

Zlewozmywak / komora z 3 możliwościami montażu: wpuszczony 
w blat, podwieszony pod blat z odsłoniętą półką do montażu bate-
rii, podwieszony pod blat z zasłoniętą półką i baterią zamontowaną 
w blacie • Praktyczna duża i głęboka komora w kształcie kwadratu 
o wymiarach 40x40x19cm • Korek automatyczny i zestaw odpływo-
wy typu „space saver” w komplecie • Kolory: Bez piaskowy / Czarny 
/ Karbon / Szary – beton
Drewniana deska kuchenna za 1 zł + fartuch kuchenny za 1 zł

Zlewozmywak / komora z 3 możliwościami montażu: wpuszczony 
w blat, podwieszony pod blat z odsłoniętą półką do montażu bate-
rii, podwieszony pod blat z zasłoniętą półką i baterią zamontowaną 
w blacie • Praktyczna duża i głęboka komora w kształcie prostokąta 
o wymiarach 50x40x19cm • Korek automatyczny i zestaw odpływo-
wy typu „space saver” w komplecie • Kolory: Bez piaskowy / Czarny 
/ Karbon / Szary – beton
Drewniana deska kuchenna za 1 zł + fartuch kuchenny za 1 zł

Zlewozmywak / komora z 3 możliwościami montażu: wpuszczony 
w blat, podwieszony pod blat z odsłoniętą półką do montażu bate-
rii, podwieszony pod blat z zasłoniętą półką i baterią zamontowaną 
w blacie • Praktyczna duża i głęboka komora w kształcie prostokąta 
o wymiarach 60x40x19cm • Korek automatyczny i zestaw odpływo-
wy typu „space saver” w komplecie • Kolory: Bez piaskowy / Czarny 
/ Karbon / Szary – beton
Drewniana deska kuchenna za 1 zł + fartuch kuchenny za 1 zł

Zlewozmywak granitowy
SIROS (47x51,5) 1B

Zlewozmywak granitowy
SIROS (57x51,5) 1B

Zlewozmywak granitowy
SIROS (67x51,5) 1B649,- 699,- 749,-
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899,- 849,-

599,-

779,- 739,-

699,-

1 299,- 1 599,- 1 599,-

2 duże komory + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 90 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zestaw odpływo-
wy „space saver” • Korek automatyczny • Zlewozmywak odwracalny • Wymiary komory 40x42cm 
i 40x42cm • Głębokość komory 19 cm • Wymiary: 116x50 cm
BATERIA BELLO/ BELLO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 28 cm
BATERIA SILVIO/ SILVIO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość wylewki 32 cm
Zestawy dostępne w kolorze: Bez piaskowy / Czarny / Karbon / Szary - beton
Fartuch kuchenny za 1 zł + mydełko stalowe Pyramis za 1zł

1 duża komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zestaw odpływowy 
„space saver” • Korek automatyczny • Zlewozmywak odwracalny • Wymiary komory 50x42cm • Głębo-
kość komory 19 cm • Wymiary: 100x50 cm
BATERIA BELLO/ BELLO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 28 cm
BATERIA SILVIO/ SILVIO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość wylewki 32 cm
Zestawy dostępne w kolorze: Bez piaskowy / Czarny / Karbon / Szary - beton
Fartuch kuchenny za 1 zł + mydełko stalowe Pyramis za 1zł

1 komora • Min. szerokość podbudowy 55 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zestaw odpływowy „space saver” • Korek 
automatyczny • Wymiary komory Ø45,9 cm • Głębokość komory 19 cm • Wymiary: Ø51cm
BATERIA BELLO/ BELLO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 28 cm
BATERIA SILVIO/ SILVIO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość wylewki 32 cm
Zestawy dostępne w kolorze: Bez piaskowy / Czarny / Karbon / Szary - beton
Fartuch kuchenny za 1 zł + mydełko stalowe Pyramis za 1zł

1 duża komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 50 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zestaw odpływowy 
„space saver” • Korek automatyczny • Zlewozmywak odwracalny • Wymiary komory 40x42cm • Głębo-
kość komory 19 cm • Wymiary: 79x50 cm
BATERIA BELLO/ BELLO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 28 cm
BATERIA SILVIO/ SILVIO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość wylewki 32 cm
Zestawy dostępne w kolorze: Bez piaskowy / Czarny / Karbon / Szary - beton
Fartuch kuchenny za 1 zł + mydełko stalowe Pyramis za 1zł

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zestaw odpływowy „space 
saver” • Korek automatyczny • Zlewozmywak odwracalny • Wymiary komory 34x36cm • Głębokość 
komory 19 cm • Wymiary: 76x44 cm
BATERIA BELLO/ BELLO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 28 cm
BATERIA SILVIO/ SILVIO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość wylewki 32 cm
Zestawy dostępne w kolorze: Bez piaskowy / Czarny / Karbon / Szary - beton
Fartuch kuchenny za 1 zł + mydełko stalowe Pyramis za 1zł

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zestaw odpływowy „space saver” 
• Korek automatyczny • Zlewozmywak odwracalny • Wymiary komory 42x38cm • Głębokość komory 19 cm 
• Wymiary: 62x50 cm
BATERIA BELLO/ BELLO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 28 cm
BATERIA SILVIO/ SILVIO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość wylewki 32 cm
Zestawy dostępne w kolorze: Bez piaskowy / Czarny / Karbon / Szary - beton
Fartuch kuchenny za 1 zł + mydełko stalowe Pyramis za 1zł

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 
prostokątny • Zestaw odpływowy „space saver” • Korek automa-
tyczny • Brak otworów montażowych baterii • Zlewozmywak 
odwracalny • Stalowa osłona dekoracyjna odpływu w zestawie 
• Wymiary komory 36x42cm • Głębokość komory 21 cm • Wymiary 
zewnętrzne: 79x50 cm • Kolory: Beż / Carbon / Iron grey
Fartuch kuchenny za 1 zł + mydełko stalowe Pyramis za 1zł

2 komory • Min. szerokość podbudowy 90 cm • Odpływ prostokąt-
ny • Zestaw odpływowy „space saver” • Korek automatyczny • Brak 
otworów montażowych baterii • Stalowa osłona dekoracyjna od-
pływu w zestawie • Wymiary komór 36x42cm • Głębokość komór 
21 cm • Wymiary zewnętrzne: 86x50 cm • Kolory: Beż / Carbon / 
Iron grey
Fartuch kuchenny za 1 zł + mydełko stalowe Pyramis za 1zł

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 
prostokątny • Zestaw odpływowy „space saver” • Korek automa-
tyczny • Brak otworów montażowych baterii • Zlewozmywak 
odwracalny • Stalowa osłona dekoracyjna odpływu w zestawie 
• Wymiary komory 50x42cm • Głębokość komory 21 cm • Wymiary 
zewnętrzne: 100x50 cm • Kolory: Beż / Carbon / Iron grey
Fartuch kuchenny za 1 zł + mydełko stalowe Pyramis za 1zł

Zestaw
MIDO (116x50) 2B 1D
+ Bateria BELLO/ BELLO DUO lub SILVIO/ SILVIO DUO

Zestaw
MIDO (100x50) 1B 1D
+ Bateria BELLO/ BELLO DUO lub SILVIO/ SILVIO DUO

Zestaw
MIDO (Ø51) 1B
+ Bateria BELLO/ BELLO DUO lub SILVIO/ SILVIO DUO

Zestaw
MIDO (79x50) 1B 1D
+ Bateria BELLO/ BELLO DUO lub SILVIO/ SILVIO DUO

Zestaw
MIDO (76x44) 1B 1D
+ Bateria BELLO/ BELLO DUO lub SILVIO/ SILVIO DUO

Zestaw
MIDO (62x50) 1B 1D
+ Bateria BELLO/ BELLO DUO lub SILVIO/ SILVIO DUO

Zlewozmywak granitowy - wpuszczany
KARTESIO (79x50) 1B 1D

Zlewozmywak granitowy - wpuszczany
KARTESIO (86x50) 2B

Zlewozmywak granitowy - wpuszczany
KARTESIO (100x50) 1B 1D
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DUŻA KOMORA 62 CM

DUŻA KOMORA 62 CM

DUŻA KOMORA 57 CM

1 komora + ociekacz • Min szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 
3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Stal AISI 304 (18/ 10) • Głębo-
kość komory 21 cm • Wymiary komory 50x40 cm • Wymiary ze-
wnętrzne: 100x50 cm • Wykończenie: Gładki polerowany
Fartuch kuchenny za 1 zł + mydełko stalowe Pyramis za 1zł

Zlewozmywak stalowy
ALEA PLUS (100X50) 1B 1D

739,- 769,-

809,-

Wyjątkowy design- obniżona przegroda pomiędzy komorami, uła-
twiająca zmywanie blach do pieczenia, brytwan, naczyń o długo-
ści nawet 70cm i szerokości 31 cm • 1 i ¾ komory • Min. szerokość 
podbudowy 80 cm • Odpływ 3 i 1/2”. Zestaw odpływowy „space 
saver” • Korek automatyczny • Głębokość komór 21 cm • Wymiary: 
79x51 cm • Kolory: Beż - piaskowy / Czarny / Karbon / Szary - beton
Elektroniczna waga kuchenna lub korkociąg elektryczny lub far-
tuch kuchenny za 1zł

1,5 komory + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zestaw odpływowy „space 
saver” • Korek automatyczny • Zlewozmywak odwracalny • Głębokość komory 19 cm • Wymiary: 78x46 cm
BATERIA BELLO/ BELLO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 28 cm
BATERIA SILVIO/ SILVIO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 32 cm
Zestawy dostępne w kolorze: Beż piaskowy / Czarny / Karbon / Szary - beton
Elektroniczna waga kuchenna z misą lub 2 filiżanki termiczne do latte lub cappuccino za 1zł 

Zlewozmywak granitowy
DIPLOS (79x51) 1¾B 699,-

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zestaw odpływowy „space saver” 
• Korek automatyczny • Zlewozmywak odwracalny • Głębokość komory 19 cm • Wymiary: 62x46 cm
BATERIA BELLO/ BELLO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 28cm
BATERIA SILVIO/ SILVIO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 32cm
Zestawy dostępne w kolorze: Beż piaskowy / Czarny / Karbon / Szary - beton
Elektroniczna waga kuchenna z misą lub 2 filiżanki termiczne do latte lub cappuccino za 1zł

799,-

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zestaw odpływowy „space saver” 
• Korek automatyczny • Zlewozmywak odwracalny • Głębokość komory 19 cm • Wymiary: 78x46 cm
BATERIA BELLO/BELLO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 28 cm
BATERIA SILVIO/SILVIO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 32 cm
Zestawy dostępne w kolorze: Beż piaskowy / Czarny / Karbon / Szary - beton
Elektroniczna waga kuchenna z misą lub 2 filiżanki termiczne do latte lub cappuccino za 1zł 

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zestaw odpływowy „spa-
ce saver” • Korek automatyczny • Zlewozmywak lewostronny (L) lub prawostronny (R) • 5 podwiertów 
technologicznych do montażu baterii, korka automatycznego, dozowników mydła i płynu • Głębokość 
komory 19 cm • Wymiary: 79x50 cm • Kolory: Beż - piaskowy / Czarny / Karbon / Szary - beton
Elektroniczna waga kuchenna lub fartuch kuchenny za 1 zł

Zlewozmywak granitowy
CAMEA (79x50) 1B 1D L lub R

LEWY PRAWY

699,-

599,-
1 komora • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Ze-
staw odpływowy „space saver” • Korek automatyczny • Głębokość 
komory 19 cm • Wymiary: 53x50 cm • Kolory: Beż - piaskowy / Czar-
ny / Karbon / Szary - beton
Blok na noże lub ostrzałka do noży za 1zł

Zlewozmywak granitowy
CAMEA (50x53) 1B 499,-

1 komora • Min. szerokość podbudowy 40 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Ze-
staw odpływowy „space saver” • Korek automatyczny • Głębokość 
komory 16 cm • Wymiary: 40x40 cm • Kolory: Beż - piaskowy / Czar-
ny / Karbon / Szary - beton
Blok na noże lub ostrzałka do noży za 1zł

Zlewozmywak granitowy
CAMEA MINI (40x40) 1B

Zestaw
KORFU (78x46) 1½B 1D + Bateria BELLO/ BELLO 
DUO lub SILVIO/ SILVIO DUO

Zestaw
KORFU (62x46) 1B 1D + Bateria BELLO/ BELLO DUO 
lub SILVIO/ SILVIO DUO 

Zestaw
KORFU (78x46) 1B 1D + Bateria BELLO/ BELLO DUO 
lub SILVIO/ SILVIO DUO

749,-
2 komory • Min. szerokość podbudowy 80 cm • Odpływ 3 i 1/2” 
• Stal AISI 304 (18/10) • Głębokość komór 19 cm • Wymiary komór: 
33x40 cm • Wymiary zewnętrzne: 79x50 cm • Wykończenie: Gładki 
polerowany
Fartuch kuchenny za 1 zł + mydełko stalowe Pyramis za 1zł

Zlewozmywak stalowy
ALEA (79x50) 2B649,-

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 
3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Stal AISI 304 (18/10) • Głębokość 
komory 19 cm • Wymiary komory: 33x40 cm • Wymiary zewnętrzne: 
79x50 cm • Wykończenie: Gładki polerowany
Fartuch kuchenny za 1 zł + mydełko stalowe Pyramis za 1zł

Zlewozmywak stalowy
ALEA (79x50) 1B 1D

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl106   

POLECAMY

POLECAMY POLECAMY POLECAMY

HIT CENOWY

HIT CENOWY HIT CENOWY HIT CENOWY

KARBON STAL
GŁADKA

STAL 
SZCZOT-
KOWANA

CZARNYBEŻ
PIASKOWY

SZARY 
BETONBEŻ STAL

LEN

NOWOŚĆ NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

POLECAMY POLECAMY POLECAMYNOWOŚĆ NOWOŚĆ NOWOŚĆ



1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 
3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Stal AISI 304 (18/10) • Głębokość 
komory 18 cm • Wymiary komory: 34x40 cm • Wymiary: 79x50 cm 
• Wykończenie: Gładki / Len
Mydełko stalowe Pyramis za 1zł

Ponad standardowe wężyki zasilające: 50 cm • Wysokość: 280 mm
BELLO: Kolor: Chrom / Beż / Wanilia / Czarny / Biały polarny / Kar-
bon / Szary
BELLO DUO: Kolor: Beż piaskowy / Czarny / Szary - beton / Karbon
5 lat gwarancji na szczelność odlewu korpusu baterii i trwałość 
powłoki zewnętrznej baterii. Perlator za 1zł

Ponad standardowe wężyki zasilające: 50 cm • Wysokość: 363 mm
SILVIO: Kolor: Chrom / Beż piaskowy / Czarny / Karbon / Biały polarny 
/ Szary - beton / Wanilia
SILVIO DUO: Kolor: Beż piaskowy / Czarny / Szary - beton / Karbon
5 lat gwarancji na szczelność odlewu korpusu baterii i trwałość 
powłoki zewnętrznej baterii. Perlator za 1zł

Zlewozmywak stalowy
ATHENA (79x50) 1B 1D

Bateria
SILVIO / SILVIO DUO

Bateria
BELLO / BELLO DUO

AQUARELIA: Wysokość: 362 mm • Wykończenie: Chrom
CONCERTO: Wysokość: 362 mm • Wykończenie: Chrom
AVENNA: Wysokość: 355 mm • Wykończenie: Chrom
5 lat gwarancji na szczelność odlewu korpusu baterii i trwałość 
powłoki zewnętrznej baterii

Bateria
AQUARELIA / CONCERTO
AVENNA 349,-

219,-
GRANIT / DUO

219,-
GRANIT / DUO

199,-
CHROM

199,-
CHROM

Ponad standardowe wężyki zasilające: 50 cm • Elastyczna wylew-
ka zachowująca nadany jej kształt • Wysokość: 410 mm • Kolor: 
Biały, Czarny
5 lat gwarancji na szczelność odlewu korpusu baterii i trwałość 
powłoki zewnętrznej baterii

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 
3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Stal AISI 304 (18/ 10) • Głębokość 
komory 18 cm • Wymiary: 79x50 cm • Wykończenie: Gładki/Len
BATERIA BELLO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wyso-
kość 28 cm • Wykończenie: Chrom
Deska drewniana lub młynek elektryczny za 1zł

Zestaw
ATHENA (79x50) 1B 1D
+ Bateria BELLO Chrom 599,-

LEN

549,-
GŁADKI

479,-
LEN

399,-
LEN

Bateria
FLESSI 249,-

389,-
GŁADKI

449,-
GŁADKI

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 
3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Stal AISI 304 (18/ 10) • Głębokość 
komory 18 cm • Wymiary: 62x50 cm • Wykończenie: Gładki/ Len
BATERIA BELLO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wyso-
kość 28 cm • Wykończenie: Chrom
Deska drewniana lub młynek elektryczny za 1zł

Zestaw
ATHENA (62x50) 1B 1D
+ Bateria BELLO Chrom

469,-
LEN

419,-
GŁADKI

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 
3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Stal AISI 304 (18/ 10) • Głębo-
kość komory 15 cm • Wymiar komory 33,5x36,5 cm • Wymiary: 
78x43,5 cm • Wykończenie: Gładki/ Len
BATERIA BELLO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wyso-
kość 28 cm • Wykończenie: Chrom
Deska drewniana lub młynek elektryczny za 1zł

409,-
LEN

369,-
GŁADKI

Zestaw zlewozmywak stalowy
ET 78 FORK (78x43,5) 1B 1D
+ Bateria BELLO Chrom

2 komory • Min. szerokość podbudowy 80 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zle-
wozmywak odwracalny • Stal AISI 304 (18/10) • Głębokość komór 
15 cm • Wymiary komór: 33,5x36,5 cm • Wymiary: 78x43,5 cm • Wy-
kończenie: Gładki / Len
Mydełko stalowe Pyramis za 1zł

Zlewozmywak stalowy
E78 (78x43,5) 2B239,-

LEN

229,-
GŁADKI

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 
3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Stal AISI 304 (18/10) • Głębo-
kość komory 15 cm • Wymiary komory: 33,5x36,5 cm • Wymiary: 
78x43,5 cm • Wykończenie: Gładki / Len
Mydełko stalowe Pyramis za 1zł

Zlewozmywak stalowy
ET 78 FORK(78x43,5) 1B 1D
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1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 
3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Stal AISI 304 (18/10) • Głębokość 
komory 18 cm • Wymiary komory: 34x40 cm • Wymiary: 62x50 cm 
• Wykończenie: Gładki / Len
Mydełko stalowe Pyramis za 1zł

Zlewozmywak stalowy
ATHENA (62x50) 1B 1D 349,-

LEN

319,-
GŁADKI

POLECAMY

POLECAMY
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* Regulamin promocji dostępny na stronie www.sklep.maxkuchnie.pl

Kupując produkt oznaczony tym piktogramem 
otrzymasz produkt o wartości 30 zł.

Kupując produkty oznaczone 
ikonami, otrzymasz produkt 
o wartości 30 zł.

Kupując produkty oznaczone tym piktogramem otrzymasz je za 1zł.
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1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 
3 i 1/2” • Korek manualny • Zlewozmywak odwracalny • Wysoka od-
porność na uszkodzenia mechaniczne • Głębokość komory 19 cm 
• Wymiary: 86x50 cm • Kolor: Biały / Jaśmin / Szampan / Alumetalik 
/ Kawowy / Antracyt / Czarny

Zestaw zlewozmywak granitowy
LEGRA XL 6 S

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 
3 i 1/2” • Korek manualny • Zlewozmywak odwracalny • Wysoka od-
porność na uszkodzenia mechaniczne • Głębokość komory 19 cm 
• Wymiary: 68x50 cm • Kolor: Biały / Jaśmin / Szampan / Perłowo 
szary / Alumetalik / Tartufo / Kawowy / Szarość skały / Antracyt / 
Czarny

Zlewozmywak granitowy
METRA 45 S Compact 1 099,-1 100,-

1,5 komory + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 
3 i 1/2" • Korek manualny • Wysoka odporność na uszkodzenia me-
chaniczne • Głębokość komory 19 cm • Wymiary: 100x50 cm • Kolor: 
Biały / Jaśmin / Szampan / Alumetalik / Kawowy / Antracyt / Czarny

Zlewozmywak granitowy
LEGRA 6 S 1 099,-1 220,-

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 
3 i 1/2" • Korek manualny • Wysoka odporność na uszkodzenia me-
chaniczne • Głębokość komory 19 cm • Wymiary: 78x50 cm • Kolor: 
Biały / Jaśmin / Szampan / Alumetalik / Kawowy / Antracyt / Czarny

1,5 komory + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 
3 i 1/2” • Korek manualny • Zlewozmywak odwracalny • Wysoka od-
porność na uszkodzenia mechaniczne • Wymiary: 100x50 cm • Kolor: 
Biały / Jaśmin / Szampan / Perłowo szary / Alumetalik / Tartufo / Ka-
wowy / Szarość skały / Antracyt / Czarny

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 50 cm • Odpływ 
3 i 1/2” • Korek manualny • Zlewozmywak odwracalny • Wysoka 
odporność na uszkodzenia mechaniczne • Głębokość komory 
19 cm • Wymiary: 86x50 cm • Kolor: Biały / Jaśmin / Szampan / 
Perłowo szary / Alumetalik / Tartufo / Kawowy / Szarość skały / 
Antracyt / Czarny

Zlewozmywak granitowy
LEGRA 6 S COMPACT

Zlewozmywak granitowy
METRA 6 S

Zlewozmywak granitowy
METRA 5 S

1 099,-1 100,-

1 099,-1 100,-

1 099,-1 530,- 1 099,-1 330,-

1 komora • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3 i 1/2” 
• Korek manualny InFino • Montaż podwieszany • Wysoka odpor-
ność na uszkodzenia mechaniczne • Wymiary: 50x40cm bez ramy 
montażowej • Kolor: Biały / Jaśmin / Perłowo szary / Alumetalik / 
Tartufo / Kawowy / Szarość skały / Antracyt / Czarnt
Szyny tworzące ociekacz w komplecie

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 
3 i 1/2” • Korek manualny • Zlewozmywak odwracalny • Wysoka 
odporność na uszkodzenia mechaniczne • Wymiary: 100x50 cm 
• Kolor: Biały / Jaśmin / Szampan / Perłowo szary / Alumetalik / 
Tartufo / Kawowy / Szarość skały / Antracyt / Czarny

Zlewozmywak granitowy
ETAGON 500-U

Zlewozmywak granitowy
METRA XL 6 S

1 099,-1 720,-

1 099,-1 480,-

1 komora • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3 i 1/2” 
• Korek manualny InFino • Montaż podwieszany • Wysoka odpor-
ność na uszkodzenia mechaniczne • Szyny w komplecie • Wy-
miary: 50x40 cm bez ramy montażowej • Kolor: Biały / Jaśmin / 
Perłowo szary / Alumetalik / Tartufo / Kawowy / Szarość skały / 
Antracyt / Czarny

Zlewozmywak granitowy
SUBLINE 500-U 1 099,-1 350,-

1 komora • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Ko-
rek manualny • Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne 
• Głębokość komory 19 cm • Wymiary: 58,5x50 cm • Kolor: Biały / 
Jaśmin / Szampan / Alumetalik / Kawowy / Antracyt / Czarny

Zlewozmywak granitowy
LEGRA 6 1 099,-1 050,-

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 
3 i 1/2” • Korek manualny • Zlewozmywak odwracalny • Wysoka od-
porność na uszkodzenia mechaniczne • Głębokość komory 19 cm 
• Wymiary: 78x50 cm • Kolor: Biały / Jaśmin / Szampan / Alumeta-
lik  / Kawowy / Antracyt / Czarny

Zlewozmywak granitowy
LEGRA 45 S 1 099,-970,-

1 komora • Nakładany na szafkę 60 cm • Ceramika • Fabrycznie wy-
konany 1 lub 2 otwóry • Wymiary: 600/630 mm • Kolor: Biały połysk

Zlewozmywak ceramiczny
PANOR 60 1 099,-2 150,-
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∞ WIECZYSTA
GWARANCJA

Wydłuż swoją gwarancję na zlewozmywak do wieczystej - zapytaj sprzedawcę jak to zrobić.
Regulamin promocji Wieczysta Gwarancja dostępny na stronie: www.comitor.pl
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KAWOWY SZAROŚĆ 
SKAŁY ANTRACYT CZARNYTARTUFOALUMETALIKPERŁOWO 

SZARYSZAMPANJAŚMINBIAŁY

MILA-S: Wysokość 296 mm • Głowica ceramiczna • Wysokiej klasy napowietrzacz • Kąt obrotu wylewki 
360° • Kolor: Chrom • MILA: Wysokość 270 mm • Głowica ceramiczna • Wysokiej klasy napowietrzacz 
• Kąt obrotu wylewki 360° • Kolor: Chrom

Wysokość 310 mm • Głowica ceramiczna • Wysokiej klasy napowietrzacz • Kąt obrotu wylewki 360° • Kolor: 
Chrom / Biały / Jaśmin / Perłowo szary / Alumetalik / Tartufo / Kawowy / Szarość skały / Antracyt / Czarny

Wysokość 284 mm • Głowica ceramiczna • Perlator • Kolor: Chrom 
/ Biały / Jaśmin / Szampan / Perłowo szary / Alumetalik / Tartufo / 
Kawowy / Szarość skały / Antracyt / Czarny
LINUS-S: Wyciągana wylewka • Kąt obrotu wylewki 140°
LINUS: Stała wylewka • Kąt obrotu wylewki 360°

Bateria
LINUS-S / LINUS 960,-

CHROM

Bateria
MILA-S / MILA

Bateria
MILI

1 220,-
SILGRANIT

1 020,-
CHROM

1 310,-
SILGRANIT

418,-
MILA

750,-
MILA-S

418,-
Chrom

498,-
Silgranit

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3 i 1/2” 
• Korek manualny • Zlewozmywak odwracalny • Wysoka odporność 
na uszkodzenia mechaniczne • Głębokość komory 19 cm • Wymiary: 
78x50 cm • Kolor: Biały / Jaśmin / Szampan / Perłowo szary / Alumetalik 
/ Tartufo / Kawowy / Szarość skały / Antracyt / Czarny
* W komplecie kratka ociekowa ze stali szlachetnej

Zlewozmywak granitowy
ELON XL 6 S 1 099,-1 440,-

1 komora • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3 i 1/2” 
• Korek automatyczny • Wysoka odporność na uszkodzenia 
mechaniczne • Głębokość komory 19 cm • Wymiary: 61,5x51 cm 
• Kolor: Biały / Jaśmin / Szampan / Perłowo szary / Alumetalik / 
Tartufo / Kawowy / Szarość skały / Antracyt / Czarny
Przy zakupie zlewu stalowa nakładka na odpływ CapFlow za 2zł 
(wartość 49zł)

Zlewozmywak granitowy
DALAGO 6

+

1 099,-1 190,-
1 komora • Min. szerokość podbudowy 50 cm • Odpływ 3 i 1/2” 
• Korek automatyczny • Wysoka odporność na uszkodzenia me-
chaniczne • Głębokość komory 19 cm • Wymiary: 51,5x51 cm • Kolor: 
Biały / Jaśmin / Szampan / Perłowo szary / Alumetalik / Tartufo / 
Kawowy / Szarość skały / Antracyt / Czarny

Zlewozmywak granitowy
DALAGO 5 1 099,-1 110,-

1 komora • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Ko-
rek automatyczny • Wysoka odporność na uszkodzenia mecha-
niczne • Głębokość komory 19 cm • Wymiary: 46,5x51 cm • Kolor: 
Biały / Jaśmin / Szampan / Perłowo szary / Alumetalik / Tartufo / 
Kawowy / Szarość skały / Antracyt / Czarny

Zlewozmywak granitowy
DALAGO 45 1 099,-1 070,-

1 480,-
CZARNY MAT

1 310,-
CHROM

1 480,-
ULTRARESIST

Wysokość 480 mm • Ruchoma wylewka • Kąt obrotu 360 stopni 
• Głowica ceramiczna • Wysokiej klasy napowietrzacz • Kolor:  Czar-
ny mat / Chrom + Czarny / Stal + Czarny

Bateria
CATRIS-S FLEXO

720,-
CHROM

830,-
SILGRANIT

Głowica ceramiczna • Perlator • Kąt obrotu wylewki 360° • Kolor: 
Chrom / Biały / Jaśmin / Szampan / Perłowo szary / Alumetalik / 
Tartufo / Kawowy / Szarość skały / Antracyt / Czarny
MIDA-S: Wyciągana wylewka • Wysokość 336 mm
MIDA: Stała wylewka • Wysokość 327 mm

Bateria
MIDA-S / MIDA 419,-

CHROM

550,-
SILGRANIT

Wysokość 165 mm • Głowica ceramiczna • Wysokiej klasy napo-
wietrzacz • Kolor: Chrom / Biały / Jaśmin / Szampan / Perłowo 
szary / Alumetalik / Tartufo / Kawowy / Szarość skały / Antracyt 
/ Czarny
KANO-S: Wyciągana wylewka • Kąt obrotu wylewki 120°
KANO: Stała wylewka • Kąt obrotu wylewki 360°

Bateria
KANO-S / KANO 560,-

CHROM

860,-
SILGRANIT

660,-
CHROM

970,-
SILGRANIT

220,-
CHROM

320,-
CZARNY MAT

293,-
ULTRARESIST

269,-
SILGRANIT

Napełnianie od góry • Pojemnik 300 ml • Kolor: Chrom / Biały / Ja-
śmin / Szampan / Perłowo szary / Alumetalik / Tartufo / Kawowy 
/ Szarość skały / Antracyt / Czarny / Stal ultraresist / Czarny mat

Dozownik
LATO

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl 109
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• �Ultradokładna�filtracja�wody�oraz�zmiękczanie
• �Ochrona�przed�bakteriami�i�wirusami�-�99,9%
• ��Zalecany�do�przygotowania�posiłków�dla�dzieci,� 

bezpieczny�dla�alergików
• Łatwa�i�bezpieczna�wymiana�wkładów
• �Kompaktowa�konstrukcja,�oszczędzająca�

miejsce
• �Z�Aquaphor�koszt�1�litra�wody� 

nawet�poniżej�10�groszy!

RO-102S Black Edition
Kompaktowy, oszczędny i bardzo wydajny  
system odwróconej osmozy
z 5 litrowym zapasem czystej wody

• Wydajność:�8000�l
• Ochrona�przed�bakteriami��-�99,9%��
• �Usuwa�z�wody�wodociągowej�m.in.�chlor,�

związki�organiczne,�metale�ciężkie,�fenole,�
mikrocząsteczki�plastiku

• �Zalecany�do�przygotowania�posiłków�dla�dzieci,�
bezpieczny�dla�alergików

• Wydajność:��6000�l
• �Usuwa�z�wody�wodociągowej�m.in.�chlor,�

związki�organiczne,�metale�ciężkie,�fenole
• �Zmiękcza�wodę

26 cm

37 cm

19 cm

35
 c

m

AQUAPHOR J. SHMIDT 500
Pierwszy na świecie inteligentny system przeznaczony 
do zaawansowanej filtracji wody pitnej
• Pojemność 2,8 l
• Wysoka wydajność do 500 l
• Ochrona przed bakteriami - 99,9%
• Jedyny na świecie materiał filtrujący, zawierający włókno Aqualen;
• Mikroprocesor sterujący procesem filtracji oraz wskaźnikami żywotności baterii  

i zużycia wkładu filtrującego
• Korpus wykonany z tritanu, odporny na wszelkie uszkodzenia
• Zalecany do przygotowania posiłków dla dzieci, bezpieczny dla alergików

1599,-

pr
ze

kr
ój

 w
kł

ad
u

wkład filtrujący
JS 500

Kryształ H (K3, KH, K7)

Kryształ B ECO (K3, K7B, K7)

Baterie trójdrożne

2 w 1 
BATERIA 
C125

2 w 1 
BATERIA 
C126

• �Woda�ciepła,�zimna�oraz�filtrowana� 
w�jednej�wylewce

• Nie�wymaga�instalacji�drugiej�wylewki
• Ceramiczna�głowica

26 cm
35

 c
m

42
 c

m

429,-

549,-

599,- 599,-

197,-

79,99-

wyrazisty�smak� 
potraw�i�napojów

redukuje�tworzenie� 
się�kamienia

uniwersalna�ochrona�
przed�bakteriami� 
i�wirusami

optymalna� 
mineralizacja�wody

Specjalisci od wody polecaja



ZNAJDŹ ADRES  
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SERIA KERROS:
Naczynia o gładkiej powierzchni, wykonane z odlewu aluminium. Idealne do potraw o niskiej zawartości tłuszczu lub bez tłuszczu. Przeznaczone również do płyt indukcyjnych. 

SERIA CAILIN:
Tradycyjne, z błyszczącym wykończeniem. Wykonane ze stali nierdzewnej 18/10. Sprawdzona konstrukcja. Szklana pokrywa. Przeznaczone również do płyt indukcyjnych. 

STELLA NOVA:
Solidna, nieprzywierająca powłoka. Wyposażone w system kontroli oleju. Uchwyty miękkie w dotyku. Wykonane z grubego aluminium. Posiadają energooszczędne dno. 
Przeznaczone są również do płyt indukcyjnych. Naczynia są solidne i posiadają nieprzywierającą powłokę.

Zestaw 4 garnków Cailin
10969

869,90zł

Rondel Cailin, Ø16 cm, 1,5l
10964

149,90zł

Garnek Cailin, Ø16 cm, 1,7l
10958

179,90zł

Garnek Cailin, Ø20 cm, 3l
10956

229,90zł

Garnek Cailin Ø24 cm, 6l
10960

329,90zł

Patelnia Cailin, Ø20 cm
11673

149,90zł

Patelnia Cailin, Ø24 cm
11674

187,90zł

Patelnia Cailin Ø28 cm
11675

247,90zł

Rondel Stella Nova,
Ø16 cm, 1l
12225

208zł

Garnek Stella Nova,
Ø20 cm, 2,2l
12218

299,90zł 357,90zł

Garnek Stella Nova,
Ø24 cm, 3,5l
12219

Patelnia do serwowania Stella Nova
Ø32 cm, 5l
12226

469zł

Płyta do grillowania Stella Nova, 
29,0x23,0x3,0cm
12220

309,90zł

Patelnia Stella Nova, Ø20 cm
12215

189,90zł

Patelnia Stella Nova, Ø24 cm
12216

233,90zł

Patelnia Stella Nova, Ø28 cm
12217

287,90zł

Brytfanna Kerros, 8l
15153

365,90zł

Patelnia Kerros, 6l
11553

379,90zł

Patelnia Kerros, Ø32 cm
15154

263,90zł

Patelnia Kerros, Ø28 cm
11568

263,90zł

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie.112   Cała kuchnia w jednym miejscu.



NÓŻ SANTOKU
Nóż santoku jest najbardziej wszechstron-
nym, zbliżonym do europejskiego noża szefa 
kuchni. Znany również pod określeniem „Trzy 
cnoty (zalety)” co w tym przypadku oznacza 
zastosowanie noża do krojenia w plastry, roz-
drabniania oraz siekania ryb, mięsa oraz wa-
rzyw. Żłobione ostrze zapobiega przywieraniu 
miękkich produktów do noża.

NÓŻ SZEFA KUCHNI
Nóż szefa kuchni jest najbardziej uniwer-
salnym, wszechstronnym i najczęściej uży-
wanym typem noża kuchennego. Został 
stworzony, aby dobrze wykonywać więk-
szość kuchennych zadań takich jak krojenie 
dużych porcji mięsa, szatkowanie warzyw 
i owoców, siekanie ziół, porcjowanie serów 
i wędlin czy miażdżenia czosnku lub ziaren 
pieprzu. Szerokie ostrze pomaga przenosić 
i zgarniać produkty z deski do krojenia.

Nóż szefa kuchni CENTURY, 20 cm
24011-108

249zł

Nóz szefa kuchni CENTURY, 15 cm
24011-106

199zł

Nóż Santoku do siekania i rozdrabniania 
CENTURY, 18 cm
24020-107

229zł

NÓŻ DO OBIERANIA
Nóż do obierania to niewielki nóż, który może 
służyć do obierania i siekania owoców i wa-
rzyw. Noże do obiernia są niezwykle wszech-
stronne i mogą być używane na wiele spo-
sobów, dzięki czemu są jednym z najczęściej 
używanych noży w kuchni.

Nóż do obierania CENTURY, 8 cm
24000-103

114,90zł

Zestaw sztućców do pizzy/steak’ów: 4 sztuki
92000-007

W zestawie: 2 x nóż do steków 21,5 cm (ostrze 13 cm) 
oraz 2 x widelec stołowy 19,5 cm

53,90zł

Zestaw sztućców CENTURY, dwuelementowy
24099-017

Komplet składa się z noża kuchennego 20 cm oraz widelca 
do mięs

319zł

Zestaw noży Jumbo 
6 sztuk
29899-165

Zestaw widelców Jumbo 
6 sztuk
29899-167

Zestaw do pizzy/steków: 8 elementów
29899-296

W zestawie: 4 x nóż do steków 21,5cm (ostrze 13cm) oraz 
4 x widelec stołowy 19,5cm

209zł 159zł 109zł

Zestaw do pizzy / steków: 12 elementów
29899-199

W zestawie: 6 x nóż do steków 21,5 cm (ostrze 13 cm) oraz 
6 x widelec stołowy 19,5 cm

139zł

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie. 113



Lampa wewnętrzna (wisząca)

ABSTRACT
1695

Lampa wewnętrzna (wisząca)

GOMERA
1316

Lampa wewnętrzna (wisząca)

SANTANA
1408

Lampa wewnętrzna (wisząca)

ETNA
1318

•	Materiał: Szkło + Stal 
Mosiądzowana

•	Rodzaj trzonka: E14
•	Źródło światła: 4 x 7W
•	Szerokość: 86 cm
•	Wysokość max: 95 cm
•	Kolor: Opal Mat + 
Mosiądz

•	Materiał: Stal 
chromowana

•	Rodzaj trzonka: GU10
•	Źródło światła: 3 x 5W
•	Szerokość: 65 cm
•	Wysokość: 117 cm 
(linka 80 cm)

•	Kolor: Chrom

•	Materiał: Stal lakierowana 
+ Szkło

•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 3 x 15W
•	Szerokość: 90 cm
•	Wysokość: 120 cm 
(linka 80 cm)

•	Kolor: Opal

•	Materiał: Stal 
lakierowana

•	Rodzaj trzonka: 
Wbudowany LED

•	Źródło światła: 3 x 4W
•	Szerokość: 42cm
•	Wysokość: 130 cm 
(przewód 80 cm)

•	Kolor: Czarny

549zł

375zł

669zł

489zł

Lampa wewnętrzna (wisząca)

GEM
P0389-01D-0FD2 / F4AC /
F7AC

Lampa wewnętrzna (wisząca)

QUASAR
P0506-05A-F4E3

Lampa wewnętrzna (wisząca)

URCHIN
P0491-09E-F7DY

Lampa wewnętrzna (wisząca)

ROCK
P0488-03K-SEAC

Lampa wewnętrzna (wisząca)

AMEDEO
17106/4+1-GLD

•	Materiał: Metal + Szkło
•	Rodzaj trzonka: G9
•	Źródło światła: 1 x 28W
•	Wysokość: 43-153 cm
•	Wysokość klosza: 27 cm
•	Średnica: 11 cm
•	Kolor: Transparentny + 
Antyczny brąz / Srebrny / 
Złoty

•	Materiał: Metal + Kryształ
•	Rodzaj trzonka: E14
•	Źródło światła: 5 x 40W
•	Wysokość: 54-154 cm
•	Średnica: 41 cm
•	Kolor: Złoty + Transparentny

•	Materiał: Metal
•	Rodzaj trzonka: G9
•	Źródło światła: 9 x 42W
•	Wysokość: 50-111 cm
•	Średnica: 101 cm
•	Kolor: Złoty

•	Materiał: Metal + Szkło
•	Rodzaj trzonka: G9
•	Źródło światła: 3 x 28W
•	Długość: 75 cm
•	Szerokość: 15 cm
•	Wysokość: 55-138 cm
•	Kolor: Złoty + Czarny

•	Materiał: Metal + Szkło
•	Rodzaj trzonka: E14
•	Źródło światła: 5 x 40W
•	Wysokość: 100 cm
•	Średnica: 39 cm
•	Kolor: Złoty + Transparentny

249zł

1 299zł1 599zł

549zł

Lampa wewnętrzna (wisząca)

SATELITE
2532

•	Materiał: Stal mosiądzowana 
+ Szkło

•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 6 x 15W
•	Szerokość: 60 cm
•	Wysokość: 150 cm 
(linka 80 cm)

•	Kolor: Mosiądz + Opal

999zł

Lampa wewnętrzna (wisząca)

RIANO
P0454-09B-SDGF

•	Materiał: Metal + Szkło
•	Rodzaj trzonka: G9
•	Źródło światła: 9 x 28W
•	Długość: 92 cm
•	Szerokość: 54 cm
•	Wysokość: 65-158 cm
•	Kolor: Transparentny + Czarny

1 099zł

749zł

Lampa wewnętrzna (wisząca)

HIKONE
P8558-3B

•	Materiał: Metal
•	Rodzaj trzonka: Gwint LED
•	Strumień światła: 3030LM
•	Wysokość: 120 cm
•	Średnica: 45 cm
•	Temperatura barwy: 4000K
•	Kolor: Chrom

489zł

Lampa wewnętrzna (wisząca)

SINA
MD12108-3CHR

•	Materiał: Metal + Szkło
•	Rodzaj trzonka: E14
•	Źródło światła: 3 x 25W
•	Długość: 120 cm (możliwość 
regulacji długości)

•	Szerokość: 27 cm
•	Kolor: Chrom

369zł

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie.114   Cała kuchnia w jednym miejscu.
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Lampa wewnętrzna (wisząca)

KASER
4344

Lampa wewnętrzna (wisząca)

METIS
4288

Lampa wewnętrzna (wisząca)

ZAKYNTOS
3550

Lampa wewnętrzna (wisząca)

PONTE
1485

Lampa wewnętrzna (wisząca)

CAMELOT
2053

•	Materiał: Abażur, Stal 
Mosiądzowana

•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 1 x 15W
•	Szerokość: 30 cm
•	Wysokość: 103 cm 
(linka 80 cm) 

•	Kolor: Biało-szary ze 
złotym dekorem + 
Mosiądz

•	Materiał: Abażur + Stal 
lakierowana + Stal 
mosiądzowana

•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 1 x 15W
•	Szerokość: 40 cm
•	Wysokość: 107 cm 
(linka 80 cm)

•	Kolor: Czarny + Złoty + 
Mosiądz

•	Materiał: Abażur + Stal 
chromowana

•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 1 x 15W
•	Szerokość: 40 cm
•	Wysokość max: 95 cm
•	Kolor: Czarny

•	Materiał: Abażur 
welurowy + Stal 
mosiądzowana

•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 3 x 15W
•	Szerokość: 47,5 cm
•	Wysokość: 63 cm
•	Kolor: Granat + Ciemny 
Mosiądz

•	Materiał: Szkło + Stal 
chromowana

•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 5 x 15W
•	Szerokość: 56 cm
•	Wysokość: 62,5 cm
•	Kolor: Chromowany 
stelaż + Białe klosze

Lampa wewnętrzna (wisząca)

IRUN
4268

•	Materiał: Szkło + Stal 
Mosiądzowana

•	Rodzaj trzonka: E14
•	Źródło światła: 1 x 7W
•	Szerokość: 30 cm
•	Wysokość: 120 cm 
(linka 80 cm)

•	Kolor: Przezroczysty + 
Opal Mat +Mosiądz

299zł

229zł359zł

Lampa wewnętrzna (wisząca)

MOHITO
1213

•	Materiał: Stal 
lakierowana + Szkło

•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 3 x 15W
•	Szerokość: 45 cm
•	Wysokość: 100 cm 
(linka 80) cm

•	Kolor: Biały na zewnątrz 
+ Złoty wewnątrz

569zł

399zł

899zł 669zł

Lampa wewnętrzna (wisząca)

CONTE
MD1998-1GL / 1BL

•	Materiał: Metal + Szkło
•	Rodzaj trzonka: G9
•	Źródło światła: 1 x 40W
•	Wysokość: 150 cm
•	Średnica: 10 cm
•	Kolor: Złoty / Czarny

219zł

Lampa wewnętrzna (wisząca)

CALIFORNIA
P8372-1L W/S

•	Materiał: Metal
•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 1x60W
•	Wysokość: 130 cm
•	Średnica: 9 cm
•	Długość tuby: 32 cm
•	Kolor: Biały / Srebrny

139zł

Lampa wewnętrzna (wisząca)

AKSO I TR
MD1632-1L Clear

•	Materiał: Metal
•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 1 x 60W
•	Wysokość: 120 cm
•	Średnica: 20 cm 
•	Kolor: Przydymiony /
Chrom

169zł

Lampa wewnętrzna (wisząca)

SATURN
P8356A-46W

•	Materiał: Akryl/Metal
•	Rodzaj trzonka: Gwint 
LED

•	Źródło światła: 1x60W
•	Strumień światła: 4416LM
•	Wysokość: 120 cm
•	Średnica: 60 cm
•	Temperatura barwy: 
4000K

•	Kolor: Biały 

899zł

Lampa wewnętrzna (wisząca)

NEPTUN
P8387-48W+36W+30W

•	Materiał: Akryl/Metal
•	Rodzaj trzonka: Gwint 
LED

•	Strumień światła: 
12835LM

•	Wysokość: 120 cm
•	Średnica: 80 cm
•	Temperatura barwy: 
4000K

•	Kolor: Biały

1 599zł

Lampa wewnętrzna (wisząca)

ALIKANTE II CR
MD1372-14CH

ALIKANTE II CR
MD1372-14CH

•	Materiał: Metal/Szkło
•	Rodzaj trzonka: Gwint 
LED

•	Strumień światła: 980LM
•	Długość: 33 cm 
•	Szerokość: 10 cm
•	Wysokość: 120 cm
•	Temperatura barwy: 
4000K

•	Kolor: Chrom

169zł

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie. 115



Lampa wewnętrzna (wisząca)

BRISTOL
P2438-3L

Lampa wewnętrzna (wisząca)

NEMO 3R
MD17040-3S-WH

Lampa wewnętrzna (wisząca)

BUGATTI III
P1815-3L

Lampa wewnętrzna (wisząca)

VELO
MD6971-5

•	Materiał: Metal/Tkanina
•	Źródło światła: 2 x 60W
•	Długość: 57 cm
•	Szerokość: 17,5 cm
•	Wysokość: 135 cm
•	Kolor: Biały + Szary

•	Materiał: Metal
•	Źródło światła: 3 x 60W
•	Wysokość: 120 cm
•	Średnica: 36 cm
•	Kolor: Biały

•	Materiał: Metal
•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 3 x 60W
•	Wysokość: 128 cm
•	Średnica 50 cm 
•	Kolor: Biały

•	Materiał: Drewno
•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 5 x 60W
•	Długość: 120 cm 
(możliwość regulacji)

•	Szerokość: 70 cm
•	Kolor: Naturalne drewno

Lampa wewnętrzna (wisząca)

TESLA III
P2438-3L

•	Materiał: Metal
•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 3 x 60W
•	Długość: 97 cm 
•	Szerokość: 20 cm
•	Wysokość: 123 cm
•	Kolor: Szary

279zł 199zł

249zł 199zł 190zł

Lampa wewnętrzna (reflektor)

ELBRUS
4355

Lampa wewnętrzna (reflektor)

HORTA
4328

•	Materiał: Stal lakierowana 
+ Tworzywo sztuczne

•	Źródło światła: LED 1 x 
4,5W

•	Szerokość: 3,2 cm
•	Wysokość: 18 cm 
(24 cm z adapterem)

•	Kolor: Czarny

•	Materiał: Stal 
mosiądzowana + 
Tworzywo sztuczne

•	Rodzaj trzonka: GU10
•	Źródło światła: LED 1 x 5W
•	Szerokość: 5,5 cm
•	Wysokość: 12 cm 
(18 cm z adapterem)

•	Kolor: Mosiądz + Czarny

199zł119zł

Lampa wewnętrzna (spot)

RONDIP
ACGU10-158 / ACGU10-159

Lampa wewnętrzna (spot)

CHIPA
ARGU10-033 / ARGU10-034

Lampa wewnętrzna (sufitowa)

GEM
C0389-01A-0FD2 / F4AC / 
P7AC•	Materiał: Aluminium + Szkło

•	Rodzaj trzonka: GU10
•	Źródło światła: 1 x 50W
•	Wysokość: 9,5 cm
•	Średnica: 9 cm
•	Kolor: Biały / Czarny

•	Materiał: Aluminium + Szkło
•	Rodzaj trzonka: GU10
•	Źródło światła: 1 x 50W
•	Wysokość: 3,1 cm
•	Średnica: 8,5 cm
•	Norma szczelności: IP 54
•	Kolor: Biały / Czarny

•	Materiał: Metal + Szkło
•	Rodzaj trzonka: G9
•	Źródło światła: 1 x 28W
•	Wysokość: 12 cm
•	Średnica: 11 cm
•	Kolor: Transparentny + 
Antyczny brąz / Srebrny / 
Czarny

109zł

69,90zł

199zł

Lampa wewnętrzna (wisząca)

SEMPRE
P8620-30W

•	Materiał: Akryl/Metal
•	Strumień światła 
2567LM

•	Wysokość: 89,5 cm
•	Średnica 97,5 cm
•	Temperatura barwy: 
4000K

•	Kolor: Czarny

519zł

Lampa wewnętrzna (wisząca)

EVA
L11160-15

•	Materiał: Metal
•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 1 x 60W
•	Wysokość: 120 cm
•	Średnica: 26,5 cm
•	Kolor: Szary

159zł

Lampa wewnętrzna (wisząca)

CLARA
LS-PE1259

Lampa wewnętrzna (wisząca)

BIRDCALLA-M
MD1116-M RG

•	Materiał: Metal + Szkło
•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 1 x 60W
•	Wysokość: 120 cm
•	Średnica: 26 cm
•	Kolor: Czarny

•	Materiał: Metal
•	Rodzaj trzonka: E27
•	Źródło światła: 1 x 60W
•	Długość: 100 cm 
(możliwość regulacji 
długości) 

•	Szerokość: 30 cm
•	Kolor: Różowo-złoty

389zł 359zł
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Lampa wewnętrzna (wisząca)

FRANKLIN III
MD6909-3

Lampa wewnętrzna (sufitowa)

KESJA
C1119-12

Lampa wewnętrzna (sufitowa)

SOPHIA 
C1119-24R

Lampa wewnętrzna (sufitowa)

ALTRA
C1120-18

Materiał: Drewno + Szkło • Rodzaj trzonka: E27 • Źródło świa-
tła: 3 x 60W • Długość: 120 cm (możliwość regulacji długości) 
• Szerokość: 71 cm • Kolor: Biały + Naturalne drewno

Materiał: Metal + Szkło •  Rodzaj trzonka: Wbudowany 
LED • Źródło światła: 12W • Wymiary: 28x28 cm • Wyso-
kość: 14,5 cm • Kolor: Szklane kryształki lustrzana ramka 
, chromowa podstawa

Materiał: Metal + Szkło •  Rodzaj trzonka: Wbudowany 
LED • Źródło światła: 24W • Średnica: 45 cm • Wysokość: 
15cm • Kolor: Szklane kryształki lustrzana ramka + Chro-
mowa podstawa

Materiał: Metal + Szkło • Rodzaj trzonka: Wbudowany LED 
• Źródło światła: 18W • Wymiary: 36x36 cm • Wysokość: 13 cm 
• Kolor: Szklane kryształki i szyba + Chromowa podstawa

499zł

189zł489zł 339zł

Lampa wewnętrzna (sufitowa)

TORNERO II CR
C1371-56 CH

Lampa wewnętrzna (sufitowa)

MORENO I
C1371-22

Materiał: Kryształ / Metal • Rodzaj trzonka: Gwint LED • Stru-
mień światła: 3000/4000/60001LM •  Wysokość: 21,5 cm 
•  Średnica: 78 cm •  Temperatura barwy: 3920K •  Funkcja 
ściemniania • Kolor: Chrom

Materiał: Kryształ / Metal •  Rodzaj trzonka: Gwint LED 
• Strumień światła: 1540LM • Długość: 32 cm • Szerokość: 
32 cm • Wysokość: 215 cm • Temperatura barwy: 4000K 
• Kolor: Chrom

1 199zł 599zł

Lampa wewnętrzna (sufitowa)

SYDNEY
C8380-51W

Lampa wewnętrzna (sufitowa)

ITALIANO
C8573-3L

Lampa wewnętrzna (sufitowa)

SUBBA
C12103-32

Lampa wewnętrzna (sufitowa)

DETROIT
HY2634-842

Materiał: Akryl/Metal •  Rodzaj trzonka: Gwint LED •  Stru-
mień światła: 3928LM • Wysokość: 22,6 cm • Średnica: 66 cm 
• Temperatura barwy: 3000K • Kolor: Chrom

Materiał: Akryl/Metal • Rodzaj trzonka: Gwint LED • Stru-
mień światła: 2650LM • Wysokość: 29 cm • Średnica 58 cm 
• Temperatura barwy: 4000K • Kolor: Złoty platynowy

Materiał: Metal + Szkło •  Rodzaj trzonka: Wbudowany 
LED • Źródło światła: 32W • Wymiary: 34x34 cm • Wyso-
kość: 10,5 cm • Kolor: Chrom + Mleczny akryl

Materiał: Mleczny akryl + Metalowa podstawa •  Rodzaj 
trzonka: Wbudowany LED • Źródło światła: 45W • Wymiary: 
46x46cm • Wysokość: 7,5 cm • Kolor: Chrom + Mleczny akryl

499zł 649zł

469zł

259zł

Lampa wewnętrzna (sufitowa)

ARIZONA
3827
Materiał: Stal lakierowana + Szkło •  Rodzaj trzonka: Wbu-
dowany LED • Zródło światła 1x 22,5W • Szerokość: 33,5 cm 
• Wysokość: 7 cm • Kolor: Biały

430zł

Lampa wewnętrzna (sufitowa)

FLAVIO
4004
Materiał: Stal mosiądzowana + Szkło •  Rodzaj trzonka: 
E14 • Źródło światła: 1 x 7W • Szerokość: 12 cm • Wysokość: 
17 cm • Kolor: Mosiądz + Opal mat

139zł

Lampa wewnętrzna (sufitowa)

SIERRA
12100005-GD
Materiał: Metal • Rodzaj trzonka: Wbudowany LED • Źródło 
światła: 1 x 60W • Strumień światła: 3600LM • Długość: 50 cm 
• Szerokość: 50 cm • Wysokość: 5,8 cm • Temperatura barwy: 
4000K • Kolor: Złoty

479zł

Lampa wewnętrzna (sufitowa)

PARDO
18366

•	Materiał: Metal + Szkło
•	Rodzaj trzonka: E14
•	Źródło światła: 8 x 40W
•	Wysokość: 33,5 cm
•	Średnica: 55 cm
•	Kolor: Srebrny + 
Transparentny

599zł
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Krzesło

AMELIA 363

Krzesło

BBSS12

•	Nogi dębowe
•	Obicie: Tkanina / Skóra / 
Eco skóra

•	Wykończenie według 
wzornika

•	Siedzisko i oparcie: 
Tkanina Velvet

•	Stelaż: Metal, Czarny 
mat

od 732zł

329zł

83 cm 44 cm

Krzesło

BBSS13
•	Siedzisko i oparcie: 
Tkanina, tapicerowane

•	Stelaż: Metal, Czarny 
mat

195zł

88 cm 38 cm

44 cm

Krzesło

BBS623
•	Siedzisko i oparcie: 
Tkanina, aksamit

•	Stelaż: Metal, Czarny + 
Złoty

329zł

82 cm 45 cm

55 cm

Krzesło

BBHR1671
•	Siedzisko i oparcie: 
Tkanina + Eco skóra

•	Stelaż: Stal malowana 
proszkowo

229zł

92 cm 58 cm

45 cm

Krzesło

TUK2
•	Siedzisko i oparcie: 
Tkanina

•	Stelaż: Drewniane nogi

933zł

83 cm 55 cm

56 cm

Krzesło

BBHR1406
•	Siedzisko i oparcie: 
Tkanina

•	Stelaż: Drewno lite

299zł

80 cm 56 cm

56 cm 45 cm

Krzesło

BBS503
•	Siedzisko i oparcie: 
Tkanina aksamit

•	Stelaż: Metal

229zł

89 cm 44 cm

51 cm

81 cm 60 cm

49 cm

Krzesło
AMELIA ARM 
CURVED LEGS 366
•	Nogi metalowe lub 
dębowe

•	Obicie: Tkanina / Skóra / 
Eco skóra

•	Wykończenie według 
wzornika

od 943zł

80,5 cm 61 cm

59 cm

Krzesło

ZOE C0341
•	Nogi: Drewno dąb
•	Obicie: Tkanina / Skóra / 
Eco skóra

od 745zł

84 ,5 cm 62,5 cm

47 cm

Krzesło

CONOR ARM 510
Krzesło

CONOR 425

Krzesło
JOHAN ARM 
WOODEN C0512

•	Nogi metalowe
•	Obicie: Tkanina / Skóra / 
Eco skóra

•	Wykończenie według 
wzornika

•	Nogi metalowe
•	Obicie: Tkanina / Skóra / 
Eco skóra

•	Wykończenie według 
wzornika

•	Nogi metalowe lub 
dębowe

•	Obicie: Tkanina / Skóra / 
Eco skóra

•	Sprężyny faliste
•	Wykończenie według 
wzornika

od 943zł od 785zł

od 896zł

89,5 cm 66 cm

78 cm 57 cm

54 cm

80 cm 58,5 cm

50 cm

Krzesło
JOHAN METAL 
C0505
•	Nogi metalowe lub 
dębowe

•	Obicie: Tkanina / Skóra / 
Eco skóra

•	Wykończenie według 
wzornika

od 746zł

89,5 cm 67 cm

47 cm54,5cm

Krzesło

FOGO
•	Stelaż: Drewno dąb

od 579zł

101 cm

52 cm 50 cm

48 cm
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Krzesło

BBHR1395
•	Siedzisko i oparcie: 
Materiał - Eco skóra

•	Stelaż: Stal malowana 
proszkowo

319zł

94 cm 45 cm

45 cm

Krzesło

BBHR1903
•	Siedzisko i oparcie: 
Tkanina + Eco skóra

•	Stelaż: Stal malowana 
proszkowo

256zł

86 cm 58 cm

46 cm

Krzesło

BBHR1893
•	Siedzisko i oparcie: 
Tkanina Velvet

•	Stelaż: Stal malowana 
proszkowo

299zł

82 cm 60 cm

53 cm

Krzesło

BBHR1427
•	Siedzisko i oparcie: 
Materiał - Eco skóra

•	Stelaż: Stal 
chromowana

389zł

81 cm 59 cm

62 cm

Fotel

ALLORA C0491
•	Nogi metalowe
•	Obicie: Tkanina / Skóra / 
Eco skóra

•	Wykończenie według 
wzornika

od 1 196zł

80,5 cm 87 cm

77 cm

Krzesło

BBHR1912
•	Siedzisko i oparcie: 
Tkanina Velvet

•	Stelaż: Stal malowana 
proszkowo

349zł

86 cm 61 cm

53 cm

Krzesło

MOLVENO C0514

Krzesło
MOLVENO 
ARM C0515

Krzesło

LARA C0437

•	Nogi metalowe
•	Obicie: Tkanina / Skóra / 
Eco skóra

•	Wykończenie według 
wzornika

•	Nogi metalowe
•	Obicie: Tkanina / Skóra / 
Eco skóra

•	Wykończenie według 
wzornika

•	Nogi metalowe
•	Obicie: Tkanina / Skóra / 
Eco skóra

•	Wykończenie według 
wzornika

od 995złod 845zł

od 645zł

83 cm82,5 cm

88 cm

57,5 cm59,5 cm

54cm

51 cm56,5 cm

Fotel

STELLA C0503
•	Nogi metalowe
•	Obicie: Tkanina / Skóra / 
Eco skóra

•	Wykończenie według 
wzornika

od 945zł

80 cm 74 cm

63,5 cm

58,5 cm

Krzesło

TULLA C0436
•	Nogi metalowe
•	Obicie: Tkanina / Skóra / 
Eco skóra

•	Wykończenie według 
wzornika

od 745zł

83 cm 62,5 cm

63 cm

Fotel

PESARO C0466
•	Nogi metalowe
•	Obicie: Tkanina / Skóra / 
Eco skóra

•	Wykończenie według 
wzornika

od 1395zł

89 cm 84 cm

70,5 cm

Fotel

BELLA C0479
•	Nogi dębowe
•	Obicie: Tkanina / Skóra / 
Eco skóra

•	Wykończenie według 
wzornika

od 1495zł

91 cm 86,5 cm

70,5 cm

Krzesło

BBS493
•	Siedzisko i oparcie: 
Tkanina aksamit

•	Stelaż: Metal, Złoty

355zł

87cm 42cm

50 cm

Krzesło

BBS511
•	Siedzisko i oparcie: 
Tkanina, Velvet

•	Stelaż: Metal, 
Chromowany

173zł

96 cm 38 cm

40 cm
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Hoker

AMELIA
•	Nogi dębowe
•	Obicie: Tkanina / Skóra / 
Eco skóra

•	Wykończenie według 
wzornika

od 806zł

89,5 cm 50 cm

46,5 cm

Hoker

H-TUK
Hoker

FOGO
•	Siedzisko i oparcie: 
Wypraska sklejkowa

•	Tapicerowane pianką 
poliuretanową, pokryte 
tkaniną

•	Stelaż: Drewno bukowe 
lub dębowe

•	Stelaż: Drewno dąb

od 1 159zł od 771zł

100 cm 53 cm

Hoker

PROP-4390
•	Siedzisko ze sklejki 
profilowanej gładkie

•	Stelaż: Buk / Dąb
•	Możliwość zamówienia 
bez oparcia

•	Wysokość siedziska 
78,5 cm lub półhoker 
60 cm

od 899zł

102 cm 49,5 cm

51,5 cm

53 cm

99 cm

48 cm 51 cm

74 cm

Hoker

C-0915
•	Siedzisko i oparcie: 
Drewno bukowe

•	Tapicerowane pianką 
poliuretanową, pokryte 
tkaniną lub skórą

•	Stelaż: Drewno bukowe

od 529zł

82 cm 35 cm

35 cm

Hoker

BBS490
•	Siedzisko: Lite drewno 
dębowe

•	Stelaż: Metal, Kolor: 
Czarny

389zł

75 cm 35 cm

35 cm

Hoker

BBH3
•	Siedzisko i oparcie: 
Tkanina

•	Stelaż: Drewno dąb

329zł

87 cm 37 cm

37 cm

Hoker

BBHR1189
•	Siedzisko: MDF 
laminowany

•	Stelaż: Stal malowana

149zł

63 - 80 cm 30 cm

44,5 cm

Krzesło

SOHO II
•	Stelaż: Sklejka

od 429zł

Krzesło

A-DUB
•	Siedzisko i oparcie: 
Tkanina

•	Stelaż: Drewniane nogi

od 1 319zł

90 cm 60 cm

45 cm

Krzesło

LILIAN C0343
•	Nogi dębowe
•	Obicie: Tkanina / Skóra / 
Eco skóra

•	Wykończenie według 
wzornika

od 845zł

84,5 cm 47,5 cm

47 cm

Krzesło

A-K3-5035
•	Siedzisko i oparcie: 
Sklejka bukowa

•	Tapicerowane pianką 
poliuretanową, pokryte 
tkaniną

•	Stelaż: Drewno bukowe 
lub dębowe

od 1 059zł

85 cm 53,5 cm

48 cm

Krzesło

PROP-B 4398
•	Siedzisko i oparcie: 
Tkanina

•	Stelaż: Drewno lite

od 1 359zł

82,5 cm 58,5 cm

60 cm

Stół

BBS401
Blat: Lite drewno dębowe • Stelaż: Metal • Kolor: Dąb na-
turalny / Czarny

535zł

76 cm 60 cm60 cm

Stół

BBHR1725
Blat: MDF + Okleina naturalna / Stal malowana proszkowo

919zł

76 cm 90 cm160 cm

43 cm 43 cm

85 cm 50 cm
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Stół

BBHR785
Materiał: MDF okleinowany / Stal malowana proszkowo 
• Kolor: Dąb złoty – czarny

2 099zł

77 cm 90 cm160-220 cm

Stół

BBHR825
Materiał: MDF + Okleina naturalna – dębowa / drewno 
lite – dębowe

3 250zł

77 cm 100 cm160-240 cm

Stół

BBHR1697
Materiał: Szkło + Ceramika / Stal malowana proszkowo 
• Kolor: Blat – ciemny popiel / Nogi czarne

2 689zł

75 cm 88 cm160 cm

Stół

BBS194
Blat: Szkło hartowane • Stelaż: Metal • Kolor: Szary

764zł

76 cm 90 cm160 cm

Stół

BBS213
Blat: Szkło hartowane •  Efekt kamienia •  Stelaż: Metal 
• Kolory: Czarny / Czarny mat

3 089zł

76 cm 90 cm160-240 cm

Stół

BBS131
Blat: MDF • Stelaż: Drewno kauczukowe • Kolor: Biały + 
Dąb.

543zł

75 cm 75 cm120 cm

Stół

S-ARGO
Blat: Fornirowany • Nogi: Drewno dębowe

2 529zł

76 cm 110 cm110-155 cm

Stół

KUGA
Blat: Fornirowany • Podstawa: Drewno buk

od 2169zł

76 cm 100 cm100-250 cm

Stół

OSKAR X
Blat: Fornirowany • Podstawa: Drewno buk lub dąb • Ma-
skownice przy wkładach - Opcja dodatkowo płatna

od 2 589zł

76 cm 110 cm110-310 cm

Stół

BBS29
Blat: Lite drewno dębowe olejowane • Stelaż: Metal • Ko-
lor: Dąb / Czarny

2 199zł

80 cm 90 cm150 cm

Stół

BBHR1502
Materiał: Drewno lite dębowe / Stal malowana proszko-
wo • Kolor: Blat – dąb naturalny / Nogi czarne

1 495zł

76 cm 85 cm140 cm

Stół

BBS387
Blat: MDF • Stelaż: Drewno • Kolor: Dąb / Biały + Dąb

484zł499zł

75 cm 90 cm90 cm

Stół

BBHR1513
Materiał: MDF + Okleina naturalna / Stal malowana 
proszkowo • Kolor: Blat – orzechowy / Noga – czarna

689zł

75 cm 110 cm110 cm

Stół

BBHR1522
Materiał: MDF lakierowany / Stal malowana proszkowo / 
Stal chromowana • Kolor: Blat – czarny/ Nogi – czarny, złoty

759zł

75 cm 120 cm120 cm

Stół

BBHR1517
Materiał: MDF + Okleina naturalna / Stal malowana 
proszkowo • Kolor: Blat – orzechowy / Noga – czarna

779zł

75 cm 100 cm100 cm

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie. 121



PANMARWOOD PROTECTION PANMARWOOD PROTECTION PANMARWOOD PROTECTIONPANMARWOOD PROTECTION

BLAT DĄB PEARL BIAŁY BLAT DĄB QUARTZ SZARY BLAT DĄB ONYX (CZARNY)BLAT DĄB SUROWY* BLAT DĄB CRYSTAL BEZBARWNY

BLATY DĘBOWE

Powierzchnia blatu jest szlifowana. Płyty dębowe wykonane są z litych lameli drewnianych, łączonych złączem typu mikrowczep. Lamele klejone są na 
długości i szerokości. Grubość blatu wynosi 40 mm, a w przypadku blatu surowego dostępna jest również grubość 18 i 27 mm.

BOGATA OFERTA PRODUKTÓW - POWTARZALNOŚĆ WYBARWIEŃ

W ofercie Panmar Wood można znaleźć zarówno blaty surowe, jak i wykończone w różnych wybarwieniach (olejowane i utwardzone UV). Do dys-
pozycji są kolory: Crystal (bezbarwny), Pearl (biały), Quartz (szary) oraz Onyx (czarny). Zautomatyzowana technologia zabezpieczenia powierzchni 
blatów, gwarantuje powtarzalność kolorów na najwyższym poziomie. Istnieje możliwość wycięcia finalnie wykończonych blatów według indywi-
dualnego projektu. Ponadto pracownicy Panmar Wood to przeszkolona ekipa serwisowa, która  w wielu przypadkach jest w stanie naprawić blat 
bez konieczności demontażu mebli.*

*ograniczony zasięg terytorialny

PANMAR WOOD -  NATURALNE PIĘKNO DREWNA

Jako jedyna firma w Europie Panmar Wood posiada innowacyjną, nowoczesną technologię zabezpieczenia powierzchni blatu z litego drewna, 
Panmar Protection. Powierzchnia zabezpieczona jest olejowoskami oraz utwardzana promieniami UV. Każdy blat jest 3-krotnie olejowany zarówno 
na stronie A i B. Każda z warstw jest utwardzona technologicznie. Dostępne stoki magazynowe wszystkich produktów pozwalają maksymalnie 
przyspieszyć czas realizacji zamówienia: do 10 dni blaty w całych formatkach, maksymalnie do 30 dni – projekty na indywidualne zamówienia.

PANMARWOOD PROTECTION

BLAT ORZECH CRYSTAL
BEZBARWNY

BLAT ORZECH SUROWY40x625x3000 mm R3 40x920x2450 mm R3

DOSTĘPNE WYMIARY:

BLATY ORZECHOWE

Powierzchnia blatu jest szlifowana. Grubość wynosi 40 mm. Płyty wykonane są 
z drewna orzechowego. Lamele łączone są na mikrowczep.

PANMARWOOD PROTECTION

BLAT BUK CRYSTAL BEZBARWNYBLAT BUK SUROWY40x625x1900 mm R3 40x625x2600 mm R3

40x625x3000 mm R3 40x920x2450 mm R3

DOSTĘPNE WYMIARY:

BLATY BUKOWE

Powierzchnia blatu jest szlifowana. Grubość wynosi 40 mm. Płyty wykonane są 
z drewna bukowego. Lamele łączone są na mikrowczep.

DOSTĘPNE WYMIARY: 40x625x3000 mm R3 40x920x2450 mm R3 27x625x3050 mm R0*

40x625x1900 mm R3 40x625x4200 mm R3 40x1200x2650 mm R3 27x625x4200 mm R0*

40x625x2600 mm R3 40x700x3200 mm R0 40x1200x3200 mm R0 18x400x2000 mm R0*

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie.122   Cała kuchnia w jednym miejscu.
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Płytki z cegły rozbiórkowej

LICA KALIBROWANE
SKU: LKA/FB

Płytki z cegły rozbiórkowej

LICO KLASYCZNE S
SKU: LKL/SW

•	Płytki pocięte ze starej, 
rozbiórkowej cegły

•	Wymiary: 26 – 27 x 6-6,5 cm, 
grubość: 1,5 – 2 cm 

•	Na metr kwadratowy przypada 
ok. 50 szt

•	Efekt ceglanego muru

•	Płytki pocięte ze starej, 
rozbiórkowej cegły

•	Wymiary: 26-27 x 6,5 – 7cm, 
grubość: 1,5 – 2 cm 

•	Na metr kwadratowy przypada 
ok. 47 szt

•	Płytki można pomalować lub 
zostawić ich naturalną barwę

79zł 109zł

Retro drewno

LAMELKI BRĄZOWE
RD/L

Retro drewno

LUSTRO
PODŚWIETLANE

•	Deski sztorcowe ochodzące ze 
starych, często zabytkowych 
budynków

•	Niepowtarzalność słoi i kolorów 
desek

•	Zewnętrzna część desek 
ukazujące oryginalność starego 
drewna

•	Drewno sosnowe lub świerkowe
•	Ręczne wykonanie
•	Rama w kolorze naturalnego 
drewna

•	Podświetlenie taśmą LED
•	Szkło o grubości 4 mm

140zł 799zł

Retro drewno

SZAFKA ŁAZIENKOWA
SKU: SZA.Ł/2

•	Sklejka od 3 do 5 warstw 
o grubości ok. 1 cm każda

•	Podstawą blatu jest stalowa 
rama wykonana z profila 3×3, 
malowana proszkowo w kolorze 
czarnym

•	Półka wykonana z blachy 
ażurowej

•	Zabezpieczona lakierem lub 
olejem lub woskiem

•	Produkt na indywidualne 
zamówienie, można wprowadzić 
zmiany w wymiarach i wyglądzie

Retro drewno

SZAFKA ŁAZIENKOWA
SKU: SZA.Ł/10

•	Drewno sosnowe
•	2 szuflady o wysokości 20 cm
•	Drzwiczki podzielone na cztery 
części

•	Sklejka od 3 do 5 warstw 
o grubości ok. 1 cm każda

•	Poszczególne warstwy klejone 
są krzyżowo

•	Zabezpieczona lakierem lub 
olejem lub woskiem

•	Produkt na indywidualne 
zamówienie, można wprowadzić 
zmiany w wymiarach i wyglądzie

2 500zł 3 650zł

Retro drewno

PANELE 3D
SKU: PANEL3D

Retro drewno

ŚCIANA 3D
SKU: R3D

•	Wymiary: 30x110 cm
•	Niepowtarzalna mozaika 
drewna

•	Montaż do ściany

•	Elementy różnej długości 
elementów (10-38 cm)

•	Niepowtarzalna mozaika 
drewna

199zł 120zł

PŁYTKI ZE STAREJ ROZBIÓRKOWEJ CEGŁY ORAZ RETRO DREWNO - NADAJ SWOJEMU WNĘTRZU NIEPOWTARZALNY KLIMAT

Stare, czerwone płytki z cegły pozyskiwane z wyburzanych budynków dziś przeżywają drugą młodość. Z funkcji użytkowej zmieniły swoją funkcję 
na dekoracyjną. Chcąc dopełnić wystrój swojego mieszkania możemy skorzystać z oferty drewna w stylu retro, które możemy zastosować 
w minimalistycznych i stylizowanych wnętrzach. Materiały z jakich są wykonane nadają pomieszczeniu charakteru i wnoszą do niego szczyptę historii.



Odwiedź naszą stronę internetową www.maxkuchnie.pl i sprawdź adresy naszych studiów.
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